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１　調査概要
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１　調査概要

（１）　調査目的

（２）　調査対象
3,000 人

（３）　抽出方法
層化無作為抽出（各町の人口規模・年代構成・男女比で比例配分のうえ、無作為抽出）

（４）　調査回収
郵送調査法、無記名方式

（５）　調査期間
平成31年４月1日調査票発送から４月23日回答投函締切
※令和元年５月23日 到着分まで受け付け

（６）　調査主体
立川市（総合政策部行政経営課）

（７）　回収結果
有効回収数： 1,039 件
有効回収率： 34.6 ％

（８）　集計における注意点

　行政評価の一環として、第４次長期総合計画前期基本計画の進捗管理および成果指標の基礎資料と
するため、市民の皆様が市の施策について感じていることや生活の実態、問題意識を把握する。

立川市に住民票を有する平成31 年３ 月１ 日現在で満18歳以上の男女：

 グラフや表中の数値（％）は、小数第2 位を四捨五入して表示しているため、選択肢の数値の合計が
100％とならない場合がある。

 グラフや表中の年度は、調査対象の年度を表記している。本年度は平成30年度の実態把握とし、成果
指標に活用している。
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２　回答者の属性
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２　回答者の属性

（１）　性別

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
男性 1,493 49.8% 408 39.3% 27.3%
女性 1,507 50.2% 585 56.3% 38.8%
無回答 46 4.4%
合計 3,000 100.0% 1,039 100.0% 34.6%

（２）　年齢

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
１８～２９歳 519 17.3% 94 9.0% 18.1%
３０～３９歳 487 16.2% 142 13.7% 29.2%
４０～４９歳 629 21.0% 193 18.6% 30.7%
５０～５９歳 506 16.9% 179 17.2% 35.4%
６０～６４歳 198 6.6% 82 7.9% 41.4%
６５～６９歳 227 7.6% 100 9.6% 44.1%
７０～７４歳 229 7.6% 124 11.9% 54.1%
７５歳以上 205 6.8% 87 8.4% 42.4%
無回答 38 3.7%
合計 3,000 100.0% 1,039 100.0% 34.6%

（３）　家族構成

回答数 構成比
128 12.3%
282 27.1%
498 47.9%
56 5.4%
34 3.3%
41 3.9%

1,039 100.0%

回答
単身
夫婦（子どもはいない）
親子（２世代）
親・子・孫（３世代）
その他
無回答
合計

男

性

39.3

%

女

性

56.3

%

無

回

答

4.4%

9.0%

13.7%

18.6%

17.2%

7.9%

9.6%

11.9%

8.4%

3.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

１８～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

無回答
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（４）　同居家族

回答数
87
66

130
55
70

281
512

（５）　職業

回答数 構成比
295 28.4%
35 3.4%
2 0.2%

40 3.8%
63 6.1%

178 17.1%
35 3.4%

151 14.5%
166 16.0%
39 3.8%
35 3.4%

1,039 100.0%

（６）　居住年数
回答数 構成比

515 49.6%
157 15.1%
88 8.5%
83 8.0%
97 9.3%
72 6.9%
27 2.6%

1,039 100.0%

小学生

回答
乳幼児（０歳から３歳）
幼児（４歳から６歳）

学生

中学生
高校生
６５歳以上の方
無回答

回答
会社員
商店・工場・サービス業等の自営業

農業
自由業
公務員・団体職員
専業主婦・主夫

２年以内

無職
パート・アルバイト
その他
無回答
合計

回答
２１年以上
１４～２０年
１０～１３年
６～９年
３～５年

無回答
合計

会社員

28.4%

商店・工

場・サー

ビス業等

の自営業

3.4%

農業 0.2%

自由業

3.8%
公務員・

団体職員

6.1%

専業主

婦・主夫

17.1%
学生 3.4%

無職

14.5%

パート・ア

ルバイト

16.0%

その他

3.8%

無回答

3.4%

２１年以

上 49.6%

１４～２０

年 15.1%

１０～１３

年 8.5%

６～９年

8.0%

３～５年

9.3%

２年以

内 6.9%

無回答

2.6%
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（７）　居住歴
回答数 構成比

110 10.6%
798 76.8%
90 8.7%
41 3.9%

1,039 100.0%

　

（８）　居住地区
回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率

富士見町 321 10.7% 97 9.3% 30.2%
柴崎町 175 5.8% 58 5.6% 33.1%
錦町 296 9.9% 92 8.9% 31.1%
羽衣町 178 5.9% 63 6.1% 35.4%
曙町 154 5.1% 55 5.3% 35.7%
高松町 199 6.6% 59 5.7% 29.6%
緑町 32 1.1% 10 1.0% 31.3%
泉町 24 0.8% 8 0.8% 33.3%
栄町 214 7.1% 72 6.9% 33.6%
若葉町 195 6.5% 78 7.5% 40.0%
幸町 223 7.4% 81 7.8% 36.3%
柏町 157 5.2% 63 6.1% 40.1%
砂川町 280 9.3% 93 9.0% 33.2%
上砂町 174 5.8% 55 5.3% 31.6%
一番町 214 7.1% 64 6.2% 29.9%
西砂町 164 5.5% 63 6.1% 38.4%
無回答 28 2.7%
合計 3,000 99.8% 1,039 100.0% 34.6%

無回答
合計

回答
生まれてからずっと立川市に住んでいる
生まれは市外で立川市に転入してきた
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある

富士見町 9.3%

柴崎町 5.6%

錦町 8.9%

羽衣町 6.1%

曙町 5.3%

高松町 5.7%

緑町 1.0%

泉町 0.8%

栄町 6.9%

若葉町 7.5%

幸町 7.8%

柏町 6.1%

砂川町 9.0%

上砂町 5.3%

一番町 6.2%

西砂町 6.1%

無回答 2.7%

生まれてか

らずっと立

川市に住ん

でいる

10.6%

生まれは市

外で立川市

に転入して

きた

76.8%

生まれは

立川市だが

市外にも住

んだことが

ある

8.7%

無回答

3.9%
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３　調査結果
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 222 54.4% 165 40.4% 16 3.9% 4 1.0% 1 0.2% 94.9% 4.9%

女 585 100.0% 298 50.9% 255 43.6% 25 4.3% 4 0.7% 3 0.5% 94.5% 5.0%

無回答 46 100.0% 23 50.0% 14 30.4% 4 8.7% 1 2.2% 4 8.7% 80.4% 10.9%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%

回答者数（合計－無回答） 993 520 420 41 8 4

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

２０～２９歳 80 100.0% 48 60.0% 30 37.5% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 97.5% 2.5%

３０～３９歳 142 100.0% 77 54.2% 56 39.4% 8 5.6% 0 0.0% 1 0.7% 93.7% 5.6%

４０～４９歳 193 100.0% 109 56.5% 77 39.9% 7 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 96.4% 3.6%

５０～５９歳 179 100.0% 91 50.8% 80 44.7% 6 3.4% 2 1.1% 0 0.0% 95.5% 4.5%

６０～６４歳 82 100.0% 38 46.3% 38 46.3% 3 3.7% 3 3.7% 0 0.0% 92.7% 7.3%

６５～６９歳 100 100.0% 43 43.0% 49 49.0% 7 7.0% 1 1.0% 0 0.0% 92.0% 8.0%

７０～７４歳 124 100.0% 70 56.5% 48 38.7% 5 4.0% 0 0.0% 1 0.8% 95.2% 4.0%

７５歳以上 87 100.0% 41 47.1% 38 43.7% 5 5.7% 1 1.1% 2 2.3% 90.8% 6.9%

無回答 38 100.0% 17 44.7% 13 34.2% 3 7.9% 1 2.6% 4 10.5% 78.9% 10.5%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%

回答者数（合計－無回答） 1,001 526 421 42 8 4

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 61 47.7% 61 47.7% 5 3.9% 0 0.0% 1 0.8% 95.3% 3.9%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 136 48.2% 133 47.2% 11 3.9% 1 0.4% 1 0.4% 95.4% 4.3%

親子（２世代） 498 100.0% 275 55.2% 194 39.0% 21 4.2% 7 1.4% 1 0.2% 94.2% 5.6%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 34 60.7% 17 30.4% 5 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 91.1% 8.9%

その他 34 100.0% 16 47.1% 16 47.1% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9% 94.1% 2.9%

無回答 41 100.0% 21 51.2% 13 31.7% 2 4.9% 1 2.4% 4 9.8% 82.9% 7.3%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%

回答者数（合計－無回答） 998 522 421 43 8 4

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 51 58.6% 32 36.8% 3 3.4% 0 0.0% 1 1.1% 95.4% 3.4%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 38 57.6% 25 37.9% 3 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 95.5% 4.5%

小学生 130 100.0% 71 54.6% 51 39.2% 8 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 93.8% 6.2%

中学生 55 100.0% 36 65.5% 17 30.9% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 96.4% 3.6%

高校生 70 100.0% 38 54.3% 31 44.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 98.6% 1.4%

６５歳以上の方 281 100.0% 136 48.4% 121 43.1% 21 7.5% 1 0.4% 2 0.7% 91.5% 7.8%

無回答 512 100.0% 267 52.1% 217 42.4% 15 2.9% 8 1.6% 5 1.0% 94.5% 4.5%

合計 1,201 100.0% 637 53.0% 494 41.1% 53 4.4% 9 0.7% 8 0.7% 94.2% 5.2%
回答者数（合計－無回答） 689 370 277 38 1 3

(1) あなたは、立川市を住みよいところだと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 543 52.3%
どちらかといえば思う 434 41.8%
どちらかといえば思わない 45 4.3%
思わない 9 0.9%
無回答 8 0.8%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う, 52.3%

どちらかとい

えば思う, 

41.8%

どちらかとい

えば思わな

い, 4.3%

思わない, 

0.9% 無回答, 0.8%

立川市の全体的な印象について
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思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 171 58.0% 115 39.0% 9 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 96.9% 3.1%

35 100.0% 18 51.4% 15 42.9% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 94.3% 5.7%

農業 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 21 52.5% 15 37.5% 3 7.5% 0 0.0% 1 2.5% 90.0% 7.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 38 60.3% 24 38.1% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 98.4% 1.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 87 48.9% 80 44.9% 8 4.5% 1 0.6% 2 1.1% 93.8% 5.1%

学生 35 100.0% 22 62.9% 11 31.4% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 94.3% 5.7%

無職 151 100.0% 71 47.0% 70 46.4% 8 5.3% 1 0.7% 1 0.7% 93.4% 6.0%

パート・アルバイト 166 100.0% 75 45.2% 81 48.8% 7 4.2% 2 1.2% 1 0.6% 94.0% 5.4%

その他 39 100.0% 21 53.8% 13 33.3% 2 5.1% 3 7.7% 0 0.0% 87.2% 12.8%

無回答 35 100.0% 17 48.6% 10 28.6% 4 11.4% 1 2.9% 3 8.6% 77.1% 14.3%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,004 526 424 41 8 5

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 267 51.8% 224 43.5% 18 3.5% 3 0.6% 3 0.6% 95.3% 4.1%

１４～２０年 157 100.0% 85 54.1% 64 40.8% 6 3.8% 2 1.3% 0 0.0% 94.9% 5.1%

１０～１３年 88 100.0% 51 58.0% 34 38.6% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 96.6% 3.4%

６～９年 83 100.0% 45 54.2% 32 38.6% 6 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 92.8% 7.2%

３～５年 97 100.0% 46 47.4% 39 40.2% 8 8.2% 2 2.1% 2 2.1% 87.6% 10.3%

２年以内 72 100.0% 34 47.2% 34 47.2% 2 2.8% 2 2.8% 0 0.0% 94.4% 5.6%

無回答 27 100.0% 15 55.6% 7 25.9% 2 7.4% 0 0.0% 3 11.1% 81.5% 7.4%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,012 528 427 43 9 5

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 66 60.0% 37 33.6% 6 5.5% 1 0.9% 0 0.0% 93.6% 6.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 408 51.1% 347 43.5% 33 4.1% 7 0.9% 3 0.4% 94.6% 5.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 47 52.2% 38 42.2% 2 2.2% 1 1.1% 2 2.2% 94.4% 3.3%

無回答 41 100.0% 22 53.7% 12 29.3% 4 9.8% 0 0.0% 3 7.3% 82.9% 9.8%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%
回答者数（合計－無回答） 998 521 422 41 9 5

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 47 48.5% 46 47.4% 3 3.1% 0 0.0% 1 1.0% 95.9% 3.1%

柴崎町 58 100.0% 36 62.1% 19 32.8% 2 3.4% 1 1.7% 0 0.0% 94.8% 5.2%

錦町 92 100.0% 50 54.3% 34 37.0% 4 4.3% 2 2.2% 2 2.2% 91.3% 6.5%

羽衣町 63 100.0% 31 49.2% 28 44.4% 2 3.2% 1 1.6% 1 1.6% 93.7% 4.8%

曙町 55 100.0% 36 65.5% 17 30.9% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 96.4% 3.6%

高松町 59 100.0% 29 49.2% 28 47.5% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 96.6% 3.4%

緑町 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 40 55.6% 28 38.9% 3 4.2% 1 1.4% 0 0.0% 94.4% 5.6%

若葉町 78 100.0% 43 55.1% 32 41.0% 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 96.2% 3.8%

幸町 81 100.0% 52 64.2% 26 32.1% 3 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 96.3% 3.7%

柏町 63 100.0% 38 60.3% 23 36.5% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 96.8% 3.2%

砂川町 93 100.0% 41 44.1% 45 48.4% 4 4.3% 2 2.2% 1 1.1% 92.5% 6.5%

上砂町 55 100.0% 23 41.8% 28 50.9% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 92.7% 7.3%

一番町 64 100.0% 28 43.8% 32 50.0% 3 4.7% 1 1.6% 0 0.0% 93.8% 6.3%

西砂町 63 100.0% 26 41.3% 31 49.2% 6 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 90.5% 9.5%

無回答 28 100.0% 14 50.0% 8 28.6% 3 10.7% 0 0.0% 3 10.7% 78.6% 10.7%

合計 1,039 100.0% 543 52.3% 434 41.8% 45 4.3% 9 0.9% 8 0.8% 94.0% 5.2%
回答者数（合計－無回答） 1,011 529 426 42 9 5

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 243 59.6% 138 33.8% 15 3.7% 9 2.2% 3 0.7% 93.4% 5.9%

女 585 100.0% 329 56.2% 211 36.1% 27 4.6% 15 2.6% 3 0.5% 92.3% 7.2%

無回答 46 100.0% 25 54.3% 14 30.4% 3 6.5% 0 0.0% 4 8.7% 84.8% 6.5%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%

回答者数（合計－無回答） 993 572 349 42 24 6

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

２０～２９歳 80 100.0% 34 42.5% 36 45.0% 6 7.5% 4 5.0% 0 0.0% 87.5% 12.5%

３０～３９歳 142 100.0% 65 45.8% 69 48.6% 2 1.4% 5 3.5% 1 0.7% 94.4% 4.9%

４０～４９歳 193 100.0% 111 57.5% 68 35.2% 9 4.7% 5 2.6% 0 0.0% 92.7% 7.3%

５０～５９歳 179 100.0% 102 57.0% 63 35.2% 9 5.0% 3 1.7% 2 1.1% 92.2% 6.7%

６０～６４歳 82 100.0% 44 53.7% 31 37.8% 4 4.9% 3 3.7% 0 0.0% 91.5% 8.5%

６５～６９歳 100 100.0% 61 61.0% 31 31.0% 5 5.0% 2 2.0% 1 1.0% 92.0% 7.0%

７０～７４歳 124 100.0% 96 77.4% 23 18.5% 3 2.4% 1 0.8% 1 0.8% 96.0% 3.2%

７５歳以上 87 100.0% 55 63.2% 25 28.7% 5 5.7% 1 1.1% 1 1.1% 92.0% 6.9%

無回答 38 100.0% 19 50.0% 13 34.2% 2 5.3% 0 0.0% 4 10.5% 84.2% 5.3%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 578 350 43 24 6

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 64 50.0% 48 37.5% 11 8.6% 4 3.1% 1 0.8% 87.5% 11.7%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 174 61.7% 90 31.9% 11 3.9% 5 1.8% 2 0.7% 93.6% 5.7%

親子（２世代） 498 100.0% 282 56.6% 182 36.5% 18 3.6% 13 2.6% 3 0.6% 93.2% 6.2%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 37 66.1% 18 32.1% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 98.2% 1.8%

その他 34 100.0% 18 52.9% 12 35.3% 2 5.9% 2 5.9% 0 0.0% 88.2% 11.8%

無回答 41 100.0% 22 53.7% 13 31.7% 2 4.9% 0 0.0% 4 9.8% 85.4% 4.9%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%
回答者数（合計－無回答） 998 575 350 43 24 6

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 42 48.3% 38 43.7% 3 3.4% 3 3.4% 1 1.1% 92.0% 6.9%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 40 60.6% 24 36.4% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 97.0% 3.0%

小学生 130 100.0% 71 54.6% 54 41.5% 2 1.5% 3 2.3% 0 0.0% 96.2% 3.8%

中学生 55 100.0% 35 63.6% 18 32.7% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 96.4% 3.6%

高校生 70 100.0% 41 58.6% 26 37.1% 2 2.9% 1 1.4% 0 0.0% 95.7% 4.3%

６５歳以上の方 281 100.0% 177 63.0% 85 30.2% 14 5.0% 1 0.4% 4 1.4% 93.2% 5.3%

無回答 512 100.0% 288 56.3% 178 34.8% 24 4.7% 17 3.3% 5 1.0% 91.0% 8.0%

合計 1,201 100.0% 694 57.8% 423 35.2% 48 4.0% 26 2.2% 10 0.8% 93.0% 6.2%
回答者数（合計－無回答） 689 406 245 24 9 5

(2)  あなたは、これからも立川市に住み続けたいと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 597 57.5%

無回答 10 1.0%

どちらかといえば思う 363 34.9%
どちらかといえば思わない 45 4.3%
思わない 24 2.3%

　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

選択項目
思わない 無回答

思う, 57.5%

どちらかと

いえば思う, 

34.9%

どちらかと

いえば思わ

ない, 4.3%

思わない, 

2.3%
無回答, 

1.0%
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思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 167 56.6% 111 37.6% 11 3.7% 6 2.0% 0 0.0% 94.2% 5.8%

35 100.0% 19 54.3% 15 42.9% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 97.1% 2.9%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 25 62.5% 11 27.5% 1 2.5% 2 5.0% 1 2.5% 90.0% 7.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 31 49.2% 24 38.1% 6 9.5% 2 3.2% 0 0.0% 87.3% 12.7%

専業主婦・主夫 178 100.0% 111 62.4% 57 32.0% 4 2.2% 4 2.2% 2 1.1% 94.4% 4.5%

学生 35 100.0% 19 54.3% 12 34.3% 3 8.6% 1 2.9% 0 0.0% 88.6% 11.4%

無職 151 100.0% 101 66.9% 41 27.2% 7 4.6% 0 0.0% 2 1.3% 94.0% 4.6%

パート・アルバイト 166 100.0% 88 53.0% 64 38.6% 8 4.8% 5 3.0% 1 0.6% 91.6% 7.8%

その他 39 100.0% 21 53.8% 14 35.9% 1 2.6% 3 7.7% 0 0.0% 89.7% 10.3%

無回答 35 100.0% 14 40.0% 13 37.1% 3 8.6% 1 2.9% 4 11.4% 77.1% 11.4%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%
回答者数（合計－無回答） 1,004 583 350 42 23 6

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 339 65.8% 149 28.9% 17 3.3% 6 1.2% 4 0.8% 94.8% 4.5%

１４～２０年 157 100.0% 91 58.0% 58 36.9% 5 3.2% 3 1.9% 0 0.0% 94.9% 5.1%

１０～１３年 88 100.0% 48 54.5% 36 40.9% 3 3.4% 1 1.1% 0 0.0% 95.5% 4.5%

６～９年 83 100.0% 40 48.2% 37 44.6% 3 3.6% 2 2.4% 1 1.2% 92.8% 6.0%

３～５年 97 100.0% 41 42.3% 43 44.3% 6 6.2% 6 6.2% 1 1.0% 86.6% 12.4%

２年以内 72 100.0% 25 34.7% 32 44.4% 9 12.5% 6 8.3% 0 0.0% 79.2% 20.8%

無回答 27 100.0% 13 48.1% 8 29.6% 2 7.4% 0 0.0% 4 14.8% 77.8% 7.4%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%
回答者数（合計－無回答） 1,012 584 355 43 24 6

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 72 65.5% 31 28.2% 6 5.5% 1 0.9% 0 0.0% 93.6% 6.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 441 55.3% 298 37.3% 34 4.3% 22 2.8% 3 0.4% 92.6% 7.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 62 68.9% 24 26.7% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.3% 95.6% 1.1%

無回答 41 100.0% 22 53.7% 10 24.4% 4 9.8% 1 2.4% 4 9.8% 78.0% 12.2%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%
回答者数（合計－無回答） 998 575 353 41 23 6

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 62 63.9% 30 30.9% 4 4.1% 0 0.0% 1 1.0% 94.8% 4.1%

柴崎町 58 100.0% 35 60.3% 20 34.5% 1 1.7% 2 3.4% 0 0.0% 94.8% 5.2%

錦町 92 100.0% 59 64.1% 26 28.3% 2 2.2% 3 3.3% 2 2.2% 92.4% 5.4%

羽衣町 63 100.0% 39 61.9% 16 25.4% 6 9.5% 2 3.2% 0 0.0% 87.3% 12.7%

曙町 55 100.0% 28 50.9% 24 43.6% 2 3.6% 1 1.8% 0 0.0% 94.5% 5.5%

高松町 59 100.0% 34 57.6% 17 28.8% 4 6.8% 3 5.1% 1 1.7% 86.4% 11.9%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

泉町 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 45 62.5% 22 30.6% 3 4.2% 2 2.8% 0 0.0% 93.1% 6.9%

若葉町 78 100.0% 46 59.0% 28 35.9% 4 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 94.9% 5.1%

幸町 81 100.0% 52 64.2% 27 33.3% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 97.5% 2.5%

柏町 63 100.0% 37 58.7% 22 34.9% 2 3.2% 2 3.2% 0 0.0% 93.7% 6.3%

砂川町 93 100.0% 56 60.2% 32 34.4% 2 2.2% 2 2.2% 1 1.1% 94.6% 4.3%

上砂町 55 100.0% 29 52.7% 22 40.0% 2 3.6% 2 3.6% 0 0.0% 92.7% 7.3%

一番町 64 100.0% 30 46.9% 26 40.6% 6 9.4% 2 3.1% 0 0.0% 87.5% 12.5%

西砂町 63 100.0% 28 44.4% 31 49.2% 2 3.2% 1 1.6% 1 1.6% 93.7% 4.8%

無回答 28 100.0% 11 39.3% 11 39.3% 2 7.1% 0 0.0% 4 14.3% 78.6% 7.1%

合計 1,039 100.0% 597 57.5% 363 34.9% 45 4.3% 24 2.3% 10 1.0% 92.4% 6.6%
回答者数（合計－無回答） 1,011 586 352 43 24 6

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

選択項目

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う

思わない 無回答

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

自然環
境・居住
環境に恵
まれてい
る

買物等日
常生活が
便利であ
る

公園や道
路など都
市基盤が
充実して
いる

文化・ス
ポーツ施
設が多い

住宅（生
活）環境
がよい

親と同
居、また
は親が近
くに住ん
でいる

友人・知
人が市内
又は周辺
に数多く
住んでい
る

構成比 50.9% 76.0% 32.0% 13.1% 35.6% 20.1% 28.1%

回答数 489 730 307 126 342 193 270

(8) (9) (10) (11) (12) (13)

通勤・通
学が便利
である

保健、医
療、福祉
の施設・
サービス
が充実し
ている

子育ての
環境（保
育・教育）
が充実し
ている

防災・防
犯対策が
整ってお
り安心で
きる

長年住み
慣れてい
る

その他 無回答

31.0% 19.9% 5.9% 12.4% 50.7% 3.3% 1.0%

298 191 57 119 487 32 10

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・26件

○主な意見

交通の便が良い。駅ビルや店が充実している。

家を購入したから

(3)  (2)で「思う」「どちらかといえば思う」とお答えの方にお聞きし
ます。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(2)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人数で割って計算。

　(2)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人は、平成28年度　1,046人

川もなく海もなく災害時安心である。

病院が市内にあるので安心

50.9%

76.0%

32.0%

13.1%

35.6%

20.1%

28.1%

31.0%

19.9%

5.9%

12.4%

50.7%

3.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境・居住環境に恵まれている

買物等日常生活が便利である

公園や道路など都市基盤が充実している

文化・スポーツ施設が多い

住宅（生活）環境がよい

親と同居、または親が近くに住んでいる

友人・知人が市内又は周辺に数多く住んでいる

通勤・通学が便利である

保健、医療、福祉の施設・サービスが充実している

子育ての環境（保育・教育）が充実している

防災・防犯対策が整っており安心できる

長年住み慣れている

その他

無回答
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

まわりに
自然が少
ない

買い物な
ど日常生
活が不便
である

公園や道
路など都
市基盤が
不十分で
ある

文化・ス
ポーツ施
設が少な
い

住宅（生
活）環境
がよくな
い

親の住居
と離れて
いる

友人・知
人が市内
または周
辺に少な
い

構成比 8.7% 23.2% 24.6% 21.7% 23.2% 10.1% 20.3%

回答数 6 16 17 15 16 7 14

(8) (9) (10) (11) (12) (13)

通勤・通
学が不便
である

保健、医
療、福祉
の施設・
サービス
が不十分
である

子育ての
環境（保
育・教育）
が不十分
である

防災・防
犯対策に
不安があ
る

自分のふ
るさとで
はない

その他 無回答

36.2% 21.7% 11.6% 15.9% 21.7% 27.5% 0.0%

25 15 8 11 15 19 0

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・13件

○主な意見

空気が汚い。税が高い割には還元されている実感がない。

情報がいまいちでした。生活上の不便がありました。

(4)  (2)で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方に
お聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(2)で「思わない」「どちらかといえば思わない」と答えた人数で割って
計算。

(2)で「思わない」「どちらかといえば思わない」と答えた人は、平成28年度　98人

住宅街の区画、道路が入り組んでいてわかりづらい。そのためかコンビニなど出店
が来ない

駅や街に出ても常に人が多く疲れてしまう。緑が街から減ってきている。建物が駅
周辺に増えごみごみしている。

8.7%

23.2%

24.6%

21.7%

23.2%

10.1%

20.3%

36.2%

21.7%

11.6%

15.9%

21.7%

27.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

まわりに自然が少ない

買い物など日常生活が不便である

公園や道路など都市基盤が不十分である

文化・スポーツ施設が少ない

住宅（生活）環境がよくない

親の住居と離れている

友人・知人が市内または周辺に少ない

通勤・通学が不便である

保健、医療、福祉の施設・サービスが不十分

である

子育ての環境（保育・教育）が不十分である

防災・防犯対策に不安がある

自分のふるさとではない

その他

無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

感じている・
どちらかとい

えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか

といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 132 32.4% 195 47.8% 43 10.5% 23 5.6% 15 3.7% 80.1% 16.2%

女 585 100.0% 174 29.7% 286 48.9% 73 12.5% 29 5.0% 23 3.9% 78.6% 17.4%

無回答 46 100.0% 15 32.6% 17 37.0% 7 15.2% 1 2.2% 6 13.0% 69.6% 17.4%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%

回答者数（合計－無回答） 993 306 481 116 52 38

感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 3 21.4% 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 64.3% 28.6%

２０～２９歳 80 100.0% 29 36.3% 36 45.0% 9 11.3% 6 7.5% 0 0.0% 81.3% 18.8%

３０～３９歳 142 100.0% 41 28.9% 71 50.0% 13 9.2% 16 11.3% 1 0.7% 78.9% 20.4%

４０～４９歳 193 100.0% 54 28.0% 98 50.8% 28 14.5% 9 4.7% 4 2.1% 78.8% 19.2%

５０～５９歳 179 100.0% 56 31.3% 90 50.3% 20 11.2% 6 3.4% 7 3.9% 81.6% 14.5%

６０～６４歳 82 100.0% 27 32.9% 35 42.7% 11 13.4% 5 6.1% 4 4.9% 75.6% 19.5%

６５～６９歳 100 100.0% 26 26.0% 51 51.0% 13 13.0% 7 7.0% 3 3.0% 77.0% 20.0%

７０～７４歳 124 100.0% 41 33.1% 61 49.2% 12 9.7% 1 0.8% 9 7.3% 82.3% 10.5%

７５歳以上 87 100.0% 28 32.2% 41 47.1% 7 8.0% 1 1.1% 10 11.5% 79.3% 9.2%

無回答 38 100.0% 13 34.2% 12 31.6% 7 18.4% 1 2.6% 5 13.2% 65.8% 21.1%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%
回答者数（合計－無回答） 1,001 308 486 116 52 39

感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 33 25.8% 60 46.9% 21 16.4% 6 4.7% 8 6.3% 72.7% 21.1%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 85 30.1% 146 51.8% 22 7.8% 16 5.7% 13 4.6% 81.9% 13.5%

親子（２世代） 498 100.0% 158 31.7% 241 48.4% 61 12.2% 25 5.0% 13 2.6% 80.1% 17.3%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 19 33.9% 27 48.2% 5 8.9% 2 3.6% 3 5.4% 82.1% 12.5%

その他 34 100.0% 11 32.4% 12 35.3% 6 17.6% 3 8.8% 2 5.9% 67.6% 26.5%

無回答 41 100.0% 15 36.6% 12 29.3% 8 19.5% 1 2.4% 5 12.2% 65.9% 22.0%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%
回答者数（合計－無回答） 998 306 486 115 52 39

感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 25 28.7% 42 48.3% 9 10.3% 9 10.3% 2 2.3% 77.0% 20.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 19 28.8% 33 50.0% 4 6.1% 5 7.6% 5 7.6% 78.8% 13.6%

小学生 130 100.0% 32 24.6% 78 60.0% 11 8.5% 6 4.6% 3 2.3% 84.6% 13.1%

中学生 55 100.0% 18 32.7% 29 52.7% 7 12.7% 1 1.8% 0 0.0% 85.5% 14.5%

高校生 70 100.0% 26 37.1% 30 42.9% 8 11.4% 3 4.3% 3 4.3% 80.0% 15.7%

６５歳以上の方 281 100.0% 90 32.0% 137 48.8% 34 12.1% 9 3.2% 11 3.9% 80.8% 15.3%

無回答 512 100.0% 164 32.0% 232 45.3% 60 11.7% 30 5.9% 26 5.1% 77.3% 17.6%

合計 1,201 100.0% 374 31.1% 581 48.4% 133 11.1% 63 5.2% 50 4.2% 79.5% 16.3%
回答者数（合計－無回答） 689 210 349 73 33 24

(5) あなたは、立川市に愛着や誇りを感じていますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
感じている 321 30.9%
どちらかといえば感じている 498 47.9%
どちらかといえば感じていない 123 11.8%
感じていない 53 5.1%
無回答 44 4.2%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

選択項目

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

選択項目

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

選択項目

感じてい

る, 30.9%

どちらかと

いえば感じ

ている, 

47.9%

どちらかと

いえば感じ

ていない, 

11.8%

感じていな

い, 5.1%

無回答, 

4.2%
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感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 92 31.2% 142 48.1% 38 12.9% 15 5.1% 8 2.7% 79.3% 18.0%

35 100.0% 11 31.4% 16 45.7% 6 17.1% 1 2.9% 1 2.9% 77.1% 20.0%

農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 15 37.5% 16 40.0% 5 12.5% 2 5.0% 2 5.0% 77.5% 17.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 25 39.7% 25 39.7% 8 12.7% 5 7.9% 0 0.0% 79.4% 20.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 47 26.4% 101 56.7% 13 7.3% 8 4.5% 9 5.1% 83.1% 11.8%

学生 35 100.0% 15 42.9% 11 31.4% 7 20.0% 2 5.7% 0 0.0% 74.3% 25.7%

無職 151 100.0% 49 32.5% 71 47.0% 11 7.3% 7 4.6% 13 8.6% 79.5% 11.9%

パート・アルバイト 166 100.0% 45 27.1% 88 53.0% 22 13.3% 9 5.4% 2 1.2% 80.1% 18.7%

その他 39 100.0% 11 28.2% 19 48.7% 5 12.8% 3 7.7% 1 2.6% 76.9% 20.5%

無回答 35 100.0% 10 28.6% 9 25.7% 7 20.0% 1 2.9% 8 22.9% 54.3% 22.9%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%
回答者数（合計－無回答） 1,004 311 489 116 52 36

感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 200 38.8% 235 45.6% 42 8.2% 15 2.9% 23 4.5% 84.5% 11.1%

１４～２０年 157 100.0% 41 26.1% 82 52.2% 22 14.0% 6 3.8% 6 3.8% 78.3% 17.8%

１０～１３年 88 100.0% 23 26.1% 44 50.0% 14 15.9% 6 6.8% 1 1.1% 76.1% 22.7%

６～９年 83 100.0% 20 24.1% 43 51.8% 14 16.9% 3 3.6% 3 3.6% 75.9% 20.5%

３～５年 97 100.0% 17 17.5% 51 52.6% 19 19.6% 8 8.2% 2 2.1% 70.1% 27.8%

２年以内 72 100.0% 13 18.1% 35 48.6% 7 9.7% 15 20.8% 2 2.8% 66.7% 30.6%

無回答 27 100.0% 7 25.9% 8 29.6% 5 18.5% 0 0.0% 7 25.9% 55.6% 18.5%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%
回答者数（合計－無回答） 1,012 314 490 118 53 37

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 53 48.2% 40 36.4% 11 10.0% 3 2.7% 3 2.7% 84.5% 12.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 208 26.1% 415 52.0% 97 12.2% 47 5.9% 31 3.9% 78.1% 18.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 47 52.2% 32 35.6% 7 7.8% 2 2.2% 2 2.2% 87.8% 10.0%

無回答 41 100.0% 13 31.7% 11 26.8% 8 19.5% 1 2.4% 8 19.5% 58.5% 22.0%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%
回答者数（合計－無回答） 998 308 487 115 52 36

感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 37 38.1% 49 50.5% 10 10.3% 0 0.0% 1 1.0% 88.7% 10.3%

柴崎町 58 100.0% 18 31.0% 31 53.4% 4 6.9% 5 8.6% 0 0.0% 84.5% 15.5%

錦町 92 100.0% 40 43.5% 28 30.4% 15 16.3% 7 7.6% 2 2.2% 73.9% 23.9%

羽衣町 63 100.0% 17 27.0% 32 50.8% 8 12.7% 2 3.2% 4 6.3% 77.8% 15.9%

曙町 55 100.0% 21 38.2% 25 45.5% 7 12.7% 2 3.6% 0 0.0% 83.6% 16.4%

高松町 59 100.0% 15 25.4% 31 52.5% 10 16.9% 1 1.7% 2 3.4% 78.0% 18.6%

緑町 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 87.5% 12.5%

栄町 72 100.0% 22 30.6% 36 50.0% 9 12.5% 3 4.2% 2 2.8% 80.6% 16.7%

若葉町 78 100.0% 20 25.6% 43 55.1% 6 7.7% 6 7.7% 3 3.8% 80.8% 15.4%

幸町 81 100.0% 32 39.5% 35 43.2% 8 9.9% 2 2.5% 4 4.9% 82.7% 12.3%

柏町 63 100.0% 29 46.0% 25 39.7% 4 6.3% 3 4.8% 2 3.2% 85.7% 11.1%

砂川町 93 100.0% 25 26.9% 46 49.5% 13 14.0% 3 3.2% 6 6.5% 76.3% 17.2%

上砂町 55 100.0% 9 16.4% 29 52.7% 7 12.7% 3 5.5% 7 12.7% 69.1% 18.2%

一番町 64 100.0% 17 26.6% 31 48.4% 9 14.1% 4 6.3% 3 4.7% 75.0% 20.3%

西砂町 63 100.0% 9 14.3% 37 58.7% 7 11.1% 9 14.3% 1 1.6% 73.0% 25.4%

無回答 28 100.0% 7 25.0% 8 28.6% 6 21.4% 0 0.0% 7 25.0% 53.6% 21.4%

合計 1,039 100.0% 321 30.9% 498 47.9% 123 11.8% 53 5.1% 44 4.2% 78.8% 16.9%
回答者数（合計－無回答） 1,011 314 490 117 53 37

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 感じている

どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答
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(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 82 20.1% 247 60.5% 51 12.5% 13 3.2% 15 3.7% 80.6% 15.7%

女 585 100.0% 100 17.1% 345 59.0% 81 13.8% 22 3.8% 37 6.3% 76.1% 17.6%

無回答 46 100.0% 6 13.0% 26 56.5% 4 8.7% 3 6.5% 7 15.2% 69.6% 15.2%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%

回答者数（合計－無回答） 993 182 592 132 35 52

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 22 27.5% 45 56.3% 10 12.5% 3 3.8% 0 0.0% 83.8% 16.3%

３０～３９歳 142 100.0% 27 19.0% 86 60.6% 24 16.9% 5 3.5% 0 0.0% 79.6% 20.4%

４０～４９歳 193 100.0% 32 16.6% 116 60.1% 32 16.6% 8 4.1% 5 2.6% 76.7% 20.7%

５０～５９歳 179 100.0% 28 15.6% 116 64.8% 23 12.8% 5 2.8% 7 3.9% 80.4% 15.6%

６０～６４歳 82 100.0% 11 13.4% 52 63.4% 9 11.0% 3 3.7% 7 8.5% 76.8% 14.6%

６５～６９歳 100 100.0% 17 17.0% 59 59.0% 14 14.0% 5 5.0% 5 5.0% 76.0% 19.0%

７０～７４歳 124 100.0% 23 18.5% 74 59.7% 12 9.7% 3 2.4% 12 9.7% 78.2% 12.1%

７５歳以上 87 100.0% 18 20.7% 41 47.1% 7 8.0% 4 4.6% 17 19.5% 67.8% 12.6%

無回答 38 100.0% 4 10.5% 22 57.9% 4 10.5% 2 5.3% 6 15.8% 68.4% 15.8%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%
回答者数（合計－無回答） 1,001 184 596 132 36 53

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 19 14.8% 67 52.3% 26 20.3% 4 3.1% 12 9.4% 67.2% 23.4%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 48 17.0% 169 59.9% 29 10.3% 12 4.3% 24 8.5% 77.0% 14.5%

親子（２世代） 498 100.0% 99 19.9% 308 61.8% 61 12.2% 16 3.2% 14 2.8% 81.7% 15.5%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 14 25.0% 28 50.0% 9 16.1% 5 8.9% 0 0.0% 75.0% 25.0%

その他 34 100.0% 3 8.8% 22 64.7% 6 17.6% 0 0.0% 3 8.8% 73.5% 17.6%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 24 58.5% 5 12.2% 1 2.4% 6 14.6% 70.7% 14.6%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%
回答者数（合計－無回答） 998 183 594 131 37 53

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 17 19.5% 53 60.9% 14 16.1% 3 3.4% 0 0.0% 80.5% 19.5%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 16 24.2% 38 57.6% 10 15.2% 2 3.0% 0 0.0% 81.8% 18.2%

小学生 130 100.0% 23 17.7% 81 62.3% 22 16.9% 4 3.1% 0 0.0% 80.0% 20.0%

中学生 55 100.0% 12 21.8% 36 65.5% 5 9.1% 2 3.6% 0 0.0% 87.3% 12.7%

高校生 70 100.0% 15 21.4% 43 61.4% 9 12.9% 1 1.4% 2 2.9% 82.9% 14.3%

６５歳以上の方 281 100.0% 61 21.7% 159 56.6% 31 11.0% 12 4.3% 18 6.4% 78.3% 15.3%

無回答 512 100.0% 82 16.0% 302 59.0% 70 13.7% 19 3.7% 39 7.6% 75.0% 17.4%

合計 1,201 100.0% 226 18.8% 712 59.3% 161 13.4% 43 3.6% 59 4.9% 78.1% 17.0%
回答者数（合計－無回答） 689 144 410 91 24 20

無回答

(6) あなたは、立川市が安心して子どもを産み育てることができる地域であると思いま
すか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 188 18.1%

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

100.0%

思わない 38 3.7%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

どちらかといえば思う 618 59.5%
どちらかといえば思わない

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

136 13.1%

無回答 59 5.7%

無回答

　計 1,039

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

総計 思う

思う 18.1%

どちらかと

いえば思う

59.5%

どちらかと

いえば思

わない

13.1%

思わない

3.7%

無回答

5.7%

子ども・学び・文化について
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 51 17.3% 179 60.7% 48 16.3% 9 3.1% 8 2.7% 78.0% 19.3%

35 100.0% 5 14.3% 19 54.3% 5 14.3% 3 8.6% 3 8.6% 68.6% 22.9%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 11 27.5% 24 60.0% 3 7.5% 1 2.5% 1 2.5% 87.5% 10.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 14 22.2% 35 55.6% 11 17.5% 1 1.6% 2 3.2% 77.8% 19.0%

専業主婦・主夫 178 100.0% 38 21.3% 111 62.4% 10 5.6% 8 4.5% 11 6.2% 83.7% 10.1%

学生 35 100.0% 12 34.3% 18 51.4% 4 11.4% 1 2.9% 0 0.0% 85.7% 14.3%

無職 151 100.0% 23 15.2% 80 53.0% 24 15.9% 6 4.0% 18 11.9% 68.2% 19.9%

パート・アルバイト 166 100.0% 19 11.4% 109 65.7% 27 16.3% 3 1.8% 8 4.8% 77.1% 18.1%

その他 39 100.0% 8 20.5% 25 64.1% 3 7.7% 2 5.1% 1 2.6% 84.6% 12.8%

無回答 35 100.0% 7 20.0% 16 45.7% 1 2.9% 4 11.4% 7 20.0% 65.7% 14.3%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%
回答者数（合計－無回答） 1,004 181 602 135 34 52

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 100 19.4% 311 60.4% 54 10.5% 16 3.1% 34 6.6% 79.8% 13.6%

１４～２０年 157 100.0% 26 16.6% 102 65.0% 19 12.1% 6 3.8% 4 2.5% 81.5% 15.9%

１０～１３年 88 100.0% 21 23.9% 44 50.0% 21 23.9% 1 1.1% 1 1.1% 73.9% 25.0%

６～９年 83 100.0% 11 13.3% 51 61.4% 14 16.9% 3 3.6% 4 4.8% 74.7% 20.5%

３～５年 97 100.0% 16 16.5% 51 52.6% 18 18.6% 6 6.2% 6 6.2% 69.1% 24.7%

２年以内 72 100.0% 10 13.9% 44 61.1% 10 13.9% 5 6.9% 3 4.2% 75.0% 20.8%

無回答 27 100.0% 4 14.8% 15 55.6% 0 0.0% 1 3.7% 7 25.9% 70.4% 3.7%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%
回答者数（合計－無回答） 1,012 184 603 136 37 52

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 33 30.0% 58 52.7% 11 10.0% 4 3.6% 4 3.6% 82.7% 13.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 134 16.8% 487 61.0% 110 13.8% 29 3.6% 38 4.8% 77.8% 17.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 15 16.7% 54 60.0% 13 14.4% 3 3.3% 5 5.6% 76.7% 17.8%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 19 46.3% 2 4.9% 2 4.9% 12 29.3% 61.0% 9.8%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%

回答者数（合計－無回答） 998 182 599 134 36 47

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 15 15.5% 65 67.0% 12 12.4% 0 0.0% 5 5.2% 82.5% 12.4%

柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 33 56.9% 10 17.2% 3 5.2% 4 6.9% 70.7% 22.4%

錦町 92 100.0% 20 21.7% 47 51.1% 15 16.3% 5 5.4% 5 5.4% 72.8% 21.7%

羽衣町 63 100.0% 10 15.9% 32 50.8% 11 17.5% 4 6.3% 6 9.5% 66.7% 23.8%

曙町 55 100.0% 9 16.4% 36 65.5% 5 9.1% 2 3.6% 3 5.5% 81.8% 12.7%

高松町 59 100.0% 10 16.9% 33 55.9% 13 22.0% 1 1.7% 2 3.4% 72.9% 23.7%

緑町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 87.5% 0.0%

栄町 72 100.0% 12 16.7% 39 54.2% 14 19.4% 2 2.8% 5 6.9% 70.8% 22.2%

若葉町 78 100.0% 18 23.1% 46 59.0% 8 10.3% 3 3.8% 3 3.8% 82.1% 14.1%

幸町 81 100.0% 20 24.7% 47 58.0% 9 11.1% 3 3.7% 2 2.5% 82.7% 14.8%

柏町 63 100.0% 15 23.8% 37 58.7% 5 7.9% 0 0.0% 6 9.5% 82.5% 7.9%

砂川町 93 100.0% 15 16.1% 57 61.3% 12 12.9% 6 6.5% 3 3.2% 77.4% 19.4%

上砂町 55 100.0% 7 12.7% 41 74.5% 3 5.5% 1 1.8% 3 5.5% 87.3% 7.3%

一番町 64 100.0% 12 18.8% 40 62.5% 10 15.6% 1 1.6% 1 1.6% 81.3% 17.2%

西砂町 63 100.0% 8 12.7% 41 65.1% 7 11.1% 4 6.3% 3 4.8% 77.8% 17.5%

無回答 28 100.0% 5 17.9% 14 50.0% 0 0.0% 2 7.1% 7 25.0% 67.9% 7.1%

合計 1,039 100.0% 188 18.1% 618 59.5% 136 13.1% 38 3.7% 59 5.7% 77.6% 16.7%
回答者数（合計－無回答） 1,011 183 604 136 36 52

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答
選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

無回答総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない
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(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 56 13.7% 203 49.8% 107 26.2% 22 5.4% 20 4.9% 63.5% 31.6%

女 585 100.0% 82 14.0% 300 51.3% 118 20.2% 47 8.0% 38 6.5% 65.3% 28.2%

無回答 46 100.0% 5 10.9% 24 52.2% 9 19.6% 1 2.2% 7 15.2% 63.0% 21.7%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%

回答者数（合計－無回答） 993 138 503 225 69 58

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 7 50.0% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 71.4% 28.6%

２０～２９歳 80 100.0% 12 15.0% 39 48.8% 21 26.3% 7 8.8% 1 1.3% 63.8% 35.0%

３０～３９歳 142 100.0% 12 8.5% 73 51.4% 35 24.6% 18 12.7% 4 2.8% 59.9% 37.3%

４０～４９歳 193 100.0% 25 13.0% 94 48.7% 52 26.9% 17 8.8% 5 2.6% 61.7% 35.8%

５０～５９歳 179 100.0% 27 15.1% 102 57.0% 40 22.3% 4 2.2% 6 3.4% 72.1% 24.6%

６０～６４歳 82 100.0% 16 19.5% 38 46.3% 17 20.7% 5 6.1% 6 7.3% 65.9% 26.8%

６５～６９歳 100 100.0% 12 12.0% 48 48.0% 21 21.0% 13 13.0% 6 6.0% 60.0% 34.0%

７０～７４歳 124 100.0% 20 16.1% 68 54.8% 21 16.9% 3 2.4% 12 9.7% 71.0% 19.4%

７５歳以上 87 100.0% 13 14.9% 38 43.7% 14 16.1% 3 3.4% 19 21.8% 58.6% 19.5%

無回答 38 100.0% 3 7.9% 20 52.6% 9 23.7% 0 0.0% 6 15.8% 60.5% 23.7%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%

回答者数（合計－無回答） 1,001 140 507 225 70 59

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 15 11.7% 58 45.3% 29 22.7% 8 6.3% 18 14.1% 57.0% 28.9%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 32 11.3% 144 51.1% 53 18.8% 27 9.6% 26 9.2% 62.4% 28.4%

親子（２世代） 498 100.0% 75 15.1% 265 53.2% 117 23.5% 30 6.0% 11 2.2% 68.3% 29.5%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 10 17.9% 27 48.2% 16 28.6% 3 5.4% 0 0.0% 66.1% 33.9%

その他 34 100.0% 5 14.7% 13 38.2% 10 29.4% 2 5.9% 4 11.8% 52.9% 35.3%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 20 48.8% 9 22.0% 0 0.0% 6 14.6% 63.4% 22.0%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%

回答者数（合計－無回答） 998 137 507 225 70 59

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 5 5.7% 45 51.7% 23 26.4% 11 12.6% 3 3.4% 57.5% 39.1%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 8 12.1% 34 51.5% 18 27.3% 4 6.1% 2 3.0% 63.6% 33.3%

小学生 130 100.0% 18 13.8% 76 58.5% 25 19.2% 10 7.7% 1 0.8% 72.3% 26.9%

中学生 55 100.0% 12 21.8% 32 58.2% 10 18.2% 1 1.8% 0 0.0% 80.0% 20.0%

高校生 70 100.0% 8 11.4% 36 51.4% 22 31.4% 3 4.3% 1 1.4% 62.9% 35.7%

６５歳以上の方 281 100.0% 50 17.8% 139 49.5% 64 22.8% 12 4.3% 16 5.7% 67.3% 27.0%

無回答 512 100.0% 63 12.3% 258 50.4% 107 20.9% 39 7.6% 45 8.8% 62.7% 28.5%

合計 1,201 100.0% 164 13.7% 620 51.6% 269 22.4% 80 6.7% 68 5.7% 65.3% 29.1%

回答者数（合計－無回答） 689 101 362 162 41 23

思わない 無回答

思わない 無回答

思わない 無回答
どちらかとい
えば思わない

総計 思う
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計

どちらかとい
えば思わない

(7) あなたは、地域で子どもを育てる取り組み・活動（見守り活動・スポーツ活動・子
ども会活動等）が活発であると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 143 13.8%
どちらかといえば思う 527 50.7%
どちらかといえば思わない 234 22.5%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

選択項目

選択項目

選択項目

無回答総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

思わない 70 6.7%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答 65 6.3%
　計 1,039 100.0%

選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 13.8%

どちらかと

いえば思う

50.7%

どちらかと

いえば思

わない

22.5%

思わない

6.7%

無回答

6.3%
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思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 38 12.9% 143 48.5% 78 26.4% 25 8.5% 11 3.7% 61.4% 34.9%

35 100.0% 5 14.3% 15 42.9% 11 31.4% 0 0.0% 4 11.4% 57.1% 31.4%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 7 17.5% 19 47.5% 10 25.0% 3 7.5% 1 2.5% 65.0% 32.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 5 7.9% 30 47.6% 20 31.7% 6 9.5% 2 3.2% 55.6% 41.3%

専業主婦・主夫 178 100.0% 34 19.1% 102 57.3% 21 11.8% 11 6.2% 10 5.6% 76.4% 18.0%

学生 35 100.0% 7 20.0% 15 42.9% 12 34.3% 1 2.9% 0 0.0% 62.9% 37.1%

無職 151 100.0% 18 11.9% 74 49.0% 32 21.2% 6 4.0% 21 13.9% 60.9% 25.2%

パート・アルバイト 166 100.0% 14 8.4% 98 59.0% 36 21.7% 11 6.6% 7 4.2% 67.5% 28.3%

その他 39 100.0% 9 23.1% 18 46.2% 7 17.9% 4 10.3% 1 2.6% 69.2% 28.2%

無回答 35 100.0% 5 14.3% 12 34.3% 7 20.0% 3 8.6% 8 22.9% 48.6% 28.6%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%

回答者数（合計－無回答） 1,004 138 515 227 67 57

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 72 14.0% 270 52.4% 106 20.6% 28 5.4% 39 7.6% 66.4% 26.0%

１４～２０年 157 100.0% 26 16.6% 82 52.2% 35 22.3% 10 6.4% 4 2.5% 68.8% 28.7%

１０～１３年 88 100.0% 19 21.6% 38 43.2% 23 26.1% 7 8.0% 1 1.1% 64.8% 34.1%

６～９年 83 100.0% 8 9.6% 41 49.4% 22 26.5% 8 9.6% 4 4.8% 59.0% 36.1%

３～５年 97 100.0% 7 7.2% 54 55.7% 24 24.7% 6 6.2% 6 6.2% 62.9% 30.9%

２年以内 72 100.0% 6 8.3% 32 44.4% 20 27.8% 10 13.9% 4 5.6% 52.8% 41.7%

無回答 27 100.0% 5 18.5% 10 37.0% 4 14.8% 1 3.7% 7 25.9% 55.6% 18.5%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%

回答者数（合計－無回答） 1,012 138 517 230 69 58

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 17 15.5% 57 51.8% 28 25.5% 4 3.6% 4 3.6% 67.3% 29.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 108 13.5% 409 51.3% 177 22.2% 59 7.4% 45 5.6% 64.8% 29.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 12 13.3% 46 51.1% 20 22.2% 5 5.6% 7 7.8% 64.4% 27.8%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 15 36.6% 9 22.0% 2 4.9% 9 22.0% 51.2% 26.8%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%
回答者数（合計－無回答） 998 137 512 225 68 56

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 8 8.2% 64 66.0% 17 17.5% 3 3.1% 5 5.2% 74.2% 20.6%

柴崎町 58 100.0% 10 17.2% 29 50.0% 13 22.4% 5 8.6% 1 1.7% 67.2% 31.0%

錦町 92 100.0% 12 13.0% 38 41.3% 30 32.6% 4 4.3% 8 8.7% 54.3% 37.0%

羽衣町 63 100.0% 11 17.5% 24 38.1% 19 30.2% 4 6.3% 5 7.9% 55.6% 36.5%

曙町 55 100.0% 8 14.5% 25 45.5% 13 23.6% 3 5.5% 6 10.9% 60.0% 29.1%

高松町 59 100.0% 10 16.9% 28 47.5% 15 25.4% 3 5.1% 3 5.1% 64.4% 30.5%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 75.0% 25.0%

栄町 72 100.0% 9 12.5% 32 44.4% 22 30.6% 5 6.9% 4 5.6% 56.9% 37.5%

若葉町 78 100.0% 14 17.9% 49 62.8% 8 10.3% 4 5.1% 3 3.8% 80.8% 15.4%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 45 55.6% 15 18.5% 4 4.9% 4 4.9% 71.6% 23.5%

柏町 63 100.0% 5 7.9% 33 52.4% 16 25.4% 4 6.3% 5 7.9% 60.3% 31.7%

砂川町 93 100.0% 13 14.0% 48 51.6% 18 19.4% 10 10.8% 4 4.3% 65.6% 30.1%

上砂町 55 100.0% 4 7.3% 36 65.5% 5 9.1% 8 14.5% 2 3.6% 72.7% 23.6%

一番町 64 100.0% 10 15.6% 30 46.9% 18 28.1% 4 6.3% 2 3.1% 62.5% 34.4%

西砂町 63 100.0% 8 12.7% 28 44.4% 15 23.8% 6 9.5% 6 9.5% 57.1% 33.3%

無回答 28 100.0% 5 17.9% 10 35.7% 5 17.9% 1 3.6% 7 25.0% 53.6% 21.4%

合計 1,039 100.0% 143 13.8% 527 50.7% 234 22.5% 70 6.7% 65 6.3% 64.5% 29.3%
回答者数（合計－無回答） 1,011 138 517 229 69 58

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

思わない 無回答
どちらかとい
えば思わない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば思う選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

選択項目
思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思わない

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 53 100.0% 29 54.7% 21 39.6% 3 5.7% 0 0.0% 94.3% 5.7%

女 87 100.0% 42 48.3% 39 44.8% 6 6.9% 0 0.0% 93.1% 6.9%

無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 140 71 60 9 0

楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

２０～２９歳 13 100.0% 6 46.2% 5 38.5% 2 15.4% 0 0.0% 84.6% 15.4%

３０～３９歳 77 100.0% 41 53.2% 32 41.6% 4 5.2% 0 0.0% 94.8% 5.2%

４０～４９歳 42 100.0% 22 52.4% 18 42.9% 2 4.8% 0 0.0% 95.2% 4.8%

５０～５９歳 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

６０～６４歳 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

６５～６９歳 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

７０～７４歳 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

７５歳以上 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 141 72 60 9 0

楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦（子どもはいない） 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

親子（２世代） 128 100.0% 67 52.3% 53 41.4% 8 6.3% 0 0.0% 93.8% 6.3%

親・子・孫（３世代） 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

その他 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0.0% 100.0%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 140 72 60 8 0

楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 83 100.0% 47 56.6% 30 36.1% 6 7.2% 0 0.0% 92.8% 7.2%

幼児（４歳から６歳） 63 100.0% 32 50.8% 27 42.9% 4 6.3% 0 0.0% 93.7% 6.3%

小学生 57 100.0% 25 43.9% 30 52.6% 2 3.5% 0 0.0% 96.5% 3.5%

中学生 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

高校生 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

６５歳以上の方 10 100.0% 5 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%

無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

合計 220 100.0% 112 50.9% 94 42.7% 14 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 220 112 94 14 0

どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 楽しい

選択項目

選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい
選択項目

総計 楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい

　計 141 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい
選択項目

つらい 0 0.0%

どちらかといえば楽しい 60 42.6%
どちらかといえばつらい 9 6.4%

楽しい 72 51.1%

(8)【限定質問】０歳～６歳のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。 あなたは、
子育てについてどのように感じていますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比

楽しい

51.1%

どちらかと

いえば楽

しい 42.6%

どちらかと

いえばつ

らい 6.4%

つらい

0.0%
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楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 58 100.0% 31 53.4% 23 39.7% 4 6.9% 0 0.0% 93.1% 6.9%

3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

農業 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

公務員・団体職員 18 100.0% 10 55.6% 8 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

専業主婦・主夫 25 100.0% 13 52.0% 11 44.0% 1 4.0% 0 0.0% 96.0% 4.0%

学生 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

無職 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

パート・アルバイト 23 100.0% 10 43.5% 11 47.8% 2 8.7% 0 0.0% 91.3% 8.7%

その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 138 71 59 8 0

楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 27 100.0% 10 37.0% 15 55.6% 2 7.4% 0 0.0% 92.6% 7.4%

１４～２０年 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

１０～１３年 18 100.0% 8 44.4% 10 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

６～９年 32 100.0% 18 56.3% 12 37.5% 2 6.3% 0 0.0% 93.8% 6.3%

３～５年 34 100.0% 21 61.8% 10 29.4% 3 8.8% 0 0.0% 91.2% 8.8%

２年以内 17 100.0% 10 58.8% 7 41.2% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 137 71 59 7 0

楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 114 100.0% 60 52.6% 48 42.1% 6 5.3% 0 0.0% 94.7% 5.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 18 100.0% 9 50.0% 9 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%
回答者数（合計－無回答） 137 70 59 8 0

選択項目
楽しい・ど
ちらかとい
えば楽しい

つらい・ど
ちらかとい
えばつらい

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 11 100.0% 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

柴崎町 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

錦町 14 100.0% 8 57.1% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0% 85.7% 14.3%

羽衣町 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

曙町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

高松町 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

緑町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

栄町 9 100.0% 3 33.3% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1%

若葉町 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

幸町 14 100.0% 8 57.1% 6 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

柏町 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

砂川町 13 100.0% 9 69.2% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0% 84.6% 15.4%

上砂町 9 100.0% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

一番町 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

西砂町 18 100.0% 13 72.2% 5 27.8% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%

合計 141 100.0% 72 51.1% 60 42.6% 9 6.4% 0 0.0% 93.6% 6.4%

回答者数（合計－無回答） 138 71 59 8 0

総計 楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 楽しい

どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 楽しい
どちらかとい
えば楽しい

どちらかとい
えばつらい

つらい
選択項目

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係
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(1) 

(2) 

(3) 

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 153 37.5% 227 55.6% 6 1.5% 22 5.4% 93.1% 1.5%

女 585 100.0% 215 36.8% 294 50.3% 7 1.2% 69 11.8% 87.0% 1.2%

無回答 46 100.0% 10 21.7% 26 56.5% 0 0.0% 10 21.7% 78.3% 0.0%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 993 368 521 13 91

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

２０～２９歳 80 100.0% 37 46.3% 43 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

３０～３９歳 142 100.0% 60 42.3% 75 52.8% 3 2.1% 4 2.8% 95.1% 2.1%

４０～４９歳 193 100.0% 70 36.3% 110 57.0% 4 2.1% 9 4.7% 93.3% 2.1%

５０～５９歳 179 100.0% 64 35.8% 97 54.2% 3 1.7% 15 8.4% 89.9% 1.7%

６０～６４歳 82 100.0% 21 25.6% 47 57.3% 2 2.4% 12 14.6% 82.9% 2.4%

６５～６９歳 100 100.0% 37 37.0% 51 51.0% 0 0.0% 12 12.0% 88.0% 0.0%

７０～７４歳 124 100.0% 48 38.7% 61 49.2% 1 0.8% 14 11.3% 87.9% 0.8%

７５歳以上 87 100.0% 28 32.2% 33 37.9% 0 0.0% 26 29.9% 70.1% 0.0%

無回答 38 100.0% 10 26.3% 19 50.0% 0 0.0% 9 23.7% 76.3% 0.0%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,001 368 528 13 92

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 39 30.5% 64 50.0% 3 2.3% 22 17.2% 80.5% 2.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 105 37.2% 139 49.3% 3 1.1% 35 12.4% 86.5% 1.1%

親子（２世代） 498 100.0% 196 39.4% 266 53.4% 6 1.2% 30 6.0% 92.8% 1.2%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 15 26.8% 40 71.4% 0 0.0% 1 1.8% 98.2% 0.0%

その他 34 100.0% 11 32.4% 18 52.9% 1 2.9% 4 11.8% 85.3% 2.9%

無回答 41 100.0% 12 29.3% 20 48.8% 0 0.0% 9 22.0% 78.0% 0.0%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 998 366 527 13 92

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 39 44.8% 42 48.3% 2 2.3% 4 4.6% 93.1% 2.3%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 31 47.0% 33 50.0% 0 0.0% 2 3.0% 97.0% 0.0%

小学生 130 100.0% 51 39.2% 79 60.8% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

中学生 55 100.0% 21 38.2% 34 61.8% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

高校生 70 100.0% 31 44.3% 36 51.4% 2 2.9% 1 1.4% 95.7% 2.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 100 35.6% 143 50.9% 2 0.7% 36 12.8% 86.5% 0.7%

無回答 512 100.0% 172 33.6% 274 53.5% 8 1.6% 58 11.3% 87.1% 1.6%

合計 1,201 100.0% 445 37.1% 641 53.4% 14 1.2% 101 8.4% 90.4% 1.2%

回答者数（合計－無回答） 689 273 367 6 43

選択項目

選択項目

選択項目

選択項目

健全であると
思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う

無回答

(9)あなたのお住まいの地域の青少年についてどのように思いますか。（１つを選択）
 ※「青少年」…おおむね小学生～20歳前後の男女

回答 回答数 構成比
健全であると思う 378 36.4%
概ね健全であるが、一部に
良くない状態があると思う

547 52.6%

良くない状況だと思う 13 1.3%
無回答 101 9.7%
　計 1,039 100.0%

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

健全であ

ると思う

36.4%
概ね健全であ

るが、一部に

良くない状態

があると思う

52.6%

良くない状

況だと思う

1.3%

無回答

9.7%
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健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 108 36.6% 166 56.3% 4 1.4% 17 5.8% 92.9% 1.4%

35 100.0% 10 28.6% 18 51.4% 2 5.7% 5 14.3% 80.0% 5.7%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 19 47.5% 19 47.5% 0 0.0% 2 5.0% 95.0% 0.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 22 34.9% 37 58.7% 1 1.6% 3 4.8% 93.7% 1.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 68 38.2% 87 48.9% 1 0.6% 22 12.4% 87.1% 0.6%

学生 35 100.0% 13 37.1% 22 62.9% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無職 151 100.0% 54 35.8% 78 51.7% 1 0.7% 18 11.9% 87.4% 0.7%

パート・アルバイト 166 100.0% 60 36.1% 82 49.4% 3 1.8% 21 12.7% 85.5% 1.8%

その他 39 100.0% 11 28.2% 24 61.5% 0 0.0% 4 10.3% 89.7% 0.0%

無回答 35 100.0% 13 37.1% 12 34.3% 1 2.9% 9 25.7% 71.4% 2.9%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,004 365 535 12 92

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 185 35.9% 263 51.1% 4 0.8% 63 12.2% 87.0% 0.8%

１４～２０年 157 100.0% 57 36.3% 91 58.0% 4 2.5% 5 3.2% 94.3% 2.5%

１０～１３年 88 100.0% 29 33.0% 58 65.9% 0 0.0% 1 1.1% 98.9% 0.0%

６～９年 83 100.0% 31 37.3% 42 50.6% 1 1.2% 9 10.8% 88.0% 1.2%

３～５年 97 100.0% 40 41.2% 48 49.5% 3 3.1% 6 6.2% 90.7% 3.1%

２年以内 72 100.0% 26 36.1% 37 51.4% 1 1.4% 8 11.1% 87.5% 1.4%

無回答 27 100.0% 10 37.0% 8 29.6% 0 0.0% 9 33.3% 66.7% 0.0%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,012 368 539 13 92

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 38 34.5% 64 58.2% 0 0.0% 8 7.3% 92.7% 0.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 296 37.1% 413 51.8% 11 1.4% 78 9.8% 88.8% 1.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 34 37.8% 51 56.7% 1 1.1% 4 4.4% 94.4% 1.1%

無回答 41 100.0% 10 24.4% 19 46.3% 1 2.4% 11 26.8% 70.7% 2.4%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 998 368 528 12 90

健全・概
ね健全

良くない
状況

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 31 32.0% 55 56.7% 0 0.0% 11 11.3% 88.7% 0.0%

柴崎町 58 100.0% 19 32.8% 32 55.2% 3 5.2% 4 6.9% 87.9% 5.2%

錦町 92 100.0% 31 33.7% 51 55.4% 1 1.1% 9 9.8% 89.1% 1.1%

羽衣町 63 100.0% 26 41.3% 29 46.0% 1 1.6% 7 11.1% 87.3% 1.6%

曙町 55 100.0% 16 29.1% 35 63.6% 1 1.8% 3 5.5% 92.7% 1.8%

高松町 59 100.0% 22 37.3% 34 57.6% 0 0.0% 3 5.1% 94.9% 0.0%

緑町 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 90.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5% 87.5% 0.0%

栄町 72 100.0% 32 44.4% 30 41.7% 1 1.4% 9 12.5% 86.1% 1.4%

若葉町 78 100.0% 36 46.2% 35 44.9% 1 1.3% 6 7.7% 91.0% 1.3%

幸町 81 100.0% 38 46.9% 38 46.9% 0 0.0% 5 6.2% 93.8% 0.0%

柏町 63 100.0% 26 41.3% 32 50.8% 0 0.0% 5 7.9% 92.1% 0.0%

砂川町 93 100.0% 27 29.0% 57 61.3% 2 2.2% 7 7.5% 90.3% 2.2%

上砂町 55 100.0% 16 29.1% 32 58.2% 2 3.6% 5 9.1% 87.3% 3.6%

一番町 64 100.0% 14 21.9% 43 67.2% 0 0.0% 7 10.9% 89.1% 0.0%

西砂町 63 100.0% 29 46.0% 23 36.5% 1 1.6% 10 15.9% 82.5% 1.6%

無回答 28 100.0% 9 32.1% 11 39.3% 0 0.0% 8 28.6% 71.4% 0.0%

合計 1,039 100.0% 378 36.4% 547 52.6% 13 1.3% 101 9.7% 89.0% 1.3%

回答者数（合計－無回答） 1,011 369 536 13 93

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
健全であると

思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

健全であると
思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う

無回答

無回答
選択項目

総計
健全であると

思う

概ね健全であるが、
一部に良くない状態

があると思う

良くない状況
だと思う
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(1) 
(2) 
(3)
(4)
(5)

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 408 100.0% 18 4.4% 51 12.5% 42 10.3% 65 15.9% 219 53.7% 13 3.2% 27.2% 69.6%
女 585 100.0% 28 4.8% 105 17.9% 82 14.0% 62 10.6% 285 48.7% 23 3.9% 36.8% 59.3%
無回答 46 100.0% 3 6.5% 5 10.9% 7 15.2% 5 10.9% 20 43.5% 6 13.0% 32.6% 54.3%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

993 46 156 124 127 504 36

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1% 57.1% 35.7%
２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 13 16.3% 3 3.8% 9 11.3% 52 65.0% 0 0.0% 23.8% 76.3%
３０～３９歳 142 100.0% 7 4.9% 18 12.7% 15 10.6% 19 13.4% 83 58.5% 0 0.0% 28.2% 71.8%
４０～４９歳 193 100.0% 6 3.1% 22 11.4% 22 11.4% 29 15.0% 112 58.0% 2 1.0% 25.9% 73.1%
５０～５９歳 179 100.0% 9 5.0% 14 7.8% 17 9.5% 30 16.8% 105 58.7% 4 2.2% 22.3% 75.4%
６０～６４歳 82 100.0% 2 2.4% 15 18.3% 7 8.5% 10 12.2% 45 54.9% 3 3.7% 29.3% 67.1%
６５～６９歳 100 100.0% 5 5.0% 21 21.0% 19 19.0% 14 14.0% 35 35.0% 6 6.0% 45.0% 49.0%
７０～７４歳 124 100.0% 8 6.5% 30 24.2% 21 16.9% 12 9.7% 46 37.1% 7 5.6% 47.6% 46.8%
７５歳以上 87 100.0% 4 4.6% 21 24.1% 20 23.0% 5 5.7% 24 27.6% 13 14.9% 51.7% 33.3%
無回答 38 100.0% 2 5.3% 4 10.5% 5 13.2% 3 7.9% 18 47.4% 6 15.8% 28.9% 55.3%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

1,001 47 157 126 129 506 36

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 128 100.0% 5 3.9% 24 18.8% 14 10.9% 10 7.8% 70 54.7% 5 3.9% 33.6% 62.5%

282 100.0% 20 7.1% 41 14.5% 49 17.4% 34 12.1% 121 42.9% 17 6.0% 39.0% 55.0%
親子（２世代） 498 100.0% 17 3.4% 73 14.7% 55 11.0% 72 14.5% 271 54.4% 10 2.0% 29.1% 68.9%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 5 8.9% 15 26.8% 6 10.7% 9 16.1% 20 35.7% 1 1.8% 46.4% 51.8%
その他 34 100.0% 0 0.0% 5 14.7% 1 2.9% 2 5.9% 23 67.6% 3 8.8% 17.6% 73.5%
無回答 41 100.0% 2 4.9% 3 7.3% 6 14.6% 5 12.2% 19 46.3% 6 14.6% 26.8% 58.5%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

998 47 158 125 127 505 36

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
87 100.0% 2 2.3% 9 10.3% 9 10.3% 10 11.5% 57 65.5% 0 0.0% 23.0% 77.0%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 3 4.5% 9 13.6% 8 12.1% 17 25.8% 28 42.4% 1 1.5% 30.3% 68.2%
小学生 130 100.0% 4 3.1% 23 17.7% 15 11.5% 24 18.5% 62 47.7% 2 1.5% 32.3% 66.2%
中学生 55 100.0% 5 9.1% 12 21.8% 8 14.5% 7 12.7% 22 40.0% 1 1.8% 45.5% 52.7%
高校生 70 100.0% 4 5.7% 8 11.4% 8 11.4% 7 10.0% 41 58.6% 2 2.9% 28.6% 68.6%
６５歳以上の方 281 100.0% 16 5.7% 57 20.3% 45 16.0% 37 13.2% 109 38.8% 17 6.0% 42.0% 52.0%
無回答 512 100.0% 24 4.7% 73 14.3% 60 11.7% 58 11.3% 275 53.7% 22 4.3% 30.7% 65.0%
合計 1,201 100.0% 58 4.8% 191 15.9% 153 12.7% 160 13.3% 594 49.5% 45 3.7% 33.5% 62.8%

689 34 118 93 102 319 23

　計

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

1,039 100.0%

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

総計

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

無回答

131

42

161 15.5%
12.6%

(10)あなたは、日ごろから何らかの学習活動を行っていますか。（１つを選択）※「学習
活動」・・・学校教育を除く、社会教育、家庭教育、文化活動、レクリエーション活動、
ボランティア活動、企業内教育、趣味など様々な場や機会において行う学習

回答数 構成比
49 4.7%

132 12.7%

4.0%
524 50.4%

回答
ほぼ毎日行っている
週に１回以上行っている
月に数回程度行っている
年に数回程度行っている

行っていない
無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない

夫婦（子どもはいない）

乳幼児（０歳から３歳）

ほぼ毎日

行ってい

る 4.7%

週に１回

以上行っ

ている

15.5%

月に数回

程度行っ

ている

12.6%

年に数回

程度行っ

ている

12.7%

行ってい

ない

50.4%

無回答

4.0%
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選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 295 100.0% 6 2.0% 32 10.8% 23 7.8% 53 18.0% 177 60.0% 4 1.4% 20.7% 78.0%

35 100.0% 2 5.7% 6 17.1% 4 11.4% 4 11.4% 17 48.6% 2 5.7% 34.3% 60.0%
農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 5 12.5% 9 22.5% 1 2.5% 6 15.0% 18 45.0% 1 2.5% 37.5% 60.0%

63 100.0% 3 4.8% 11 17.5% 7 11.1% 8 12.7% 32 50.8% 2 3.2% 33.3% 63.5%
178 100.0% 7 3.9% 38 21.3% 40 22.5% 15 8.4% 68 38.2% 10 5.6% 47.8% 46.6%

学生 35 100.0% 3 8.6% 9 25.7% 3 8.6% 3 8.6% 16 45.7% 1 2.9% 42.9% 54.3%
無職 151 100.0% 6 4.0% 25 16.6% 23 15.2% 20 13.2% 67 44.4% 10 6.6% 35.8% 57.6%

166 100.0% 7 4.2% 17 10.2% 18 10.8% 20 12.0% 100 60.2% 4 2.4% 25.3% 72.3%
その他 39 100.0% 4 10.3% 10 25.6% 9 23.1% 0 0.0% 16 41.0% 0 0.0% 59.0% 41.0%
無回答 35 100.0% 5 14.3% 4 11.4% 3 8.6% 3 8.6% 12 34.3% 8 22.9% 34.3% 42.9%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

1,004 44 157 128 129 512 34

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 20 3.9% 92 17.9% 74 14.4% 62 12.0% 244 47.4% 23 4.5% 36.1% 59.4%
１４～２０年 157 100.0% 13 8.3% 24 15.3% 15 9.6% 21 13.4% 80 51.0% 4 2.5% 33.1% 64.3%
１０～１３年 88 100.0% 8 9.1% 14 15.9% 5 5.7% 10 11.4% 51 58.0% 0 0.0% 30.7% 69.3%
６～９年 83 100.0% 1 1.2% 7 8.4% 15 18.1% 16 19.3% 42 50.6% 2 2.4% 27.7% 69.9%
３～５年 97 100.0% 3 3.1% 12 12.4% 12 12.4% 18 18.6% 49 50.5% 3 3.1% 27.8% 69.1%
２年以内 72 100.0% 1 1.4% 9 12.5% 7 9.7% 3 4.2% 50 69.4% 2 2.8% 23.6% 73.6%
無回答 27 100.0% 3 11.1% 3 11.1% 3 11.1% 2 7.4% 8 29.6% 8 29.6% 33.3% 37.0%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

1,012 46 158 128 130 516 34

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 4 3.6% 20 18.2% 12 10.9% 10 9.1% 60 54.5% 4 3.6% 32.7% 63.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 37 4.6% 120 15.0% 102 12.8% 105 13.2% 407 51.0% 27 3.4% 32.5% 64.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 5 5.6% 15 16.7% 11 12.2% 15 16.7% 43 47.8% 1 1.1% 34.4% 64.4%
無回答 41 100.0% 3 7.3% 6 14.6% 6 14.6% 2 4.9% 14 34.1% 10 24.4% 36.6% 39.0%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

998 46 155 125 130 510 32

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 97 100.0% 3 3.1% 12 12.4% 16 16.5% 15 15.5% 48 49.5% 3 3.1% 32.0% 64.9%
柴崎町 58 100.0% 5 8.6% 8 13.8% 5 8.6% 5 8.6% 34 58.6% 1 1.7% 31.0% 67.2%
錦町 92 100.0% 5 5.4% 15 16.3% 13 14.1% 10 10.9% 45 48.9% 4 4.3% 35.9% 59.8%
羽衣町 63 100.0% 4 6.3% 11 17.5% 7 11.1% 11 17.5% 26 41.3% 4 6.3% 34.9% 58.7%
曙町 55 100.0% 2 3.6% 14 25.5% 6 10.9% 9 16.4% 22 40.0% 2 3.6% 40.0% 56.4%
高松町 59 100.0% 2 3.4% 16 27.1% 4 6.8% 7 11.9% 30 50.8% 0 0.0% 37.3% 62.7%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 1 10.0% 4 40.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 37.5% 62.5%
栄町 72 100.0% 5 6.9% 7 9.7% 10 13.9% 7 9.7% 40 55.6% 3 4.2% 30.6% 65.3%
若葉町 78 100.0% 3 3.8% 11 14.1% 9 11.5% 10 12.8% 42 53.8% 3 3.8% 29.5% 66.7%
幸町 81 100.0% 7 8.6% 14 17.3% 11 13.6% 11 13.6% 36 44.4% 2 2.5% 39.5% 58.0%
柏町 63 100.0% 4 6.3% 5 7.9% 5 7.9% 8 12.7% 39 61.9% 2 3.2% 22.2% 74.6%
砂川町 93 100.0% 4 4.3% 15 16.1% 15 16.1% 10 10.8% 47 50.5% 2 2.2% 36.6% 61.3%
上砂町 55 100.0% 1 1.8% 5 9.1% 7 12.7% 5 9.1% 33 60.0% 4 7.3% 23.6% 69.1%
一番町 64 100.0% 2 3.1% 11 17.2% 10 15.6% 8 12.5% 32 50.0% 1 1.6% 35.9% 62.5%
西砂町 63 100.0% 1 1.6% 8 12.7% 6 9.5% 12 19.0% 33 52.4% 3 4.8% 23.8% 71.4%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 4 14.3% 4 14.3% 2 7.1% 9 32.1% 8 28.6% 32.1% 39.3%
合計 1,039 100.0% 49 4.7% 161 15.5% 131 12.6% 132 12.7% 524 50.4% 42 4.0% 32.8% 63.1%

1,011 48 157 127 130 515 34

公務員・団体職員

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

回答者数（合計－無回答）

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

回答者数（合計－無回答）

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程度
行っている

行っていない 無回答
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(1) 
(2) 
(3)
(4)
(5)

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 408 100.0% 52 12.7% 103 25.2% 70 17.2% 56 13.7% 123 30.1% 4 1.0% 55.1% 43.9%
女 585 100.0% 54 9.2% 137 23.4% 99 16.9% 55 9.4% 223 38.1% 17 2.9% 49.6% 47.5%
無回答 46 100.0% 5 10.9% 10 21.7% 6 13.0% 1 2.2% 18 39.1% 6 13.0% 45.7% 41.3%
合計 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%

回答者数（合計－無回答） 993 106 240 169 111 346 21

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 3 21.4% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 64.3% 35.7%
２０～２９歳 80 100.0% 6 7.5% 22 27.5% 9 11.3% 17 21.3% 26 32.5% 0 0.0% 46.3% 53.8%
３０～３９歳 142 100.0% 5 3.5% 22 15.5% 25 17.6% 20 14.1% 69 48.6% 1 0.7% 36.6% 62.7%
４０～４９歳 193 100.0% 18 9.3% 40 20.7% 40 20.7% 23 11.9% 71 36.8% 1 0.5% 50.8% 48.7%
５０～５９歳 179 100.0% 12 6.7% 40 22.3% 27 15.1% 22 12.3% 74 41.3% 4 2.2% 44.1% 53.6%
６０～６４歳 82 100.0% 3 3.7% 22 26.8% 17 20.7% 8 9.8% 27 32.9% 5 6.1% 51.2% 42.7%
６５～６９歳 100 100.0% 20 20.0% 29 29.0% 11 11.0% 4 4.0% 35 35.0% 1 1.0% 60.0% 39.0%
７０～７４歳 124 100.0% 23 18.5% 40 32.3% 23 18.5% 6 4.8% 29 23.4% 3 2.4% 69.4% 28.2%
７５歳以上 87 100.0% 17 19.5% 23 26.4% 16 18.4% 8 9.2% 17 19.5% 6 6.9% 64.4% 28.7%
無回答 38 100.0% 5 13.2% 8 21.1% 4 10.5% 1 2.6% 14 36.8% 6 15.8% 44.7% 39.5%
合計 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 106 242 171 111 350 21

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

128 100.0% 9 7.0% 22 17.2% 26 20.3% 11 8.6% 55 43.0% 5 3.9% 割合 割合
単身 282 100.0% 47 16.7% 87 30.9% 56 19.9% 23 8.2% 63 22.3% 6 2.1% 67.4% 30.5%

498 100.0% 41 8.2% 112 22.5% 77 15.5% 68 13.7% 193 38.8% 7 1.4% 46.2% 52.4%
親子（２世代） 56 100.0% 8 14.3% 12 21.4% 10 17.9% 5 8.9% 20 35.7% 1 1.8% 53.6% 44.6%
親・子・孫（３世代） 34 100.0% 1 2.9% 7 20.6% 1 2.9% 4 11.8% 19 55.9% 2 5.9% 26.5% 67.6%
その他 41 100.0% 5 12.2% 10 24.4% 5 12.2% 1 2.4% 14 34.1% 6 14.6% 48.8% 36.6%
無回答 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%
合計 998 106 240 170 111 350 21 51.7% 46.2%

回答者数（合計－無回答） 1,118 132 288 141 110 427 20

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

87 100.0% 4 4.6% 9 10.3% 14 16.1% 12 13.8% 48 55.2% 0 0.0% 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 66 100.0% 3 4.5% 7 10.6% 12 18.2% 9 13.6% 34 51.5% 1 1.5% 33.3% 65.2%
幼児（４歳から６歳） 130 100.0% 10 7.7% 25 19.2% 24 18.5% 21 16.2% 48 36.9% 2 1.5% 45.4% 53.1%
小学生 55 100.0% 5 9.1% 12 21.8% 11 20.0% 9 16.4% 17 30.9% 1 1.8% 50.9% 47.3%
中学生 70 100.0% 3 4.3% 15 21.4% 12 17.1% 10 14.3% 29 41.4% 1 1.4% 42.9% 55.7%
高校生 281 100.0% 42 14.9% 82 29.2% 43 15.3% 25 8.9% 82 29.2% 7 2.5% 59.4% 38.1%
６５歳以上の方 512 100.0% 54 10.5% 127 24.8% 88 17.2% 51 10.0% 174 34.0% 18 3.5% 52.5% 43.9%
無回答 1,201 100.0% 121 10.1% 277 23.1% 204 17.0% 137 11.4% 432 36.0% 30 2.5% 50.1% 47.4%
合計 689 67 150 116 86 258 12 48.3% 49.9%

回答者数（合計－無回答） 789 87 177 96 87 331 11

年に数回程度行っている
行っていない
無回答
　計

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

364 35.0%
27 2.6%

112 10.8%

1,039 100.0%

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

夫婦（子どもはいない）

ほぼ毎日
行っている

(11)あなたは、日ごろからスポーツや運動（競技スポーツだけでなく、健康づくりや気分
転換など目的を持った身体活動の全て）をしていますか。（１つを選択）

175 16.8%

111 10.7%
250 24.1%

回答数 構成比回答
ほぼ毎日行っている
週に１回以上行っている
月に数回程度行っている

無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

総計
ほぼ毎日
行っている

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

週に１回以
上行ってい

る

総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

無回答

無回答

総計

ほぼ毎日

行っている

10.7%
週に１回以

上行ってい

る 24.1%

月に数回

程度行って

いる 16.8%

年に数回

程度行って

いる 10.8%

行っていな

い 35.0%

無回答

2.6%
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選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 295 100.0% 11 3.7% 58 19.7% 59 20.0% 54 18.3% 109 36.9% 4 1.4% 43.4% 55.3%

35 100.0% 2 5.7% 8 22.9% 6 17.1% 2 5.7% 15 42.9% 2 5.7% 45.7% 48.6%
農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 100.0%
自由業 40 100.0% 5 12.5% 17 42.5% 7 17.5% 1 2.5% 10 25.0% 0 0.0% 72.5% 27.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 9 14.3% 19 30.2% 9 14.3% 7 11.1% 17 27.0% 2 3.2% 58.7% 38.1%
専業主婦・主夫 178 100.0% 20 11.2% 45 25.3% 34 19.1% 12 6.7% 61 34.3% 6 3.4% 55.6% 41.0%
学生 35 100.0% 6 17.1% 8 22.9% 5 14.3% 8 22.9% 8 22.9% 0 0.0% 54.3% 45.7%
無職 151 100.0% 32 21.2% 36 23.8% 23 15.2% 7 4.6% 49 32.5% 4 2.6% 60.3% 37.1%
パート・アルバイト 166 100.0% 13 7.8% 40 24.1% 23 13.9% 15 9.0% 72 43.4% 3 1.8% 45.8% 52.4%
その他 39 100.0% 9 23.1% 11 28.2% 5 12.8% 4 10.3% 10 25.6% 0 0.0% 64.1% 35.9%
無回答 35 100.0% 4 11.4% 8 22.9% 4 11.4% 1 2.9% 12 34.3% 6 17.1% 45.7% 37.1%
合計 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 107 242 171 111 352 21

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 64 12.4% 140 27.2% 80 15.5% 48 9.3% 170 33.0% 13 2.5% 55.1% 42.3%
１４～２０年 157 100.0% 18 11.5% 43 27.4% 20 12.7% 21 13.4% 53 33.8% 2 1.3% 51.6% 47.1%
１０～１３年 88 100.0% 6 6.8% 20 22.7% 20 22.7% 9 10.2% 32 36.4% 1 1.1% 52.3% 46.6%
６～９年 83 100.0% 6 7.2% 8 9.6% 16 19.3% 12 14.5% 38 45.8% 3 3.6% 36.1% 60.2%
３～５年 97 100.0% 4 4.1% 20 20.6% 24 24.7% 15 15.5% 33 34.0% 1 1.0% 49.5% 49.5%
２年以内 72 100.0% 8 11.1% 13 18.1% 13 18.1% 7 9.7% 30 41.7% 1 1.4% 47.2% 51.4%
無回答 27 100.0% 5 18.5% 6 22.2% 2 7.4% 0 0.0% 8 29.6% 6 22.2% 48.1% 29.6%
合計 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 106 244 173 112 356 21

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 9 8.2% 28 25.5% 14 12.7% 14 12.7% 44 40.0% 1 0.9% 46.4% 52.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 84 10.5% 191 23.9% 145 18.2% 89 11.2% 271 34.0% 18 2.3% 52.6% 45.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 14 15.6% 22 24.4% 12 13.3% 8 8.9% 33 36.7% 1 1.1% 53.3% 45.6%
無回答 41 100.0% 4 9.8% 9 22.0% 4 9.8% 1 2.4% 16 39.0% 7 17.1% 41.5% 41.5%
合計 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%

回答者数（合計－無回答） 998 107 241 171 111 348 20

選択項目
ほぼ毎日、
週に1回、
月に数回

年に数回、
行っていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 97 100.0% 10 10.3% 24 24.7% 22 22.7% 12 12.4% 26 26.8% 3 3.1% 57.7% 39.2%
柴崎町 58 100.0% 5 8.6% 17 29.3% 6 10.3% 6 10.3% 23 39.7% 1 1.7% 48.3% 50.0%
錦町 92 100.0% 16 17.4% 19 20.7% 13 14.1% 11 12.0% 31 33.7% 2 2.2% 52.2% 45.7%
羽衣町 63 100.0% 7 11.1% 17 27.0% 14 22.2% 5 7.9% 19 30.2% 1 1.6% 60.3% 38.1%
曙町 55 100.0% 6 10.9% 12 21.8% 12 21.8% 6 10.9% 17 30.9% 2 3.6% 54.5% 41.8%
高松町 59 100.0% 7 11.9% 10 16.9% 9 15.3% 6 10.2% 27 45.8% 0 0.0% 44.1% 55.9%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 62.5% 37.5%
栄町 72 100.0% 7 9.7% 17 23.6% 17 23.6% 5 6.9% 25 34.7% 1 1.4% 56.9% 41.7%
若葉町 78 100.0% 7 9.0% 17 21.8% 17 21.8% 9 11.5% 25 32.1% 3 3.8% 52.6% 43.6%
幸町 81 100.0% 3 3.7% 21 25.9% 12 14.8% 18 22.2% 27 33.3% 0 0.0% 44.4% 55.6%
柏町 63 100.0% 9 14.3% 12 19.0% 8 12.7% 8 12.7% 25 39.7% 1 1.6% 46.0% 52.4%
砂川町 93 100.0% 9 9.7% 31 33.3% 11 11.8% 9 9.7% 31 33.3% 2 2.2% 54.8% 43.0%
上砂町 55 100.0% 8 14.5% 10 18.2% 6 10.9% 4 7.3% 25 45.5% 2 3.6% 43.6% 52.7%
一番町 64 100.0% 4 6.3% 18 28.1% 13 20.3% 4 6.3% 25 39.1% 0 0.0% 54.7% 45.3%
西砂町 63 100.0% 8 12.7% 10 15.9% 11 17.5% 7 11.1% 24 38.1% 3 4.8% 46.0% 49.2%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 7 25.0% 2 7.1% 1 3.6% 9 32.1% 6 21.4% 42.9% 35.7%
合計 1,039 100.0% 111 10.7% 250 24.1% 175 16.8% 112 10.8% 364 35.0% 27 2.6% 51.6% 45.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 108 243 173 111 355 21

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

商店・工場・サービス業等の自営業

総計

無回答総計
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない

ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計

無回答総計

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答
ほぼ毎日
行っている

週に１回以
上行ってい

る

月に数回程
度行ってい

る

年に数回程
度行ってい

る
行っていない
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 65 15.9% 89 21.8% 115 28.2% 134 32.8% 5 1.2% 37.7% 61.0%

女 585 100.0% 147 25.1% 158 27.0% 92 15.7% 176 30.1% 12 2.1% 52.1% 45.8%

無回答 46 100.0% 9 19.6% 11 23.9% 7 15.2% 14 30.4% 5 10.9% 43.5% 45.7%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%

回答者数（合計－無回答） 993 212 247 207 310 17

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 10 71.4% 3 21.4% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 20 25.0% 21 26.3% 14 17.5% 25 31.3% 0 0.0% 51.3% 48.8%

３０～３９歳 142 100.0% 18 12.7% 36 25.4% 22 15.5% 65 45.8% 1 0.7% 38.0% 61.3%

４０～４９歳 193 100.0% 25 13.0% 49 25.4% 51 26.4% 67 34.7% 1 0.5% 38.3% 61.1%

５０～５９歳 179 100.0% 31 17.3% 43 24.0% 45 25.1% 56 31.3% 4 2.2% 41.3% 56.4%

６０～６４歳 82 100.0% 22 26.8% 22 26.8% 16 19.5% 20 24.4% 2 2.4% 53.7% 43.9%

６５～６９歳 100 100.0% 30 30.0% 22 22.0% 22 22.0% 25 25.0% 1 1.0% 52.0% 47.0%

７０～７４歳 124 100.0% 31 25.0% 34 27.4% 26 21.0% 29 23.4% 4 3.2% 52.4% 44.4%

７５歳以上 87 100.0% 28 32.2% 19 21.8% 13 14.9% 23 26.4% 4 4.6% 54.0% 41.4%

無回答 38 100.0% 6 15.8% 9 23.7% 5 13.2% 13 34.2% 5 13.2% 39.5% 47.4%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 215 249 209 311 17

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 40 31.3% 31 24.2% 16 12.5% 36 28.1% 5 3.9% 55.5% 40.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 63 22.3% 70 24.8% 75 26.6% 69 24.5% 5 1.8% 47.2% 51.1%

親子（２世代） 498 100.0% 84 16.9% 127 25.5% 103 20.7% 179 35.9% 5 1.0% 42.4% 56.6%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 18 32.1% 12 21.4% 10 17.9% 16 28.6% 0 0.0% 53.6% 46.4%

その他 34 100.0% 9 26.5% 7 20.6% 6 17.6% 10 29.4% 2 5.9% 47.1% 47.1%

無回答 41 100.0% 7 17.1% 11 26.8% 4 9.8% 14 34.1% 5 12.2% 43.9% 43.9%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%

回答者数（合計－無回答） 998 214 247 210 310 17

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 6 6.9% 16 18.4% 15 17.2% 50 57.5% 0 0.0% 25.3% 74.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 10 15.2% 13 19.7% 11 16.7% 32 48.5% 0 0.0% 34.8% 65.2%

小学生 130 100.0% 21 16.2% 32 24.6% 31 23.8% 46 35.4% 0 0.0% 40.8% 59.2%

中学生 55 100.0% 6 10.9% 17 30.9% 16 29.1% 16 29.1% 0 0.0% 41.8% 58.2%

高校生 70 100.0% 8 11.4% 18 25.7% 14 20.0% 29 41.4% 1 1.4% 37.1% 61.4%

６５歳以上の方 281 100.0% 75 26.7% 71 25.3% 60 21.4% 70 24.9% 5 1.8% 52.0% 46.3%

無回答 512 100.0% 120 23.4% 123 24.0% 103 20.1% 150 29.3% 16 3.1% 47.5% 49.4%

合計 1,201 100.0% 246 20.5% 290 24.1% 250 20.8% 393 32.7% 22 1.8% 44.6% 53.5%

回答者数（合計－無回答） 689 126 167 147 243 6

(12)あなたは、日ごろから文化芸術に触れる機会がありますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
ある 221 21.3%
どちらかといえばある 258 24.8%
どちらかといえばない 214 20.6%
ない 324 31.2%
無回答 22 2.1%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

ある 21.3%

どちらかとい

えばある

24.8%

どちらかとい

えばない

20.6%

ない 31.2%

無回答 2.1%
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選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 47 15.9% 61 20.7% 75 25.4% 107 36.3% 5 1.7% 36.6% 61.7%

35 100.0% 6 17.1% 7 20.0% 6 17.1% 15 42.9% 1 2.9% 37.1% 60.0%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 16 40.0% 12 30.0% 7 17.5% 5 12.5% 0 0.0% 70.0% 30.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 10 15.9% 22 34.9% 14 22.2% 16 25.4% 1 1.6% 50.8% 47.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 52 29.2% 55 30.9% 23 12.9% 44 24.7% 4 2.2% 60.1% 37.6%

学生 35 100.0% 13 37.1% 9 25.7% 5 14.3% 8 22.9% 0 0.0% 62.9% 37.1%

無職 151 100.0% 32 21.2% 28 18.5% 35 23.2% 52 34.4% 4 2.6% 39.7% 57.6%

パート・アルバイト 166 100.0% 26 15.7% 46 27.7% 30 18.1% 63 38.0% 1 0.6% 43.4% 56.0%

その他 39 100.0% 10 25.6% 9 23.1% 11 28.2% 9 23.1% 0 0.0% 48.7% 51.3%

無回答 35 100.0% 9 25.7% 8 22.9% 8 22.9% 4 11.4% 6 17.1% 48.6% 34.3%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 212 250 206 320 16

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 121 23.5% 126 24.5% 102 19.8% 156 30.3% 10 1.9% 48.0% 50.1%

１４～２０年 157 100.0% 36 22.9% 44 28.0% 30 19.1% 45 28.7% 2 1.3% 51.0% 47.8%

１０～１３年 88 100.0% 15 17.0% 20 22.7% 22 25.0% 31 35.2% 0 0.0% 39.8% 60.2%

６～９年 83 100.0% 11 13.3% 17 20.5% 19 22.9% 33 39.8% 3 3.6% 33.7% 62.7%

３～５年 97 100.0% 17 17.5% 30 30.9% 20 20.6% 29 29.9% 1 1.0% 48.5% 50.5%

２年以内 72 100.0% 14 19.4% 15 20.8% 17 23.6% 26 36.1% 0 0.0% 40.3% 59.7%

無回答 27 100.0% 7 25.9% 6 22.2% 4 14.8% 4 14.8% 6 22.2% 48.1% 29.6%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 214 252 210 320 16

ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 20 18.2% 32 29.1% 19 17.3% 39 35.5% 0 0.0% 47.3% 52.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 172 21.6% 195 24.4% 168 21.1% 249 31.2% 14 1.8% 46.0% 52.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 20 22.2% 20 22.2% 20 22.2% 29 32.2% 1 1.1% 44.4% 54.4%

無回答 41 100.0% 9 22.0% 11 26.8% 7 17.1% 7 17.1% 7 17.1% 48.8% 34.1%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%
回答者数（合計－無回答） 998 212 247 207 317 15

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 17 17.5% 26 26.8% 24 24.7% 28 28.9% 2 2.1% 44.3% 53.6%

柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 18 31.0% 13 22.4% 19 32.8% 0 0.0% 44.8% 55.2%

錦町 92 100.0% 22 23.9% 25 27.2% 17 18.5% 25 27.2% 3 3.3% 51.1% 45.7%

羽衣町 63 100.0% 20 31.7% 12 19.0% 11 17.5% 19 30.2% 1 1.6% 50.8% 47.6%

曙町 55 100.0% 17 30.9% 14 25.5% 11 20.0% 12 21.8% 1 1.8% 56.4% 41.8%

高松町 59 100.0% 15 25.4% 17 28.8% 9 15.3% 18 30.5% 0 0.0% 54.2% 45.8%

緑町 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 50.0% 50.0%

栄町 72 100.0% 15 20.8% 22 30.6% 11 15.3% 22 30.6% 2 2.8% 51.4% 45.8%

若葉町 78 100.0% 19 24.4% 18 23.1% 11 14.1% 28 35.9% 2 2.6% 47.4% 50.0%

幸町 81 100.0% 16 19.8% 22 27.2% 23 28.4% 20 24.7% 0 0.0% 46.9% 53.1%

柏町 63 100.0% 9 14.3% 17 27.0% 12 19.0% 24 38.1% 1 1.6% 41.3% 57.1%

砂川町 93 100.0% 22 23.7% 24 25.8% 19 20.4% 27 29.0% 1 1.1% 49.5% 49.5%

上砂町 55 100.0% 9 16.4% 9 16.4% 11 20.0% 25 45.5% 1 1.8% 32.7% 65.5%

一番町 64 100.0% 15 23.4% 11 17.2% 13 20.3% 25 39.1% 0 0.0% 40.6% 59.4%

西砂町 63 100.0% 7 11.1% 13 20.6% 18 28.6% 23 36.5% 2 3.2% 31.7% 65.1%

無回答 28 100.0% 6 21.4% 6 21.4% 7 25.0% 3 10.7% 6 21.4% 42.9% 35.7%

合計 1,039 100.0% 221 21.3% 258 24.8% 214 20.6% 324 31.2% 22 2.1% 46.1% 51.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 215 252 207 321 16

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 46 11.3% 203 49.8% 122 29.9% 24 5.9% 13 3.2% 61.0% 35.8%

女 585 100.0% 71 12.1% 312 53.3% 141 24.1% 27 4.6% 34 5.8% 65.5% 28.7%

無回答 46 100.0% 6 13.0% 15 32.6% 13 28.3% 3 6.5% 9 19.6% 45.7% 34.8%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%

回答者数（合計－無回答） 993 117 515 263 51 47

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 10 12.5% 43 53.8% 20 25.0% 6 7.5% 1 1.3% 66.3% 32.5%

３０～３９歳 142 100.0% 14 9.9% 80 56.3% 40 28.2% 6 4.2% 2 1.4% 66.2% 32.4%

４０～４９歳 193 100.0% 16 8.3% 96 49.7% 62 32.1% 14 7.3% 5 2.6% 58.0% 39.4%

５０～５９歳 179 100.0% 14 7.8% 98 54.7% 54 30.2% 6 3.4% 7 3.9% 62.6% 33.5%

６０～６４歳 82 100.0% 10 12.2% 46 56.1% 18 22.0% 5 6.1% 3 3.7% 68.3% 28.0%

６５～６９歳 100 100.0% 13 13.0% 54 54.0% 19 19.0% 8 8.0% 6 6.0% 67.0% 27.0%

７０～７４歳 124 100.0% 20 16.1% 61 49.2% 29 23.4% 3 2.4% 11 8.9% 65.3% 25.8%

７５歳以上 87 100.0% 16 18.4% 32 36.8% 22 25.3% 3 3.4% 14 16.1% 55.2% 28.7%

無回答 38 100.0% 4 10.5% 13 34.2% 11 28.9% 3 7.9% 7 18.4% 44.7% 36.8%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 119 517 265 51 49

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 12 9.4% 68 53.1% 31 24.2% 4 3.1% 13 10.2% 62.5% 27.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 35 12.4% 142 50.4% 73 25.9% 14 5.0% 18 6.4% 62.8% 30.9%

親子（２世代） 498 100.0% 55 11.0% 271 54.4% 133 26.7% 27 5.4% 12 2.4% 65.5% 32.1%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 12 21.4% 20 35.7% 18 32.1% 5 8.9% 1 1.8% 57.1% 41.1%

その他 34 100.0% 3 8.8% 15 44.1% 10 29.4% 1 2.9% 5 14.7% 52.9% 32.4%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 14 34.1% 11 26.8% 3 7.3% 7 17.1% 48.8% 34.1%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%

回答者数（合計－無回答） 998 117 516 265 51 49

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 2 2.3% 49 56.3% 30 34.5% 5 5.7% 1 1.1% 58.6% 40.2%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 7 10.6% 38 57.6% 16 24.2% 5 7.6% 0 0.0% 68.2% 31.8%

小学生 130 100.0% 17 13.1% 69 53.1% 34 26.2% 9 6.9% 1 0.8% 66.2% 33.1%

中学生 55 100.0% 5 9.1% 29 52.7% 17 30.9% 4 7.3% 0 0.0% 61.8% 38.2%

高校生 70 100.0% 9 12.9% 34 48.6% 24 34.3% 3 4.3% 0 0.0% 61.4% 38.6%

６５歳以上の方 281 100.0% 44 15.7% 130 46.3% 75 26.7% 15 5.3% 17 6.0% 61.9% 32.0%

無回答 512 100.0% 59 11.5% 262 51.2% 130 25.4% 24 4.7% 37 7.2% 62.7% 30.1%

合計 1,201 100.0% 143 11.9% 611 50.9% 326 27.1% 65 5.4% 56 4.7% 62.8% 32.6%

回答者数（合計－無回答） 689 84 349 196 41 19

(13)-1  あなたは、立川市では、学習することのできる機会や場が確保できていると思
いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 123 11.8%
どちらかといえば思う 530 51.0%
どちらかといえば思わない 276 26.6%
思わない 54 5.2%
無回答 56 5.4%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

思う 11.8%

どちらかと

いえば思

う 51.0%

どちらかと

いえば思

わない

26.6%

思わない

5.2%

無回答

5.4%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 29 9.8% 141 47.8% 96 32.5% 19 6.4% 10 3.4% 57.6% 39.0%

35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 8 22.9% 1 2.9% 5 14.3% 60.0% 25.7%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 6 15.0% 27 67.5% 6 15.0% 1 2.5% 0 0.0% 82.5% 17.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 6 9.5% 30 47.6% 25 39.7% 2 3.2% 0 0.0% 57.1% 42.9%

専業主婦・主夫 178 100.0% 29 16.3% 103 57.9% 24 13.5% 9 5.1% 13 7.3% 74.2% 18.5%

学生 35 100.0% 9 25.7% 17 48.6% 5 14.3% 3 8.6% 1 2.9% 74.3% 22.9%

無職 151 100.0% 19 12.6% 67 44.4% 43 28.5% 10 6.6% 12 7.9% 57.0% 35.1%

パート・アルバイト 166 100.0% 11 6.6% 93 56.0% 51 30.7% 5 3.0% 6 3.6% 62.7% 33.7%

その他 39 100.0% 7 17.9% 16 41.0% 10 25.6% 4 10.3% 2 5.1% 59.0% 35.9%

無回答 35 100.0% 3 8.6% 17 48.6% 8 22.9% 0 0.0% 7 20.0% 57.1% 22.9%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 120 513 268 54 49

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 69 13.4% 253 49.1% 137 26.6% 22 4.3% 34 6.6% 62.5% 30.9%

１４～２０年 157 100.0% 20 12.7% 89 56.7% 34 21.7% 8 5.1% 6 3.8% 69.4% 26.8%

１０～１３年 88 100.0% 14 15.9% 34 38.6% 31 35.2% 8 9.1% 1 1.1% 54.5% 44.3%

６～９年 83 100.0% 6 7.2% 48 57.8% 20 24.1% 6 7.2% 3 3.6% 65.1% 31.3%

３～５年 97 100.0% 8 8.2% 52 53.6% 29 29.9% 5 5.2% 3 3.1% 61.9% 35.1%

２年以内 72 100.0% 4 5.6% 41 56.9% 20 27.8% 5 6.9% 2 2.8% 62.5% 34.7%

無回答 27 100.0% 2 7.4% 13 48.1% 5 18.5% 0 0.0% 7 25.9% 55.6% 18.5%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 121 517 271 54 49

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 14 12.7% 52 47.3% 36 32.7% 3 2.7% 5 4.5% 60.0% 35.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 94 11.8% 411 51.5% 211 26.4% 44 5.5% 38 4.8% 63.3% 32.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 8 8.9% 50 55.6% 21 23.3% 7 7.8% 4 4.4% 64.4% 31.1%

無回答 41 100.0% 7 17.1% 17 41.5% 8 19.5% 0 0.0% 9 22.0% 58.5% 19.5%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%
回答者数（合計－無回答） 998 116 513 268 54 47

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 16 16.5% 54 55.7% 18 18.6% 5 5.2% 4 4.1% 72.2% 23.7%

柴崎町 58 100.0% 6 10.3% 30 51.7% 16 27.6% 4 6.9% 2 3.4% 62.1% 34.5%

錦町 92 100.0% 12 13.0% 41 44.6% 30 32.6% 7 7.6% 2 2.2% 57.6% 40.2%

羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 32 50.8% 14 22.2% 2 3.2% 6 9.5% 65.1% 25.4%

曙町 55 100.0% 5 9.1% 28 50.9% 17 30.9% 3 5.5% 2 3.6% 60.0% 36.4%

高松町 59 100.0% 11 18.6% 27 45.8% 15 25.4% 2 3.4% 4 6.8% 64.4% 28.8%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 75.0% 12.5%

栄町 72 100.0% 5 6.9% 39 54.2% 22 30.6% 3 4.2% 3 4.2% 61.1% 34.7%

若葉町 78 100.0% 7 9.0% 39 50.0% 19 24.4% 7 9.0% 6 7.7% 59.0% 33.3%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 43 53.1% 17 21.0% 3 3.7% 5 6.2% 69.1% 24.7%

柏町 63 100.0% 6 9.5% 35 55.6% 17 27.0% 2 3.2% 3 4.8% 65.1% 30.2%

砂川町 93 100.0% 9 9.7% 47 50.5% 27 29.0% 7 7.5% 3 3.2% 60.2% 36.6%

上砂町 55 100.0% 3 5.5% 28 50.9% 16 29.1% 5 9.1% 3 5.5% 56.4% 38.2%

一番町 64 100.0% 6 9.4% 37 57.8% 18 28.1% 1 1.6% 2 3.1% 67.2% 29.7%

西砂町 63 100.0% 8 12.7% 27 42.9% 21 33.3% 3 4.8% 4 6.3% 55.6% 38.1%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 13 46.4% 6 21.4% 0 0.0% 6 21.4% 57.1% 21.4%

合計 1,039 100.0% 123 11.8% 530 51.0% 276 26.6% 54 5.2% 56 5.4% 62.8% 31.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 120 517 270 54 50

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 66 16.2% 212 52.0% 101 24.8% 21 5.1% 8 2.0% 68.1% 29.9%

女 585 100.0% 76 13.0% 300 51.3% 146 25.0% 30 5.1% 33 5.6% 64.3% 30.1%

無回答 46 100.0% 5 10.9% 17 37.0% 14 30.4% 3 6.5% 7 15.2% 47.8% 37.0%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%

回答者数（合計－無回答） 993 142 512 247 51 41

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 5 35.7% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 57.1% 42.9%

２０～２９歳 80 100.0% 13 16.3% 47 58.8% 16 20.0% 3 3.8% 1 1.3% 75.0% 23.8%

３０～３９歳 142 100.0% 16 11.3% 76 53.5% 45 31.7% 4 2.8% 1 0.7% 64.8% 34.5%

４０～４９歳 193 100.0% 29 15.0% 96 49.7% 48 24.9% 13 6.7% 7 3.6% 64.8% 31.6%

５０～５９歳 179 100.0% 22 12.3% 97 54.2% 48 26.8% 7 3.9% 5 2.8% 66.5% 30.7%

６０～６４歳 82 100.0% 16 19.5% 37 45.1% 22 26.8% 5 6.1% 2 2.4% 64.6% 32.9%

６５～６９歳 100 100.0% 8 8.0% 54 54.0% 22 22.0% 10 10.0% 6 6.0% 62.0% 32.0%

７０～７４歳 124 100.0% 17 13.7% 69 55.6% 25 20.2% 5 4.0% 8 6.5% 69.4% 24.2%

７５歳以上 87 100.0% 19 21.8% 33 37.9% 19 21.8% 3 3.4% 13 14.9% 59.8% 25.3%

無回答 38 100.0% 4 10.5% 15 39.5% 11 28.9% 3 7.9% 5 13.2% 50.0% 36.8%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%

回答者数（合計－無回答） 1,001 143 514 250 51 43

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 18 14.1% 65 50.8% 30 23.4% 3 2.3% 12 9.4% 64.8% 25.8%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 44 15.6% 137 48.6% 68 24.1% 17 6.0% 16 5.7% 64.2% 30.1%

親子（２世代） 498 100.0% 68 13.7% 268 53.8% 126 25.3% 25 5.0% 11 2.2% 67.5% 30.3%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 8 14.3% 27 48.2% 16 28.6% 4 7.1% 1 1.8% 62.5% 35.7%

その他 34 100.0% 4 11.8% 15 44.1% 10 29.4% 2 5.9% 3 8.8% 55.9% 35.3%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 17 41.5% 11 26.8% 3 7.3% 5 12.2% 53.7% 34.1%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%

回答者数（合計－無回答） 998 142 512 250 51 43

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 8 9.2% 46 52.9% 28 32.2% 3 3.4% 2 2.3% 62.1% 35.6%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 13 19.7% 34 51.5% 16 24.2% 3 4.5% 0 0.0% 71.2% 28.8%

小学生 130 100.0% 17 13.1% 68 52.3% 33 25.4% 9 6.9% 3 2.3% 65.4% 32.3%

中学生 55 100.0% 6 10.9% 29 52.7% 15 27.3% 5 9.1% 0 0.0% 63.6% 36.4%

高校生 70 100.0% 10 14.3% 37 52.9% 21 30.0% 2 2.9% 0 0.0% 67.1% 32.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 41 14.6% 136 48.4% 76 27.0% 17 6.0% 11 3.9% 63.0% 33.1%

無回答 512 100.0% 73 14.3% 260 50.8% 119 23.2% 27 5.3% 33 6.4% 65.0% 28.5%

合計 1,201 100.0% 168 14.0% 610 50.8% 308 25.6% 66 5.5% 49 4.1% 64.8% 31.1%

回答者数（合計－無回答） 689 95 350 189 39 16

(13)-2   あなたは、立川市では、スポーツを楽しめる環境が整っていると思います
か。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 147 14.1%
どちらかといえば思う 529 50.9%
どちらかといえば思わない 261 25.1%
思わない 54 5.2%
無回答 48 4.6%

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

　計 1,039 100.0%

どちらかとい
えば思わない

思わない総計 思う
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 14.1%

どちらかと

いえば思

う 50.9%

どちらかと

いえば思

わない

25.1%

思わない

5.2%

無回答

4.6%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 42 14.2% 150 50.8% 81 27.5% 13 4.4% 9 3.1% 65.1% 31.9%

35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 9 25.7% 2 5.7% 3 8.6% 60.0% 31.4%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 5 12.5% 25 62.5% 7 17.5% 3 7.5% 0 0.0% 75.0% 25.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 13 20.6% 34 54.0% 13 20.6% 3 4.8% 0 0.0% 74.6% 25.4%

専業主婦・主夫 178 100.0% 26 14.6% 98 55.1% 36 20.2% 9 5.1% 9 5.1% 69.7% 25.3%

学生 35 100.0% 7 20.0% 11 31.4% 13 37.1% 3 8.6% 1 2.9% 51.4% 45.7%

無職 151 100.0% 18 11.9% 69 45.7% 39 25.8% 12 7.9% 13 8.6% 57.6% 33.8%

パート・アルバイト 166 100.0% 19 11.4% 88 53.0% 47 28.3% 7 4.2% 5 3.0% 64.5% 32.5%

その他 39 100.0% 9 23.1% 18 46.2% 8 20.5% 2 5.1% 2 5.1% 69.2% 25.6%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 8 22.9% 0 0.0% 6 17.1% 60.0% 22.9%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%

回答者数（合計－無回答） 1,004 143 512 253 54 42

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 77 15.0% 257 49.9% 125 24.3% 27 5.2% 29 5.6% 64.9% 29.5%

１４～２０年 157 100.0% 16 10.2% 95 60.5% 32 20.4% 9 5.7% 5 3.2% 70.7% 26.1%

１０～１３年 88 100.0% 13 14.8% 41 46.6% 27 30.7% 7 8.0% 0 0.0% 61.4% 38.6%

６～９年 83 100.0% 10 12.0% 36 43.4% 31 37.3% 3 3.6% 3 3.6% 55.4% 41.0%

３～５年 97 100.0% 16 16.5% 48 49.5% 27 27.8% 4 4.1% 2 2.1% 66.0% 32.0%

２年以内 72 100.0% 11 15.3% 40 55.6% 14 19.4% 4 5.6% 3 4.2% 70.8% 25.0%

無回答 27 100.0% 4 14.8% 12 44.4% 5 18.5% 0 0.0% 6 22.2% 59.3% 18.5%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%

回答者数（合計－無回答） 1,012 143 517 256 54 42

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 16 14.5% 49 44.5% 39 35.5% 5 4.5% 1 0.9% 59.1% 40.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 115 14.4% 413 51.8% 190 23.8% 46 5.8% 34 4.3% 66.2% 29.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 9 10.0% 48 53.3% 25 27.8% 3 3.3% 5 5.6% 63.3% 31.1%

無回答 41 100.0% 7 17.1% 19 46.3% 7 17.1% 0 0.0% 8 19.5% 63.4% 17.1%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%
回答者数（合計－無回答） 998 140 510 254 54 40

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 14 14.4% 56 57.7% 22 22.7% 2 2.1% 3 3.1% 72.2% 24.7%

柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 30 51.7% 14 24.1% 4 6.9% 2 3.4% 65.5% 31.0%

錦町 92 100.0% 19 20.7% 42 45.7% 25 27.2% 4 4.3% 2 2.2% 66.3% 31.5%

羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 30 47.6% 17 27.0% 3 4.8% 4 6.3% 61.9% 31.7%

曙町 55 100.0% 7 12.7% 25 45.5% 18 32.7% 4 7.3% 1 1.8% 58.2% 40.0%

高松町 59 100.0% 11 18.6% 27 45.8% 16 27.1% 1 1.7% 4 6.8% 64.4% 28.8%

緑町 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 75.0% 12.5%

栄町 72 100.0% 11 15.3% 35 48.6% 20 27.8% 4 5.6% 2 2.8% 63.9% 33.3%

若葉町 78 100.0% 3 3.8% 44 56.4% 21 26.9% 6 7.7% 4 5.1% 60.3% 34.6%

幸町 81 100.0% 14 17.3% 45 55.6% 11 13.6% 5 6.2% 6 7.4% 72.8% 19.8%

柏町 63 100.0% 10 15.9% 32 50.8% 13 20.6% 4 6.3% 4 6.3% 66.7% 27.0%

砂川町 93 100.0% 10 10.8% 46 49.5% 25 26.9% 7 7.5% 5 5.4% 60.2% 34.4%

上砂町 55 100.0% 3 5.5% 33 60.0% 14 25.5% 4 7.3% 1 1.8% 65.5% 32.7%

一番町 64 100.0% 9 14.1% 33 51.6% 21 32.8% 1 1.6% 0 0.0% 65.6% 34.4%

西砂町 63 100.0% 10 15.9% 30 47.6% 14 22.2% 5 7.9% 4 6.3% 63.5% 30.2%

無回答 28 100.0% 4 14.3% 14 50.0% 5 17.9% 0 0.0% 5 17.9% 64.3% 17.9%

合計 1,039 100.0% 147 14.1% 529 50.9% 261 25.1% 54 5.2% 48 4.6% 65.1% 30.3%

回答者数（合計－無回答） 1,011 143 515 256 54 43

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

思う

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答

思う

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 51 12.5% 215 52.7% 98 24.0% 28 6.9% 16 3.9% 65.2% 30.9%

女 585 100.0% 49 8.4% 339 57.9% 121 20.7% 36 6.2% 40 6.8% 66.3% 26.8%

無回答 46 100.0% 5 10.9% 18 39.1% 12 26.1% 2 4.3% 9 19.6% 50.0% 30.4%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%

回答者数（合計－無回答） 993 100 554 219 64 56

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 6 42.9% 1 7.1% 0 0.0% 50.0% 50.0%

２０～２９歳 80 100.0% 8 10.0% 41 51.3% 19 23.8% 11 13.8% 1 1.3% 61.3% 37.5%

３０～３９歳 142 100.0% 13 9.2% 71 50.0% 42 29.6% 13 9.2% 3 2.1% 59.2% 38.7%

４０～４９歳 193 100.0% 14 7.3% 106 54.9% 47 24.4% 18 9.3% 8 4.1% 62.2% 33.7%

５０～５９歳 179 100.0% 14 7.8% 105 58.7% 41 22.9% 13 7.3% 6 3.4% 66.5% 30.2%

６０～６４歳 82 100.0% 11 13.4% 49 59.8% 14 17.1% 3 3.7% 5 6.1% 73.2% 20.7%

６５～６９歳 100 100.0% 13 13.0% 68 68.0% 11 11.0% 3 3.0% 5 5.0% 81.0% 14.0%

７０～７４歳 124 100.0% 19 15.3% 69 55.6% 25 20.2% 1 0.8% 10 8.1% 71.0% 21.0%

７５歳以上 87 100.0% 7 8.0% 43 49.4% 17 19.5% 2 2.3% 18 20.7% 57.5% 21.8%

無回答 38 100.0% 4 10.5% 15 39.5% 9 23.7% 1 2.6% 9 23.7% 50.0% 26.3%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 101 557 222 65 56

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 12 9.4% 69 53.9% 24 18.8% 10 7.8% 13 10.2% 63.3% 26.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 30 10.6% 165 58.5% 49 17.4% 12 4.3% 26 9.2% 69.1% 21.6%

親子（２世代） 498 100.0% 45 9.0% 277 55.6% 128 25.7% 35 7.0% 13 2.6% 64.7% 32.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 7 12.5% 28 50.0% 13 23.2% 7 12.5% 1 1.8% 62.5% 35.7%

その他 34 100.0% 5 14.7% 17 50.0% 8 23.5% 1 2.9% 3 8.8% 64.7% 26.5%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 16 39.0% 9 22.0% 1 2.4% 9 22.0% 53.7% 24.4%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%

回答者数（合計－無回答） 998 99 556 222 65 56

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 7 8.0% 43 49.4% 23 26.4% 11 12.6% 3 3.4% 57.5% 39.1%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 8 12.1% 33 50.0% 16 24.2% 8 12.1% 1 1.5% 62.1% 36.4%

小学生 130 100.0% 10 7.7% 68 52.3% 38 29.2% 11 8.5% 3 2.3% 60.0% 37.7%

中学生 55 100.0% 3 5.5% 24 43.6% 22 40.0% 5 9.1% 1 1.8% 49.1% 49.1%

高校生 70 100.0% 7 10.0% 40 57.1% 14 20.0% 8 11.4% 1 1.4% 67.1% 31.4%

６５歳以上の方 281 100.0% 28 10.0% 159 56.6% 63 22.4% 15 5.3% 16 5.7% 66.5% 27.8%

無回答 512 100.0% 57 11.1% 286 55.9% 99 19.3% 27 5.3% 43 8.4% 67.0% 24.6%

合計 1,201 100.0% 120 10.0% 653 54.4% 275 22.9% 85 7.1% 68 5.7% 64.4% 30.0%

回答者数（合計－無回答） 689 63 367 176 58 25

(14)あなたは、立川市が外国人にとって暮らしやすいまちだと思いますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比
思う 105 10.1%

どちらかとい
えば思わない

思わない

どちらかといえば思う 572 55.1%
どちらかといえば思わない 231 22.2%
思わない 66 6.4%
無回答 65 6.3%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う 無回答
どちらかとい
えば思う

無回答

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

思う

思う
どちらかとい
えば思う

総計

思う 10.1%

どちらかと

いえば思う

55.1%

どちらかと

いえば思

わない

22.2%

思わない

6.4%

無回答

6.3%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 30 10.2% 161 54.6% 78 26.4% 18 6.1% 8 2.7% 64.7% 32.5%

35 100.0% 5 14.3% 19 54.3% 7 20.0% 0 0.0% 4 11.4% 68.6% 20.0%

農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 100.0%

自由業 40 100.0% 5 12.5% 21 52.5% 11 27.5% 3 7.5% 0 0.0% 65.0% 35.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 4 6.3% 34 54.0% 17 27.0% 6 9.5% 2 3.2% 60.3% 36.5%

専業主婦・主夫 178 100.0% 13 7.3% 112 62.9% 24 13.5% 9 5.1% 20 11.2% 70.2% 18.5%

学生 35 100.0% 3 8.6% 14 40.0% 12 34.3% 6 17.1% 0 0.0% 48.6% 51.4%

無職 151 100.0% 24 15.9% 80 53.0% 27 17.9% 4 2.6% 16 10.6% 68.9% 20.5%

パート・アルバイト 166 100.0% 9 5.4% 94 56.6% 42 25.3% 14 8.4% 7 4.2% 62.0% 33.7%

その他 39 100.0% 8 20.5% 20 51.3% 7 17.9% 2 5.1% 2 5.1% 71.8% 23.1%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 5 14.3% 3 8.6% 6 17.1% 60.0% 22.9%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 101 555 226 63 59

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 56 10.9% 281 54.6% 121 23.5% 20 3.9% 37 7.2% 65.4% 27.4%

１４～２０年 157 100.0% 12 7.6% 91 58.0% 31 19.7% 14 8.9% 9 5.7% 65.6% 28.7%

１０～１３年 88 100.0% 11 12.5% 46 52.3% 24 27.3% 5 5.7% 2 2.3% 64.8% 33.0%

６～９年 83 100.0% 5 6.0% 43 51.8% 19 22.9% 10 12.0% 6 7.2% 57.8% 34.9%

３～５年 97 100.0% 9 9.3% 56 57.7% 22 22.7% 7 7.2% 3 3.1% 67.0% 29.9%

２年以内 72 100.0% 8 11.1% 41 56.9% 12 16.7% 8 11.1% 3 4.2% 68.1% 27.8%

無回答 27 100.0% 4 14.8% 14 51.9% 2 7.4% 2 7.4% 5 18.5% 66.7% 14.8%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 101 558 229 64 60

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 15 13.6% 52 47.3% 33 30.0% 7 6.4% 3 2.7% 60.9% 36.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 78 9.8% 451 56.5% 172 21.6% 47 5.9% 50 6.3% 66.3% 27.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 7 7.8% 48 53.3% 21 23.3% 9 10.0% 5 5.6% 61.1% 33.3%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 21 51.2% 5 12.2% 3 7.3% 7 17.1% 63.4% 19.5%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%
回答者数（合計－無回答） 998 100 551 226 63 58

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 8 8.2% 56 57.7% 22 22.7% 6 6.2% 5 5.2% 66.0% 28.9%

柴崎町 58 100.0% 2 3.4% 27 46.6% 15 25.9% 10 17.2% 4 6.9% 50.0% 43.1%

錦町 92 100.0% 11 12.0% 54 58.7% 19 20.7% 5 5.4% 3 3.3% 70.7% 26.1%

羽衣町 63 100.0% 8 12.7% 31 49.2% 17 27.0% 2 3.2% 5 7.9% 61.9% 30.2%

曙町 55 100.0% 7 12.7% 27 49.1% 13 23.6% 4 7.3% 4 7.3% 61.8% 30.9%

高松町 59 100.0% 9 15.3% 34 57.6% 10 16.9% 4 6.8% 2 3.4% 72.9% 23.7%

緑町 10 100.0% 0 0.0% 8 80.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 50.0% 25.0%

栄町 72 100.0% 10 13.9% 40 55.6% 14 19.4% 3 4.2% 5 6.9% 69.4% 23.6%

若葉町 78 100.0% 9 11.5% 44 56.4% 18 23.1% 4 5.1% 3 3.8% 67.9% 28.2%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 39 48.1% 21 25.9% 5 6.2% 3 3.7% 64.2% 32.1%

柏町 63 100.0% 2 3.2% 39 61.9% 15 23.8% 4 6.3% 3 4.8% 65.1% 30.2%

砂川町 93 100.0% 6 6.5% 52 55.9% 26 28.0% 4 4.3% 5 5.4% 62.4% 32.3%

上砂町 55 100.0% 4 7.3% 28 50.9% 11 20.0% 4 7.3% 8 14.5% 58.2% 27.3%

一番町 64 100.0% 7 10.9% 36 56.3% 12 18.8% 4 6.3% 5 7.8% 67.2% 25.0%

西砂町 63 100.0% 6 9.5% 38 60.3% 12 19.0% 4 6.3% 3 4.8% 69.8% 25.4%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 3 10.7% 2 7.1% 5 17.9% 64.3% 17.9%

合計 1,039 100.0% 105 10.1% 572 55.1% 231 22.2% 66 6.4% 65 6.3% 65.2% 28.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 102 557 228 64 60

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

総計 思う
どちらかとい
えば思う

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 21 5.1% 82 20.1% 110 27.0% 190 46.6% 5 1.2% 25.2% 73.5%

女 585 100.0% 17 2.9% 107 18.3% 141 24.1% 315 53.8% 5 0.9% 21.2% 77.9%

無回答 46 100.0% 1 2.2% 8 17.4% 13 28.3% 20 43.5% 4 8.7% 19.6% 71.7%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 993 38 189 251 505 10

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 11 78.6% 0 0.0% 7.1% 92.9%

２０～２９歳 80 100.0% 2 2.5% 11 13.8% 13 16.3% 54 67.5% 0 0.0% 16.3% 83.8%

３０～３９歳 142 100.0% 9 6.3% 23 16.2% 30 21.1% 79 55.6% 1 0.7% 22.5% 76.8%

４０～４９歳 193 100.0% 6 3.1% 41 21.2% 42 21.8% 102 52.8% 2 1.0% 24.4% 74.6%

５０～５９歳 179 100.0% 3 1.7% 40 22.3% 52 29.1% 80 44.7% 4 2.2% 24.0% 73.7%

６０～６４歳 82 100.0% 1 1.2% 17 20.7% 21 25.6% 43 52.4% 0 0.0% 22.0% 78.0%

６５～６９歳 100 100.0% 4 4.0% 18 18.0% 27 27.0% 51 51.0% 0 0.0% 22.0% 78.0%

７０～７４歳 124 100.0% 6 4.8% 26 21.0% 35 28.2% 57 46.0% 0 0.0% 25.8% 74.2%

７５歳以上 87 100.0% 6 6.9% 14 16.1% 32 36.8% 32 36.8% 3 3.4% 23.0% 73.6%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 7 18.4% 10 26.3% 16 42.1% 4 10.5% 21.1% 68.4%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 1,001 38 190 254 509 10

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 4 3.1% 22 17.2% 30 23.4% 69 53.9% 3 2.3% 20.3% 77.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 6 2.1% 57 20.2% 78 27.7% 140 49.6% 1 0.4% 22.3% 77.3%

親子（２世代） 498 100.0% 19 3.8% 100 20.1% 126 25.3% 247 49.6% 6 1.2% 23.9% 74.9%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 3 5.4% 7 12.5% 12 21.4% 34 60.7% 0 0.0% 17.9% 82.1%

その他 34 100.0% 5 14.7% 3 8.8% 9 26.5% 17 50.0% 0 0.0% 23.5% 76.5%

無回答 41 100.0% 2 4.9% 8 19.5% 9 22.0% 18 43.9% 4 9.8% 24.4% 65.9%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 998 37 189 255 507 10

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 5 5.7% 16 18.4% 19 21.8% 46 52.9% 1 1.1% 24.1% 74.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 6 9.1% 15 22.7% 13 19.7% 32 48.5% 0 0.0% 31.8% 68.2%

小学生 130 100.0% 5 3.8% 22 16.9% 35 26.9% 67 51.5% 1 0.8% 20.8% 78.5%

中学生 55 100.0% 2 3.6% 9 16.4% 16 29.1% 27 49.1% 1 1.8% 20.0% 78.2%

高校生 70 100.0% 4 5.7% 19 27.1% 14 20.0% 33 47.1% 0 0.0% 32.9% 67.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 11 3.9% 51 18.1% 70 24.9% 144 51.2% 5 1.8% 22.1% 76.2%

無回答 512 100.0% 16 3.1% 96 18.8% 133 26.0% 259 50.6% 8 1.6% 21.9% 76.6%

合計 1,201 100.0% 49 4.1% 228 19.0% 300 25.0% 608 50.6% 16 1.3% 23.1% 75.6%

回答者数（合計－無回答） 689 33 132 167 349 8

(15)あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どのように思います
か。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
そう思う 39 3.8%
どちらかといえばそう思う 197 19.0%
どちらかといえばそう思わな 264 25.4%
そう思わない 525 50.5%
無回答 14 1.3%

総計

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

そう思わない 無回答
どちらかとい
えばそう思わ

ない

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

そう思う

そう思う

3.8%

どちらかと

いえばそう

思う 19.0%

どちらかと

いえばそう

思わない

25.4%

そう思わな

い 50.5%

無回答

1.3%
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選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 13 4.4% 45 15.3% 69 23.4% 166 56.3% 2 0.7% 19.7% 79.7%

35 100.0% 2 5.7% 6 17.1% 8 22.9% 18 51.4% 1 2.9% 22.9% 74.3%

農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 100.0%

自由業 40 100.0% 1 2.5% 8 20.0% 12 30.0% 19 47.5% 0 0.0% 22.5% 77.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 0 0.0% 12 19.0% 11 17.5% 40 63.5% 0 0.0% 19.0% 81.0%

専業主婦・主夫 178 100.0% 8 4.5% 42 23.6% 51 28.7% 74 41.6% 3 1.7% 28.1% 70.2%

学生 35 100.0% 2 5.7% 3 8.6% 4 11.4% 26 74.3% 0 0.0% 14.3% 85.7%

無職 151 100.0% 9 6.0% 32 21.2% 48 31.8% 60 39.7% 2 1.3% 27.2% 71.5%

パート・アルバイト 166 100.0% 1 0.6% 40 24.1% 43 25.9% 80 48.2% 2 1.2% 24.7% 74.1%

その他 39 100.0% 2 5.1% 4 10.3% 10 25.6% 23 59.0% 0 0.0% 15.4% 84.6%

無回答 35 100.0% 1 2.9% 5 14.3% 7 20.0% 18 51.4% 4 11.4% 17.1% 71.4%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 1,004 38 192 257 507 10

選択項目

そう思う・
どちらかと
いえばそう
思う

そう思わな
い・どちら
かといえば
そう思わな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 19 3.7% 106 20.6% 156 30.3% 228 44.3% 6 1.2% 24.3% 74.6%

１４～２０年 157 100.0% 5 3.2% 35 22.3% 33 21.0% 82 52.2% 2 1.3% 25.5% 73.2%

１０～１３年 88 100.0% 5 5.7% 7 8.0% 16 18.2% 60 68.2% 0 0.0% 13.6% 86.4%

６～９年 83 100.0% 5 6.0% 11 13.3% 19 22.9% 47 56.6% 1 1.2% 19.3% 79.5%

３～５年 97 100.0% 4 4.1% 17 17.5% 20 20.6% 55 56.7% 1 1.0% 21.6% 77.3%

２年以内 72 100.0% 1 1.4% 17 23.6% 13 18.1% 41 56.9% 0 0.0% 25.0% 75.0%

無回答 27 100.0% 0 0.0% 4 14.8% 7 25.9% 12 44.4% 4 14.8% 14.8% 70.4%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 1,012 39 193 257 513 10

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 6 5.5% 20 18.2% 28 25.5% 55 50.0% 1 0.9% 23.6% 75.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 31 3.9% 151 18.9% 205 25.7% 403 50.5% 8 1.0% 22.8% 76.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 1 1.1% 20 22.2% 22 24.4% 45 50.0% 2 2.2% 23.3% 74.4%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 6 14.6% 9 22.0% 22 53.7% 3 7.3% 17.1% 75.6%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%
回答者数（合計－無回答） 998 38 191 255 503 11

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 2 2.1% 18 18.6% 25 25.8% 51 52.6% 1 1.0% 20.6% 78.4%

柴崎町 58 100.0% 2 3.4% 11 19.0% 10 17.2% 35 60.3% 0 0.0% 22.4% 77.6%

錦町 92 100.0% 5 5.4% 16 17.4% 22 23.9% 49 53.3% 0 0.0% 22.8% 77.2%

羽衣町 63 100.0% 3 4.8% 10 15.9% 18 28.6% 32 50.8% 0 0.0% 20.6% 79.4%

曙町 55 100.0% 2 3.6% 11 20.0% 10 18.2% 31 56.4% 1 1.8% 23.6% 74.5%

高松町 59 100.0% 7 11.9% 10 16.9% 19 32.2% 21 35.6% 2 3.4% 28.8% 67.8%

緑町 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%

泉町 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 12.5% 87.5%

栄町 72 100.0% 1 1.4% 21 29.2% 16 22.2% 34 47.2% 0 0.0% 30.6% 69.4%

若葉町 78 100.0% 1 1.3% 17 21.8% 18 23.1% 41 52.6% 1 1.3% 23.1% 75.6%

幸町 81 100.0% 3 3.7% 13 16.0% 20 24.7% 43 53.1% 2 2.5% 19.8% 77.8%

柏町 63 100.0% 2 3.2% 14 22.2% 22 34.9% 25 39.7% 0 0.0% 25.4% 74.6%

砂川町 93 100.0% 3 3.2% 12 12.9% 31 33.3% 45 48.4% 2 2.2% 16.1% 81.7%

上砂町 55 100.0% 5 9.1% 10 18.2% 9 16.4% 31 56.4% 0 0.0% 27.3% 72.7%

一番町 64 100.0% 2 3.1% 14 21.9% 16 25.0% 32 50.0% 0 0.0% 25.0% 75.0%

西砂町 63 100.0% 1 1.6% 11 17.5% 18 28.6% 31 49.2% 2 3.2% 19.0% 77.8%

無回答 28 100.0% 0 0.0% 4 14.3% 6 21.4% 15 53.6% 3 10.7% 14.3% 75.0%

合計 1,039 100.0% 39 3.8% 197 19.0% 264 25.4% 525 50.5% 14 1.3% 22.7% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 1,011 39 193 258 510 11

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えばそう思わ

ない
そう思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
意識してい
る・どちらか

といえば意識
している

意識していな
い・どちらか

といえば意識
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 161 39.5% 211 51.7% 25 6.1% 7 1.7% 4 1.0% 91.2% 7.8%

女 585 100.0% 211 36.1% 303 51.8% 46 7.9% 19 3.2% 6 1.0% 87.9% 11.1%

無回答 46 100.0% 13 28.3% 24 52.2% 4 8.7% 1 2.2% 4 8.7% 80.4% 10.9%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%

回答者数（合計－無回答） 993 372 514 71 26 10

選択項目
意識してい
る・どちらか
といえば意識
している

意識していな
い・どちらか
といえば意識
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 85.7% 14.3%

２０～２９歳 80 100.0% 33 41.3% 37 46.3% 8 10.0% 2 2.5% 0 0.0% 87.5% 12.5%

３０～３９歳 142 100.0% 46 32.4% 79 55.6% 10 7.0% 6 4.2% 1 0.7% 88.0% 11.3%

４０～４９歳 193 100.0% 65 33.7% 100 51.8% 20 10.4% 5 2.6% 3 1.6% 85.5% 13.0%

５０～５９歳 179 100.0% 54 30.2% 103 57.5% 16 8.9% 3 1.7% 3 1.7% 87.7% 10.6%

６０～６４歳 82 100.0% 32 39.0% 48 58.5% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0% 97.6% 2.4%

６５～６９歳 100 100.0% 40 40.0% 48 48.0% 8 8.0% 4 4.0% 0 0.0% 88.0% 12.0%

７０～７４歳 124 100.0% 59 47.6% 57 46.0% 3 2.4% 4 3.2% 1 0.8% 93.5% 5.6%

７５歳以上 87 100.0% 42 48.3% 39 44.8% 3 3.4% 1 1.1% 2 2.3% 93.1% 4.6%

無回答 38 100.0% 8 21.1% 21 55.3% 4 10.5% 1 2.6% 4 10.5% 76.3% 13.2%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 377 517 71 26 10

選択項目
意識してい
る・どちらか
といえば意識
している

意識していな
い・どちらか
といえば意識
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 38 29.7% 76 59.4% 7 5.5% 3 2.3% 4 3.1% 89.1% 7.8%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 115 40.8% 142 50.4% 13 4.6% 11 3.9% 1 0.4% 91.1% 8.5%

親子（２世代） 498 100.0% 185 37.1% 254 51.0% 44 8.8% 10 2.0% 5 1.0% 88.2% 10.8%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 23 41.1% 29 51.8% 4 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

その他 34 100.0% 15 44.1% 14 41.2% 3 8.8% 2 5.9% 0 0.0% 85.3% 14.7%

無回答 41 100.0% 9 22.0% 23 56.1% 4 9.8% 1 2.4% 4 9.8% 78.0% 12.2%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%

回答者数（合計－無回答） 998 376 515 71 26 10

選択項目
意識してい
る・どちらか
といえば意識
している

意識していな
い・どちらか
といえば意識
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 32 36.8% 42 48.3% 8 9.2% 4 4.6% 1 1.1% 85.1% 13.8%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 24 36.4% 38 57.6% 3 4.5% 1 1.5% 0 0.0% 93.9% 6.1%

小学生 130 100.0% 40 30.8% 74 56.9% 12 9.2% 3 2.3% 1 0.8% 87.7% 11.5%

中学生 55 100.0% 19 34.5% 29 52.7% 6 10.9% 0 0.0% 1 1.8% 87.3% 10.9%

高校生 70 100.0% 26 37.1% 37 52.9% 4 5.7% 3 4.3% 0 0.0% 90.0% 10.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 114 40.6% 138 49.1% 19 6.8% 8 2.8% 2 0.7% 89.7% 9.6%

無回答 512 100.0% 183 35.7% 273 53.3% 34 6.6% 12 2.3% 10 2.0% 89.1% 9.0%

合計 1,201 100.0% 438 36.5% 631 52.5% 86 7.2% 31 2.6% 15 1.2% 89.0% 9.7%

回答者数（合計－無回答） 689 255 358 52 19 5

(17)あなたは、日ごろから、他人の立場を尊重するなど、人権について意識しています
か。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
意識している 385 37.1%

どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

どちらかといえば意識している 538 51.8%
どちらかといえば意識していない 75 7.2%
意識していない 27 2.6%
無回答 14 1.3%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 意識している 無回答

どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 意識している
どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

意識している 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 意識している
どちらかとい
えば意識して

いる

意識していな
い

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

無回答

総計

意識してい

る 37.1%
どちらかと

いえば意

識している

51.8%

どちらかと

いえば意

識していな

い 7.2%

意識してい

ない 2.6%

無回答

1.3%
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選択項目
意識してい
る・どちらか
といえば意識
している

意識していな
い・どちらか
といえば意識
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 96 32.5% 163 55.3% 21 7.1% 13 4.4% 2 0.7% 87.8% 11.5%

35 100.0% 18 51.4% 13 37.1% 3 8.6% 0 0.0% 1 2.9% 88.6% 8.6%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 14 35.0% 26 65.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 30 47.6% 31 49.2% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 96.8% 3.2%

専業主婦・主夫 178 100.0% 67 37.6% 84 47.2% 18 10.1% 6 3.4% 3 1.7% 84.8% 13.5%

学生 35 100.0% 15 42.9% 15 42.9% 4 11.4% 1 2.9% 0 0.0% 85.7% 14.3%

無職 151 100.0% 67 44.4% 68 45.0% 10 6.6% 4 2.6% 2 1.3% 89.4% 9.3%

パート・アルバイト 166 100.0% 46 27.7% 102 61.4% 13 7.8% 2 1.2% 3 1.8% 89.2% 9.0%

その他 39 100.0% 19 48.7% 18 46.2% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 94.9% 5.1%

無回答 35 100.0% 13 37.1% 16 45.7% 2 5.7% 1 2.9% 3 8.6% 82.9% 8.6%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 372 522 73 26 11

選択項目
意識してい
る・どちらか
といえば意識
している

意識していな
い・どちらか
といえば意識
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 193 37.5% 267 51.8% 36 7.0% 13 2.5% 6 1.2% 89.3% 9.5%

１４～２０年 157 100.0% 57 36.3% 81 51.6% 11 7.0% 4 2.5% 4 2.5% 87.9% 9.6%

１０～１３年 88 100.0% 28 31.8% 50 56.8% 7 8.0% 3 3.4% 0 0.0% 88.6% 11.4%

６～９年 83 100.0% 32 38.6% 43 51.8% 5 6.0% 2 2.4% 1 1.2% 90.4% 8.4%

３～５年 97 100.0% 39 40.2% 49 50.5% 7 7.2% 2 2.1% 0 0.0% 90.7% 9.3%

２年以内 72 100.0% 26 36.1% 37 51.4% 7 9.7% 2 2.8% 0 0.0% 87.5% 12.5%

無回答 27 100.0% 10 37.0% 11 40.7% 2 7.4% 1 3.7% 3 11.1% 77.8% 11.1%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 375 527 73 26 11

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 30 27.3% 65 59.1% 12 10.9% 3 2.7% 0 0.0% 86.4% 13.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 307 38.5% 407 51.0% 57 7.1% 20 2.5% 7 0.9% 89.5% 9.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 36 40.0% 45 50.0% 4 4.4% 3 3.3% 2 2.2% 90.0% 7.8%

無回答 41 100.0% 12 29.3% 21 51.2% 2 4.9% 1 2.4% 5 12.2% 80.5% 7.3%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%
回答者数（合計－無回答） 998 373 517 73 26 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 36 37.1% 49 50.5% 7 7.2% 4 4.1% 1 1.0% 87.6% 11.3%

柴崎町 58 100.0% 27 46.6% 25 43.1% 5 8.6% 1 1.7% 0 0.0% 89.7% 10.3%

錦町 92 100.0% 42 45.7% 41 44.6% 5 5.4% 3 3.3% 1 1.1% 90.2% 8.7%

羽衣町 63 100.0% 18 28.6% 38 60.3% 6 9.5% 1 1.6% 0 0.0% 88.9% 11.1%

曙町 55 100.0% 22 40.0% 28 50.9% 3 5.5% 1 1.8% 1 1.8% 90.9% 7.3%

高松町 59 100.0% 18 30.5% 31 52.5% 6 10.2% 2 3.4% 2 3.4% 83.1% 13.6%

緑町 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 23 31.9% 40 55.6% 5 6.9% 3 4.2% 1 1.4% 87.5% 11.1%

若葉町 78 100.0% 26 33.3% 44 56.4% 7 9.0% 1 1.3% 0 0.0% 89.7% 10.3%

幸町 81 100.0% 34 42.0% 36 44.4% 9 11.1% 1 1.2% 1 1.2% 86.4% 12.3%

柏町 63 100.0% 21 33.3% 37 58.7% 3 4.8% 2 3.2% 0 0.0% 92.1% 7.9%

砂川町 93 100.0% 28 30.1% 58 62.4% 3 3.2% 2 2.2% 2 2.2% 92.5% 5.4%

上砂町 55 100.0% 24 43.6% 26 47.3% 3 5.5% 2 3.6% 0 0.0% 90.9% 9.1%

一番町 64 100.0% 22 34.4% 35 54.7% 5 7.8% 2 3.1% 0 0.0% 89.1% 10.9%

西砂町 63 100.0% 26 41.3% 28 44.4% 6 9.5% 1 1.6% 2 3.2% 85.7% 11.1%

無回答 28 100.0% 9 32.1% 13 46.4% 2 7.1% 1 3.6% 3 10.7% 78.6% 10.7%

合計 1,039 100.0% 385 37.1% 538 51.8% 75 7.2% 27 2.6% 14 1.3% 88.8% 9.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 376 525 73 26 11

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 意識している
どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

無回答

どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 意識している
どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

無回答

総計 意識している

商店・工場・サービス業等の自営業

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 意識している
どちらかとい
えば意識して

いる

どちらかとい
えば意識して

いない

意識していな
い

無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 57 14.0% 179 43.9% 94 23.0% 65 15.9% 13 3.2% 57.8% 39.0%

女 585 100.0% 78 13.3% 262 44.8% 140 23.9% 85 14.5% 20 3.4% 58.1% 38.5%

無回答 46 100.0% 3 6.5% 14 30.4% 14 30.4% 9 19.6% 6 13.0% 37.0% 50.0%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%

回答者数（合計－無回答） 993 135 441 234 150 33

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 78.6% 21.4%

２０～２９歳 80 100.0% 10 12.5% 41 51.3% 21 26.3% 7 8.8% 1 1.3% 63.8% 35.0%

３０～３９歳 142 100.0% 22 15.5% 53 37.3% 38 26.8% 27 19.0% 2 1.4% 52.8% 45.8%

４０～４９歳 193 100.0% 22 11.4% 83 43.0% 49 25.4% 36 18.7% 3 1.6% 54.4% 44.0%

５０～５９歳 179 100.0% 27 15.1% 75 41.9% 45 25.1% 30 16.8% 2 1.1% 57.0% 41.9%

６０～６４歳 82 100.0% 8 9.8% 44 53.7% 15 18.3% 14 17.1% 1 1.2% 63.4% 35.4%

６５～６９歳 100 100.0% 16 16.0% 42 42.0% 26 26.0% 13 13.0% 3 3.0% 58.0% 39.0%

７０～７４歳 124 100.0% 14 11.3% 63 50.8% 20 16.1% 17 13.7% 10 8.1% 62.1% 29.8%

７５歳以上 87 100.0% 12 13.8% 35 40.2% 21 24.1% 7 8.0% 12 13.8% 54.0% 32.2%

無回答 38 100.0% 3 7.9% 12 31.6% 10 26.3% 8 21.1% 5 13.2% 39.5% 47.4%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%

回答者数（合計－無回答） 1,001 135 443 238 151 34

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 11 8.6% 50 39.1% 31 24.2% 25 19.5% 11 8.6% 47.7% 43.8%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 35 12.4% 134 47.5% 65 23.0% 34 12.1% 14 5.0% 59.9% 35.1%

親子（２世代） 498 100.0% 70 14.1% 223 44.8% 118 23.7% 80 16.1% 7 1.4% 58.8% 39.8%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 15 26.8% 21 37.5% 11 19.6% 8 14.3% 1 1.8% 64.3% 33.9%

その他 34 100.0% 4 11.8% 13 38.2% 12 35.3% 4 11.8% 1 2.9% 50.0% 47.1%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 14 34.1% 11 26.8% 8 19.5% 5 12.2% 41.5% 46.3%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%

回答者数（合計－無回答） 998 135 441 237 151 34

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 14 16.1% 34 39.1% 20 23.0% 17 19.5% 2 2.3% 55.2% 42.5%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 20 30.3% 20 30.3% 14 21.2% 9 13.6% 3 4.5% 60.6% 34.8%

小学生 130 100.0% 21 16.2% 55 42.3% 32 24.6% 21 16.2% 1 0.8% 58.5% 40.8%

中学生 55 100.0% 9 16.4% 22 40.0% 15 27.3% 9 16.4% 0 0.0% 56.4% 43.6%

高校生 70 100.0% 11 15.7% 32 45.7% 19 27.1% 8 11.4% 0 0.0% 61.4% 38.6%

６５歳以上の方 281 100.0% 44 15.7% 122 43.4% 60 21.4% 43 15.3% 12 4.3% 59.1% 36.7%

無回答 512 100.0% 54 10.5% 225 43.9% 129 25.2% 80 15.6% 24 4.7% 54.5% 40.8%

合計 1,201 100.0% 173 14.4% 510 42.5% 289 24.1% 187 15.6% 42 3.5% 56.9% 39.6%

回答者数（合計－無回答） 689 119 285 160 107 18

(16)あなたは、ワーク・ライフ・バランスが実現できていると思いますか。（１つを選
択）  ※「ワーク・ライフ・バランス」…仕事と生活の調和を図ること

回答 回答数 構成比
思う 138 13.3%
どちらかといえば思う 455 43.8%
どちらかといえば思わない 248 23.9%
思わない 159 15.3%
無回答 39 3.8%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 13.3%

どちらかと

いえば思う

43.8%

どちらかと

いえば思

わない

23.9%

思わない

15.3%

無回答

3.8%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 34 11.5% 119 40.3% 89 30.2% 50 16.9% 3 1.0% 51.9% 47.1%

35 100.0% 6 17.1% 15 42.9% 4 11.4% 9 25.7% 1 2.9% 60.0% 37.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 4 10.0% 22 55.0% 9 22.5% 5 12.5% 0 0.0% 65.0% 35.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 14 22.2% 29 46.0% 12 19.0% 7 11.1% 1 1.6% 68.3% 30.2%

専業主婦・主夫 178 100.0% 22 12.4% 79 44.4% 40 22.5% 26 14.6% 11 6.2% 56.7% 37.1%

学生 35 100.0% 5 14.3% 19 54.3% 9 25.7% 2 5.7% 0 0.0% 68.6% 31.4%

無職 151 100.0% 14 9.3% 58 38.4% 37 24.5% 25 16.6% 17 11.3% 47.7% 41.1%

パート・アルバイト 166 100.0% 25 15.1% 88 53.0% 28 16.9% 23 13.9% 2 1.2% 68.1% 30.7%

その他 39 100.0% 9 23.1% 12 30.8% 11 28.2% 7 17.9% 0 0.0% 53.8% 46.2%

無回答 35 100.0% 5 14.3% 13 37.1% 8 22.9% 5 14.3% 4 11.4% 51.4% 37.1%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%

回答者数（合計－無回答） 1,004 133 442 240 154 35

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 55 10.7% 226 43.9% 127 24.7% 81 15.7% 26 5.0% 54.6% 40.4%

１４～２０年 157 100.0% 23 14.6% 82 52.2% 32 20.4% 16 10.2% 4 2.5% 66.9% 30.6%

１０～１３年 88 100.0% 13 14.8% 30 34.1% 27 30.7% 16 18.2% 2 2.3% 48.9% 48.9%

６～９年 83 100.0% 15 18.1% 28 33.7% 23 27.7% 14 16.9% 3 3.6% 51.8% 44.6%

３～５年 97 100.0% 16 16.5% 53 54.6% 13 13.4% 15 15.5% 0 0.0% 71.1% 28.9%

２年以内 72 100.0% 11 15.3% 27 37.5% 20 27.8% 14 19.4% 0 0.0% 52.8% 47.2%

無回答 27 100.0% 5 18.5% 9 33.3% 6 22.2% 3 11.1% 4 14.8% 51.9% 33.3%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%

回答者数（合計－無回答） 1,012 133 446 242 156 35

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 11 10.0% 46 41.8% 27 24.5% 22 20.0% 4 3.6% 51.8% 44.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 108 13.5% 364 45.6% 181 22.7% 120 15.0% 25 3.1% 59.1% 37.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 13 14.4% 32 35.6% 27 30.0% 13 14.4% 5 5.6% 50.0% 44.4%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 13 31.7% 13 31.7% 4 9.8% 5 12.2% 46.3% 41.5%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%
回答者数（合計－無回答） 998 132 442 235 155 34

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 7 7.2% 49 50.5% 27 27.8% 10 10.3% 4 4.1% 57.7% 38.1%

柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 11 19.0% 17 29.3% 21 36.2% 1 1.7% 32.8% 65.5%

錦町 92 100.0% 14 15.2% 40 43.5% 22 23.9% 13 14.1% 3 3.3% 58.7% 38.0%

羽衣町 63 100.0% 8 12.7% 32 50.8% 13 20.6% 8 12.7% 2 3.2% 63.5% 33.3%

曙町 55 100.0% 12 21.8% 18 32.7% 13 23.6% 9 16.4% 3 5.5% 54.5% 40.0%

高松町 59 100.0% 10 16.9% 28 47.5% 10 16.9% 9 15.3% 2 3.4% 64.4% 32.2%

緑町 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 62.5% 37.5%

栄町 72 100.0% 6 8.3% 42 58.3% 9 12.5% 13 18.1% 2 2.8% 66.7% 30.6%

若葉町 78 100.0% 6 7.7% 34 43.6% 21 26.9% 15 19.2% 2 2.6% 51.3% 46.2%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 33 40.7% 16 19.8% 16 19.8% 3 3.7% 56.8% 39.5%

柏町 63 100.0% 8 12.7% 33 52.4% 16 25.4% 5 7.9% 1 1.6% 65.1% 33.3%

砂川町 93 100.0% 17 18.3% 37 39.8% 22 23.7% 12 12.9% 5 5.4% 58.1% 36.6%

上砂町 55 100.0% 8 14.5% 20 36.4% 18 32.7% 8 14.5% 1 1.8% 50.9% 47.3%

一番町 64 100.0% 7 10.9% 31 48.4% 20 31.3% 5 7.8% 1 1.6% 59.4% 39.1%

西砂町 63 100.0% 6 9.5% 30 47.6% 13 20.6% 9 14.3% 5 7.9% 57.1% 34.9%

無回答 28 100.0% 4 14.3% 10 35.7% 6 21.4% 4 14.3% 4 14.3% 50.0% 35.7%

合計 1,039 100.0% 138 13.3% 455 43.8% 248 23.9% 159 15.3% 39 3.8% 57.1% 39.2%

回答者数（合計－無回答） 1,011 134 445 242 155 35

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1) 
(2) 
(3) 

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 59 14.5% 255 62.5% 92 22.5% 2 0.5% 77.0% 22.5%

女 585 100.0% 125 21.4% 394 67.4% 58 9.9% 8 1.4% 88.7% 9.9%

無回答 46 100.0% 8 17.4% 31 67.4% 4 8.7% 3 6.5% 84.8% 8.7%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 14.8%

回答者数（合計－無回答） 993 184 649 150 10

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 7 50.0% 6 42.9% 0 0.0% 57.1% 42.9%

２０～２９歳 80 100.0% 9 11.3% 52 65.0% 19 23.8% 0 0.0% 76.3% 23.8%

３０～３９歳 142 100.0% 23 16.2% 89 62.7% 30 21.1% 0 0.0% 78.9% 21.1%

４０～４９歳 193 100.0% 31 16.1% 125 64.8% 36 18.7% 1 0.5% 80.8% 18.7%

５０～５９歳 179 100.0% 36 20.1% 112 62.6% 29 16.2% 2 1.1% 82.7% 16.2%

６０～６４歳 82 100.0% 22 26.8% 54 65.9% 6 7.3% 0 0.0% 92.7% 7.3%

６５～６９歳 100 100.0% 19 19.0% 69 69.0% 11 11.0% 1 1.0% 88.0% 11.0%

７０～７４歳 124 100.0% 30 24.2% 86 69.4% 7 5.6% 1 0.8% 93.5% 5.6%

７５歳以上 87 100.0% 16 18.4% 60 69.0% 6 6.9% 5 5.7% 87.4% 6.9%

無回答 38 100.0% 5 13.2% 26 68.4% 4 10.5% 3 7.9% 81.6% 10.5%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 14.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 187 654 150 10

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 20 15.6% 70 54.7% 35 27.3% 3 2.3% 70.3% 27.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 61 21.6% 191 67.7% 30 10.6% 0 0.0% 89.4% 10.6%

親子（２世代） 498 100.0% 93 18.7% 328 65.9% 71 14.3% 6 1.2% 84.5% 14.3%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 7 12.5% 39 69.6% 10 17.9% 0 0.0% 82.1% 17.9%

その他 34 100.0% 6 17.6% 24 70.6% 3 8.8% 1 2.9% 88.2% 8.8%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 28 68.3% 5 12.2% 3 7.3% 80.5% 12.2%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 14.8%

回答者数（合計－無回答） 998 187 652 149 10

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 11 12.6% 57 65.5% 18 20.7% 1 1.1% 78.2% 20.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 13 19.7% 49 74.2% 4 6.1% 0 0.0% 93.9% 6.1%

小学生 130 100.0% 22 16.9% 91 70.0% 17 13.1% 0 0.0% 86.9% 13.1%

中学生 55 100.0% 11 20.0% 37 67.3% 7 12.7% 0 0.0% 87.3% 12.7%

高校生 70 100.0% 6 8.6% 52 74.3% 12 17.1% 0 0.0% 82.9% 17.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 53 18.9% 195 69.4% 30 10.7% 3 1.1% 88.3% 10.7%

無回答 512 100.0% 102 19.9% 316 61.7% 85 16.6% 9 1.8% 81.6% 16.6%

合計 1,201 100.0% 218 18.2% 797 66.4% 173 14.4% 13 1.1% 84.5% 14.4%

回答者数（合計－無回答） 689 116 481 88 4

(18)あなたは、日常生活で温暖化防止（低炭素化）に取り組んでいますか。（１つを選
択）（例　電力の節約（待機電力を含む）、冷暖房設定温度の工夫、商品購入時にマイ
バックを利用する、エコカー・エコ家電の購入、自家用車の利用抑制、アイドリングス
トップ等）

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

回答 回答数 構成比

選択項目

積極的に取り組んでいる 192 18.5%
取り組んでいる 680 65.4%
取り組んでいない 154 14.8%
無回答 13 1.3%
　計 1,039 100.0%

選択項目

選択項目

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

無回答選択項目

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

環境・安全について

積極的に

取り組んで

いる 18.5%

取り組んで

いる 65.4%

取り組んで

いない

14.8%

無回答

1.3%
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積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 42 14.2% 179 60.7% 70 23.7% 4 1.4% 74.9% 23.7%

35 100.0% 7 20.0% 21 60.0% 7 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 3 7.5% 29 72.5% 8 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 15 23.8% 38 60.3% 10 15.9% 0 0.0% 84.1% 15.9%

専業主婦・主夫 178 100.0% 46 25.8% 122 68.5% 8 4.5% 2 1.1% 94.4% 4.5%

学生 35 100.0% 4 11.4% 17 48.6% 14 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%

無職 151 100.0% 29 19.2% 107 70.9% 12 7.9% 3 2.0% 90.1% 7.9%

パート・アルバイト 166 100.0% 34 20.5% 116 69.9% 15 9.0% 1 0.6% 90.4% 9.0%

その他 39 100.0% 8 20.5% 28 71.8% 3 7.7% 0 0.0% 92.3% 7.7%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 22 62.9% 6 17.1% 3 8.6% 74.3% 17.1%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 14.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 188 658 148 10

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 95 18.4% 353 68.5% 61 11.8% 6 1.2% 87.0% 11.8%

１４～２０年 157 100.0% 23 14.6% 103 65.6% 29 18.5% 2 1.3% 80.3% 18.5%

１０～１３年 88 100.0% 18 20.5% 52 59.1% 18 20.5% 0 0.0% 79.5% 20.5%

６～９年 83 100.0% 19 22.9% 52 62.7% 10 12.0% 2 2.4% 85.5% 12.0%

３～５年 97 100.0% 21 21.6% 58 59.8% 18 18.6% 0 0.0% 81.4% 18.6%

２年以内 72 100.0% 13 18.1% 47 65.3% 12 16.7% 0 0.0% 83.3% 16.7%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 15 55.6% 6 22.2% 3 11.1% 66.7% 22.2%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 14.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 189 665 148 10

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 14 12.7% 75 68.2% 20 18.2% 1 0.9% 80.9% 80.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 155 19.4% 524 65.7% 112 14.0% 7 0.9% 85.1% 85.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 16 17.8% 58 64.4% 15 16.7% 1 1.1% 82.2% 82.2%

無回答 41 100.0% 7 17.1% 23 56.1% 7 17.1% 4 9.8% 73.2% 73.2%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 83.9%
回答者数（合計－無回答） 998 185 657 147 9

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 21 21.6% 52 53.6% 23 23.7% 1 1.0% 75.3% 23.7%

柴崎町 58 100.0% 11 19.0% 34 58.6% 12 20.7% 1 1.7% 77.6% 20.7%

錦町 92 100.0% 19 20.7% 58 63.0% 15 16.3% 0 0.0% 83.7% 16.3%

羽衣町 63 100.0% 6 9.5% 50 79.4% 7 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1%

曙町 55 100.0% 14 25.5% 30 54.5% 10 18.2% 1 1.8% 80.0% 18.2%

高松町 59 100.0% 14 23.7% 32 54.2% 12 20.3% 1 1.7% 78.0% 20.3%

緑町 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 4 50.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

栄町 72 100.0% 16 22.2% 47 65.3% 9 12.5% 0 0.0% 87.5% 12.5%

若葉町 78 100.0% 10 12.8% 57 73.1% 11 14.1% 0 0.0% 85.9% 14.1%

幸町 81 100.0% 11 13.6% 59 72.8% 11 13.6% 0 0.0% 86.4% 13.6%

柏町 63 100.0% 11 17.5% 43 68.3% 8 12.7% 1 1.6% 85.7% 12.7%

砂川町 93 100.0% 16 17.2% 63 67.7% 12 12.9% 2 2.2% 84.9% 12.9%

上砂町 55 100.0% 14 25.5% 36 65.5% 4 7.3% 1 1.8% 90.9% 7.3%

一番町 64 100.0% 10 15.6% 46 71.9% 6 9.4% 2 3.1% 87.5% 9.4%

西砂町 63 100.0% 12 19.0% 44 69.8% 7 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 17 60.7% 5 17.9% 3 10.7% 71.4% 17.9%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 680 65.4% 154 14.8% 13 1.3% 83.9% 14.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 189 663 149 10

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

選択項目 総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目
無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係
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(1) 
(2) 
(3) 

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 74 18.1% 279 68.4% 51 12.5% 4 1.0% 86.5% 12.5%

女 585 100.0% 143 24.4% 414 70.8% 25 4.3% 3 0.5% 95.2% 4.3%

無回答 46 100.0% 13 28.3% 27 58.7% 3 6.5% 3 6.5% 87.0% 6.5%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 993 217 693 76 7

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 7 50.0% 4 28.6% 0 0.0% 71.4% 28.6%

２０～２９歳 80 100.0% 13 16.3% 49 61.3% 18 22.5% 0 0.0% 77.5% 22.5%

３０～３９歳 142 100.0% 27 19.0% 101 71.1% 14 9.9% 0 0.0% 90.1% 9.9%

４０～４９歳 193 100.0% 39 20.2% 139 72.0% 12 6.2% 3 1.6% 92.2% 6.2%

５０～５９歳 179 100.0% 38 21.2% 125 69.8% 14 7.8% 2 1.1% 91.1% 7.8%

６０～６４歳 82 100.0% 20 24.4% 59 72.0% 3 3.7% 0 0.0% 96.3% 3.7%

６５～６９歳 100 100.0% 25 25.0% 67 67.0% 8 8.0% 0 0.0% 92.0% 8.0%

７０～７４歳 124 100.0% 35 28.2% 85 68.5% 4 3.2% 0 0.0% 96.8% 3.2%

７５歳以上 87 100.0% 20 23.0% 64 73.6% 1 1.1% 2 2.3% 96.6% 1.1%

無回答 38 100.0% 10 26.3% 24 63.2% 1 2.6% 3 7.9% 89.5% 2.6%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 220 696 78 7

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 19 14.8% 92 71.9% 16 12.5% 1 0.8% 86.7% 12.5%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 67 23.8% 204 72.3% 11 3.9% 0 0.0% 96.1% 3.9%

親子（２世代） 498 100.0% 110 22.1% 338 67.9% 45 9.0% 5 1.0% 90.0% 9.0%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 14 25.0% 37 66.1% 4 7.1% 1 1.8% 91.1% 7.1%

その他 34 100.0% 10 29.4% 22 64.7% 2 5.9% 0 0.0% 94.1% 5.9%

無回答 41 100.0% 10 24.4% 27 65.9% 1 2.4% 3 7.3% 90.2% 2.4%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 998 220 693 78 7

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 16 18.4% 60 69.0% 10 11.5% 1 1.1% 87.4% 11.5%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 21 31.8% 41 62.1% 4 6.1% 0 0.0% 93.9% 6.1%

小学生 130 100.0% 26 20.0% 96 73.8% 7 5.4% 1 0.8% 93.8% 5.4%

中学生 55 100.0% 15 27.3% 35 63.6% 4 7.3% 1 1.8% 90.9% 7.3%

高校生 70 100.0% 7 10.0% 54 77.1% 8 11.4% 1 1.4% 87.1% 11.4%

６５歳以上の方 281 100.0% 68 24.2% 197 70.1% 14 5.0% 2 0.7% 94.3% 5.0%

無回答 512 100.0% 112 21.9% 351 68.6% 44 8.6% 5 1.0% 90.4% 8.6%

合計 1,201 100.0% 265 22.1% 834 69.4% 91 7.6% 11 0.9% 91.5% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 689 153 483 47 6

回答 回答数 構成比

(19)あなたは、ごみの３R（発生抑制：リデュース、再使用：リユース、再生利用：リ
サイクル）に取り組んでいますか（１つを選択）

1,039 100.0%　計

積極的に取り組んでいる 230 22.1%
取り組んでいる 720 69.3%
取り組んでいない 79 7.6%
無回答 10 1.0%

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

積極的に

取り組んで

いる 22.1%

取り組んで

いる 69.3%

取り組んで

いない

7.6%

無回答

1.0%
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選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 39 13.2% 213 72.2% 38 12.9% 5 1.7% 85.4% 12.9%

35 100.0% 11 31.4% 22 62.9% 2 5.7% 0 0.0% 94.3% 5.7%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 7 17.5% 31 77.5% 2 5.0% 0 0.0% 95.0% 5.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 14 22.2% 45 71.4% 4 6.3% 0 0.0% 93.7% 6.3%

専業主婦・主夫 178 100.0% 52 29.2% 124 69.7% 2 1.1% 0 0.0% 98.9% 1.1%

学生 35 100.0% 9 25.7% 14 40.0% 12 34.3% 0 0.0% 65.7% 34.3%

無職 151 100.0% 40 26.5% 105 69.5% 6 4.0% 0 0.0% 96.0% 4.0%

パート・アルバイト 166 100.0% 40 24.1% 120 72.3% 4 2.4% 2 1.2% 96.4% 2.4%

その他 39 100.0% 7 17.9% 28 71.8% 4 10.3% 0 0.0% 89.7% 10.3%

無回答 35 100.0% 10 28.6% 17 48.6% 5 14.3% 3 8.6% 77.1% 14.3%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 220 703 74 7

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 115 22.3% 369 71.7% 29 5.6% 2 0.4% 94.0% 5.6%

１４～２０年 157 100.0% 23 14.6% 112 71.3% 19 12.1% 3 1.9% 86.0% 12.1%

１０～１３年 88 100.0% 25 28.4% 60 68.2% 2 2.3% 1 1.1% 96.6% 2.3%

６～９年 83 100.0% 20 24.1% 52 62.7% 10 12.0% 1 1.2% 86.7% 12.0%

３～５年 97 100.0% 25 25.8% 65 67.0% 7 7.2% 0 0.0% 92.8% 7.2%

２年以内 72 100.0% 15 20.8% 49 68.1% 8 11.1% 0 0.0% 88.9% 11.1%

無回答 27 100.0% 7 25.9% 13 48.1% 4 14.8% 3 11.1% 74.1% 14.8%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 223 707 75 7

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 19 17.3% 82 74.5% 9 8.2% 0 0.0% 91.8% 8.2%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 180 22.6% 553 69.3% 59 7.4% 6 0.8% 91.9% 7.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 20 22.2% 64 71.1% 5 5.6% 1 1.1% 93.3% 5.6%

無回答 41 100.0% 11 26.8% 21 51.2% 6 14.6% 3 7.3% 78.0% 14.6%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%
回答者数（合計－無回答） 998 219 699 73 7

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 19 19.6% 72 74.2% 5 5.2% 1 1.0% 93.8% 5.2%

柴崎町 58 100.0% 17 29.3% 36 62.1% 5 8.6% 0 0.0% 91.4% 8.6%

錦町 92 100.0% 20 21.7% 64 69.6% 8 8.7% 0 0.0% 91.3% 8.7%

羽衣町 63 100.0% 7 11.1% 51 81.0% 5 7.9% 0 0.0% 92.1% 7.9%

曙町 55 100.0% 12 21.8% 38 69.1% 4 7.3% 1 1.8% 90.9% 7.3%

高松町 59 100.0% 13 22.0% 43 72.9% 3 5.1% 0 0.0% 94.9% 5.1%

緑町 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 20 27.8% 49 68.1% 3 4.2% 0 0.0% 95.8% 4.2%

若葉町 78 100.0% 15 19.2% 55 70.5% 8 10.3% 0 0.0% 89.7% 10.3%

幸町 81 100.0% 20 24.7% 55 67.9% 6 7.4% 0 0.0% 92.6% 7.4%

柏町 63 100.0% 14 22.2% 45 71.4% 4 6.3% 0 0.0% 93.7% 6.3%

砂川町 93 100.0% 16 17.2% 63 67.7% 10 10.8% 4 4.3% 84.9% 10.8%

上砂町 55 100.0% 16 29.1% 35 63.6% 3 5.5% 1 1.8% 92.7% 5.5%

一番町 64 100.0% 13 20.3% 44 68.8% 7 10.9% 0 0.0% 89.1% 10.9%

西砂町 63 100.0% 16 25.4% 43 68.3% 4 6.3% 0 0.0% 93.7% 6.3%

無回答 28 100.0% 8 28.6% 13 46.4% 4 14.3% 3 10.7% 75.0% 14.3%

合計 1,039 100.0% 230 22.1% 720 69.3% 79 7.6% 10 1.0% 91.4% 7.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 222 707 75 7

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

マイバッ
グを持参
し、レジ
袋は受
け取らな
い

過剰包
装は断
る

不要なも
のを購
入せず、
買いす
ぎないよ
うに心掛
ける

生ごみ
の水切り
をする

壊れたら
修理し、
できるだ
け長く使
う

ペットボ
トル、紙
パック、
発泡トレ
イ等は
洗って
排出す
る

紙類な
どの資
源とごみ
の分別
を徹底
する

料理を
食べ残さ
ないよう
に
心掛け
ている

食品・食
材を使
い切るよ
うに心掛
けている

その他 無回答

構成比 65.2% 50.7% 56.4% 62.5% 41.9% 85.4% 85.9% 69.1% 67.3% 4.1% 0.6%

回答数 619 482 536 594 398 811 816 656 639 39 6

「その他」と回答し、寄せられた取組み・・・20件

○主な取組み 生ごみ処理機の使用

リサイクル品を買う

不用品はリサイクルショップ等に持ち込む

(20)(19)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」とお答えの
方にお聞きします。あなたは、どのような取り組みをしていますか。
（あてはまるもの全てを選択）

※　グラフの割合は、選択肢を選んだ人数を、(19)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」と答えた人数で割っ
て計算。

　　(19)で「積極的に取り組んでいる」「取り組んでいる」と答えた人は、平成28年度1,046人

65.2%

50.7%

56.4%

62.5%

41.9%

85.4%

85.9%

69.1%

67.3%

4.1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マイバッグを持参し、レジ袋は受け取らない

過剰包装は断る

不要なものを購入せず、買いすぎないように心掛ける

生ごみの水切りをする

壊れたら修理し、できるだけ長く使う

ペットボトル、紙パック、発泡トレイ等は洗って排出する

紙類などの資源とごみの分別を徹底する

料理を食べ残さないように

心掛けている

食品・食材を使い切るように心掛けている

その他

無回答
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白　紙



(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
満足してい
る・どちらか

といえば満足
している

満足していな
い・どちらか

といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 118 28.9% 202 49.5% 64 15.7% 22 5.4% 2 0.5% 78.4% 21.1%

女 585 100.0% 198 33.8% 274 46.8% 77 13.2% 26 4.4% 10 1.7% 80.7% 17.6%

無回答 46 100.0% 14 30.4% 14 30.4% 7 15.2% 6 13.0% 5 10.9% 60.9% 28.3%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%

回答者数（合計－無回答） 993 316 476 141 48 12

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 64.3% 35.7%

２０～２９歳 80 100.0% 36 45.0% 33 41.3% 7 8.8% 3 3.8% 1 1.3% 86.3% 12.5%

３０～３９歳 142 100.0% 41 28.9% 75 52.8% 22 15.5% 4 2.8% 0 0.0% 81.7% 18.3%

４０～４９歳 193 100.0% 74 38.3% 83 43.0% 28 14.5% 6 3.1% 2 1.0% 81.3% 17.6%

５０～５９歳 179 100.0% 56 31.3% 86 48.0% 25 14.0% 10 5.6% 2 1.1% 79.3% 19.6%

６０～６４歳 82 100.0% 24 29.3% 39 47.6% 8 9.8% 10 12.2% 1 1.2% 76.8% 22.0%

６５～６９歳 100 100.0% 21 21.0% 52 52.0% 17 17.0% 8 8.0% 2 2.0% 73.0% 25.0%

７０～７４歳 124 100.0% 33 26.6% 64 51.6% 21 16.9% 4 3.2% 2 1.6% 78.2% 20.2%

７５歳以上 87 100.0% 29 33.3% 44 50.6% 9 10.3% 3 3.4% 2 2.3% 83.9% 13.8%

無回答 38 100.0% 10 26.3% 11 28.9% 7 18.4% 5 13.2% 5 13.2% 55.3% 31.6%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%

回答者数（合計－無回答） 1,001 320 479 141 49 12

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 38 29.7% 69 53.9% 15 11.7% 6 4.7% 0 0.0% 83.6% 16.4%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 83 29.4% 141 50.0% 38 13.5% 15 5.3% 5 1.8% 79.4% 18.8%

親子（２世代） 498 100.0% 164 32.9% 232 46.6% 73 14.7% 23 4.6% 6 1.2% 79.5% 19.3%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 23 41.1% 22 39.3% 9 16.1% 2 3.6% 0 0.0% 80.4% 19.6%

その他 34 100.0% 10 29.4% 15 44.1% 6 17.6% 2 5.9% 1 2.9% 73.5% 23.5%

無回答 41 100.0% 12 29.3% 11 26.8% 7 17.1% 6 14.6% 5 12.2% 56.1% 31.7%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%

回答者数（合計－無回答） 998 318 479 141 48 12

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 35 40.2% 33 37.9% 13 14.9% 5 5.7% 1 1.1% 78.2% 20.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 23 34.8% 28 42.4% 13 19.7% 2 3.0% 0 0.0% 77.3% 22.7%

小学生 130 100.0% 42 32.3% 63 48.5% 18 13.8% 7 5.4% 0 0.0% 80.8% 19.2%

中学生 55 100.0% 14 25.5% 34 61.8% 7 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 87.3% 12.7%

高校生 70 100.0% 29 41.4% 27 38.6% 10 14.3% 3 4.3% 1 1.4% 80.0% 18.6%

６５歳以上の方 281 100.0% 86 30.6% 134 47.7% 44 15.7% 11 3.9% 6 2.1% 78.3% 19.6%

無回答 512 100.0% 153 29.9% 247 48.2% 70 13.7% 33 6.4% 9 1.8% 78.1% 20.1%

合計 1,201 100.0% 382 31.8% 566 47.1% 175 14.6% 61 5.1% 17 1.4% 78.9% 19.7%

回答者数（合計－無回答） 689 229 319 105 28 8

(21)現在お住まいの地域の緑地に満足していますか。

回答 回答数 構成比
満足している 330 31.8%
どちらかといえば満足している 490 47.2%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

どちらかといえば満足していない 148 14.2%
満足していない 54 5.2%
無回答 17 1.6%
　計 1,039 100.0%

満足していな
い

無回答

満足していな
い

無回答

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

満足していな
い

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

無回答

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足して

いる 31.8%

どちらかと

いえば満

足してい

る 47.2%

どちらかと

いえば満

足してい

ない 14.2%

満足して

いない

5.2%

無回答

1.6%
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選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 90 30.5% 147 49.8% 43 14.6% 13 4.4% 2 0.7% 80.3% 19.0%

35 100.0% 13 37.1% 15 42.9% 3 8.6% 3 8.6% 1 2.9% 80.0% 17.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 12 30.0% 17 42.5% 8 20.0% 3 7.5% 0 0.0% 72.5% 27.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 28 44.4% 27 42.9% 5 7.9% 2 3.2% 1 1.6% 87.3% 11.1%

専業主婦・主夫 178 100.0% 64 36.0% 84 47.2% 20 11.2% 4 2.2% 6 3.4% 83.1% 13.5%

学生 35 100.0% 14 40.0% 14 40.0% 5 14.3% 2 5.7% 0 0.0% 80.0% 20.0%

無職 151 100.0% 41 27.2% 72 47.7% 29 19.2% 9 6.0% 0 0.0% 74.8% 25.2%

パート・アルバイト 166 100.0% 45 27.1% 81 48.8% 29 17.5% 10 6.0% 1 0.6% 75.9% 23.5%

その他 39 100.0% 14 35.9% 19 48.7% 3 7.7% 3 7.7% 0 0.0% 84.6% 15.4%

無回答 35 100.0% 9 25.7% 13 37.1% 2 5.7% 5 14.3% 6 17.1% 62.9% 20.0%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%

回答者数（合計－無回答） 1,004 321 477 146 49 11

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 160 31.1% 249 48.3% 71 13.8% 28 5.4% 7 1.4% 79.4% 19.2%

１４～２０年 157 100.0% 47 29.9% 76 48.4% 28 17.8% 5 3.2% 1 0.6% 78.3% 21.0%

１０～１３年 88 100.0% 31 35.2% 40 45.5% 15 17.0% 2 2.3% 0 0.0% 80.7% 19.3%

６～９年 83 100.0% 21 25.3% 41 49.4% 16 19.3% 2 2.4% 3 3.6% 74.7% 21.7%

３～５年 97 100.0% 34 35.1% 45 46.4% 10 10.3% 8 8.2% 0 0.0% 81.4% 18.6%

２年以内 72 100.0% 29 40.3% 30 41.7% 7 9.7% 6 8.3% 0 0.0% 81.9% 18.1%

無回答 27 100.0% 8 29.6% 9 33.3% 1 3.7% 3 11.1% 6 22.2% 63.0% 14.8%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%

回答者数（合計－無回答） 1,012 322 481 147 51 11

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 30 27.3% 52 47.3% 21 19.1% 6 5.5% 1 0.9% 74.5% 24.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 265 33.2% 375 47.0% 109 13.7% 40 5.0% 9 1.1% 80.2% 18.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 27 30.0% 45 50.0% 15 16.7% 3 3.3% 0 0.0% 80.0% 20.0%

無回答 41 100.0% 8 19.5% 18 43.9% 3 7.3% 5 12.2% 7 17.1% 63.4% 19.5%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%
回答者数（合計－無回答） 998 322 472 145 49 10

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 39 40.2% 49 50.5% 7 7.2% 0 0.0% 2 2.1% 90.7% 7.2%

柴崎町 58 100.0% 16 27.6% 32 55.2% 6 10.3% 4 6.9% 0 0.0% 82.8% 17.2%

錦町 92 100.0% 27 29.3% 40 43.5% 13 14.1% 11 12.0% 1 1.1% 72.8% 26.1%

羽衣町 63 100.0% 14 22.2% 26 41.3% 16 25.4% 7 11.1% 0 0.0% 63.5% 36.5%

曙町 55 100.0% 19 34.5% 21 38.2% 11 20.0% 3 5.5% 1 1.8% 72.7% 25.5%

高松町 59 100.0% 15 25.4% 22 37.3% 20 33.9% 2 3.4% 0 0.0% 62.7% 37.3%

緑町 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 24 33.3% 35 48.6% 7 9.7% 6 8.3% 0 0.0% 81.9% 18.1%

若葉町 78 100.0% 28 35.9% 39 50.0% 9 11.5% 1 1.3% 1 1.3% 85.9% 12.8%

幸町 81 100.0% 32 39.5% 34 42.0% 9 11.1% 5 6.2% 1 1.2% 81.5% 17.3%

柏町 63 100.0% 25 39.7% 29 46.0% 5 7.9% 3 4.8% 1 1.6% 85.7% 12.7%

砂川町 93 100.0% 23 24.7% 51 54.8% 14 15.1% 4 4.3% 1 1.1% 79.6% 19.4%

上砂町 55 100.0% 20 36.4% 25 45.5% 9 16.4% 0 0.0% 1 1.8% 81.8% 16.4%

一番町 64 100.0% 15 23.4% 38 59.4% 8 12.5% 1 1.6% 2 3.1% 82.8% 14.1%

西砂町 63 100.0% 14 22.2% 33 52.4% 13 20.6% 3 4.8% 0 0.0% 74.6% 25.4%

無回答 28 100.0% 7 25.0% 10 35.7% 1 3.6% 4 14.3% 6 21.4% 60.7% 17.9%

合計 1,039 100.0% 330 31.8% 490 47.2% 148 14.2% 54 5.2% 17 1.6% 78.9% 19.4%

回答者数（合計－無回答） 1,011 323 480 147 50 11

満足していな
い

無回答
選択項目

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

満足していな
い

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答
選択項目
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(1) 
(2)
(3)
(4)

選択項目
満足してい
る・どちらか

といえば満足
している

満足していな
い・どちらか

といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 81 19.9% 176 43.1% 108 26.5% 40 9.8% 3 0.7% 63.0% 36.3%

女 585 100.0% 135 23.1% 243 41.5% 118 20.2% 77 13.2% 12 2.1% 64.6% 33.3%

無回答 46 100.0% 6 13.0% 19 41.3% 11 23.9% 5 10.9% 5 10.9% 54.3% 34.8%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%

回答者数（合計－無回答） 993 216 419 226 117 15

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 5 35.7% 4 28.6% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 64.3% 35.7%

２０～２９歳 80 100.0% 27 33.8% 30 37.5% 12 15.0% 10 12.5% 1 1.3% 71.3% 27.5%

３０～３９歳 142 100.0% 33 23.2% 50 35.2% 41 28.9% 18 12.7% 0 0.0% 58.5% 41.5%

４０～４９歳 193 100.0% 46 23.8% 77 39.9% 39 20.2% 29 15.0% 2 1.0% 63.7% 35.2%

５０～５９歳 179 100.0% 29 16.2% 87 48.6% 40 22.3% 21 11.7% 2 1.1% 64.8% 34.1%

６０～６４歳 82 100.0% 15 18.3% 36 43.9% 18 22.0% 11 13.4% 2 2.4% 62.2% 35.4%

６５～６９歳 100 100.0% 19 19.0% 41 41.0% 25 25.0% 12 12.0% 3 3.0% 60.0% 37.0%

７０～７４歳 124 100.0% 23 18.5% 56 45.2% 35 28.2% 7 5.6% 3 2.4% 63.7% 33.9%

７５歳以上 87 100.0% 20 23.0% 42 48.3% 15 17.2% 8 9.2% 2 2.3% 71.3% 26.4%

無回答 38 100.0% 5 13.2% 15 39.5% 9 23.7% 4 10.5% 5 13.2% 52.6% 34.2%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 217 423 228 118 15

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 30 23.4% 58 45.3% 25 19.5% 13 10.2% 2 1.6% 68.8% 29.7%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 62 22.0% 132 46.8% 60 21.3% 23 8.2% 5 1.8% 68.8% 29.4%

親子（２世代） 498 100.0% 101 20.3% 201 40.4% 123 24.7% 66 13.3% 7 1.4% 60.6% 38.0%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 13 23.2% 19 33.9% 13 23.2% 11 19.6% 0 0.0% 57.1% 42.9%

その他 34 100.0% 9 26.5% 12 35.3% 7 20.6% 5 14.7% 1 2.9% 61.8% 35.3%

無回答 41 100.0% 7 17.1% 16 39.0% 9 22.0% 4 9.8% 5 12.2% 56.1% 31.7%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%

回答者数（合計－無回答） 998 215 422 228 118 15

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 24 27.6% 28 32.2% 20 23.0% 14 16.1% 1 1.1% 59.8% 39.1%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 14 21.2% 18 27.3% 19 28.8% 15 22.7% 0 0.0% 48.5% 51.5%

小学生 130 100.0% 27 20.8% 38 29.2% 41 31.5% 24 18.5% 0 0.0% 50.0% 50.0%

中学生 55 100.0% 4 7.3% 21 38.2% 22 40.0% 8 14.5% 0 0.0% 45.5% 54.5%

高校生 70 100.0% 17 24.3% 26 37.1% 16 22.9% 10 14.3% 1 1.4% 61.4% 37.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 52 18.5% 123 43.8% 70 24.9% 30 10.7% 6 2.1% 62.3% 35.6%

無回答 512 100.0% 108 21.1% 231 45.1% 105 20.5% 56 10.9% 12 2.3% 66.2% 31.4%

合計 1,201 100.0% 246 20.5% 485 40.4% 293 24.4% 157 13.1% 20 1.7% 60.9% 37.5%

回答者数（合計－無回答） 689 138 254 188 101 8

どちらかといえば満足している 438 42.2%

(22)現在お住まいの地域の公園に満足していますか。

回答 回答数 構成比
満足している 222 21.4%

無回答 20 1.9%

どちらかといえば満足していない 237 22.8%
満足していない 122 11.7%

　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

満足していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足してい

る 21.4%

どちらかと

いえば満

足している

42.2%

どちらかと

いえば満

足していな

い 22.8%

満足してい

ない 11.7%

無回答

1.9%
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選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 61 20.7% 121 41.0% 74 25.1% 36 12.2% 3 1.0% 61.7% 37.3%

35 100.0% 5 14.3% 17 48.6% 3 8.6% 8 22.9% 2 5.7% 62.9% 31.4%

農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 9 22.5% 19 47.5% 8 20.0% 4 10.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 18 28.6% 26 41.3% 14 22.2% 3 4.8% 2 3.2% 69.8% 27.0%

専業主婦・主夫 178 100.0% 39 21.9% 78 43.8% 35 19.7% 21 11.8% 5 2.8% 65.7% 31.5%

学生 35 100.0% 12 34.3% 12 34.3% 6 17.1% 5 14.3% 0 0.0% 68.6% 31.4%

無職 151 100.0% 32 21.2% 59 39.1% 42 27.8% 16 10.6% 2 1.3% 60.3% 38.4%

パート・アルバイト 166 100.0% 32 19.3% 69 41.6% 44 26.5% 21 12.7% 0 0.0% 60.8% 39.2%

その他 39 100.0% 7 17.9% 23 59.0% 6 15.4% 3 7.7% 0 0.0% 76.9% 23.1%

無回答 35 100.0% 6 17.1% 14 40.0% 5 14.3% 4 11.4% 6 17.1% 57.1% 25.7%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 216 424 232 118 14

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 91 17.7% 233 45.2% 122 23.7% 58 11.3% 11 2.1% 62.9% 35.0%

１４～２０年 157 100.0% 36 22.9% 66 42.0% 36 22.9% 19 12.1% 0 0.0% 65.0% 35.0%

１０～１３年 88 100.0% 20 22.7% 32 36.4% 20 22.7% 16 18.2% 0 0.0% 59.1% 40.9%

６～９年 83 100.0% 17 20.5% 33 39.8% 21 25.3% 9 10.8% 3 3.6% 60.2% 36.1%

３～５年 97 100.0% 26 26.8% 40 41.2% 18 18.6% 13 13.4% 0 0.0% 68.0% 32.0%

２年以内 72 100.0% 26 36.1% 24 33.3% 16 22.2% 6 8.3% 0 0.0% 69.4% 30.6%

無回答 27 100.0% 6 22.2% 10 37.0% 4 14.8% 1 3.7% 6 22.2% 59.3% 18.5%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 216 428 233 121 14

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 16 14.5% 44 40.0% 32 29.1% 16 14.5% 2 1.8% 54.5% 43.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 182 22.8% 341 42.7% 178 22.3% 86 10.8% 11 1.4% 65.5% 33.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 19 21.1% 38 42.2% 17 18.9% 16 17.8% 0 0.0% 63.3% 36.7%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 15 36.6% 10 24.4% 4 9.8% 7 17.1% 48.8% 34.1%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%
回答者数（合計－無回答） 998 217 423 227 118 13

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 35 36.1% 47 48.5% 11 11.3% 3 3.1% 1 1.0% 84.5% 14.4%

柴崎町 58 100.0% 13 22.4% 26 44.8% 11 19.0% 8 13.8% 0 0.0% 67.2% 32.8%

錦町 92 100.0% 18 19.6% 32 34.8% 23 25.0% 18 19.6% 1 1.1% 54.3% 44.6%

羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 27 42.9% 20 31.7% 7 11.1% 0 0.0% 57.1% 42.9%

曙町 55 100.0% 18 32.7% 20 36.4% 9 16.4% 7 12.7% 1 1.8% 69.1% 29.1%

高松町 59 100.0% 15 25.4% 19 32.2% 17 28.8% 8 13.6% 0 0.0% 57.6% 42.4%

緑町 10 100.0% 5 50.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 87.5% 12.5%

栄町 72 100.0% 11 15.3% 37 51.4% 12 16.7% 12 16.7% 0 0.0% 66.7% 33.3%

若葉町 78 100.0% 15 19.2% 38 48.7% 17 21.8% 6 7.7% 2 2.6% 67.9% 29.5%

幸町 81 100.0% 18 22.2% 33 40.7% 20 24.7% 9 11.1% 1 1.2% 63.0% 35.8%

柏町 63 100.0% 14 22.2% 22 34.9% 15 23.8% 10 15.9% 2 3.2% 57.1% 39.7%

砂川町 93 100.0% 16 17.2% 44 47.3% 25 26.9% 7 7.5% 1 1.1% 64.5% 34.4%

上砂町 55 100.0% 15 27.3% 25 45.5% 12 21.8% 1 1.8% 2 3.6% 72.7% 23.6%

一番町 64 100.0% 8 12.5% 28 43.8% 18 28.1% 9 14.1% 1 1.6% 56.3% 42.2%

西砂町 63 100.0% 7 11.1% 19 30.2% 22 34.9% 13 20.6% 2 3.2% 41.3% 55.6%

無回答 28 100.0% 4 14.3% 11 39.3% 4 14.3% 3 10.7% 6 21.4% 53.6% 25.0%

合計 1,039 100.0% 222 21.4% 438 42.2% 237 22.8% 122 11.7% 20 1.9% 63.5% 34.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 218 427 233 119 14

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 満足している

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答
選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1) 
(2)
(3)
(4)

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 408 100.0% 142 34.8% 184 45.1% 59 14.5% 20 4.9% 3 0.7% 79.9% 19.4%

女 585 100.0% 254 43.4% 242 41.4% 62 10.6% 19 3.2% 8 1.4% 84.8% 13.8%

無回答 46 100.0% 18 39.1% 14 30.4% 7 15.2% 3 6.5% 4 8.7% 69.6% 21.7%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%

回答者数（合計－無回答） 993 396 426 121 39 11

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 5 35.7% 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 85.7% 14.3%

２０～２９歳 80 100.0% 26 32.5% 30 37.5% 18 22.5% 5 6.3% 1 1.3% 70.0% 28.8%

３０～３９歳 142 100.0% 42 29.6% 72 50.7% 23 16.2% 5 3.5% 0 0.0% 80.3% 19.7%

４０～４９歳 193 100.0% 73 37.8% 81 42.0% 30 15.5% 8 4.1% 1 0.5% 79.8% 19.7%

５０～５９歳 179 100.0% 75 41.9% 76 42.5% 17 9.5% 9 5.0% 2 1.1% 84.4% 14.5%

６０～６４歳 82 100.0% 28 34.1% 41 50.0% 8 9.8% 4 4.9% 1 1.2% 84.1% 14.6%

６５～６９歳 100 100.0% 44 44.0% 40 40.0% 11 11.0% 3 3.0% 2 2.0% 84.0% 14.0%

７０～７４歳 124 100.0% 58 46.8% 49 39.5% 12 9.7% 3 2.4% 2 1.6% 86.3% 12.1%

７５歳以上 87 100.0% 46 52.9% 35 40.2% 3 3.4% 1 1.1% 2 2.3% 93.1% 4.6%

無回答 38 100.0% 17 44.7% 9 23.7% 5 13.2% 3 7.9% 4 10.5% 68.4% 21.1%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%

回答者数（合計－無回答） 1,001 397 431 123 39 11

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 128 100.0% 41 32.0% 54 42.2% 20 15.6% 12 9.4% 1 0.8% 74.2% 25.0%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 133 47.2% 112 39.7% 26 9.2% 8 2.8% 3 1.1% 86.9% 12.1%

親子（２世代） 498 100.0% 183 36.7% 226 45.4% 68 13.7% 15 3.0% 6 1.2% 82.1% 16.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 26 46.4% 22 39.3% 5 8.9% 3 5.4% 0 0.0% 85.7% 14.3%

その他 34 100.0% 12 35.3% 15 44.1% 5 14.7% 1 2.9% 1 2.9% 79.4% 17.6%

無回答 41 100.0% 19 46.3% 11 26.8% 4 9.8% 3 7.3% 4 9.8% 73.2% 17.1%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%

回答者数（合計－無回答） 998 395 429 124 39 11

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 30 34.5% 36 41.4% 17 19.5% 3 3.4% 1 1.1% 75.9% 23.0%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 19 28.8% 34 51.5% 11 16.7% 2 3.0% 0 0.0% 80.3% 19.7%

小学生 130 100.0% 45 34.6% 65 50.0% 17 13.1% 3 2.3% 0 0.0% 84.6% 15.4%

中学生 55 100.0% 20 36.4% 28 50.9% 6 10.9% 1 1.8% 0 0.0% 87.3% 12.7%

高校生 70 100.0% 22 31.4% 33 47.1% 12 17.1% 2 2.9% 1 1.4% 78.6% 20.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 126 44.8% 117 41.6% 24 8.5% 9 3.2% 5 1.8% 86.5% 11.7%

無回答 512 100.0% 204 39.8% 207 40.4% 67 13.1% 26 5.1% 8 1.6% 80.3% 18.2%

合計 1,201 100.0% 466 38.8% 520 43.3% 154 12.8% 46 3.8% 15 1.2% 82.1% 16.7%

回答者数（合計－無回答） 689 262 313 87 20 7

ある 414 39.8%
どちらかといえばある 440 42.3%

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

(23)あなたは、日ごろから身近に緑や自然を感じる機会がありますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答 15 1.4%
　計 1,039 100.0%

どちらかとい
えばない

どちらかといえばない 128 12.3%
ない 42 4.0%

ない 無回答

ない 無回答

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

どちらかとい
えばない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

無回答

ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

ある 39.8%

どちらかと

いえばあ

る 42.3%

どちらかと

いえばな

い 12.3%

ない 4.0% 無回答

1.4%
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選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 295 100.0% 94 31.9% 138 46.8% 46 15.6% 15 5.1% 2 0.7% 78.6% 20.7%

35 100.0% 16 45.7% 12 34.3% 4 11.4% 2 5.7% 1 2.9% 80.0% 17.1%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 12 30.0% 19 47.5% 9 22.5% 0 0.0% 0 0.0% 77.5% 22.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 22 34.9% 35 55.6% 4 6.3% 1 1.6% 1 1.6% 90.5% 7.9%

専業主婦・主夫 178 100.0% 96 53.9% 65 36.5% 11 6.2% 2 1.1% 4 2.2% 90.4% 7.3%

学生 35 100.0% 13 37.1% 12 34.3% 7 20.0% 3 8.6% 0 0.0% 71.4% 28.6%

無職 151 100.0% 69 45.7% 58 38.4% 16 10.6% 7 4.6% 1 0.7% 84.1% 15.2%

パート・アルバイト 166 100.0% 60 36.1% 75 45.2% 24 14.5% 7 4.2% 0 0.0% 81.3% 18.7%

その他 39 100.0% 17 43.6% 15 38.5% 3 7.7% 4 10.3% 0 0.0% 82.1% 17.9%

無回答 35 100.0% 14 40.0% 10 28.6% 4 11.4% 1 2.9% 6 17.1% 68.6% 14.3%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%

回答者数（合計－無回答） 1,004 400 430 124 41 9

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 209 40.6% 214 41.6% 68 13.2% 18 3.5% 6 1.2% 82.1% 16.7%

１４～２０年 157 100.0% 62 39.5% 71 45.2% 17 10.8% 7 4.5% 0 0.0% 84.7% 15.3%

１０～１３年 88 100.0% 37 42.0% 38 43.2% 11 12.5% 2 2.3% 0 0.0% 85.2% 14.8%

６～９年 83 100.0% 26 31.3% 41 49.4% 9 10.8% 4 4.8% 3 3.6% 80.7% 15.7%

３～５年 97 100.0% 36 37.1% 40 41.2% 13 13.4% 8 8.2% 0 0.0% 78.4% 21.6%

２年以内 72 100.0% 33 45.8% 28 38.9% 9 12.5% 2 2.8% 0 0.0% 84.7% 15.3%

無回答 27 100.0% 11 40.7% 8 29.6% 1 3.7% 1 3.7% 6 22.2% 70.4% 7.4%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%

回答者数（合計－無回答） 1,012 403 432 127 41 9

ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 32 29.1% 51 46.4% 20 18.2% 6 5.5% 1 0.9% 75.5% 23.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 336 42.1% 333 41.7% 90 11.3% 32 4.0% 7 0.9% 83.8% 15.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 32 35.6% 41 45.6% 15 16.7% 2 2.2% 0 0.0% 81.1% 18.9%

無回答 41 100.0% 14 34.1% 15 36.6% 3 7.3% 2 4.9% 7 17.1% 70.7% 12.2%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%
回答者数（合計－無回答） 998 400 425 125 40 8

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 52 53.6% 37 38.1% 6 6.2% 1 1.0% 1 1.0% 91.8% 7.2%

柴崎町 58 100.0% 23 39.7% 21 36.2% 9 15.5% 5 8.6% 0 0.0% 75.9% 24.1%

錦町 92 100.0% 33 35.9% 36 39.1% 18 19.6% 4 4.3% 1 1.1% 75.0% 23.9%

羽衣町 63 100.0% 14 22.2% 29 46.0% 14 22.2% 5 7.9% 1 1.6% 68.3% 30.2%

曙町 55 100.0% 20 36.4% 22 40.0% 8 14.5% 5 9.1% 0 0.0% 76.4% 23.6%

高松町 59 100.0% 16 27.1% 27 45.8% 13 22.0% 3 5.1% 0 0.0% 72.9% 27.1%

緑町 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 5 62.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 87.5% 12.5%

栄町 72 100.0% 27 37.5% 35 48.6% 5 6.9% 5 6.9% 0 0.0% 86.1% 13.9%

若葉町 78 100.0% 34 43.6% 36 46.2% 6 7.7% 1 1.3% 1 1.3% 89.7% 9.0%

幸町 81 100.0% 38 46.9% 31 38.3% 10 12.3% 1 1.2% 1 1.2% 85.2% 13.6%

柏町 63 100.0% 27 42.9% 26 41.3% 9 14.3% 0 0.0% 1 1.6% 84.1% 14.3%

砂川町 93 100.0% 40 43.0% 42 45.2% 6 6.5% 4 4.3% 1 1.1% 88.2% 10.8%

上砂町 55 100.0% 29 52.7% 19 34.5% 4 7.3% 2 3.6% 1 1.8% 87.3% 10.9%

一番町 64 100.0% 21 32.8% 31 48.4% 6 9.4% 5 7.8% 1 1.6% 81.3% 17.2%

西砂町 63 100.0% 19 30.2% 34 54.0% 10 15.9% 0 0.0% 0 0.0% 84.1% 15.9%

無回答 28 100.0% 9 32.1% 9 32.1% 3 10.7% 1 3.6% 6 21.4% 64.3% 14.3%

合計 1,039 100.0% 414 39.8% 440 42.3% 128 12.3% 42 4.0% 15 1.4% 82.2% 16.4%

回答者数（合計－無回答） 1,011 405 431 125 41 9

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答
選択項目

無回答

どちらかとい
えばない

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ない

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 130 31.9% 234 57.4% 32 7.8% 10 2.5% 2 0.5% 89.2% 10.3%

女 585 100.0% 178 30.4% 334 57.1% 52 8.9% 9 1.5% 12 2.1% 87.5% 10.4%

無回答 46 100.0% 12 26.1% 19 41.3% 10 21.7% 1 2.2% 4 8.7% 67.4% 23.9%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 993 308 568 84 19 14

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 8 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

２０～２９歳 80 100.0% 31 38.8% 44 55.0% 3 3.8% 1 1.3% 1 1.3% 93.8% 5.0%

３０～３９歳 142 100.0% 42 29.6% 80 56.3% 19 13.4% 1 0.7% 0 0.0% 85.9% 14.1%

４０～４９歳 193 100.0% 56 29.0% 119 61.7% 11 5.7% 3 1.6% 4 2.1% 90.7% 7.3%

５０～５９歳 179 100.0% 56 31.3% 102 57.0% 15 8.4% 4 2.2% 2 1.1% 88.3% 10.6%

６０～６４歳 82 100.0% 23 28.0% 46 56.1% 8 9.8% 4 4.9% 1 1.2% 84.1% 14.6%

６５～６９歳 100 100.0% 22 22.0% 61 61.0% 12 12.0% 3 3.0% 2 2.0% 83.0% 15.0%

７０～７４歳 124 100.0% 45 36.3% 65 52.4% 11 8.9% 1 0.8% 2 1.6% 88.7% 9.7%

７５歳以上 87 100.0% 28 32.2% 48 55.2% 7 8.0% 2 2.3% 2 2.3% 87.4% 10.3%

無回答 38 100.0% 11 28.9% 14 36.8% 8 21.1% 1 2.6% 4 10.5% 65.8% 23.7%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 1,001 309 573 86 19 14

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 38 29.7% 75 58.6% 11 8.6% 3 2.3% 1 0.8% 88.3% 10.9%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 84 29.8% 171 60.6% 20 7.1% 4 1.4% 3 1.1% 90.4% 8.5%

親子（２世代） 498 100.0% 151 30.3% 282 56.6% 46 9.2% 11 2.2% 8 1.6% 86.9% 11.4%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 23 41.1% 28 50.0% 4 7.1% 0 0.0% 1 1.8% 91.1% 7.1%

その他 34 100.0% 10 29.4% 16 47.1% 6 17.6% 1 2.9% 1 2.9% 76.5% 20.6%

無回答 41 100.0% 14 34.1% 15 36.6% 7 17.1% 1 2.4% 4 9.8% 70.7% 19.5%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 998 306 572 87 19 14

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 30 34.5% 49 56.3% 6 6.9% 1 1.1% 1 1.1% 90.8% 8.0%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 19 28.8% 41 62.1% 6 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 90.9% 9.1%

小学生 130 100.0% 36 27.7% 76 58.5% 15 11.5% 1 0.8% 2 1.5% 86.2% 12.3%

中学生 55 100.0% 15 27.3% 36 65.5% 4 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 92.7% 7.3%

高校生 70 100.0% 22 31.4% 42 60.0% 4 5.7% 0 0.0% 2 2.9% 91.4% 5.7%

６５歳以上の方 281 100.0% 91 32.4% 157 55.9% 24 8.5% 4 1.4% 5 1.8% 88.3% 10.0%

無回答 512 100.0% 155 30.3% 282 55.1% 52 10.2% 14 2.7% 9 1.8% 85.4% 12.9%

合計 1,201 100.0% 368 30.6% 683 56.9% 111 9.2% 20 1.7% 19 1.6% 87.5% 10.9%

回答者数（合計－無回答） 689 213 401 59 6 10

(24)あなたは、立川市（お住まいの地区）が快適で住みやすい地域であると思います
か。（１つを選択）

無回答 18 1.7%

回答 回答数 構成比
思う 320 30.8%
どちらかといえば思う 587 56.5%
どちらかといえば思わない 94 9.0%
思わない 20 1.9%

　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う
どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

思う 30.8%

どちらかと

いえば思う

56.5%

どちらかと

いえば思

わない

9.0%

思わない

1.9%

無回答

1.7%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 92 31.2% 171 58.0% 24 8.1% 6 2.0% 2 0.7% 89.2% 10.2%

35 100.0% 9 25.7% 22 62.9% 3 8.6% 0 0.0% 1 2.9% 88.6% 8.6%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 16 40.0% 17 42.5% 6 15.0% 1 2.5% 0 0.0% 82.5% 17.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 27 42.9% 29 46.0% 5 7.9% 0 0.0% 2 3.2% 88.9% 7.9%

専業主婦・主夫 178 100.0% 46 25.8% 116 65.2% 12 6.7% 1 0.6% 3 1.7% 91.0% 7.3%

学生 35 100.0% 14 40.0% 19 54.3% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 94.3% 5.7%

無職 151 100.0% 52 34.4% 78 51.7% 17 11.3% 4 2.6% 0 0.0% 86.1% 13.9%

パート・アルバイト 166 100.0% 41 24.7% 99 59.6% 20 12.0% 3 1.8% 3 1.8% 84.3% 13.9%

その他 39 100.0% 16 41.0% 18 46.2% 2 5.1% 2 5.1% 1 2.6% 87.2% 10.3%

無回答 35 100.0% 6 17.1% 17 48.6% 4 11.4% 2 5.7% 6 17.1% 65.7% 17.1%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 1,004 314 570 90 18 12

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 166 32.2% 286 55.5% 45 8.7% 11 2.1% 7 1.4% 87.8% 10.9%

１４～２０年 157 100.0% 47 29.9% 94 59.9% 12 7.6% 2 1.3% 2 1.3% 89.8% 8.9%

１０～１３年 88 100.0% 28 31.8% 49 55.7% 10 11.4% 0 0.0% 1 1.1% 87.5% 11.4%

６～９年 83 100.0% 21 25.3% 53 63.9% 6 7.2% 1 1.2% 2 2.4% 89.2% 8.4%

３～５年 97 100.0% 26 26.8% 56 57.7% 12 12.4% 3 3.1% 0 0.0% 84.5% 15.5%

２年以内 72 100.0% 27 37.5% 36 50.0% 7 9.7% 2 2.8% 0 0.0% 87.5% 12.5%

無回答 27 100.0% 5 18.5% 13 48.1% 2 7.4% 1 3.7% 6 22.2% 66.7% 11.1%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 1,012 315 574 92 19 12

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 46 41.8% 47 42.7% 11 10.0% 5 4.5% 1 0.9% 84.5% 14.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 240 30.1% 464 58.1% 72 9.0% 13 1.6% 9 1.1% 88.2% 10.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 28 31.1% 53 58.9% 7 7.8% 1 1.1% 1 1.1% 90.0% 8.9%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 23 56.1% 4 9.8% 1 2.4% 7 17.1% 70.7% 12.2%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 998 314 564 90 19 11

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 33 34.0% 56 57.7% 5 5.2% 0 0.0% 3 3.1% 91.8% 5.2%

柴崎町 58 100.0% 19 32.8% 36 62.1% 2 3.4% 1 1.7% 0 0.0% 94.8% 5.2%

錦町 92 100.0% 31 33.7% 50 54.3% 6 6.5% 4 4.3% 1 1.1% 88.0% 10.9%

羽衣町 63 100.0% 14 22.2% 40 63.5% 7 11.1% 2 3.2% 0 0.0% 85.7% 14.3%

曙町 55 100.0% 21 38.2% 28 50.9% 5 9.1% 1 1.8% 0 0.0% 89.1% 10.9%

高松町 59 100.0% 19 32.2% 35 59.3% 4 6.8% 0 0.0% 1 1.7% 91.5% 6.8%

緑町 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 23 31.9% 43 59.7% 4 5.6% 2 2.8% 0 0.0% 91.7% 8.3%

若葉町 78 100.0% 25 32.1% 44 56.4% 7 9.0% 0 0.0% 2 2.6% 88.5% 9.0%

幸町 81 100.0% 35 43.2% 39 48.1% 6 7.4% 0 0.0% 1 1.2% 91.4% 7.4%

柏町 63 100.0% 28 44.4% 30 47.6% 4 6.3% 0 0.0% 1 1.6% 92.1% 6.3%

砂川町 93 100.0% 17 18.3% 59 63.4% 13 14.0% 2 2.2% 2 2.2% 81.7% 16.1%

上砂町 55 100.0% 17 30.9% 28 50.9% 8 14.5% 2 3.6% 0 0.0% 81.8% 18.2%

一番町 64 100.0% 17 26.6% 32 50.0% 10 15.6% 4 6.3% 1 1.6% 76.6% 21.9%

西砂町 63 100.0% 9 14.3% 43 68.3% 10 15.9% 1 1.6% 0 0.0% 82.5% 17.5%

無回答 28 100.0% 4 14.3% 14 50.0% 3 10.7% 1 3.6% 6 21.4% 64.3% 14.3%

合計 1,039 100.0% 320 30.8% 587 56.5% 94 9.0% 20 1.9% 18 1.7% 87.3% 11.0%

回答者数（合計－無回答） 1,011 316 573 91 19 12

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答思う

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 29 7.1% 240 58.8% 134 32.8% 5 1.2% 65.9% 32.8%

女 585 100.0% 30 5.1% 359 61.4% 186 31.8% 10 1.7% 66.5% 31.8%

無回答 46 100.0% 0 0.0% 29 63.0% 13 28.3% 4 8.7% 63.0% 28.3%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 993 59 599 320 15

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 9 64.3% 3 21.4% 0 0.0% 78.6% 21.4%

２０～２９歳 80 100.0% 6 7.5% 37 46.3% 36 45.0% 1 1.3% 53.8% 45.0%

３０～３９歳 142 100.0% 13 9.2% 77 54.2% 52 36.6% 0 0.0% 63.4% 36.6%

４０～４９歳 193 100.0% 11 5.7% 118 61.1% 63 32.6% 1 0.5% 66.8% 32.6%

５０～５９歳 179 100.0% 9 5.0% 104 58.1% 62 34.6% 4 2.2% 63.1% 34.6%

６０～６４歳 82 100.0% 6 7.3% 53 64.6% 22 26.8% 1 1.2% 72.0% 26.8%

６５～６９歳 100 100.0% 5 5.0% 59 59.0% 35 35.0% 1 1.0% 64.0% 35.0%

７０～７４歳 124 100.0% 3 2.4% 89 71.8% 29 23.4% 3 2.4% 74.2% 23.4%

７５歳以上 87 100.0% 4 4.6% 56 64.4% 23 26.4% 4 4.6% 69.0% 26.4%

無回答 38 100.0% 0 0.0% 26 68.4% 8 21.1% 4 10.5% 68.4% 21.1%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,001 59 602 325 15

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 5 3.9% 63 49.2% 59 46.1% 1 0.8% 53.1% 46.1%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 16 5.7% 181 64.2% 80 28.4% 5 1.8% 69.9% 28.4%

親子（２世代） 498 100.0% 28 5.6% 303 60.8% 160 32.1% 7 1.4% 66.5% 32.1%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 5 8.9% 38 67.9% 13 23.2% 0 0.0% 76.8% 23.2%

その他 34 100.0% 3 8.8% 17 50.0% 12 35.3% 2 5.9% 58.8% 35.3%

無回答 41 100.0% 2 4.9% 26 63.4% 9 22.0% 4 9.8% 68.3% 22.0%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 998 57 602 324 15

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 8 9.2% 46 52.9% 32 36.8% 1 1.1% 62.1% 36.8%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 6 9.1% 46 69.7% 14 21.2% 0 0.0% 78.8% 21.2%

小学生 130 100.0% 6 4.6% 90 69.2% 34 26.2% 0 0.0% 73.8% 26.2%

中学生 55 100.0% 2 3.6% 39 70.9% 14 25.5% 0 0.0% 74.5% 25.5%

高校生 70 100.0% 2 2.9% 46 65.7% 21 30.0% 1 1.4% 68.6% 30.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 18 6.4% 176 62.6% 78 27.8% 9 3.2% 69.0% 27.8%

無回答 512 100.0% 26 5.1% 296 57.8% 182 35.5% 8 1.6% 62.9% 35.5%

合計 1,201 100.0% 68 5.7% 739 61.5% 375 31.2% 19 1.6% 67.2% 31.2%

回答者数（合計－無回答） 689 42 443 193 11

回答 回答数 構成比

(25)あなたは、災害に対する備えに取り組んでいますか。（１つを選択）（例　食糧な
どの備蓄、非常持ち出し品の準備、家具や食器棚などの転倒防止策、建物の耐震化、避
難場所の確認、防災訓練への参加、緊急時の連絡方法を家族で決めている等）

積極的に取り組んでいる 59 5.7%
取り組んでいる 628 60.4%
取り組んでいない 333 32.1%
無回答 19 1.8%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

　計 1,039 100.0%

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

積極的に

取り組んで

いる 5.7%

取り組んで

いる 60.4%

取り組んで

いない

32.1%

無回答

1.8%
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選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 23 7.8% 155 52.5% 114 38.6% 3 1.0% 60.3% 38.6%

35 100.0% 1 2.9% 22 62.9% 11 31.4% 1 2.9% 65.7% 31.4%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 2 5.0% 23 57.5% 15 37.5% 0 0.0% 62.5% 37.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 7 11.1% 42 66.7% 13 20.6% 1 1.6% 77.8% 20.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 8 4.5% 118 66.3% 48 27.0% 4 2.2% 70.8% 27.0%

学生 35 100.0% 3 8.6% 22 62.9% 10 28.6% 0 0.0% 71.4% 28.6%

無職 151 100.0% 9 6.0% 92 60.9% 48 31.8% 2 1.3% 66.9% 31.8%

パート・アルバイト 166 100.0% 4 2.4% 107 64.5% 54 32.5% 1 0.6% 66.9% 32.5%

その他 39 100.0% 2 5.1% 26 66.7% 11 28.2% 0 0.0% 71.8% 28.2%

無回答 35 100.0% 0 0.0% 19 54.3% 9 25.7% 7 20.0% 54.3% 25.7%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,004 59 609 324 12

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 26 5.0% 325 63.1% 155 30.1% 9 1.7% 68.2% 30.1%

１４～２０年 157 100.0% 5 3.2% 108 68.8% 44 28.0% 0 0.0% 72.0% 28.0%

１０～１３年 88 100.0% 8 9.1% 49 55.7% 31 35.2% 0 0.0% 64.8% 35.2%

６～９年 83 100.0% 9 10.8% 46 55.4% 25 30.1% 3 3.6% 66.3% 30.1%

３～５年 97 100.0% 6 6.2% 51 52.6% 40 41.2% 0 0.0% 58.8% 41.2%

２年以内 72 100.0% 3 4.2% 36 50.0% 33 45.8% 0 0.0% 54.2% 45.8%

無回答 27 100.0% 2 7.4% 13 48.1% 5 18.5% 7 25.9% 55.6% 18.5%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,012 57 615 328 12

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 4 3.6% 63 57.3% 41 37.3% 2 1.8% 60.9% 37.3%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 50 6.3% 489 61.3% 251 31.5% 8 1.0% 67.5% 31.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 4 4.4% 59 65.6% 26 28.9% 1 1.1% 70.0% 28.9%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 17 41.5% 15 36.6% 8 19.5% 43.9% 36.6%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%
回答者数（合計－無回答） 998 58 611 318 11

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 3 3.1% 65 67.0% 28 28.9% 1 1.0% 70.1% 28.9%

柴崎町 58 100.0% 5 8.6% 30 51.7% 23 39.7% 0 0.0% 60.3% 39.7%

錦町 92 100.0% 8 8.7% 57 62.0% 26 28.3% 1 1.1% 70.7% 28.3%

羽衣町 63 100.0% 4 6.3% 35 55.6% 23 36.5% 1 1.6% 61.9% 36.5%

曙町 55 100.0% 5 9.1% 33 60.0% 17 30.9% 0 0.0% 69.1% 30.9%

高松町 59 100.0% 2 3.4% 32 54.2% 23 39.0% 2 3.4% 57.6% 39.0%

緑町 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

泉町 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

栄町 72 100.0% 2 2.8% 44 61.1% 26 36.1% 0 0.0% 63.9% 36.1%

若葉町 78 100.0% 2 2.6% 49 62.8% 26 33.3% 1 1.3% 65.4% 33.3%

幸町 81 100.0% 5 6.2% 47 58.0% 28 34.6% 1 1.2% 64.2% 34.6%

柏町 63 100.0% 4 6.3% 38 60.3% 20 31.7% 1 1.6% 66.7% 31.7%

砂川町 93 100.0% 9 9.7% 53 57.0% 30 32.3% 1 1.1% 66.7% 32.3%

上砂町 55 100.0% 1 1.8% 36 65.5% 18 32.7% 0 0.0% 67.3% 32.7%

一番町 64 100.0% 3 4.7% 41 64.1% 18 28.1% 2 3.1% 68.8% 28.1%

西砂町 63 100.0% 5 7.9% 44 69.8% 13 20.6% 1 1.6% 77.8% 20.6%

無回答 28 100.0% 0 0.0% 14 50.0% 7 25.0% 7 25.0% 50.0% 25.0%

合計 1,039 100.0% 59 5.7% 628 60.4% 333 32.1% 19 1.8% 66.1% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,011 59 614 326 12

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 34 8.3% 262 64.2% 110 27.0% 2 0.5% 72.5% 27.0%

女 585 100.0% 49 8.4% 369 63.1% 154 26.3% 13 2.2% 71.5% 26.3%

無回答 46 100.0% 5 10.9% 30 65.2% 6 13.0% 5 10.9% 76.1% 13.0%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%

回答者数（合計－無回答） 993 83 631 264 15

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 11 78.6% 2 14.3% 0 0.0% 85.7% 14.3%

２０～２９歳 80 100.0% 4 5.0% 51 63.8% 24 30.0% 1 1.3% 68.8% 30.0%

３０～３９歳 142 100.0% 12 8.5% 83 58.5% 47 33.1% 0 0.0% 66.9% 33.1%

４０～４９歳 193 100.0% 16 8.3% 120 62.2% 55 28.5% 2 1.0% 70.5% 28.5%

５０～５９歳 179 100.0% 16 8.9% 110 61.5% 51 28.5% 2 1.1% 70.4% 28.5%

６０～６４歳 82 100.0% 6 7.3% 53 64.6% 22 26.8% 1 1.2% 72.0% 26.8%

６５～６９歳 100 100.0% 8 8.0% 63 63.0% 27 27.0% 2 2.0% 71.0% 27.0%

７０～７４歳 124 100.0% 12 9.7% 90 72.6% 20 16.1% 2 1.6% 82.3% 16.1%

７５歳以上 87 100.0% 10 11.5% 54 62.1% 17 19.5% 6 6.9% 73.6% 19.5%

無回答 38 100.0% 3 7.9% 26 68.4% 5 13.2% 4 10.5% 76.3% 13.2%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%

回答者数（合計－無回答） 1,001 85 635 265 16

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 14 10.9% 70 54.7% 42 32.8% 2 1.6% 65.6% 32.8%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 24 8.5% 182 64.5% 72 25.5% 4 1.4% 73.0% 25.5%

親子（２世代） 498 100.0% 38 7.6% 318 63.9% 133 26.7% 9 1.8% 71.5% 26.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 4 7.1% 44 78.6% 8 14.3% 0 0.0% 85.7% 14.3%

その他 34 100.0% 5 14.7% 18 52.9% 10 29.4% 1 2.9% 67.6% 29.4%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 29 70.7% 5 12.2% 4 9.8% 78.0% 12.2%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%

回答者数（合計－無回答） 998 85 632 265 16

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 5 5.7% 54 62.1% 27 31.0% 1 1.1% 67.8% 31.0%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 5 7.6% 47 71.2% 14 21.2% 0 0.0% 78.8% 21.2%

小学生 130 100.0% 11 8.5% 93 71.5% 25 19.2% 1 0.8% 80.0% 19.2%

中学生 55 100.0% 3 5.5% 41 74.5% 11 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

高校生 70 100.0% 2 2.9% 48 68.6% 18 25.7% 2 2.9% 71.4% 25.7%

６５歳以上の方 281 100.0% 17 6.0% 186 66.2% 73 26.0% 5 1.8% 72.2% 26.0%

無回答 512 100.0% 53 10.4% 311 60.7% 136 26.6% 12 2.3% 71.1% 26.6%

合計 1,201 100.0% 96 8.0% 780 64.9% 304 25.3% 21 1.7% 72.9% 25.3%

回答者数（合計－無回答） 689 43 469 168 9

(26)あなたは、防犯対策に取り組んでいますか。（１つを選択）（例　戸締りの徹底、
玄関ドアをこじ開けにくい鍵にしている、ひったくり防止対策、センサーライト設置等
で夜間家のまわりを明るくする、家族で合言葉を決める等の振り込め詐欺防止対策、見
守りメール等の子どもの見守り対策等）

回答 回答数 構成比
積極的に取り組んでいる 88 8.5%
取り組んでいる 661 63.6%
取り組んでいない 270 26.0%
無回答 20 1.9%
　計 1,039 100.0%

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

積極的に

取り組んで

いる 8.5%

取り組んで

いる 63.6%

取り組んで

いない

26.0%

無回答

1.9%
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選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 24 8.1% 173 58.6% 96 32.5% 2 0.7% 66.8% 32.5%

35 100.0% 3 8.6% 21 60.0% 9 25.7% 2 5.7% 68.6% 25.7%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 2 5.0% 25 62.5% 13 32.5% 0 0.0% 67.5% 32.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 4 6.3% 45 71.4% 13 20.6% 1 1.6% 77.8% 20.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 14 7.9% 122 68.5% 39 21.9% 3 1.7% 76.4% 21.9%

学生 35 100.0% 2 5.7% 25 71.4% 8 22.9% 0 0.0% 77.1% 22.9%

無職 151 100.0% 16 10.6% 105 69.5% 26 17.2% 4 2.6% 80.1% 17.2%

パート・アルバイト 166 100.0% 9 5.4% 103 62.0% 52 31.3% 2 1.2% 67.5% 31.3%

その他 39 100.0% 7 17.9% 26 66.7% 6 15.4% 0 0.0% 84.6% 15.4%

無回答 35 100.0% 6 17.1% 15 42.9% 8 22.9% 6 17.1% 60.0% 22.9%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%

回答者数（合計－無回答） 1,004 82 646 262 14

選択項目

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 44 8.5% 337 65.4% 124 24.1% 10 1.9% 74.0% 24.1%

１４～２０年 157 100.0% 9 5.7% 106 67.5% 40 25.5% 2 1.3% 73.2% 25.5%

１０～１３年 88 100.0% 11 12.5% 53 60.2% 24 27.3% 0 0.0% 72.7% 27.3%

６～９年 83 100.0% 9 10.8% 50 60.2% 22 26.5% 2 2.4% 71.1% 26.5%

３～５年 97 100.0% 9 9.3% 58 59.8% 30 30.9% 0 0.0% 69.1% 30.9%

２年以内 72 100.0% 3 4.2% 45 62.5% 24 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 12 44.4% 6 22.2% 6 22.2% 55.6% 22.2%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%

回答者数（合計－無回答） 1,012 85 649 264 14

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 5 4.5% 75 68.2% 29 26.4% 1 0.9% 72.7% 26.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 66 8.3% 505 63.3% 215 26.9% 12 1.5% 71.6% 26.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 13 14.4% 59 65.6% 18 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

無回答 41 100.0% 4 9.8% 22 53.7% 8 19.5% 7 17.1% 63.4% 19.5%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%
回答者数（合計－無回答） 998 84 639 262 13

積極的に取
り組んでい
る・取り組
んでいる

取り組んで
いない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 8 8.2% 57 58.8% 30 30.9% 2 2.1% 67.0% 30.9%

柴崎町 58 100.0% 4 6.9% 37 63.8% 17 29.3% 0 0.0% 70.7% 29.3%

錦町 92 100.0% 5 5.4% 66 71.7% 20 21.7% 1 1.1% 77.2% 21.7%

羽衣町 63 100.0% 6 9.5% 36 57.1% 21 33.3% 0 0.0% 66.7% 33.3%

曙町 55 100.0% 8 14.5% 36 65.5% 11 20.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

高松町 59 100.0% 4 6.8% 34 57.6% 20 33.9% 1 1.7% 64.4% 33.9%

緑町 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%

泉町 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 62.5% 37.5%

栄町 72 100.0% 6 8.3% 47 65.3% 19 26.4% 0 0.0% 73.6% 26.4%

若葉町 78 100.0% 4 5.1% 52 66.7% 21 26.9% 1 1.3% 71.8% 26.9%

幸町 81 100.0% 9 11.1% 53 65.4% 18 22.2% 1 1.2% 76.5% 22.2%

柏町 63 100.0% 7 11.1% 37 58.7% 17 27.0% 2 3.2% 69.8% 27.0%

砂川町 93 100.0% 10 10.8% 63 67.7% 19 20.4% 1 1.1% 78.5% 20.4%

上砂町 55 100.0% 4 7.3% 39 70.9% 10 18.2% 2 3.6% 78.2% 18.2%

一番町 64 100.0% 6 9.4% 41 64.1% 16 25.0% 1 1.6% 73.4% 25.0%

西砂町 63 100.0% 4 6.3% 40 63.5% 17 27.0% 2 3.2% 69.8% 27.0%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 12 42.9% 7 25.0% 6 21.4% 53.6% 25.0%

合計 1,039 100.0% 88 8.5% 661 63.6% 270 26.0% 20 1.9% 72.1% 26.0%

回答者数（合計－無回答） 1,011 85 649 263 14

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

取り組んでい
ない

無回答
選択項目
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 408 100.0% 86 21.1% 270 66.2% 39 9.6% 11 2.7% 2 0.5% 87.3% 12.3%
女 585 100.0% 102 17.4% 403 68.9% 59 10.1% 13 2.2% 8 1.4% 86.3% 12.3%
無回答 46 100.0% 7 15.2% 23 50.0% 11 23.9% 1 2.2% 4 8.7% 65.2% 26.1%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 993 188 673 98 24 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 8 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 21 26.3% 54 67.5% 3 3.8% 1 1.3% 1 1.3% 93.8% 5.0%
３０～３９歳 142 100.0% 27 19.0% 90 63.4% 21 14.8% 4 2.8% 0 0.0% 82.4% 17.6%
４０～４９歳 193 100.0% 32 16.6% 135 69.9% 20 10.4% 5 2.6% 1 0.5% 86.5% 13.0%
５０～５９歳 179 100.0% 30 16.8% 127 70.9% 14 7.8% 6 3.4% 2 1.1% 87.7% 11.2%
６０～６４歳 82 100.0% 14 17.1% 54 65.9% 10 12.2% 3 3.7% 1 1.2% 82.9% 15.9%
６５～６９歳 100 100.0% 12 12.0% 70 70.0% 14 14.0% 2 2.0% 2 2.0% 82.0% 16.0%
７０～７４歳 124 100.0% 29 23.4% 82 66.1% 10 8.1% 1 0.8% 2 1.6% 89.5% 8.9%
７５歳以上 87 100.0% 19 21.8% 56 64.4% 9 10.3% 2 2.3% 1 1.1% 86.2% 12.6%
無回答 38 100.0% 5 13.2% 20 52.6% 8 21.1% 1 2.6% 4 10.5% 65.8% 23.7%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 1,001 190 676 101 24 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 128 100.0% 25 19.5% 89 69.5% 11 8.6% 3 2.3% 0 0.0% 89.1% 10.9%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 45 16.0% 201 71.3% 28 9.9% 6 2.1% 2 0.7% 87.2% 12.1%
親子（２世代） 498 100.0% 93 18.7% 335 67.3% 51 10.2% 12 2.4% 7 1.4% 85.9% 12.7%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 19 33.9% 28 50.0% 8 14.3% 1 1.8% 0 0.0% 83.9% 16.1%
その他 34 100.0% 5 14.7% 22 64.7% 3 8.8% 3 8.8% 1 2.9% 79.4% 17.6%
無回答 41 100.0% 8 19.5% 21 51.2% 8 19.5% 0 0.0% 4 9.8% 70.7% 19.5%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 998 187 675 101 25 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 17 19.5% 56 64.4% 10 11.5% 3 3.4% 1 1.1% 83.9% 14.9%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 21 31.8% 38 57.6% 6 9.1% 1 1.5% 0 0.0% 89.4% 10.6%
小学生 130 100.0% 28 21.5% 81 62.3% 19 14.6% 2 1.5% 0 0.0% 83.8% 16.2%
中学生 55 100.0% 8 14.5% 41 74.5% 5 9.1% 1 1.8% 0 0.0% 89.1% 10.9%
高校生 70 100.0% 17 24.3% 46 65.7% 4 5.7% 2 2.9% 1 1.4% 90.0% 8.6%
６５歳以上の方 281 100.0% 61 21.7% 182 64.8% 29 10.3% 5 1.8% 4 1.4% 86.5% 12.1%
無回答 512 100.0% 81 15.8% 354 69.1% 54 10.5% 15 2.9% 8 1.6% 85.0% 13.5%
合計 1,201 100.0% 233 19.4% 798 66.4% 127 10.6% 29 2.4% 14 1.2% 85.8% 13.0%
回答者数（合計－無回答） 689 152 444 73 14 6

(27)あなたのお住まいの地域では、安全で安心した生活が送れていると思いますか。
（１つを選択）

回答 回答数 構成比

どちらかといえば思わない 109 10.5%
思わない 25 2.4%

思う 195 18.8%
どちらかといえば思う 696 67.0%

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答 14 1.3%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 18.8%

どちらかと

いえば思う

67.0%

どちらかと

いえば思

わない

10.5%

思わない

2.4%

無回答

1.3%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 295 100.0% 48 16.3% 208 70.5% 31 10.5% 6 2.0% 2 0.7% 86.8% 12.5%

35 100.0% 5 14.3% 23 65.7% 5 14.3% 1 2.9% 1 2.9% 80.0% 17.1%
農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 40 100.0% 9 22.5% 25 62.5% 4 10.0% 2 5.0% 0 0.0% 85.0% 15.0%
公務員・団体職員 63 100.0% 16 25.4% 38 60.3% 6 9.5% 2 3.2% 1 1.6% 85.7% 12.7%
専業主婦・主夫 178 100.0% 33 18.5% 122 68.5% 16 9.0% 4 2.2% 3 1.7% 87.1% 11.2%
学生 35 100.0% 12 34.3% 23 65.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
無職 151 100.0% 31 20.5% 97 64.2% 18 11.9% 4 2.6% 1 0.7% 84.8% 14.6%
パート・アルバイト 166 100.0% 27 16.3% 117 70.5% 19 11.4% 3 1.8% 0 0.0% 86.7% 13.3%
その他 39 100.0% 8 20.5% 24 61.5% 6 15.4% 1 2.6% 0 0.0% 82.1% 17.9%
無回答 35 100.0% 6 17.1% 17 48.6% 4 11.4% 2 5.7% 6 17.1% 65.7% 17.1%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 1,004 189 679 105 23 8

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 90 17.5% 347 67.4% 57 11.1% 15 2.9% 6 1.2% 84.9% 14.0%
１４～２０年 157 100.0% 32 20.4% 114 72.6% 8 5.1% 3 1.9% 0 0.0% 93.0% 7.0%
１０～１３年 88 100.0% 17 19.3% 55 62.5% 15 17.0% 1 1.1% 0 0.0% 81.8% 18.2%
６～９年 83 100.0% 14 16.9% 60 72.3% 6 7.2% 1 1.2% 2 2.4% 89.2% 8.4%
３～５年 97 100.0% 22 22.7% 58 59.8% 13 13.4% 4 4.1% 0 0.0% 82.5% 17.5%
２年以内 72 100.0% 13 18.1% 51 70.8% 7 9.7% 1 1.4% 0 0.0% 88.9% 11.1%
無回答 27 100.0% 7 25.9% 11 40.7% 3 11.1% 0 0.0% 6 22.2% 66.7% 11.1%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 1,012 188 685 106 25 8

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 22 20.0% 76 69.1% 10 9.1% 1 0.9% 1 0.9% 89.1% 10.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 148 18.5% 541 67.8% 80 10.0% 23 2.9% 6 0.8% 86.3% 12.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 15 16.7% 61 67.8% 13 14.4% 1 1.1% 0 0.0% 84.4% 15.6%
無回答 41 100.0% 10 24.4% 18 43.9% 6 14.6% 0 0.0% 7 17.1% 68.3% 14.6%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 998 185 678 103 25 7

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 97 100.0% 16 16.5% 73 75.3% 7 7.2% 0 0.0% 1 1.0% 91.8% 7.2%
柴崎町 58 100.0% 14 24.1% 37 63.8% 4 6.9% 3 5.2% 0 0.0% 87.9% 12.1%
錦町 92 100.0% 11 12.0% 59 64.1% 16 17.4% 5 5.4% 1 1.1% 76.1% 22.8%
羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 43 68.3% 9 14.3% 2 3.2% 0 0.0% 82.5% 17.5%
曙町 55 100.0% 14 25.5% 35 63.6% 5 9.1% 1 1.8% 0 0.0% 89.1% 10.9%
高松町 59 100.0% 9 15.3% 39 66.1% 10 16.9% 1 1.7% 0 0.0% 81.4% 18.6%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%
泉町 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 87.5% 12.5%
栄町 72 100.0% 16 22.2% 45 62.5% 8 11.1% 3 4.2% 0 0.0% 84.7% 15.3%
若葉町 78 100.0% 22 28.2% 51 65.4% 3 3.8% 1 1.3% 1 1.3% 93.6% 5.1%
幸町 81 100.0% 25 30.9% 48 59.3% 6 7.4% 1 1.2% 1 1.2% 90.1% 8.6%
柏町 63 100.0% 10 15.9% 48 76.2% 3 4.8% 1 1.6% 1 1.6% 92.1% 6.3%
砂川町 93 100.0% 14 15.1% 63 67.7% 13 14.0% 2 2.2% 1 1.1% 82.8% 16.1%
上砂町 55 100.0% 6 10.9% 37 67.3% 7 12.7% 4 7.3% 1 1.8% 78.2% 20.0%
一番町 64 100.0% 8 12.5% 47 73.4% 8 12.5% 0 0.0% 1 1.6% 85.9% 12.5%
西砂町 63 100.0% 9 14.3% 49 77.8% 5 7.9% 0 0.0% 0 0.0% 92.1% 7.9%
無回答 28 100.0% 6 21.4% 12 42.9% 3 10.7% 1 3.6% 6 21.4% 64.3% 14.3%
合計 1,039 100.0% 195 18.8% 696 67.0% 109 10.5% 25 2.4% 14 1.3% 85.8% 12.9%
回答者数（合計－無回答） 1,011 189 684 106 24 8

理由として寄せられた件数・・・129件

○主な理由 　近所で空巣があった

　住人が孤立している

　街灯が少なく道路が暗い

　近所の住人と接点がない

　ＬＥＤ街灯が少ない

　自転車の通行マナーが悪い

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

(28)(27）で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方にお聞きします。
その理由は何ですか。

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 408 100.0% 42 10.3% 278 68.1% 61 15.0% 20 4.9% 7 1.7% 78.4% 19.9%
女 585 100.0% 53 9.1% 379 64.8% 96 16.4% 42 7.2% 15 2.6% 73.8% 23.6%
無回答 46 100.0% 3 6.5% 24 52.2% 10 21.7% 2 4.3% 7 15.2% 58.7% 26.1%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 993 95 657 157 62 22

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 8 57.1% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0% 78.6% 21.4%
２０～２９歳 80 100.0% 10 12.5% 55 68.8% 10 12.5% 4 5.0% 1 1.3% 81.3% 17.5%
３０～３９歳 142 100.0% 17 12.0% 91 64.1% 24 16.9% 9 6.3% 1 0.7% 76.1% 23.2%
４０～４９歳 193 100.0% 14 7.3% 118 61.1% 40 20.7% 19 9.8% 2 1.0% 68.4% 30.6%
５０～５９歳 179 100.0% 11 6.1% 128 71.5% 28 15.6% 9 5.0% 3 1.7% 77.7% 20.7%
６０～６４歳 82 100.0% 8 9.8% 56 68.3% 9 11.0% 6 7.3% 3 3.7% 78.0% 18.3%
６５～６９歳 100 100.0% 9 9.0% 62 62.0% 19 19.0% 8 8.0% 2 2.0% 71.0% 27.0%
７０～７４歳 124 100.0% 12 9.7% 92 74.2% 14 11.3% 3 2.4% 3 2.4% 83.9% 13.7%
７５歳以上 87 100.0% 12 13.8% 51 58.6% 14 16.1% 2 2.3% 8 9.2% 72.4% 18.4%
無回答 38 100.0% 2 5.3% 20 52.6% 8 21.1% 2 5.3% 6 15.8% 57.9% 26.3%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 1,001 96 661 159 62 23

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 128 100.0% 12 9.4% 92 71.9% 14 10.9% 7 5.5% 3 2.3% 81.3% 16.4%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 22 7.8% 192 68.1% 47 16.7% 12 4.3% 9 3.2% 75.9% 20.9%
親子（２世代） 498 100.0% 44 8.8% 327 65.7% 87 17.5% 31 6.2% 9 1.8% 74.5% 23.7%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 8 14.3% 33 58.9% 9 16.1% 5 8.9% 1 1.8% 73.2% 25.0%
その他 34 100.0% 7 20.6% 16 47.1% 2 5.9% 8 23.5% 1 2.9% 67.6% 29.4%
無回答 41 100.0% 5 12.2% 21 51.2% 8 19.5% 1 2.4% 6 14.6% 63.4% 22.0%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 998 93 660 159 63 23

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 8 9.2% 56 64.4% 11 12.6% 11 12.6% 1 1.1% 73.6% 25.3%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 11 16.7% 41 62.1% 11 16.7% 3 4.5% 0 0.0% 78.8% 21.2%
小学生 130 100.0% 9 6.9% 84 64.6% 24 18.5% 13 10.0% 0 0.0% 71.5% 28.5%
中学生 55 100.0% 3 5.5% 35 63.6% 10 18.2% 6 10.9% 1 1.8% 69.1% 29.1%
高校生 70 100.0% 9 12.9% 41 58.6% 15 21.4% 4 5.7% 1 1.4% 71.4% 27.1%
６５歳以上の方 281 100.0% 29 10.3% 183 65.1% 46 16.4% 15 5.3% 8 2.8% 75.4% 21.7%
無回答 512 100.0% 48 9.4% 337 65.8% 78 15.2% 30 5.9% 19 3.7% 75.2% 21.1%
合計 1,201 100.0% 117 9.7% 777 64.7% 195 16.2% 82 6.8% 30 2.5% 74.4% 23.1%
回答者数（合計－無回答） 689 69 440 117 52 11

(29)立川駅周辺の地域では、安全・安心の確保がなされていると思いますか。（１つを
選択）

回答 回答数 構成比
思う 98 9.4%
どちらかといえば思う 681 65.5%
どちらかといえば思わない 167 16.1%
思わない 64 6.2%
無回答 29 2.8%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 9.4%

どちらかと

いえば思う

65.5%

どちらかと

いえば思

わない

16.1%

思わない

6.2%

無回答

2.8%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 295 100.0% 25 8.5% 191 64.7% 53 18.0% 22 7.5% 4 1.4% 73.2% 25.4%

35 100.0% 0 0.0% 27 77.1% 3 8.6% 3 8.6% 2 5.7% 77.1% 17.1%
農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%
自由業 40 100.0% 7 17.5% 24 60.0% 5 12.5% 4 10.0% 0 0.0% 77.5% 22.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 9 14.3% 38 60.3% 12 19.0% 3 4.8% 1 1.6% 74.6% 23.8%
専業主婦・主夫 178 100.0% 18 10.1% 121 68.0% 23 12.9% 9 5.1% 7 3.9% 78.1% 18.0%
学生 35 100.0% 4 11.4% 23 65.7% 5 14.3% 3 8.6% 0 0.0% 77.1% 22.9%
無職 151 100.0% 17 11.3% 103 68.2% 21 13.9% 6 4.0% 4 2.6% 79.5% 17.9%
パート・アルバイト 166 100.0% 11 6.6% 110 66.3% 33 19.9% 10 6.0% 2 1.2% 72.9% 25.9%
その他 39 100.0% 5 12.8% 23 59.0% 7 17.9% 3 7.7% 1 2.6% 71.8% 25.6%
無回答 35 100.0% 2 5.7% 19 54.3% 5 14.3% 1 2.9% 8 22.9% 60.0% 17.1%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 1,004 96 662 162 63 21

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 41 8.0% 348 67.6% 82 15.9% 30 5.8% 14 2.7% 75.5% 21.7%
１４～２０年 157 100.0% 19 12.1% 97 61.8% 29 18.5% 10 6.4% 2 1.3% 73.9% 24.8%
１０～１３年 88 100.0% 8 9.1% 54 61.4% 19 21.6% 5 5.7% 2 2.3% 70.5% 27.3%
６～９年 83 100.0% 11 13.3% 54 65.1% 13 15.7% 3 3.6% 2 2.4% 78.3% 19.3%
３～５年 97 100.0% 9 9.3% 65 67.0% 12 12.4% 10 10.3% 1 1.0% 76.3% 22.7%
２年以内 72 100.0% 7 9.7% 47 65.3% 10 13.9% 6 8.3% 2 2.8% 75.0% 22.2%
無回答 27 100.0% 3 11.1% 16 59.3% 2 7.4% 0 0.0% 6 22.2% 70.4% 7.4%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 1,012 95 665 165 64 23

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 10 9.1% 73 66.4% 15 13.6% 8 7.3% 4 3.6% 75.5% 20.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 74 9.3% 529 66.3% 127 15.9% 51 6.4% 17 2.1% 75.6% 22.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 9 10.0% 56 62.2% 19 21.1% 5 5.6% 1 1.1% 72.2% 26.7%
無回答 41 100.0% 5 12.2% 23 56.1% 6 14.6% 0 0.0% 7 17.1% 68.3% 14.6%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 998 93 658 161 64 22

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 97 100.0% 9 9.3% 69 71.1% 13 13.4% 3 3.1% 3 3.1% 80.4% 16.5%
柴崎町 58 100.0% 3 5.2% 41 70.7% 9 15.5% 4 6.9% 1 1.7% 75.9% 22.4%
錦町 92 100.0% 9 9.8% 41 44.6% 25 27.2% 15 16.3% 2 2.2% 54.3% 43.5%
羽衣町 63 100.0% 3 4.8% 42 66.7% 12 19.0% 5 7.9% 1 1.6% 71.4% 27.0%
曙町 55 100.0% 7 12.7% 38 69.1% 5 9.1% 5 9.1% 0 0.0% 81.8% 18.2%
高松町 59 100.0% 5 8.5% 41 69.5% 10 16.9% 1 1.7% 2 3.4% 78.0% 18.6%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 80.0% 10.0%
泉町 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%
栄町 72 100.0% 4 5.6% 51 70.8% 11 15.3% 6 8.3% 0 0.0% 76.4% 23.6%
若葉町 78 100.0% 8 10.3% 55 70.5% 9 11.5% 5 6.4% 1 1.3% 80.8% 17.9%
幸町 81 100.0% 16 19.8% 49 60.5% 11 13.6% 3 3.7% 2 2.5% 80.2% 17.3%
柏町 63 100.0% 5 7.9% 49 77.8% 6 9.5% 2 3.2% 1 1.6% 85.7% 12.7%
砂川町 93 100.0% 11 11.8% 57 61.3% 20 21.5% 3 3.2% 2 2.2% 73.1% 24.7%
上砂町 55 100.0% 6 10.9% 35 63.6% 10 18.2% 4 7.3% 0 0.0% 74.5% 25.5%
一番町 64 100.0% 4 6.3% 44 68.8% 11 17.2% 3 4.7% 2 3.1% 75.0% 21.9%
西砂町 63 100.0% 4 6.3% 40 63.5% 10 15.9% 4 6.3% 5 7.9% 69.8% 22.2%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 17 60.7% 2 7.1% 1 3.6% 6 21.4% 67.9% 10.7%
合計 1,039 100.0% 98 9.4% 681 65.5% 167 16.1% 64 6.2% 29 2.8% 75.0% 22.2%
回答者数（合計－無回答） 1,011 96 664 165 63 23

理由として寄せられた件数・・・206件

○主な理由 　客引きをしている所がある

　車が多すぎる

　夜の駅周辺の治安

　警察官の巡回等をほとんど見掛けない

　自転車の通行マナーが悪い

思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

(30)(29）で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方にお聞きします。
その理由は何ですか。

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
守っている・
どちらかとい

えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか

といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 241 59.1% 150 36.8% 10 2.5% 1 0.2% 6 1.5% 95.8% 2.7%

女 585 100.0% 344 58.8% 227 38.8% 4 0.7% 1 0.2% 9 1.5% 97.6% 0.9%

無回答 46 100.0% 18 39.1% 18 39.1% 1 2.2% 0 0.0% 9 19.6% 78.3% 2.2%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 993 585 377 14 2 15

選択項目
守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 9 64.3% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 44 55.0% 35 43.8% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 98.8% 1.3%

３０～３９歳 142 100.0% 81 57.0% 58 40.8% 3 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 97.9% 2.1%

４０～４９歳 193 100.0% 110 57.0% 77 39.9% 2 1.0% 1 0.5% 3 1.6% 96.9% 1.6%

５０～５９歳 179 100.0% 104 58.1% 71 39.7% 2 1.1% 0 0.0% 2 1.1% 97.8% 1.1%

６０～６４歳 82 100.0% 51 62.2% 30 36.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 98.8% 1.2%

６５～６９歳 100 100.0% 49 49.0% 46 46.0% 2 2.0% 0 0.0% 3 3.0% 95.0% 2.0%

７０～７４歳 124 100.0% 81 65.3% 35 28.2% 2 1.6% 0 0.0% 6 4.8% 93.5% 1.6%

７５歳以上 87 100.0% 59 67.8% 24 27.6% 1 1.1% 0 0.0% 3 3.4% 95.4% 1.1%

無回答 38 100.0% 15 39.5% 15 39.5% 1 2.6% 0 0.0% 7 18.4% 78.9% 2.6%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 588 380 14 2 17

選択項目
守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 73 57.0% 48 37.5% 2 1.6% 0 0.0% 5 3.9% 94.5% 1.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 168 59.6% 106 37.6% 5 1.8% 0 0.0% 3 1.1% 97.2% 1.8%

親子（２世代） 498 100.0% 290 58.2% 194 39.0% 6 1.2% 1 0.2% 7 1.4% 97.2% 1.4%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 37 66.1% 17 30.4% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.8% 96.4% 1.8%

その他 34 100.0% 19 55.9% 13 38.2% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9% 94.1% 2.9%

無回答 41 100.0% 16 39.0% 17 41.5% 1 2.4% 0 0.0% 7 17.1% 80.5% 2.4%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 998 587 378 14 2 17

守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 52 59.8% 31 35.6% 2 2.3% 0 0.0% 2 2.3% 95.4% 2.3%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 43 65.2% 22 33.3% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 98.5% 1.5%

小学生 130 100.0% 71 54.6% 55 42.3% 1 0.8% 1 0.8% 2 1.5% 96.9% 1.5%

中学生 55 100.0% 31 56.4% 23 41.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 98.2% 0.0%

高校生 70 100.0% 39 55.7% 29 41.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.9% 97.1% 0.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 172 61.2% 101 35.9% 5 1.8% 1 0.4% 2 0.7% 97.2% 2.1%

無回答 512 100.0% 287 56.1% 199 38.9% 8 1.6% 0 0.0% 18 3.5% 94.9% 1.6%

合計 1,201 100.0% 695 57.9% 460 38.3% 17 1.4% 2 0.2% 27 2.2% 96.2% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 689 408 261 9 2 9

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

どちらかといえば守っている 395 38.0%

(31)あなたは、日ごろから交通に関するルールやマナーを守っていますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比
守っている 603 58.0%

どちらかとい
えば守ってい

ない

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 守っている 守っていない 無回答

無回答 24 2.3%
　計 1,039 100.0%

どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかといえば守っていない 15 1.4%
守っていない 2 0.2%

守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかとい
えば守ってい

ない
守っていない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

無回答選択項目

どちらかとい
えば守ってい

ない
守っていない 無回答

総計

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかとい
えば守ってい

ない
守っていない 無回答

守っている

58.0%

どちらかと

いえば

守っている

38.0%

どちらかと

いえば

守っていな

い 1.4%

守っていな

い 0.2%

無回答

2.3%
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守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 162 54.9% 124 42.0% 6 2.0% 0 0.0% 3 1.0% 96.9% 2.0%

35 100.0% 23 65.7% 10 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 94.3% 0.0%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 20 50.0% 19 47.5% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 97.5% 2.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 34 54.0% 28 44.4% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 98.4% 1.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 110 61.8% 60 33.7% 3 1.7% 1 0.6% 4 2.2% 95.5% 2.2%

学生 35 100.0% 20 57.1% 13 37.1% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 94.3% 5.7%

無職 151 100.0% 95 62.9% 45 29.8% 2 1.3% 0 0.0% 9 6.0% 92.7% 1.3%

パート・アルバイト 166 100.0% 92 55.4% 72 43.4% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 98.8% 0.6%

その他 39 100.0% 29 74.4% 9 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 97.4% 0.0%

無回答 35 100.0% 17 48.6% 14 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 88.6% 0.0%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 586 381 15 2 20

守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 302 58.6% 191 37.1% 8 1.6% 0 0.0% 14 2.7% 95.7% 1.6%

１４～２０年 157 100.0% 80 51.0% 71 45.2% 2 1.3% 2 1.3% 2 1.3% 96.2% 2.5%

１０～１３年 88 100.0% 52 59.1% 35 39.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 98.9% 0.0%

６～９年 83 100.0% 56 67.5% 22 26.5% 2 2.4% 0 0.0% 3 3.6% 94.0% 2.4%

３～５年 97 100.0% 65 67.0% 28 28.9% 3 3.1% 0 0.0% 1 1.0% 95.9% 3.1%

２年以内 72 100.0% 35 48.6% 37 51.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 27 100.0% 13 48.1% 11 40.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.1% 88.9% 0.0%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 590 384 15 2 21

守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 65 59.1% 42 38.2% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.8% 97.3% 0.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 468 58.6% 302 37.8% 13 1.6% 1 0.1% 14 1.8% 96.5% 1.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 50 55.6% 36 40.0% 2 2.2% 0 0.0% 2 2.2% 95.6% 2.2%

無回答 41 100.0% 20 48.8% 15 36.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 14.6% 85.4% 0.0%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%
回答者数（合計－無回答） 998 583 380 15 2 18

守っている・
どちらかとい
えば守ってい
る

守っていな
い・どちらか
といえば守っ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 46 47.4% 48 49.5% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.1% 96.9% 1.0%

柴崎町 58 100.0% 34 58.6% 20 34.5% 1 1.7% 2 3.4% 1 1.7% 93.1% 5.2%

錦町 92 100.0% 52 56.5% 37 40.2% 3 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 96.7% 3.3%

羽衣町 63 100.0% 33 52.4% 29 46.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 98.4% 0.0%

曙町 55 100.0% 37 67.3% 15 27.3% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.6% 94.5% 1.8%

高松町 59 100.0% 31 52.5% 24 40.7% 2 3.4% 0 0.0% 2 3.4% 93.2% 3.4%

緑町 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 38 52.8% 30 41.7% 3 4.2% 0 0.0% 1 1.4% 94.4% 4.2%

若葉町 78 100.0% 49 62.8% 28 35.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 98.7% 0.0%

幸町 81 100.0% 54 66.7% 24 29.6% 1 1.2% 0 0.0% 2 2.5% 96.3% 1.2%

柏町 63 100.0% 45 71.4% 16 25.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 96.8% 0.0%

砂川町 93 100.0% 50 53.8% 40 43.0% 1 1.1% 0 0.0% 2 2.2% 96.8% 1.1%

上砂町 55 100.0% 36 65.5% 16 29.1% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.6% 94.5% 1.8%

一番町 64 100.0% 31 48.4% 30 46.9% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.1% 95.3% 1.6%

西砂町 63 100.0% 39 61.9% 23 36.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 98.4% 0.0%

無回答 28 100.0% 15 53.6% 10 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 89.3% 0.0%

合計 1,039 100.0% 603 58.0% 395 38.0% 15 1.4% 2 0.2% 24 2.3% 96.1% 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 588 385 15 2 21

無回答

守っていない 無回答
選択項目

総計 守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかとい
えば守ってい

ない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかとい
えば守ってい

ない
守っていない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答総計 守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかとい
えば守ってい

ない
守っていない選択項目

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 守っている
どちらかとい
えば守ってい

る

どちらかとい
えば守ってい

ない
無回答守っていない

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 95 23.3% 240 58.8% 55 13.5% 14 3.4% 4 1.0% 82.1% 16.9%

女 585 100.0% 131 22.4% 361 61.7% 65 11.1% 16 2.7% 12 2.1% 84.1% 13.8%

無回答 46 100.0% 10 21.7% 22 47.8% 4 8.7% 3 6.5% 7 15.2% 69.6% 15.2%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%

回答者数（合計－無回答） 993 226 601 120 30 16

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 6 42.9% 5 35.7% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 78.6% 21.4%

２０～２９歳 80 100.0% 30 37.5% 45 56.3% 3 3.8% 2 2.5% 0 0.0% 93.8% 6.3%

３０～３９歳 142 100.0% 51 35.9% 77 54.2% 13 9.2% 1 0.7% 0 0.0% 90.1% 9.9%

４０～４９歳 193 100.0% 54 28.0% 113 58.5% 16 8.3% 8 4.1% 2 1.0% 86.5% 12.4%

５０～５９歳 179 100.0% 33 18.4% 122 68.2% 20 11.2% 3 1.7% 1 0.6% 86.6% 12.8%

６０～６４歳 82 100.0% 19 23.2% 44 53.7% 15 18.3% 4 4.9% 0 0.0% 76.8% 23.2%

６５～６９歳 100 100.0% 12 12.0% 56 56.0% 22 22.0% 5 5.0% 5 5.0% 68.0% 27.0%

７０～７４歳 124 100.0% 17 13.7% 82 66.1% 16 12.9% 4 3.2% 5 4.0% 79.8% 16.1%

７５歳以上 87 100.0% 5 5.7% 62 71.3% 13 14.9% 3 3.4% 4 4.6% 77.0% 18.4%

無回答 38 100.0% 9 23.7% 17 44.7% 3 7.9% 3 7.9% 6 15.8% 68.4% 15.8%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%

回答者数（合計－無回答） 1,001 227 606 121 30 17

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 23 18.0% 88 68.8% 10 7.8% 3 2.3% 4 3.1% 86.7% 10.2%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 62 22.0% 171 60.6% 40 14.2% 4 1.4% 5 1.8% 82.6% 15.6%

親子（２世代） 498 100.0% 121 24.3% 298 59.8% 56 11.2% 15 3.0% 8 1.6% 84.1% 14.3%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 15 26.8% 27 48.2% 9 16.1% 5 8.9% 0 0.0% 75.0% 25.0%

その他 34 100.0% 5 14.7% 21 61.8% 5 14.7% 3 8.8% 0 0.0% 76.5% 23.5%

無回答 41 100.0% 10 24.4% 18 43.9% 4 9.8% 3 7.3% 6 14.6% 68.3% 17.1%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%

回答者数（合計－無回答） 998 226 605 120 30 17

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 30 34.5% 44 50.6% 9 10.3% 3 3.4% 1 1.1% 85.1% 13.8%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 17 25.8% 38 57.6% 10 15.2% 1 1.5% 0 0.0% 83.3% 16.7%

小学生 130 100.0% 34 26.2% 77 59.2% 14 10.8% 4 3.1% 1 0.8% 85.4% 13.8%

中学生 55 100.0% 13 23.6% 37 67.3% 2 3.6% 3 5.5% 0 0.0% 90.9% 9.1%

高校生 70 100.0% 19 27.1% 42 60.0% 5 7.1% 4 5.7% 0 0.0% 87.1% 12.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 43 15.3% 173 61.6% 49 17.4% 11 3.9% 5 1.8% 76.9% 21.4%

無回答 512 100.0% 119 23.2% 307 60.0% 55 10.7% 15 2.9% 16 3.1% 83.2% 13.7%

合計 1,201 100.0% 275 22.9% 718 59.8% 144 12.0% 41 3.4% 23 1.9% 82.7% 15.4%

回答者数（合計－無回答） 689 156 411 89 26 7

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない

60.0%
11.9%
3.2%
2.2%

(32)あなたは、立川駅周辺の市街地についてどのように思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
魅力がある 236 22.7%
どちらかといえば魅力がある 623
どちらかといえば魅力がない 124
魅力がない 33
無回答 23
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

魅力があ

る 22.7%

どちらかと

いえば魅

力がある

60.0%

どちらかと

いえば魅

力がない

11.9%

魅力がな

い 3.2%

無回答

2.2%

都市基盤・産業について
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選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社等の役員・管理職 295 100.0% 84 28.5% 169 57.3% 32 10.8% 9 3.1% 1 0.3% 85.8% 13.9%

35 100.0% 6 17.1% 17 48.6% 9 25.7% 1 2.9% 2 5.7% 65.7% 28.6%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 11 27.5% 25 62.5% 2 5.0% 2 5.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 24 38.1% 28 44.4% 10 15.9% 0 0.0% 1 1.6% 82.5% 15.9%

専業主婦・主夫 178 100.0% 29 16.3% 120 67.4% 19 10.7% 4 2.2% 6 3.4% 83.7% 12.9%

学生 35 100.0% 15 42.9% 14 40.0% 4 11.4% 2 5.7% 0 0.0% 82.9% 17.1%

無職 151 100.0% 18 11.9% 96 63.6% 24 15.9% 6 4.0% 7 4.6% 75.5% 19.9%

パート・アルバイト 166 100.0% 37 22.3% 107 64.5% 16 9.6% 4 2.4% 2 1.2% 86.7% 12.0%

その他 39 100.0% 7 17.9% 27 69.2% 3 7.7% 2 5.1% 0 0.0% 87.2% 12.8%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 19 54.3% 5 14.3% 3 8.6% 4 11.4% 65.7% 22.9%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%

回答者数（合計－無回答） 1,004 232 604 119 30 19

選択項目

魅力があ
る・どちら
かといえば
魅力がある

魅力がな
い・どちら
かといえば
魅力がない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 97 18.8% 312 60.6% 73 14.2% 17 3.3% 16 3.1% 79.4% 17.5%

１４～２０年 157 100.0% 34 21.7% 102 65.0% 13 8.3% 7 4.5% 1 0.6% 86.6% 12.7%

１０～１３年 88 100.0% 26 29.5% 48 54.5% 12 13.6% 2 2.3% 0 0.0% 84.1% 15.9%

６～９年 83 100.0% 18 21.7% 56 67.5% 7 8.4% 0 0.0% 2 2.4% 89.2% 8.4%

３～５年 97 100.0% 33 34.0% 54 55.7% 8 8.2% 2 2.1% 0 0.0% 89.7% 10.3%

２年以内 72 100.0% 25 34.7% 36 50.0% 9 12.5% 2 2.8% 0 0.0% 84.7% 15.3%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 15 55.6% 2 7.4% 3 11.1% 4 14.8% 66.7% 18.5%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%

回答者数（合計－無回答） 1,012 233 608 122 30 19

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 28 25.5% 64 58.2% 14 12.7% 4 3.6% 0 0.0% 83.6% 16.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 178 22.3% 491 61.5% 91 11.4% 21 2.6% 17 2.1% 83.8% 14.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 24 26.7% 46 51.1% 15 16.7% 4 4.4% 1 1.1% 77.8% 21.1%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 22 53.7% 4 9.8% 4 9.8% 5 12.2% 68.3% 19.5%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%
回答者数（合計－無回答） 998 230 601 120 29 18

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 23 23.7% 64 66.0% 7 7.2% 2 2.1% 1 1.0% 89.7% 9.3%

柴崎町 58 100.0% 16 27.6% 28 48.3% 9 15.5% 4 6.9% 1 1.7% 75.9% 22.4%

錦町 92 100.0% 24 26.1% 54 58.7% 11 12.0% 2 2.2% 1 1.1% 84.8% 14.1%

羽衣町 63 100.0% 5 7.9% 45 71.4% 9 14.3% 4 6.3% 0 0.0% 79.4% 20.6%

曙町 55 100.0% 16 29.1% 28 50.9% 7 12.7% 2 3.6% 2 3.6% 80.0% 16.4%

高松町 59 100.0% 17 28.8% 32 54.2% 6 10.2% 1 1.7% 3 5.1% 83.1% 11.9%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 18 25.0% 40 55.6% 13 18.1% 1 1.4% 0 0.0% 80.6% 19.4%

若葉町 78 100.0% 11 14.1% 52 66.7% 10 12.8% 3 3.8% 2 2.6% 80.8% 16.7%

幸町 81 100.0% 24 29.6% 47 58.0% 10 12.3% 0 0.0% 0 0.0% 87.7% 12.3%

柏町 63 100.0% 18 28.6% 36 57.1% 6 9.5% 1 1.6% 2 3.2% 85.7% 11.1%

砂川町 93 100.0% 17 18.3% 58 62.4% 12 12.9% 5 5.4% 1 1.1% 80.6% 18.3%

上砂町 55 100.0% 12 21.8% 33 60.0% 7 12.7% 1 1.8% 2 3.6% 81.8% 14.5%

一番町 64 100.0% 16 25.0% 39 60.9% 5 7.8% 3 4.7% 1 1.6% 85.9% 12.5%

西砂町 63 100.0% 13 20.6% 39 61.9% 7 11.1% 1 1.6% 3 4.8% 82.5% 12.7%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 3 10.7% 3 10.7% 4 14.3% 64.3% 21.4%

合計 1,039 100.0% 236 22.7% 623 60.0% 124 11.9% 33 3.2% 23 2.2% 82.7% 15.1%

回答者数（合計－無回答） 1,011 233 608 121 30 19

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 魅力がある

どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 魅力がある
どちらかとい
えば魅力があ

る

どちらかとい
えば魅力がな

い
魅力がない 無回答
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(1) (2) (3) (4) (5) (6)

業務・ビジ
ネス機能
が集積し
ている

商業施設
が充実し
ている

飲食店が
充実して
いる

お祭りや
イベントが
充実して
いる

趣味・嗜
好性の高
い店があ
る

その他 無回答

構成比 21.1% 84.2% 58.4% 24.7% 17.9% 1.3% 0.9%

回答数 181 723 502 212 154 11 8

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・8件

○主な意見 モノレール、中央線等交通網

買い物が便利

(33)(32)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力がある」とお答えの
方にお聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選
択）

　(32)で「魅力がある」「どちらかといえば魅力がある」と答えた人は、平成28年度 958人

21.1%

84.2%

58.4%

24.7%

17.9%

1.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

業務・ビジネス機能が集積している

商業施設が充実している

飲食店が充実している

お祭りやイベントが充実している

趣味・嗜好性の高い店がある

その他

無回答

70



白　紙



(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 149 36.5% 173 42.4% 52 12.7% 32 7.8% 2 0.5% 78.9% 20.6%

女 585 100.0% 212 36.2% 208 35.6% 100 17.1% 58 9.9% 7 1.2% 71.8% 27.0%

無回答 46 100.0% 12 26.1% 14 30.4% 10 21.7% 2 4.3% 8 17.4% 56.5% 26.1%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 993 361 381 152 90 9

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 5 35.7% 5 35.7% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0% 71.4% 28.6%

２０～２９歳 80 100.0% 36 45.0% 26 32.5% 13 16.3% 5 6.3% 0 0.0% 77.5% 22.5%

３０～３９歳 142 100.0% 46 32.4% 54 38.0% 28 19.7% 14 9.9% 0 0.0% 70.4% 29.6%

４０～４９歳 193 100.0% 63 32.6% 76 39.4% 40 20.7% 12 6.2% 2 1.0% 72.0% 26.9%

５０～５９歳 179 100.0% 64 35.8% 67 37.4% 30 16.8% 17 9.5% 1 0.6% 73.2% 26.3%

６０～６４歳 82 100.0% 27 32.9% 40 48.8% 8 9.8% 7 8.5% 0 0.0% 81.7% 18.3%

６５～６９歳 100 100.0% 29 29.0% 43 43.0% 14 14.0% 12 12.0% 2 2.0% 72.0% 26.0%

７０～７４歳 124 100.0% 56 45.2% 47 37.9% 8 6.5% 11 8.9% 2 1.6% 83.1% 15.3%

７５歳以上 87 100.0% 38 43.7% 25 28.7% 12 13.8% 9 10.3% 3 3.4% 72.4% 24.1%

無回答 38 100.0% 9 23.7% 12 31.6% 8 21.1% 2 5.3% 7 18.4% 55.3% 26.3%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 1,001 364 383 154 90 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 53 41.4% 53 41.4% 14 10.9% 6 4.7% 2 1.6% 82.8% 15.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 107 37.9% 113 40.1% 35 12.4% 25 8.9% 2 0.7% 78.0% 21.3%

親子（２世代） 498 100.0% 169 33.9% 190 38.2% 83 16.7% 50 10.0% 6 1.2% 72.1% 26.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 21 37.5% 16 28.6% 17 30.4% 2 3.6% 0 0.0% 66.1% 33.9%

その他 34 100.0% 11 32.4% 12 35.3% 4 11.8% 7 20.6% 0 0.0% 67.6% 32.4%

無回答 41 100.0% 12 29.3% 11 26.8% 9 22.0% 2 4.9% 7 17.1% 56.1% 26.8%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 998 361 384 153 90 10

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 29 33.3% 35 40.2% 14 16.1% 8 9.2% 1 1.1% 73.6% 25.3%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 21 31.8% 24 36.4% 14 21.2% 7 10.6% 0 0.0% 68.2% 31.8%

小学生 130 100.0% 36 27.7% 51 39.2% 31 23.8% 11 8.5% 1 0.8% 66.9% 32.3%

中学生 55 100.0% 12 21.8% 27 49.1% 11 20.0% 5 9.1% 0 0.0% 70.9% 29.1%

高校生 70 100.0% 25 35.7% 26 37.1% 15 21.4% 4 5.7% 0 0.0% 72.9% 27.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 105 37.4% 105 37.4% 41 14.6% 28 10.0% 2 0.7% 74.7% 24.6%

無回答 512 100.0% 190 37.1% 193 37.7% 73 14.3% 43 8.4% 13 2.5% 74.8% 22.7%

合計 1,201 100.0% 418 34.8% 461 38.4% 199 16.6% 106 8.8% 17 1.4% 73.2% 25.4%

回答者数（合計－無回答） 689 228 268 126 63 4

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

(34)あなたのお住まいの地域では、鉄道やバス、タクシーなど公共交通機関の利便性が
高いと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 373 35.9%
どちらかといえば思う 395 38.0%
どちらかといえば思わない 162 15.6%
思わない 92 8.9%
無回答 17 1.6%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

思う 35.9%

どちらかと

いえば思う

38.0%

どちらかと

いえば思

わない

15.6%

思わない

8.9%

無回答

1.6%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社等の役員・管理職 295 100.0% 105 35.6% 115 39.0% 48 16.3% 26 8.8% 1 0.3% 74.6% 25.1%

35 100.0% 13 37.1% 15 42.9% 5 14.3% 1 2.9% 1 2.9% 80.0% 17.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 11 27.5% 23 57.5% 2 5.0% 4 10.0% 0 0.0% 85.0% 15.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 21 33.3% 26 41.3% 11 17.5% 5 7.9% 0 0.0% 74.6% 25.4%

専業主婦・主夫 178 100.0% 62 34.8% 67 37.6% 28 15.7% 16 9.0% 5 2.8% 72.5% 24.7%

学生 35 100.0% 13 37.1% 9 25.7% 7 20.0% 6 17.1% 0 0.0% 62.9% 37.1%

無職 151 100.0% 66 43.7% 50 33.1% 19 12.6% 11 7.3% 5 3.3% 76.8% 19.9%

パート・アルバイト 166 100.0% 61 36.7% 60 36.1% 29 17.5% 16 9.6% 0 0.0% 72.9% 27.1%

その他 39 100.0% 15 38.5% 15 38.5% 7 17.9% 2 5.1% 0 0.0% 76.9% 23.1%

無回答 35 100.0% 6 17.1% 14 40.0% 5 14.3% 5 14.3% 5 14.3% 57.1% 28.6%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 1,004 367 381 157 87 12

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 192 37.3% 202 39.2% 69 13.4% 43 8.3% 9 1.7% 76.5% 21.7%

１４～２０年 157 100.0% 52 33.1% 56 35.7% 31 19.7% 17 10.8% 1 0.6% 68.8% 30.6%

１０～１３年 88 100.0% 32 36.4% 31 35.2% 17 19.3% 8 9.1% 0 0.0% 71.6% 28.4%

６～９年 83 100.0% 34 41.0% 27 32.5% 14 16.9% 6 7.2% 2 2.4% 73.5% 24.1%

３～５年 97 100.0% 29 29.9% 45 46.4% 13 13.4% 10 10.3% 0 0.0% 76.3% 23.7%

２年以内 72 100.0% 28 38.9% 25 34.7% 14 19.4% 5 6.9% 0 0.0% 73.6% 26.4%

無回答 27 100.0% 6 22.2% 9 33.3% 4 14.8% 3 11.1% 5 18.5% 55.6% 25.9%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 1,012 367 386 158 89 12

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 41 37.3% 43 39.1% 14 12.7% 12 10.9% 0 0.0% 76.4% 23.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 287 36.0% 303 38.0% 129 16.2% 68 8.5% 11 1.4% 73.9% 24.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 33 36.7% 37 41.1% 12 13.3% 8 8.9% 0 0.0% 77.8% 22.2%

無回答 41 100.0% 12 29.3% 12 29.3% 7 17.1% 4 9.8% 6 14.6% 58.5% 26.8%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%
回答者数（合計－無回答） 998 361 383 155 88 11

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 43 44.3% 40 41.2% 7 7.2% 6 6.2% 1 1.0% 85.6% 13.4%

柴崎町 58 100.0% 21 36.2% 25 43.1% 9 15.5% 2 3.4% 1 1.7% 79.3% 19.0%

錦町 92 100.0% 50 54.3% 32 34.8% 7 7.6% 3 3.3% 0 0.0% 89.1% 10.9%

羽衣町 63 100.0% 27 42.9% 26 41.3% 10 15.9% 0 0.0% 0 0.0% 84.1% 15.9%

曙町 55 100.0% 34 61.8% 11 20.0% 6 10.9% 2 3.6% 2 3.6% 81.8% 14.5%

高松町 59 100.0% 32 54.2% 22 37.3% 3 5.1% 1 1.7% 1 1.7% 91.5% 6.8%

緑町 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 87.5% 12.5%

栄町 72 100.0% 34 47.2% 26 36.1% 8 11.1% 4 5.6% 0 0.0% 83.3% 16.7%

若葉町 78 100.0% 22 28.2% 34 43.6% 15 19.2% 5 6.4% 2 2.6% 71.8% 25.6%

幸町 81 100.0% 34 42.0% 38 46.9% 7 8.6% 2 2.5% 0 0.0% 88.9% 11.1%

柏町 63 100.0% 23 36.5% 24 38.1% 12 19.0% 2 3.2% 2 3.2% 74.6% 22.2%

砂川町 93 100.0% 13 14.0% 45 48.4% 19 20.4% 15 16.1% 1 1.1% 62.4% 36.6%

上砂町 55 100.0% 11 20.0% 14 25.5% 18 32.7% 11 20.0% 1 1.8% 45.5% 52.7%

一番町 64 100.0% 7 10.9% 19 29.7% 20 31.3% 17 26.6% 1 1.6% 40.6% 57.8%

西砂町 63 100.0% 6 9.5% 22 34.9% 17 27.0% 18 28.6% 0 0.0% 44.4% 55.6%

無回答 28 100.0% 7 25.0% 9 32.1% 3 10.7% 4 14.3% 5 17.9% 57.1% 25.0%

合計 1,039 100.0% 373 35.9% 395 38.0% 162 15.6% 92 8.9% 17 1.6% 73.9% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 1,011 366 386 159 88 12

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

自宅から
駅や停
留所が
近い

運行本
数が多
い

目的地
まで直
接行ける

運賃が
安い

時間通り
に来て
予定が
組みや
すい

目的地
まで早く
行ける

座れる その他 無回答

構成比 81.0% 52.1% 24.3% 5.6% 31.1% 13.7% 11.6% 2.2% 0.5%

回答数 622 400 187 43 239 105 89 17 4

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・16件

○主な意見 多摩都市モノレールが開通してから交通手段の選択肢が増え、出かけ易くなった

複数の路線がある

(35)(34)で「思う」「どちらかといえば思う」とお答えの方にお聞きし
ます。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）

(34)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人は、平成28年度850人

81.0%

52.1%

24.3%

5.6%

31.1%

13.7%

11.6%

2.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から駅や停留所が近い

運行本数が多い

目的地まで直接行ける

運賃が安い

時間通りに来て予定が組みやすい

目的地まで早く行ける

座れる

その他

無回答
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

自宅から
駅や停
留所が
遠い

運行本
数が少
ない

目的地
まで直
接行け
ない

運賃が
高い

時間が
読めず、
予定が
組みにく
い

目的地
まで時
間がか
かる

座れな
い

その他 無回答

構成比 44.9% 63.0% 31.1% 29.1% 15.4% 31.5% 15.7% 11.8% 0.0%
回答数 114 160 79 74 39 80 40 30 0

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・26件

○主な意見 交通量が多くバスが遅れる

東西を結ぶ交通がない。くるりんバスはなくなった…

夜の駅からの最終が早すぎる（平日以外）

(36)(34)で「思わない」「どちらかといえば思わない」とお答えの方に
お聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）

(34)で「思わない」「どちらかといえば思わない」と答えた人は、平成28年度 288人

44.9%

63.0%

31.1%

29.1%

15.4%

31.5%

15.7%

11.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から駅や停留所が遠い

運行本数が少ない

目的地まで直接行けない

運賃が高い

時間が読めず、予定が組みにくい

目的地まで時間がかかる

座れない

その他

無回答
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※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、回答者数で割って計算。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

通勤・
通学

通院 買い物 飲食
習い事・
趣味

友人・
知人に
会う

その他 無回答

構成比 30.2% 25.9% 86.5% 48.8% 14.4% 33.1% 5.1% 1.6%

回答数 314 269 899 507 150 344 53 17

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・35件

○主な意見 市役所

銀行

美容院

子供の習い事の送迎

(37)あなたは、立川駅周辺に行く場合の目的は何ですか。（あてはまる
もの全てを選択）

30.2%

25.9%

86.5%

48.8%

14.4%

33.1%

5.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

通院

買い物

飲食

習い事・趣味

友人・知人に会う

その他

無回答
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※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、回答者数で割って計算。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

徒歩 自転車 バイク
自家用
車

バス

鉄道（モ
ノレー
ルを含
む）

その他 無回答

構成比 40.0% 46.1% 2.1% 32.2% 44.4% 32.5% 1.5% 1.6%

回答数 416 479 22 335 461 338 16 17

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・11件

○主な方法 タクシー

(38)あなたは、立川駅周辺まで、どのようにして行きますか。（あては
まるもの全てを選択）

40.0%

46.1%

2.1%

32.2%

44.4%

32.5%

1.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

鉄道（モノレールを含む）

その他

無回答
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※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、回答者数で割って計算。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) 

徒歩 自転車 バイク
自家用
車

バス

鉄道（モ
ノレー
ルを含
む）

その他 無回答

構成比 62.0% 60.0% 3.5% 53.5% 44.6% 57.7% 2.0% 2.0%

回答数 644 623 36 556 463 599 21 21

「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・15件

○主な意見 タクシー

カーシェアリング

レンタカー

(39)あなたは、外出する際の交通（移動）手段は何ですか。（あてはま
るもの全てを選択）

62.0%

60.0%

3.5%

53.5%

44.6%

57.7%

2.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

鉄道（モノレールを含む）

その他

無回答
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白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
満足してい
る・どちらか

といえば満足
している

満足していな
い・どちらか

といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 77 18.9% 179 43.9% 94 23.0% 54 13.2% 4 1.0% 62.7% 36.3%

女 585 100.0% 108 18.5% 261 44.6% 118 20.2% 87 14.9% 11 1.9% 63.1% 35.0%

無回答 46 100.0% 7 15.2% 21 45.7% 6 13.0% 4 8.7% 8 17.4% 60.9% 21.7%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 993 185 440 212 141 15

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 8 57.1% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 85.7% 14.3%

２０～２９歳 80 100.0% 25 31.3% 36 45.0% 12 15.0% 7 8.8% 0 0.0% 76.3% 23.8%

３０～３９歳 142 100.0% 30 21.1% 56 39.4% 36 25.4% 19 13.4% 1 0.7% 60.6% 38.7%

４０～４９歳 193 100.0% 36 18.7% 77 39.9% 51 26.4% 29 15.0% 0 0.0% 58.5% 41.5%

５０～５９歳 179 100.0% 15 8.4% 94 52.5% 39 21.8% 29 16.2% 2 1.1% 60.9% 38.0%

６０～６４歳 82 100.0% 15 18.3% 33 40.2% 13 15.9% 19 23.2% 2 2.4% 58.5% 39.0%

６５～６９歳 100 100.0% 15 15.0% 44 44.0% 21 21.0% 18 18.0% 2 2.0% 59.0% 39.0%

７０～７４歳 124 100.0% 24 19.4% 59 47.6% 23 18.5% 12 9.7% 6 4.8% 66.9% 28.2%

７５歳以上 87 100.0% 19 21.8% 40 46.0% 16 18.4% 9 10.3% 3 3.4% 67.8% 28.7%

無回答 38 100.0% 5 13.2% 18 47.4% 5 13.2% 3 7.9% 7 18.4% 60.5% 21.1%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 1,001 187 443 213 142 16

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 23 18.0% 56 43.8% 32 25.0% 11 8.6% 6 4.7% 61.7% 33.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 52 18.4% 138 48.9% 56 19.9% 33 11.7% 3 1.1% 67.4% 31.6%

親子（２世代） 498 100.0% 95 19.1% 209 42.0% 108 21.7% 81 16.3% 5 1.0% 61.0% 38.0%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 13 23.2% 24 42.9% 10 17.9% 9 16.1% 0 0.0% 66.1% 33.9%

その他 34 100.0% 4 11.8% 15 44.1% 6 17.6% 7 20.6% 2 5.9% 55.9% 38.2%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 19 46.3% 6 14.6% 4 9.8% 7 17.1% 58.5% 24.4%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 998 187 442 212 141 16

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 23 26.4% 24 27.6% 25 28.7% 15 17.2% 0 0.0% 54.0% 46.0%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 14 21.2% 29 43.9% 12 18.2% 11 16.7% 0 0.0% 65.2% 34.8%

小学生 130 100.0% 18 13.8% 56 43.1% 36 27.7% 19 14.6% 1 0.8% 56.9% 42.3%

中学生 55 100.0% 10 18.2% 23 41.8% 16 29.1% 6 10.9% 0 0.0% 60.0% 40.0%

高校生 70 100.0% 14 20.0% 32 45.7% 16 22.9% 7 10.0% 1 1.4% 65.7% 32.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 48 17.1% 133 47.3% 53 18.9% 43 15.3% 4 1.4% 64.4% 34.2%

無回答 512 100.0% 91 17.8% 237 46.3% 98 19.1% 69 13.5% 17 3.3% 64.1% 32.6%

合計 1,201 100.0% 218 18.2% 534 44.5% 256 21.3% 170 14.2% 23 1.9% 62.6% 35.5%

回答者数（合計－無回答） 689 127 297 158 101 6

どちらかといえば満足している 461 44.4%
どちらかといえば満足していない 218 21.0%

(40)あなたは、現在お住まいの地域の道路の歩きやすさに満足していますか。

回答 回答数 構成比
満足している 192 18.5%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計

満足していない 145 14.0%
無回答 23 2.2%
　計 1,039 100.0%

満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

満足してい

る 18.5%

どちらかと

いえば満足

している

44.4%

どちらかと

いえば満足

していない

21.0%

満足してい

ない 14.0%

無回答

2.2%
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選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 48 16.3% 131 44.4% 61 20.7% 55 18.6% 0 0.0% 60.7% 39.3%

35 100.0% 11 31.4% 14 40.0% 6 17.1% 4 11.4% 0 0.0% 71.4% 28.6%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 7 17.5% 18 45.0% 12 30.0% 3 7.5% 0 0.0% 62.5% 37.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 21 33.3% 21 33.3% 16 25.4% 5 7.9% 0 0.0% 66.7% 33.3%

専業主婦・主夫 178 100.0% 32 18.0% 86 48.3% 32 18.0% 24 13.5% 4 2.2% 66.3% 31.5%

学生 35 100.0% 16 45.7% 10 28.6% 7 20.0% 2 5.7% 0 0.0% 74.3% 25.7%

無職 151 100.0% 26 17.2% 70 46.4% 29 19.2% 21 13.9% 5 3.3% 63.6% 33.1%

パート・アルバイト 166 100.0% 22 13.3% 74 44.6% 41 24.7% 24 14.5% 5 3.0% 57.8% 39.2%

その他 39 100.0% 5 12.8% 22 56.4% 8 20.5% 3 7.7% 1 2.6% 69.2% 28.2%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 13 37.1% 6 17.1% 4 11.4% 8 22.9% 48.6% 28.6%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 1,004 188 448 212 141 15

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 88 17.1% 245 47.6% 106 20.6% 66 12.8% 10 1.9% 64.7% 33.4%

１４～２０年 157 100.0% 31 19.7% 74 47.1% 32 20.4% 19 12.1% 1 0.6% 66.9% 32.5%

１０～１３年 88 100.0% 22 25.0% 31 35.2% 23 26.1% 12 13.6% 0 0.0% 60.2% 39.8%

６～９年 83 100.0% 13 15.7% 35 42.2% 18 21.7% 15 18.1% 2 2.4% 57.8% 39.8%

３～５年 97 100.0% 19 19.6% 38 39.2% 19 19.6% 19 19.6% 2 2.1% 58.8% 39.2%

２年以内 72 100.0% 16 22.2% 30 41.7% 14 19.4% 12 16.7% 0 0.0% 63.9% 36.1%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 8 29.6% 6 22.2% 2 7.4% 8 29.6% 40.7% 29.6%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 1,012 189 453 212 143 15

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 22 20.0% 46 41.8% 27 24.5% 13 11.8% 2 1.8% 61.8% 36.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 149 18.7% 356 44.6% 167 20.9% 115 14.4% 11 1.4% 63.3% 35.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 16 17.8% 44 48.9% 17 18.9% 13 14.4% 0 0.0% 66.7% 33.3%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 15 36.6% 7 17.1% 4 9.8% 10 24.4% 48.8% 26.8%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%
回答者数（合計－無回答） 998 187 446 211 141 13

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 11 11.3% 61 62.9% 14 14.4% 9 9.3% 2 2.1% 74.2% 23.7%

柴崎町 58 100.0% 14 24.1% 25 43.1% 10 17.2% 8 13.8% 1 1.7% 67.2% 31.0%

錦町 92 100.0% 22 23.9% 39 42.4% 16 17.4% 14 15.2% 1 1.1% 66.3% 32.6%

羽衣町 63 100.0% 12 19.0% 28 44.4% 14 22.2% 9 14.3% 0 0.0% 63.5% 36.5%

曙町 55 100.0% 18 32.7% 20 36.4% 9 16.4% 6 10.9% 2 3.6% 69.1% 27.3%

高松町 59 100.0% 16 27.1% 24 40.7% 12 20.3% 4 6.8% 3 5.1% 67.8% 27.1%

緑町 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 4 50.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

栄町 72 100.0% 13 18.1% 32 44.4% 13 18.1% 14 19.4% 0 0.0% 62.5% 37.5%

若葉町 78 100.0% 12 15.4% 41 52.6% 16 20.5% 8 10.3% 1 1.3% 67.9% 30.8%

幸町 81 100.0% 19 23.5% 34 42.0% 16 19.8% 12 14.8% 0 0.0% 65.4% 34.6%

柏町 63 100.0% 16 25.4% 31 49.2% 12 19.0% 2 3.2% 2 3.2% 74.6% 22.2%

砂川町 93 100.0% 9 9.7% 39 41.9% 28 30.1% 17 18.3% 0 0.0% 51.6% 48.4%

上砂町 55 100.0% 5 9.1% 22 40.0% 14 25.5% 12 21.8% 2 3.6% 49.1% 47.3%

一番町 64 100.0% 6 9.4% 28 43.8% 17 26.6% 12 18.8% 1 1.6% 53.1% 45.3%

西砂町 63 100.0% 3 4.8% 24 38.1% 20 31.7% 16 25.4% 0 0.0% 42.9% 57.1%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 10 35.7% 5 17.9% 2 7.1% 8 28.6% 46.4% 25.0%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 461 44.4% 218 21.0% 145 14.0% 23 2.2% 62.8% 34.9%

回答者数（合計－無回答） 1,011 189 451 213 143 15

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 満足している

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
満足してい
る・どちらか

といえば満足
している

満足していな
い・どちらか

といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 51 12.5% 207 50.7% 92 22.5% 53 13.0% 5 1.2% 63.2% 35.5%

女 585 100.0% 81 13.8% 288 49.2% 121 20.7% 81 13.8% 14 2.4% 63.1% 34.5%

無回答 46 100.0% 1 2.2% 26 56.5% 7 15.2% 3 6.5% 9 19.6% 58.7% 21.7%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%

回答者数（合計－無回答） 993 132 495 213 134 19

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 7 50.0% 6 42.9% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 22 27.5% 43 53.8% 10 12.5% 5 6.3% 0 0.0% 81.3% 18.8%

３０～３９歳 142 100.0% 22 15.5% 69 48.6% 33 23.2% 18 12.7% 0 0.0% 64.1% 35.9%

４０～４９歳 193 100.0% 28 14.5% 91 47.2% 46 23.8% 28 14.5% 0 0.0% 61.7% 38.3%

５０～５９歳 179 100.0% 13 7.3% 93 52.0% 42 23.5% 28 15.6% 3 1.7% 59.2% 39.1%

６０～６４歳 82 100.0% 11 13.4% 39 47.6% 15 18.3% 15 18.3% 2 2.4% 61.0% 36.6%

６５～６９歳 100 100.0% 7 7.0% 48 48.0% 20 20.0% 22 22.0% 3 3.0% 55.0% 42.0%

７０～７４歳 124 100.0% 12 9.7% 66 53.2% 28 22.6% 11 8.9% 7 5.6% 62.9% 31.5%

７５歳以上 87 100.0% 10 11.5% 43 49.4% 20 23.0% 8 9.2% 6 6.9% 60.9% 32.2%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 23 60.5% 5 13.2% 2 5.3% 7 18.4% 63.2% 18.4%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%

回答者数（合計－無回答） 1,001 132 498 215 135 21

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 17 13.3% 68 53.1% 28 21.9% 9 7.0% 6 4.7% 66.4% 28.9%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 32 11.3% 149 52.8% 61 21.6% 34 12.1% 6 2.1% 64.2% 33.7%

親子（２世代） 498 100.0% 71 14.3% 238 47.8% 107 21.5% 76 15.3% 6 1.2% 62.0% 36.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 10 17.9% 26 46.4% 13 23.2% 7 12.5% 0 0.0% 64.3% 35.7%

その他 34 100.0% 2 5.9% 16 47.1% 6 17.6% 7 20.6% 3 8.8% 52.9% 38.2%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 24 58.5% 5 12.2% 4 9.8% 7 17.1% 61.0% 22.0%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%

回答者数（合計－無回答） 998 132 497 215 133 21

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 17 19.5% 33 37.9% 21 24.1% 16 18.4% 0 0.0% 57.5% 42.5%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 12 18.2% 32 48.5% 12 18.2% 10 15.2% 0 0.0% 66.7% 33.3%

小学生 130 100.0% 13 10.0% 66 50.8% 35 26.9% 16 12.3% 0 0.0% 60.8% 39.2%

中学生 55 100.0% 8 14.5% 27 49.1% 15 27.3% 5 9.1% 0 0.0% 63.6% 36.4%

高校生 70 100.0% 11 15.7% 35 50.0% 16 22.9% 7 10.0% 1 1.4% 65.7% 32.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 30 10.7% 139 49.5% 67 23.8% 40 14.2% 5 1.8% 60.1% 38.1%

無回答 512 100.0% 64 12.5% 264 51.6% 95 18.6% 67 13.1% 22 4.3% 64.1% 31.6%

合計 1,201 100.0% 155 12.9% 596 49.6% 261 21.7% 161 13.4% 28 2.3% 62.5% 35.1%

回答者数（合計－無回答） 689 91 332 166 94 6

(41)あなたは、市内の道路の整備状況に満足していますか。

回答 回答数 構成比
満足している 133 12.8%
どちらかといえば満足している 521 50.1%
どちらかといえば満足していない 220 21.2%
満足していない 137 13.2%
無回答 28 2.7%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

満足してい

る 12.8%

どちらかと

いえば満足

している

50.1%

どちらかと

いえば満足

していない

21.2%

満足してい

ない 13.2%

無回答

2.7%
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選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 37 12.5% 142 48.1% 66 22.4% 50 16.9% 0 0.0% 60.7% 39.3%

35 100.0% 5 14.3% 17 48.6% 7 20.0% 6 17.1% 0 0.0% 62.9% 37.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 100.0%

自由業 40 100.0% 5 12.5% 24 60.0% 9 22.5% 2 5.0% 0 0.0% 72.5% 27.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 14 22.2% 28 44.4% 15 23.8% 6 9.5% 0 0.0% 66.7% 33.3%

専業主婦・主夫 178 100.0% 24 13.5% 87 48.9% 42 23.6% 18 10.1% 7 3.9% 62.4% 33.7%

学生 35 100.0% 13 37.1% 17 48.6% 3 8.6% 2 5.7% 0 0.0% 85.7% 14.3%

無職 151 100.0% 15 9.9% 83 55.0% 24 15.9% 22 14.6% 7 4.6% 64.9% 30.5%

パート・アルバイト 166 100.0% 13 7.8% 86 51.8% 41 24.7% 22 13.3% 4 2.4% 59.6% 38.0%

その他 39 100.0% 4 10.3% 21 53.8% 8 20.5% 4 10.3% 2 5.1% 64.1% 30.8%

無回答 35 100.0% 3 8.6% 16 45.7% 4 11.4% 4 11.4% 8 22.9% 54.3% 22.9%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%

回答者数（合計－無回答） 1,004 130 505 216 133 20

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 50 9.7% 273 53.0% 118 22.9% 59 11.5% 15 2.9% 62.7% 34.4%

１４～２０年 157 100.0% 25 15.9% 80 51.0% 28 17.8% 22 14.0% 2 1.3% 66.9% 31.8%

１０～１３年 88 100.0% 16 18.2% 39 44.3% 18 20.5% 15 17.0% 0 0.0% 62.5% 37.5%

６～９年 83 100.0% 14 16.9% 38 45.8% 16 19.3% 14 16.9% 1 1.2% 62.7% 36.1%

３～５年 97 100.0% 12 12.4% 42 43.3% 25 25.8% 16 16.5% 2 2.1% 55.7% 42.3%

２年以内 72 100.0% 15 20.8% 38 52.8% 11 15.3% 8 11.1% 0 0.0% 73.6% 26.4%

無回答 27 100.0% 1 3.7% 11 40.7% 4 14.8% 3 11.1% 8 29.6% 44.4% 25.9%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%

回答者数（合計－無回答） 1,012 132 510 216 134 20

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 13 11.8% 57 51.8% 21 19.1% 16 14.5% 3 2.7% 63.6% 33.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 107 13.4% 397 49.7% 173 21.7% 107 13.4% 14 1.8% 63.2% 35.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 10 11.1% 52 57.8% 19 21.1% 9 10.0% 0 0.0% 68.9% 31.1%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 15 36.6% 7 17.1% 5 12.2% 11 26.8% 43.9% 29.3%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%
回答者数（合計－無回答） 998 130 506 213 132 17

満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 11 11.3% 59 60.8% 17 17.5% 9 9.3% 1 1.0% 72.2% 26.8%

柴崎町 58 100.0% 10 17.2% 31 53.4% 11 19.0% 4 6.9% 2 3.4% 70.7% 25.9%

錦町 92 100.0% 14 15.2% 49 53.3% 15 16.3% 12 13.0% 2 2.2% 68.5% 29.3%

羽衣町 63 100.0% 7 11.1% 33 52.4% 16 25.4% 7 11.1% 0 0.0% 63.5% 36.5%

曙町 55 100.0% 13 23.6% 26 47.3% 9 16.4% 5 9.1% 2 3.6% 70.9% 25.5%

高松町 59 100.0% 12 20.3% 28 47.5% 11 18.6% 6 10.2% 2 3.4% 67.8% 28.8%

緑町 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 50.0% 50.0%

栄町 72 100.0% 6 8.3% 35 48.6% 14 19.4% 16 22.2% 1 1.4% 56.9% 41.7%

若葉町 78 100.0% 7 9.0% 41 52.6% 19 24.4% 9 11.5% 2 2.6% 61.5% 35.9%

幸町 81 100.0% 14 17.3% 39 48.1% 18 22.2% 9 11.1% 1 1.2% 65.4% 33.3%

柏町 63 100.0% 10 15.9% 36 57.1% 13 20.6% 2 3.2% 2 3.2% 73.0% 23.8%

砂川町 93 100.0% 5 5.4% 45 48.4% 22 23.7% 21 22.6% 0 0.0% 53.8% 46.2%

上砂町 55 100.0% 5 9.1% 24 43.6% 14 25.5% 10 18.2% 2 3.6% 52.7% 43.6%

一番町 64 100.0% 5 7.8% 33 51.6% 14 21.9% 10 15.6% 2 3.1% 59.4% 37.5%

西砂町 63 100.0% 5 7.9% 25 39.7% 18 28.6% 14 22.2% 1 1.6% 47.6% 50.8%

無回答 28 100.0% 2 7.1% 12 42.9% 4 14.3% 2 7.1% 8 28.6% 50.0% 21.4%

合計 1,039 100.0% 133 12.8% 521 50.1% 220 21.2% 137 13.2% 28 2.7% 62.9% 34.4%

回答者数（合計－無回答） 1,011 131 509 216 135 20

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 満足している

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答
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(1) 
(2) 
(3) 
(4) 

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 62 15.2% 203 49.8% 97 23.8% 41 10.0% 5 1.2% 65.0% 33.8%

女 585 100.0% 100 17.1% 305 52.1% 107 18.3% 59 10.1% 14 2.4% 69.2% 28.4%

無回答 46 100.0% 4 8.7% 18 39.1% 7 15.2% 9 19.6% 8 17.4% 47.8% 34.8%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%

回答者数（合計－無回答） 993 162 508 204 100 19

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 8 57.1% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0% 71.4% 28.6%

２０～２９歳 80 100.0% 14 17.5% 46 57.5% 12 15.0% 8 10.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

３０～３９歳 142 100.0% 21 14.8% 65 45.8% 35 24.6% 21 14.8% 0 0.0% 60.6% 39.4%

４０～４９歳 193 100.0% 28 14.5% 96 49.7% 49 25.4% 19 9.8% 1 0.5% 64.2% 35.2%

５０～５９歳 179 100.0% 25 14.0% 98 54.7% 35 19.6% 17 9.5% 4 2.2% 68.7% 29.1%

６０～６４歳 82 100.0% 14 17.1% 37 45.1% 18 22.0% 11 13.4% 2 2.4% 62.2% 35.4%

６５～６９歳 100 100.0% 14 14.0% 54 54.0% 18 18.0% 12 12.0% 2 2.0% 68.0% 30.0%

７０～７４歳 124 100.0% 24 19.4% 58 46.8% 28 22.6% 6 4.8% 8 6.5% 66.1% 27.4%

７５歳以上 87 100.0% 20 23.0% 49 56.3% 10 11.5% 5 5.7% 3 3.4% 79.3% 17.2%

無回答 38 100.0% 4 10.5% 15 39.5% 4 10.5% 8 21.1% 7 18.4% 50.0% 31.6%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 162 511 207 101 20

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 24 18.8% 54 42.2% 33 25.8% 10 7.8% 7 5.5% 60.9% 33.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 39 13.8% 157 55.7% 58 20.6% 22 7.8% 6 2.1% 69.5% 28.4%

親子（２世代） 498 100.0% 81 16.3% 253 50.8% 101 20.3% 58 11.6% 5 1.0% 67.1% 31.9%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 11 19.6% 29 51.8% 9 16.1% 7 12.5% 0 0.0% 71.4% 28.6%

その他 34 100.0% 6 17.6% 16 47.1% 5 14.7% 5 14.7% 2 5.9% 64.7% 29.4%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 17 41.5% 5 12.2% 7 17.1% 7 17.1% 53.7% 29.3%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%

回答者数（合計－無回答） 998 161 509 206 102 20

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 16 18.4% 35 40.2% 20 23.0% 16 18.4% 0 0.0% 58.6% 41.4%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 12 18.2% 27 40.9% 17 25.8% 10 15.2% 0 0.0% 59.1% 40.9%

小学生 130 100.0% 18 13.8% 71 54.6% 25 19.2% 16 12.3% 0 0.0% 68.5% 31.5%

中学生 55 100.0% 10 18.2% 35 63.6% 6 10.9% 4 7.3% 0 0.0% 81.8% 18.2%

高校生 70 100.0% 12 17.1% 36 51.4% 15 21.4% 6 8.6% 1 1.4% 68.6% 30.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 46 16.4% 147 52.3% 58 20.6% 25 8.9% 5 1.8% 68.7% 29.5%

無回答 512 100.0% 83 16.2% 252 49.2% 103 20.1% 53 10.4% 21 4.1% 65.4% 30.5%

合計 1,201 100.0% 197 16.4% 603 50.2% 244 20.3% 130 10.8% 27 2.2% 66.6% 31.1%

回答者数（合計－無回答） 689 114 351 141 77 6

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

(42)あなたは、あなたのお住まいの地域は景観がよいと思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 166 16.0%
どちらかといえば思う 526 50.6%
どちらかといえば思わない 211 20.3%
思わない 109 10.5%
無回答 27 2.6%

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

どちらかとい
えば思わない

思う 16.0%

どちらかと

いえば思う

50.6%

どちらかと

いえば思わ

ない 20.3%

思わない

10.5%

無回答

2.6%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社等の役員・管理職 295 100.0% 42 14.2% 146 49.5% 67 22.7% 39 13.2% 1 0.3% 63.7% 35.9%

35 100.0% 6 17.1% 16 45.7% 11 31.4% 2 5.7% 0 0.0% 62.9% 37.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 10 25.0% 17 42.5% 8 20.0% 4 10.0% 1 2.5% 67.5% 30.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 16 25.4% 24 38.1% 13 20.6% 10 15.9% 0 0.0% 63.5% 36.5%

専業主婦・主夫 178 100.0% 28 15.7% 100 56.2% 34 19.1% 9 5.1% 7 3.9% 71.9% 24.2%

学生 35 100.0% 5 14.3% 22 62.9% 5 14.3% 3 8.6% 0 0.0% 77.1% 22.9%

無職 151 100.0% 29 19.2% 70 46.4% 31 20.5% 16 10.6% 5 3.3% 65.6% 31.1%

パート・アルバイト 166 100.0% 18 10.8% 94 56.6% 32 19.3% 18 10.8% 4 2.4% 67.5% 30.1%

その他 39 100.0% 8 20.5% 20 51.3% 6 15.4% 4 10.3% 1 2.6% 71.8% 25.6%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 15 42.9% 4 11.4% 4 11.4% 8 22.9% 54.3% 22.9%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 162 511 207 105 19

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 83 16.1% 262 50.9% 105 20.4% 50 9.7% 15 2.9% 67.0% 30.1%

１４～２０年 157 100.0% 28 17.8% 91 58.0% 24 15.3% 13 8.3% 1 0.6% 75.8% 23.6%

１０～１３年 88 100.0% 14 15.9% 47 53.4% 20 22.7% 7 8.0% 0 0.0% 69.3% 30.7%

６～９年 83 100.0% 11 13.3% 33 39.8% 21 25.3% 17 20.5% 1 1.2% 53.0% 45.8%

３～５年 97 100.0% 13 13.4% 49 50.5% 20 20.6% 13 13.4% 2 2.1% 63.9% 34.0%

２年以内 72 100.0% 13 18.1% 33 45.8% 18 25.0% 8 11.1% 0 0.0% 63.9% 36.1%

無回答 27 100.0% 4 14.8% 11 40.7% 3 11.1% 1 3.7% 8 29.6% 55.6% 14.8%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 162 515 208 108 19

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 14 12.7% 56 50.9% 23 20.9% 15 13.6% 2 1.8% 63.6% 34.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 136 17.0% 411 51.5% 161 20.2% 76 9.5% 14 1.8% 68.5% 29.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 12 13.3% 44 48.9% 20 22.2% 14 15.6% 0 0.0% 62.2% 37.8%

無回答 41 100.0% 4 9.8% 15 36.6% 7 17.1% 4 9.8% 11 26.8% 46.3% 26.8%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%
回答者数（合計－無回答） 998 162 511 204 105 16

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 19 19.6% 54 55.7% 17 17.5% 6 6.2% 1 1.0% 75.3% 23.7%

柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 28 48.3% 11 19.0% 10 17.2% 1 1.7% 62.1% 36.2%

錦町 92 100.0% 8 8.7% 40 43.5% 25 27.2% 17 18.5% 2 2.2% 52.2% 45.7%

羽衣町 63 100.0% 8 12.7% 24 38.1% 22 34.9% 8 12.7% 1 1.6% 50.8% 47.6%

曙町 55 100.0% 10 18.2% 22 40.0% 14 25.5% 7 12.7% 2 3.6% 58.2% 38.2%

高松町 59 100.0% 5 8.5% 22 37.3% 19 32.2% 11 18.6% 2 3.4% 45.8% 50.8%

緑町 10 100.0% 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%

泉町 8 100.0% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 87.5% 12.5%

栄町 72 100.0% 7 9.7% 41 56.9% 16 22.2% 7 9.7% 1 1.4% 66.7% 31.9%

若葉町 78 100.0% 13 16.7% 52 66.7% 8 10.3% 4 5.1% 1 1.3% 83.3% 15.4%

幸町 81 100.0% 16 19.8% 38 46.9% 17 21.0% 7 8.6% 3 3.7% 66.7% 29.6%

柏町 63 100.0% 17 27.0% 30 47.6% 9 14.3% 5 7.9% 2 3.2% 74.6% 22.2%

砂川町 93 100.0% 10 10.8% 58 62.4% 13 14.0% 12 12.9% 0 0.0% 73.1% 26.9%

上砂町 55 100.0% 11 20.0% 33 60.0% 7 12.7% 2 3.6% 2 3.6% 80.0% 16.4%

一番町 64 100.0% 11 17.2% 32 50.0% 15 23.4% 5 7.8% 1 1.6% 67.2% 31.3%

西砂町 63 100.0% 10 15.9% 36 57.1% 12 19.0% 5 7.9% 0 0.0% 73.0% 27.0%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 10 35.7% 5 17.9% 2 7.1% 8 28.6% 46.4% 25.0%

合計 1,039 100.0% 166 16.0% 526 50.6% 211 20.3% 109 10.5% 27 2.6% 66.6% 30.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 163 516 206 107 19

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない
選択項目

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
している・ど

ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい

えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 24 5.9% 122 29.9% 118 28.9% 140 34.3% 4 1.0% 35.8% 63.2%

女 585 100.0% 54 9.2% 197 33.7% 160 27.4% 163 27.9% 11 1.9% 42.9% 55.2%

無回答 46 100.0% 5 10.9% 18 39.1% 10 21.7% 5 10.9% 8 17.4% 50.0% 32.6%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%

回答者数（合計－無回答） 993 78 319 278 303 15

選択項目
している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 9 64.3% 0 0.0% 14.3% 85.7%

２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 12 15.0% 21 26.3% 44 55.0% 0 0.0% 18.8% 81.3%

３０～３９歳 142 100.0% 5 3.5% 41 28.9% 31 21.8% 64 45.1% 1 0.7% 32.4% 66.9%

４０～４９歳 193 100.0% 14 7.3% 53 27.5% 60 31.1% 66 34.2% 0 0.0% 34.7% 65.3%

５０～５９歳 179 100.0% 11 6.1% 51 28.5% 61 34.1% 53 29.6% 3 1.7% 34.6% 63.7%

６０～６４歳 82 100.0% 6 7.3% 29 35.4% 30 36.6% 15 18.3% 2 2.4% 42.7% 54.9%

６５～６９歳 100 100.0% 10 10.0% 36 36.0% 32 32.0% 20 20.0% 2 2.0% 46.0% 52.0%

７０～７４歳 124 100.0% 15 12.1% 63 50.8% 27 21.8% 13 10.5% 6 4.8% 62.9% 32.3%

７５歳以上 87 100.0% 15 17.2% 34 39.1% 17 19.5% 19 21.8% 2 2.3% 56.3% 41.4%

無回答 38 100.0% 3 7.9% 17 44.7% 6 15.8% 5 13.2% 7 18.4% 52.6% 28.9%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%

回答者数（合計－無回答） 1,001 80 320 282 303 16

選択項目
している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 7 5.5% 29 22.7% 33 25.8% 53 41.4% 6 4.7% 28.1% 67.2%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 37 13.1% 100 35.5% 85 30.1% 57 20.2% 3 1.1% 48.6% 50.4%

親子（２世代） 498 100.0% 28 5.6% 156 31.3% 143 28.7% 166 33.3% 5 1.0% 36.9% 62.0%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 6 10.7% 25 44.6% 11 19.6% 14 25.0% 0 0.0% 55.4% 44.6%

その他 34 100.0% 2 5.9% 9 26.5% 8 23.5% 13 38.2% 2 5.9% 32.4% 61.8%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 18 43.9% 8 19.5% 5 12.2% 7 17.1% 51.2% 31.7%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%

回答者数（合計－無回答） 998 80 319 280 303 16

選択項目
している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 2 2.3% 22 25.3% 20 23.0% 43 49.4% 0 0.0% 27.6% 72.4%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 5 7.6% 22 33.3% 20 30.3% 19 28.8% 0 0.0% 40.9% 59.1%

小学生 130 100.0% 11 8.5% 49 37.7% 37 28.5% 33 25.4% 0 0.0% 46.2% 53.8%

中学生 55 100.0% 3 5.5% 20 36.4% 18 32.7% 14 25.5% 0 0.0% 41.8% 58.2%

高校生 70 100.0% 3 4.3% 19 27.1% 21 30.0% 26 37.1% 1 1.4% 31.4% 67.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 36 12.8% 108 38.4% 76 27.0% 56 19.9% 5 1.8% 51.2% 47.0%

無回答 512 100.0% 37 7.2% 158 30.9% 143 27.9% 157 30.7% 17 3.3% 38.1% 58.6%

合計 1,201 100.0% 97 8.1% 398 33.1% 335 27.9% 348 29.0% 23 1.9% 41.2% 56.9%

回答者数（合計－無回答） 689 60 240 192 191 6

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 している
どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 している 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

無回答

どちらかといえばしている 337 32.4%
どちらかといえばしていない 288 27.7%

(43)あなたは、農産物を購入する際、市内で生産されたものを購入するようにしていま
すか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
している 83 8.0%

29.6%
無回答 23 2.2%
　計 1,039 100.0%

していない 308

どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない

している
どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 している
どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない 無回答

している

8.0%

どちらかと

いえばし

ている

32.4%どちらかと

いえばし

ていない

27.7%

していない

29.6%

無回答

2.2%
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選択項目
している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 10 3.4% 70 23.7% 95 32.2% 120 40.7% 0 0.0% 27.1% 72.9%

35 100.0% 1 2.9% 14 40.0% 12 34.3% 8 22.9% 0 0.0% 42.9% 57.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 3 7.5% 15 37.5% 10 25.0% 12 30.0% 0 0.0% 45.0% 55.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 6 9.5% 13 20.6% 21 33.3% 23 36.5% 0 0.0% 30.2% 69.8%

専業主婦・主夫 178 100.0% 21 11.8% 73 41.0% 48 27.0% 33 18.5% 3 1.7% 52.8% 45.5%

学生 35 100.0% 1 2.9% 4 11.4% 6 17.1% 24 68.6% 0 0.0% 14.3% 85.7%

無職 151 100.0% 21 13.9% 56 37.1% 38 25.2% 30 19.9% 6 4.0% 51.0% 45.0%

パート・アルバイト 166 100.0% 15 9.0% 61 36.7% 43 25.9% 42 25.3% 5 3.0% 45.8% 51.2%

その他 39 100.0% 3 7.7% 16 41.0% 8 20.5% 11 28.2% 1 2.6% 48.7% 48.7%

無回答 35 100.0% 2 5.7% 13 37.1% 7 20.0% 5 14.3% 8 22.9% 42.9% 34.3%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%

回答者数（合計－無回答） 1,004 81 324 281 303 15

選択項目
している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 47 9.1% 192 37.3% 147 28.5% 119 23.1% 10 1.9% 46.4% 51.7%

１４～２０年 157 100.0% 16 10.2% 44 28.0% 45 28.7% 51 32.5% 1 0.6% 38.2% 61.1%

１０～１３年 88 100.0% 4 4.5% 25 28.4% 30 34.1% 29 33.0% 0 0.0% 33.0% 67.0%

６～９年 83 100.0% 5 6.0% 21 25.3% 22 26.5% 34 41.0% 1 1.2% 31.3% 67.5%

３～５年 97 100.0% 4 4.1% 33 34.0% 21 21.6% 37 38.1% 2 2.1% 38.1% 59.8%

２年以内 72 100.0% 6 8.3% 12 16.7% 19 26.4% 34 47.2% 1 1.4% 25.0% 73.6%

無回答 27 100.0% 1 3.7% 10 37.0% 4 14.8% 4 14.8% 8 29.6% 40.7% 29.6%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%

回答者数（合計－無回答） 1,012 82 327 284 304 15

している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 5 4.5% 35 31.8% 25 22.7% 43 39.1% 2 1.8% 36.4% 61.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 67 8.4% 269 33.7% 229 28.7% 223 27.9% 10 1.3% 42.1% 56.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 6 6.7% 23 25.6% 29 32.2% 32 35.6% 0 0.0% 32.2% 67.8%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 10 24.4% 5 12.2% 10 24.4% 11 26.8% 36.6% 36.6%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%
回答者数（合計－無回答） 998 78 327 283 298 12

している・ど
ちらかといえ
ばしている

していない・
どちらかとい
えばしていな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 2 2.1% 26 26.8% 37 38.1% 31 32.0% 1 1.0% 28.9% 70.1%

柴崎町 58 100.0% 3 5.2% 18 31.0% 18 31.0% 17 29.3% 2 3.4% 36.2% 60.3%

錦町 92 100.0% 2 2.2% 29 31.5% 23 25.0% 37 40.2% 1 1.1% 33.7% 65.2%

羽衣町 63 100.0% 1 1.6% 14 22.2% 26 41.3% 21 33.3% 1 1.6% 23.8% 74.6%

曙町 55 100.0% 2 3.6% 16 29.1% 16 29.1% 19 34.5% 2 3.6% 32.7% 63.6%

高松町 59 100.0% 6 10.2% 16 27.1% 17 28.8% 18 30.5% 2 3.4% 37.3% 59.3%

緑町 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 30.0% 70.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 25.0% 75.0%

栄町 72 100.0% 10 13.9% 27 37.5% 13 18.1% 22 30.6% 0 0.0% 51.4% 48.6%

若葉町 78 100.0% 4 5.1% 35 44.9% 19 24.4% 19 24.4% 1 1.3% 50.0% 48.7%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 26 32.1% 21 25.9% 21 25.9% 0 0.0% 48.1% 51.9%

柏町 63 100.0% 8 12.7% 15 23.8% 21 33.3% 17 27.0% 2 3.2% 36.5% 60.3%

砂川町 93 100.0% 9 9.7% 36 38.7% 24 25.8% 24 25.8% 0 0.0% 48.4% 51.6%

上砂町 55 100.0% 7 12.7% 20 36.4% 12 21.8% 14 25.5% 2 3.6% 49.1% 47.3%

一番町 64 100.0% 6 9.4% 26 40.6% 15 23.4% 16 25.0% 1 1.6% 50.0% 48.4%

西砂町 63 100.0% 8 12.7% 21 33.3% 17 27.0% 17 27.0% 0 0.0% 46.0% 54.0%

無回答 28 100.0% 1 3.6% 8 28.6% 6 21.4% 5 17.9% 8 28.6% 32.1% 39.3%

合計 1,039 100.0% 83 8.0% 337 32.4% 288 27.7% 308 29.6% 23 2.2% 40.4% 57.4%

回答者数（合計－無回答） 1,011 82 329 282 303 15

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 している

どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 している
どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない 無回答

総計 している
どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない

選択項目

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 している
どちらかとい
えばしている

どちらかとい
えばしていな

い
していない
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 16 3.9% 180 44.1% 146 35.8% 52 12.7% 14 3.4% 48.0% 48.5%

女 585 100.0% 30 5.1% 263 45.0% 185 31.6% 82 14.0% 25 4.3% 50.1% 45.6%

無回答 46 100.0% 1 2.2% 19 41.3% 6 13.0% 10 21.7% 10 21.7% 43.5% 34.8%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%

回答者数（合計－無回答） 993 46 443 331 134 39

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 64.3% 35.7%

２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 38 47.5% 31 38.8% 8 10.0% 0 0.0% 51.3% 48.8%

３０～３９歳 142 100.0% 5 3.5% 58 40.8% 48 33.8% 28 19.7% 3 2.1% 44.4% 53.5%

４０～４９歳 193 100.0% 6 3.1% 85 44.0% 64 33.2% 32 16.6% 6 3.1% 47.2% 49.7%

５０～５９歳 179 100.0% 6 3.4% 83 46.4% 60 33.5% 25 14.0% 5 2.8% 49.7% 47.5%

６０～６４歳 82 100.0% 5 6.1% 32 39.0% 33 40.2% 6 7.3% 6 7.3% 45.1% 47.6%

６５～６９歳 100 100.0% 3 3.0% 43 43.0% 38 38.0% 12 12.0% 4 4.0% 46.0% 50.0%

７０～７４歳 124 100.0% 9 7.3% 55 44.4% 37 29.8% 14 11.3% 9 7.3% 51.6% 41.1%

７５歳以上 87 100.0% 7 8.0% 45 51.7% 19 21.8% 9 10.3% 7 8.0% 59.8% 32.2%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 16 42.1% 4 10.5% 8 21.1% 9 23.7% 44.7% 31.6%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%

回答者数（合計－無回答） 1,001 46 446 333 136 40

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 4 3.1% 51 39.8% 46 35.9% 17 13.3% 10 7.8% 43.0% 49.2%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 15 5.3% 116 41.1% 96 34.0% 39 13.8% 16 5.7% 46.5% 47.9%

親子（２世代） 498 100.0% 20 4.0% 239 48.0% 166 33.3% 62 12.4% 11 2.2% 52.0% 45.8%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 4 7.1% 22 39.3% 18 32.1% 12 21.4% 0 0.0% 46.4% 53.6%

その他 34 100.0% 3 8.8% 15 44.1% 7 20.6% 6 17.6% 3 8.8% 52.9% 38.2%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 19 46.3% 4 9.8% 8 19.5% 9 22.0% 48.8% 29.3%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%

回答者数（合計－無回答） 998 46 443 333 136 40

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 2 2.3% 39 44.8% 30 34.5% 14 16.1% 2 2.3% 47.1% 50.6%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 3 4.5% 35 53.0% 17 25.8% 11 16.7% 0 0.0% 57.6% 42.4%

小学生 130 100.0% 5 3.8% 64 49.2% 42 32.3% 19 14.6% 0 0.0% 53.1% 46.9%

中学生 55 100.0% 1 1.8% 29 52.7% 15 27.3% 10 18.2% 0 0.0% 54.5% 45.5%

高校生 70 100.0% 2 2.9% 32 45.7% 27 38.6% 8 11.4% 1 1.4% 48.6% 50.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 19 6.8% 131 46.6% 86 30.6% 33 11.7% 12 4.3% 53.4% 42.3%

無回答 512 100.0% 20 3.9% 210 41.0% 171 33.4% 77 15.0% 34 6.6% 44.9% 48.4%

合計 1,201 100.0% 52 4.3% 540 45.0% 388 32.3% 172 14.3% 49 4.1% 49.3% 46.6%

回答者数（合計－無回答） 689 32 330 217 95 15

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

(44)あなたのお住まいの地域では、地域の福祉活動等により、助けあい・支えあいがで
きていると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 47 4.5%

思わない 無回答

どちらかといえば思う 462 44.5%
どちらかといえば思わない 337 32.4%
思わない 144 13.9%
無回答 49 4.7%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

福祉・保健について

思う 4.5%

どちらかと

いえば思

う 44.5%

どちらかと

いえば思

わない

32.4%

思わない

13.9%

無回答

4.7%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 10 3.4% 126 42.7% 106 35.9% 45 15.3% 8 2.7% 46.1% 51.2%

35 100.0% 1 2.9% 15 42.9% 11 31.4% 6 17.1% 2 5.7% 45.7% 48.6%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 5 12.5% 20 50.0% 9 22.5% 6 15.0% 0 0.0% 62.5% 37.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 2 3.2% 28 44.4% 27 42.9% 6 9.5% 0 0.0% 47.6% 52.4%

専業主婦・主夫 178 100.0% 10 5.6% 93 52.2% 52 29.2% 15 8.4% 8 4.5% 57.9% 37.6%

学生 35 100.0% 3 8.6% 16 45.7% 9 25.7% 7 20.0% 0 0.0% 54.3% 45.7%

無職 151 100.0% 10 6.6% 62 41.1% 46 30.5% 19 12.6% 14 9.3% 47.7% 43.0%

パート・アルバイト 166 100.0% 2 1.2% 72 43.4% 57 34.3% 28 16.9% 7 4.2% 44.6% 51.2%

その他 39 100.0% 3 7.7% 19 48.7% 13 33.3% 3 7.7% 1 2.6% 56.4% 41.0%

無回答 35 100.0% 1 2.9% 9 25.7% 7 20.0% 9 25.7% 9 25.7% 28.6% 45.7%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%

回答者数（合計－無回答） 1,004 46 453 330 135 40

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 26 5.0% 242 47.0% 169 32.8% 59 11.5% 19 3.7% 52.0% 44.3%

１４～２０年 157 100.0% 7 4.5% 81 51.6% 43 27.4% 20 12.7% 6 3.8% 56.1% 40.1%

１０～１３年 88 100.0% 7 8.0% 34 38.6% 34 38.6% 11 12.5% 2 2.3% 46.6% 51.1%

６～９年 83 100.0% 2 2.4% 32 38.6% 26 31.3% 21 25.3% 2 2.4% 41.0% 56.6%

３～５年 97 100.0% 1 1.0% 45 46.4% 30 30.9% 14 14.4% 7 7.2% 47.4% 45.4%

２年以内 72 100.0% 3 4.2% 21 29.2% 31 43.1% 12 16.7% 5 6.9% 33.3% 59.7%

無回答 27 100.0% 1 3.7% 7 25.9% 4 14.8% 7 25.9% 8 29.6% 29.6% 40.7%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%

回答者数（合計－無回答） 1,012 46 455 333 137 41

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 5 4.5% 47 42.7% 43 39.1% 12 10.9% 3 2.7% 47.3% 50.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 36 4.5% 360 45.1% 255 32.0% 113 14.2% 34 4.3% 49.6% 46.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 3 3.3% 43 47.8% 32 35.6% 11 12.2% 1 1.1% 51.1% 47.8%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 12 29.3% 7 17.1% 8 19.5% 11 26.8% 36.6% 36.6%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%
回答者数（合計－無回答） 998 44 450 330 136 38

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 3 3.1% 52 53.6% 28 28.9% 7 7.2% 7 7.2% 56.7% 36.1%

柴崎町 58 100.0% 2 3.4% 25 43.1% 18 31.0% 9 15.5% 4 6.9% 46.6% 46.6%

錦町 92 100.0% 1 1.1% 37 40.2% 33 35.9% 19 20.7% 2 2.2% 41.3% 56.5%

羽衣町 63 100.0% 4 6.3% 32 50.8% 18 28.6% 6 9.5% 3 4.8% 57.1% 38.1%

曙町 55 100.0% 1 1.8% 21 38.2% 24 43.6% 7 12.7% 2 3.6% 40.0% 56.4%

高松町 59 100.0% 4 6.8% 21 35.6% 24 40.7% 6 10.2% 4 6.8% 42.4% 50.8%

緑町 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 37.5% 62.5%

栄町 72 100.0% 6 8.3% 30 41.7% 24 33.3% 11 15.3% 1 1.4% 50.0% 48.6%

若葉町 78 100.0% 2 2.6% 47 60.3% 23 29.5% 3 3.8% 3 3.8% 62.8% 33.3%

幸町 81 100.0% 9 11.1% 41 50.6% 20 24.7% 10 12.3% 1 1.2% 61.7% 37.0%

柏町 63 100.0% 3 4.8% 24 38.1% 19 30.2% 13 20.6% 4 6.3% 42.9% 50.8%

砂川町 93 100.0% 4 4.3% 34 36.6% 38 40.9% 17 18.3% 0 0.0% 40.9% 59.1%

上砂町 55 100.0% 1 1.8% 25 45.5% 16 29.1% 9 16.4% 4 7.3% 47.3% 45.5%

一番町 64 100.0% 2 3.1% 31 48.4% 20 31.3% 8 12.5% 3 4.7% 51.6% 43.8%

西砂町 63 100.0% 3 4.8% 28 44.4% 20 31.7% 9 14.3% 3 4.8% 49.2% 46.0%

無回答 28 100.0% 1 3.6% 7 25.0% 6 21.4% 6 21.4% 8 28.6% 28.6% 42.9%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 462 44.5% 337 32.4% 144 13.9% 49 4.7% 49.0% 46.3%

回答者数（合計－無回答） 1,011 46 455 331 138 41

思わない 無回答
選択項目

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答

思わない

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

高齢者
に関する
活動（高
齢者の
見守り、
クラブ活
動など）

障害者
に関する
活動（外
出支援
や手話
や音読・
点字訳
の支援
など）

子育て
に関する
活動（託
児、子育
て相談
や子育
てサーク
ル活動
など）

保健に
関する
活動（健
康教室
など）

青少年
に関する
活動（悩
みごと相
談や子
ども会活
動など）

環境美
化に関
する活
動（自然
愛護や
美化運
動、リサ
イクル活
動など）

防災や
防犯、交
通安全
などに関
する活
動

国際交
流や多
文化共
生などに
関する
活動

その他 無回答

構成比 50.9% 11.0% 26.7% 17.1% 10.0% 20.6% 43.8% 3.1% 1.6% 3.7%

回答数 259 56 136 87 51 105 223 16 8 19
「その他」と回答し、寄せられた取組み・・・６件

○主な取組み 子供会の活動

包括センターが良く動いてくれる

自治会活動

(45)(44)で「思う」「どちらかといえば思う」とお答えの方にお聞きし
ます。どのような取り組みができていますか。（あてはまるもの全てを
選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(44)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人数で割って計
算。

　　(44)で「思う」「どちらかといえば思う」と答えた人は、平成28年度 536人

50.9%

11.0%

26.7%

17.1%

10.0%

20.6%

43.8%

3.1%

1.6%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者に関する活動（高齢者の見守り、クラブ活動など）

障害者に関する活動（外出支援や手話や音読・点字訳の支援など）

子育てに関する活動（託児、子育て相談や子育てサークル活動など）

保健に関する活動（健康教室など）

青少年に関する活動（悩みごと相談や子ども会活動など）

環境美化に関する活動（自然愛護や美化運動、リサイクル活動など）

防災や防犯、交通安全などに関する活動

国際交流や多文化共生などに関する活動

その他

無回答
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白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 51 12.5% 228 55.9% 87 21.3% 36 8.8% 6 1.5% 68.4% 30.1%

女 585 100.0% 63 10.8% 308 52.6% 126 21.5% 59 10.1% 29 5.0% 63.4% 31.6%

無回答 46 100.0% 3 6.5% 20 43.5% 5 10.9% 5 10.9% 13 28.3% 50.0% 21.7%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%

回答者数（合計－無回答） 993 114 536 213 95 35

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 5 35.7% 5 35.7% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0% 71.4% 28.6%

２０～２９歳 80 100.0% 6 7.5% 43 53.8% 18 22.5% 12 15.0% 1 1.3% 61.3% 37.5%

３０～３９歳 142 100.0% 16 11.3% 68 47.9% 39 27.5% 18 12.7% 1 0.7% 59.2% 40.1%

４０～４９歳 193 100.0% 16 8.3% 109 56.5% 42 21.8% 23 11.9% 3 1.6% 64.8% 33.7%

５０～５９歳 179 100.0% 13 7.3% 96 53.6% 48 26.8% 16 8.9% 6 3.4% 60.9% 35.8%

６０～６４歳 82 100.0% 8 9.8% 52 63.4% 14 17.1% 5 6.1% 3 3.7% 73.2% 23.2%

６５～６９歳 100 100.0% 14 14.0% 57 57.0% 15 15.0% 10 10.0% 4 4.0% 71.0% 25.0%

７０～７４歳 124 100.0% 26 21.0% 66 53.2% 20 16.1% 2 1.6% 10 8.1% 74.2% 17.7%

７５歳以上 87 100.0% 10 11.5% 46 52.9% 15 17.2% 8 9.2% 8 9.2% 64.4% 26.4%

無回答 38 100.0% 3 7.9% 14 36.8% 5 13.2% 4 10.5% 12 31.6% 44.7% 23.7%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 114 542 213 96 36

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 8 6.3% 67 52.3% 29 22.7% 14 10.9% 10 7.8% 58.6% 33.6%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 36 12.8% 162 57.4% 57 20.2% 21 7.4% 6 2.1% 70.2% 27.7%

親子（２世代） 498 100.0% 53 10.6% 263 52.8% 114 22.9% 51 10.2% 17 3.4% 63.5% 33.1%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 10 17.9% 33 58.9% 6 10.7% 6 10.7% 1 1.8% 76.8% 21.4%

その他 34 100.0% 7 20.6% 13 38.2% 8 23.5% 4 11.8% 2 5.9% 58.8% 35.3%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 18 43.9% 4 9.8% 4 9.8% 12 29.3% 51.2% 19.5%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%

回答者数（合計－無回答） 998 114 538 214 96 36

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 11 12.6% 48 55.2% 18 20.7% 8 9.2% 2 2.3% 67.8% 29.9%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 8 12.1% 37 56.1% 11 16.7% 9 13.6% 1 1.5% 68.2% 30.3%

小学生 130 100.0% 9 6.9% 84 64.6% 26 20.0% 11 8.5% 0 0.0% 71.5% 28.5%

中学生 55 100.0% 5 9.1% 34 61.8% 10 18.2% 6 10.9% 0 0.0% 70.9% 29.1%

高校生 70 100.0% 5 7.1% 42 60.0% 13 18.6% 8 11.4% 2 2.9% 67.1% 30.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 43 15.3% 152 54.1% 51 18.1% 21 7.5% 14 5.0% 69.4% 25.6%

無回答 512 100.0% 49 9.6% 263 51.4% 116 22.7% 54 10.5% 30 5.9% 60.9% 33.2%

合計 1,201 100.0% 130 10.8% 660 55.0% 245 20.4% 117 9.7% 49 4.1% 65.8% 30.1%

回答者数（合計－無回答） 689 81 397 129 63 19

(46)あなたは、あなたのお住まいの地域に対して何か貢献したいと思うことはあります
か。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 117 11.3%
どちらかといえば思う 556 53.5%
どちらかといえば思わない 218 21.0%
思わない 100 9.6%
無回答 48 4.6%
　計 1,039 100.0%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 11.3%

どちらかと

いえば思

う 53.5%

どちらかと

いえば思

わない

21.0%

思わない

9.6%

無回答

4.6%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 30 10.2% 159 53.9% 70 23.7% 33 11.2% 3 1.0% 64.1% 34.9%

35 100.0% 6 17.1% 19 54.3% 7 20.0% 2 5.7% 1 2.9% 71.4% 25.7%

農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 8 20.0% 18 45.0% 10 25.0% 3 7.5% 1 2.5% 65.0% 32.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 6 9.5% 38 60.3% 13 20.6% 6 9.5% 0 0.0% 69.8% 30.2%

専業主婦・主夫 178 100.0% 17 9.6% 98 55.1% 39 21.9% 13 7.3% 11 6.2% 64.6% 29.2%

学生 35 100.0% 7 20.0% 15 42.9% 6 17.1% 7 20.0% 0 0.0% 62.9% 37.1%

無職 151 100.0% 21 13.9% 83 55.0% 23 15.2% 13 8.6% 11 7.3% 68.9% 23.8%

パート・アルバイト 166 100.0% 11 6.6% 87 52.4% 44 26.5% 17 10.2% 7 4.2% 59.0% 36.7%

その他 39 100.0% 7 17.9% 24 61.5% 3 7.7% 2 5.1% 3 7.7% 79.5% 12.8%

無回答 35 100.0% 3 8.6% 15 42.9% 2 5.7% 4 11.4% 11 31.4% 51.4% 17.1%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 114 541 216 96 37

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 71 13.8% 265 51.5% 109 21.2% 41 8.0% 29 5.6% 65.2% 29.1%

１４～２０年 157 100.0% 9 5.7% 100 63.7% 31 19.7% 14 8.9% 3 1.9% 69.4% 28.7%

１０～１３年 88 100.0% 13 14.8% 41 46.6% 23 26.1% 10 11.4% 1 1.1% 61.4% 37.5%

６～９年 83 100.0% 10 12.0% 46 55.4% 14 16.9% 11 13.3% 2 2.4% 67.5% 30.1%

３～５年 97 100.0% 6 6.2% 56 57.7% 23 23.7% 9 9.3% 3 3.1% 63.9% 33.0%

２年以内 72 100.0% 7 9.7% 35 48.6% 17 23.6% 12 16.7% 1 1.4% 58.3% 40.3%

無回答 27 100.0% 1 3.7% 13 48.1% 1 3.7% 3 11.1% 9 33.3% 51.9% 14.8%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 116 543 217 97 39

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 12 10.9% 59 53.6% 23 20.9% 12 10.9% 4 3.6% 64.5% 31.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 90 11.3% 436 54.6% 171 21.4% 75 9.4% 26 3.3% 65.9% 30.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 11 12.2% 47 52.2% 20 22.2% 7 7.8% 5 5.6% 64.4% 30.0%

無回答 41 100.0% 4 9.8% 14 34.1% 4 9.8% 6 14.6% 13 31.7% 43.9% 24.4%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%
回答者数（合計－無回答） 998 113 542 214 94 35

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 6 6.2% 53 54.6% 23 23.7% 13 13.4% 2 2.1% 60.8% 37.1%

柴崎町 58 100.0% 10 17.2% 28 48.3% 13 22.4% 5 8.6% 2 3.4% 65.5% 31.0%

錦町 92 100.0% 10 10.9% 47 51.1% 25 27.2% 7 7.6% 3 3.3% 62.0% 34.8%

羽衣町 63 100.0% 6 9.5% 36 57.1% 14 22.2% 7 11.1% 0 0.0% 66.7% 33.3%

曙町 55 100.0% 8 14.5% 27 49.1% 11 20.0% 7 12.7% 2 3.6% 63.6% 32.7%

高松町 59 100.0% 12 20.3% 25 42.4% 12 20.3% 7 11.9% 3 5.1% 62.7% 32.2%

緑町 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

栄町 72 100.0% 11 15.3% 42 58.3% 10 13.9% 6 8.3% 3 4.2% 73.6% 22.2%

若葉町 78 100.0% 6 7.7% 54 69.2% 10 12.8% 6 7.7% 2 2.6% 76.9% 20.5%

幸町 81 100.0% 12 14.8% 43 53.1% 12 14.8% 9 11.1% 5 6.2% 67.9% 25.9%

柏町 63 100.0% 7 11.1% 30 47.6% 21 33.3% 2 3.2% 3 4.8% 58.7% 36.5%

砂川町 93 100.0% 11 11.8% 52 55.9% 21 22.6% 9 9.7% 0 0.0% 67.7% 32.3%

上砂町 55 100.0% 6 10.9% 27 49.1% 13 23.6% 5 9.1% 4 7.3% 60.0% 32.7%

一番町 64 100.0% 6 9.4% 31 48.4% 16 25.0% 6 9.4% 5 7.8% 57.8% 34.4%

西砂町 63 100.0% 1 1.6% 39 61.9% 12 19.0% 6 9.5% 5 7.9% 63.5% 28.6%

無回答 28 100.0% 2 7.1% 13 46.4% 1 3.6% 3 10.7% 9 32.1% 53.6% 14.3%

合計 1,039 100.0% 117 11.3% 556 53.5% 218 21.0% 100 9.6% 48 4.6% 64.8% 30.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 115 543 217 97 39

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1)
(2)

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 408 100.0% 179 43.9% 224 54.9% 5 1.2%
女 585 100.0% 354 60.5% 221 37.8% 10 1.7%
無回答 46 100.0% 24 52.2% 11 23.9% 11 23.9%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 993 533 445 15

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 14 100.0% 7 50.0% 7 50.0% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 36 45.0% 44 55.0% 0 0.0%
３０～３９歳 142 100.0% 76 53.5% 65 45.8% 1 0.7%
４０～４９歳 193 100.0% 107 55.4% 86 44.6% 0 0.0%
５０～５９歳 179 100.0% 94 52.5% 84 46.9% 1 0.6%
６０～６４歳 82 100.0% 46 56.1% 35 42.7% 1 1.2%
６５～６９歳 100 100.0% 53 53.0% 46 46.0% 1 1.0%
７０～７４歳 124 100.0% 76 61.3% 41 33.1% 7 5.6%
７５歳以上 87 100.0% 46 52.9% 37 42.5% 4 4.6%
無回答 38 100.0% 16 42.1% 11 28.9% 11 28.9%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 1,001 541 445 15

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 128 100.0% 58 45.3% 63 49.2% 7 5.5%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 139 49.3% 140 49.6% 3 1.1%
親子（２世代） 498 100.0% 282 56.6% 213 42.8% 3 0.6%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 38 67.9% 17 30.4% 1 1.8%
その他 34 100.0% 20 58.8% 13 38.2% 1 2.9%
無回答 41 100.0% 20 48.8% 10 24.4% 11 26.8%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 998 537 446 15

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 50 57.5% 37 42.5% 0 0.0%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 48 72.7% 17 25.8% 1 1.5%
小学生 130 100.0% 102 78.5% 26 20.0% 2 1.5%
中学生 55 100.0% 34 61.8% 20 36.4% 1 1.8%
高校生 70 100.0% 35 50.0% 34 48.6% 1 1.4%
６５歳以上の方 281 100.0% 160 56.9% 118 42.0% 3 1.1%
無回答 512 100.0% 238 46.5% 253 49.4% 21 4.1%
合計 1,201 100.0% 667 55.5% 505 42.0% 29 2.4%
回答者数（合計－無回答） 689 429 252 8

(47)あなたは、何か困ったことがあるとき、相談したり、助けあったりすることので
きる人（家族や親戚以外）が隣近所にいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
いる 557 53.6%

いない

　計 1,039 100.0%

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

いない 456 43.9%
無回答 26 2.5%

いる いない 無回答総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 いる

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

いる

53.6%

いない

43.9%

無回答

2.5%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 295 100.0% 126 42.7% 167 56.6% 2 0.7%

35 100.0% 17 48.6% 17 48.6% 1 2.9%
農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%
自由業 40 100.0% 24 60.0% 16 40.0% 0 0.0%
公務員・団体職員 63 100.0% 34 54.0% 29 46.0% 0 0.0%
専業主婦・主夫 178 100.0% 123 69.1% 50 28.1% 5 2.8%
学生 35 100.0% 18 51.4% 17 48.6% 0 0.0%
無職 151 100.0% 74 49.0% 69 45.7% 8 5.3%
パート・アルバイト 166 100.0% 103 62.0% 62 37.3% 1 0.6%
その他 39 100.0% 22 56.4% 15 38.5% 2 5.1%
無回答 35 100.0% 16 45.7% 12 34.3% 7 20.0%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 1,004 541 444 19

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 515 100.0% 288 55.9% 214 41.6% 13 2.5%
１４～２０年 157 100.0% 88 56.1% 68 43.3% 1 0.6%
１０～１３年 88 100.0% 58 65.9% 30 34.1% 0 0.0%
６～９年 83 100.0% 41 49.4% 41 49.4% 1 1.2%
３～５年 97 100.0% 42 43.3% 52 53.6% 3 3.1%
２年以内 72 100.0% 28 38.9% 43 59.7% 1 1.4%
無回答 27 100.0% 12 44.4% 8 29.6% 7 25.9%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 1,012 545 448 19

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 62 56.4% 47 42.7% 1 0.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 425 53.3% 357 44.7% 16 2.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 50 55.6% 40 44.4% 0 0.0%
無回答 41 100.0% 20 48.8% 12 29.3% 9 22.0%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 998 537 444 17

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 97 100.0% 52 53.6% 42 43.3% 3 3.1%
柴崎町 58 100.0% 32 55.2% 25 43.1% 1 1.7%
錦町 92 100.0% 42 45.7% 50 54.3% 0 0.0%
羽衣町 63 100.0% 38 60.3% 25 39.7% 0 0.0%
曙町 55 100.0% 25 45.5% 28 50.9% 2 3.6%
高松町 59 100.0% 28 47.5% 30 50.8% 1 1.7%
緑町 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%
泉町 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%
栄町 72 100.0% 47 65.3% 25 34.7% 0 0.0%
若葉町 78 100.0% 45 57.7% 31 39.7% 2 2.6%
幸町 81 100.0% 49 60.5% 32 39.5% 0 0.0%
柏町 63 100.0% 35 55.6% 27 42.9% 1 1.6%
砂川町 93 100.0% 52 55.9% 39 41.9% 2 2.2%
上砂町 55 100.0% 27 49.1% 25 45.5% 3 5.5%
一番町 64 100.0% 30 46.9% 32 50.0% 2 3.1%
西砂町 63 100.0% 35 55.6% 26 41.3% 2 3.2%
無回答 28 100.0% 12 42.9% 9 32.1% 7 25.0%
合計 1,039 100.0% 557 53.6% 456 43.9% 26 2.5%
回答者数（合計－無回答） 1,011 545 447 19

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 いる いない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

いない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 いる

総計

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

いる いない 無回答

総計 いる いない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目

95



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
取り組んでい
る・どちらか

といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら

かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 127 31.1% 177 43.4% 69 16.9% 33 8.1% 2 0.5% 74.5% 25.0%

女 585 100.0% 200 34.2% 269 46.0% 72 12.3% 37 6.3% 7 1.2% 80.2% 18.6%

無回答 46 100.0% 15 32.6% 12 26.1% 7 15.2% 1 2.2% 11 23.9% 58.7% 17.4%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%

回答者数（合計－無回答） 993 327 446 141 70 9

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 78.6% 21.4%

２０～２９歳 80 100.0% 18 22.5% 40 50.0% 10 12.5% 12 15.0% 0 0.0% 72.5% 27.5%

３０～３９歳 142 100.0% 42 29.6% 57 40.1% 30 21.1% 13 9.2% 0 0.0% 69.7% 30.3%

４０～４９歳 193 100.0% 56 29.0% 90 46.6% 28 14.5% 19 9.8% 0 0.0% 75.6% 24.4%

５０～５９歳 179 100.0% 48 26.8% 79 44.1% 36 20.1% 16 8.9% 0 0.0% 70.9% 29.1%

６０～６４歳 82 100.0% 22 26.8% 47 57.3% 10 12.2% 2 2.4% 1 1.2% 84.1% 14.6%

６５～６９歳 100 100.0% 40 40.0% 44 44.0% 11 11.0% 3 3.0% 2 2.0% 84.0% 14.0%

７０～７４歳 124 100.0% 54 43.5% 55 44.4% 8 6.5% 3 2.4% 4 3.2% 87.9% 8.9%

７５歳以上 87 100.0% 48 55.2% 29 33.3% 7 8.0% 1 1.1% 2 2.3% 88.5% 9.2%

無回答 38 100.0% 10 26.3% 10 26.3% 6 15.8% 1 2.6% 11 28.9% 52.6% 18.4%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%

回答者数（合計－無回答） 1,001 332 448 142 70 9

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 34 26.6% 55 43.0% 20 15.6% 15 11.7% 4 3.1% 69.5% 27.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 103 36.5% 132 46.8% 33 11.7% 12 4.3% 2 0.7% 83.3% 16.0%

親子（２世代） 498 100.0% 160 32.1% 224 45.0% 73 14.7% 40 8.0% 1 0.2% 77.1% 22.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 23 41.1% 20 35.7% 9 16.1% 3 5.4% 1 1.8% 76.8% 21.4%

その他 34 100.0% 10 29.4% 17 50.0% 6 17.6% 0 0.0% 1 2.9% 79.4% 17.6%

無回答 41 100.0% 12 29.3% 10 24.4% 7 17.1% 1 2.4% 11 26.8% 53.7% 19.5%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%

回答者数（合計－無回答） 998 330 448 141 70 9

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 25 28.7% 39 44.8% 14 16.1% 9 10.3% 0 0.0% 73.6% 26.4%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 26 39.4% 25 37.9% 12 18.2% 3 4.5% 0 0.0% 77.3% 22.7%

小学生 130 100.0% 40 30.8% 61 46.9% 18 13.8% 10 7.7% 1 0.8% 77.7% 21.5%

中学生 55 100.0% 13 23.6% 29 52.7% 7 12.7% 6 10.9% 0 0.0% 76.4% 23.6%

高校生 70 100.0% 15 21.4% 37 52.9% 10 14.3% 8 11.4% 0 0.0% 74.3% 25.7%

６５歳以上の方 281 100.0% 103 36.7% 130 46.3% 35 12.5% 10 3.6% 3 1.1% 82.9% 16.0%

無回答 512 100.0% 168 32.8% 218 42.6% 72 14.1% 37 7.2% 17 3.3% 75.4% 21.3%

合計 1,201 100.0% 390 32.5% 539 44.9% 168 14.0% 83 6.9% 21 1.7% 77.4% 20.9%

回答者数（合計－無回答） 689 222 321 96 46 4

(48)あなたは普段から、疾病予防や健康づくりなどの健康管理（例：健康診査受診や運
動、食生活など）に取り組んでいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比

どちらかといえば取り組んでいない 148 14.2%
取り組んでいない 71 6.8%

取り組んでいる 342 32.9%
どちらかといえば取り組んでいる 458 44.1%

無回答 20 1.9%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

取り組ん

でいる

32.9%

どちらかと

いえば取

り組んで

いる 44.1%

どちらかと

いえば取

り組んで

いない…

取り組ん

でいない

6.8%

無回答

1.9%
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選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 81 27.5% 122 41.4% 65 22.0% 27 9.2% 0 0.0% 68.8% 31.2%

35 100.0% 11 31.4% 14 40.0% 8 22.9% 2 5.7% 0 0.0% 71.4% 28.6%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 16 40.0% 18 45.0% 4 10.0% 2 5.0% 0 0.0% 85.0% 15.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 25 39.7% 27 42.9% 8 12.7% 3 4.8% 0 0.0% 82.5% 17.5%

専業主婦・主夫 178 100.0% 60 33.7% 80 44.9% 23 12.9% 9 5.1% 6 3.4% 78.7% 18.0%

学生 35 100.0% 8 22.9% 14 40.0% 4 11.4% 9 25.7% 0 0.0% 62.9% 37.1%

無職 151 100.0% 69 45.7% 59 39.1% 10 6.6% 9 6.0% 4 2.6% 84.8% 12.6%

パート・アルバイト 166 100.0% 52 31.3% 89 53.6% 17 10.2% 7 4.2% 1 0.6% 84.9% 14.5%

その他 39 100.0% 12 30.8% 19 48.7% 5 12.8% 1 2.6% 2 5.1% 79.5% 15.4%

無回答 35 100.0% 8 22.9% 15 42.9% 3 8.6% 2 5.7% 7 20.0% 65.7% 14.3%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%

回答者数（合計－無回答） 1,004 334 443 145 69 13

選択項目
取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 185 35.9% 234 45.4% 66 12.8% 23 4.5% 7 1.4% 81.4% 17.3%

１４～２０年 157 100.0% 43 27.4% 72 45.9% 24 15.3% 17 10.8% 1 0.6% 73.2% 26.1%

１０～１３年 88 100.0% 32 36.4% 30 34.1% 16 18.2% 10 11.4% 0 0.0% 70.5% 29.5%

６～９年 83 100.0% 26 31.3% 34 41.0% 13 15.7% 8 9.6% 2 2.4% 72.3% 25.3%

３～５年 97 100.0% 25 25.8% 50 51.5% 14 14.4% 6 6.2% 2 2.1% 77.3% 20.6%

２年以内 72 100.0% 25 34.7% 28 38.9% 12 16.7% 6 8.3% 1 1.4% 73.6% 25.0%

無回答 27 100.0% 6 22.2% 10 37.0% 3 11.1% 1 3.7% 7 25.9% 59.3% 14.8%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%

回答者数（合計－無回答） 1,012 336 448 145 70 13

取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 28 25.5% 56 50.9% 15 13.6% 11 10.0% 0 0.0% 76.4% 23.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 278 34.8% 343 43.0% 112 14.0% 54 6.8% 11 1.4% 77.8% 20.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 26 28.9% 44 48.9% 15 16.7% 5 5.6% 0 0.0% 77.8% 22.2%

無回答 41 100.0% 10 24.4% 15 36.6% 6 14.6% 1 2.4% 9 22.0% 61.0% 17.1%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%
回答者数（合計－無回答） 998 332 443 142 70 11

取り組んでい
る・どちらか
といえば取り
組んでいる

取り組んでい
ない・どちら
かといえば取
り組んでいな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 33 34.0% 43 44.3% 15 15.5% 3 3.1% 3 3.1% 78.4% 18.6%

柴崎町 58 100.0% 14 24.1% 27 46.6% 9 15.5% 7 12.1% 1 1.7% 70.7% 27.6%

錦町 92 100.0% 32 34.8% 36 39.1% 16 17.4% 8 8.7% 0 0.0% 73.9% 26.1%

羽衣町 63 100.0% 20 31.7% 30 47.6% 10 15.9% 3 4.8% 0 0.0% 79.4% 20.6%

曙町 55 100.0% 19 34.5% 26 47.3% 4 7.3% 4 7.3% 2 3.6% 81.8% 14.5%

高松町 59 100.0% 16 27.1% 24 40.7% 14 23.7% 5 8.5% 0 0.0% 67.8% 32.2%

緑町 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

泉町 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

栄町 72 100.0% 25 34.7% 36 50.0% 7 9.7% 4 5.6% 0 0.0% 84.7% 15.3%

若葉町 78 100.0% 20 25.6% 39 50.0% 12 15.4% 7 9.0% 0 0.0% 75.6% 24.4%

幸町 81 100.0% 23 28.4% 40 49.4% 12 14.8% 6 7.4% 0 0.0% 77.8% 22.2%

柏町 63 100.0% 22 34.9% 28 44.4% 7 11.1% 5 7.9% 1 1.6% 79.4% 19.0%

砂川町 93 100.0% 39 41.9% 37 39.8% 13 14.0% 3 3.2% 1 1.1% 81.7% 17.2%

上砂町 55 100.0% 17 30.9% 23 41.8% 7 12.7% 4 7.3% 4 7.3% 72.7% 20.0%

一番町 64 100.0% 22 34.4% 27 42.2% 8 12.5% 6 9.4% 1 1.6% 76.6% 21.9%

西砂町 63 100.0% 25 39.7% 25 39.7% 9 14.3% 4 6.3% 0 0.0% 79.4% 20.6%

無回答 28 100.0% 5 17.9% 12 42.9% 3 10.7% 1 3.6% 7 25.0% 60.7% 14.3%

合計 1,039 100.0% 342 32.9% 458 44.1% 148 14.2% 71 6.8% 20 1.9% 77.0% 21.1%

回答者数（合計－無回答） 1,011 337 446 145 70 13

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

取り組んでい
る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

無回答

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

総計
取り組んでい

る

どちらかいえ
ば取り組んで

いる

どちらかとい
えば取り組ん
でいない

取り組んでい
ない

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 82 20.1% 221 54.2% 65 15.9% 37 9.1% 3 0.7% 74.3% 25.0%

女 585 100.0% 138 23.6% 316 54.0% 85 14.5% 36 6.2% 10 1.7% 77.6% 20.7%

無回答 46 100.0% 5 10.9% 17 37.0% 8 17.4% 6 13.0% 10 21.7% 47.8% 30.4%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%

回答者数（合計－無回答） 993 220 537 150 73 13

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 8 57.1% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 22 27.5% 40 50.0% 14 17.5% 4 5.0% 0 0.0% 77.5% 22.5%

３０～３９歳 142 100.0% 44 31.0% 64 45.1% 25 17.6% 9 6.3% 0 0.0% 76.1% 23.9%

４０～４９歳 193 100.0% 47 24.4% 107 55.4% 25 13.0% 13 6.7% 1 0.5% 79.8% 19.7%

５０～５９歳 179 100.0% 29 16.2% 114 63.7% 26 14.5% 10 5.6% 0 0.0% 79.9% 20.1%

６０～６４歳 82 100.0% 14 17.1% 48 58.5% 15 18.3% 4 4.9% 1 1.2% 75.6% 23.2%

６５～６９歳 100 100.0% 19 19.0% 53 53.0% 15 15.0% 10 10.0% 3 3.0% 72.0% 25.0%

７０～７４歳 124 100.0% 23 18.5% 64 51.6% 17 13.7% 15 12.1% 5 4.0% 70.2% 25.8%

７５歳以上 87 100.0% 14 16.1% 47 54.0% 15 17.2% 8 9.2% 3 3.4% 70.1% 26.4%

無回答 38 100.0% 5 13.2% 12 31.6% 5 13.2% 6 15.8% 10 26.3% 44.7% 28.9%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 220 542 153 73 13

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 14 10.9% 68 53.1% 23 18.0% 18 14.1% 5 3.9% 64.1% 32.0%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 58 20.6% 168 59.6% 36 12.8% 17 6.0% 3 1.1% 80.1% 18.8%

親子（２世代） 498 100.0% 126 25.3% 262 52.6% 77 15.5% 31 6.2% 2 0.4% 77.9% 21.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 18 32.1% 25 44.6% 9 16.1% 3 5.4% 1 1.8% 76.8% 21.4%

その他 34 100.0% 4 11.8% 17 50.0% 8 23.5% 4 11.8% 1 2.9% 61.8% 35.3%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 14 34.1% 5 12.2% 6 14.6% 11 26.8% 46.3% 26.8%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%

回答者数（合計－無回答） 998 220 540 153 73 12

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 32 36.8% 36 41.4% 15 17.2% 4 4.6% 0 0.0% 78.2% 21.8%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 25 37.9% 31 47.0% 8 12.1% 2 3.0% 0 0.0% 84.8% 15.2%

小学生 130 100.0% 36 27.7% 68 52.3% 18 13.8% 7 5.4% 1 0.8% 80.0% 19.2%

中学生 55 100.0% 14 25.5% 29 52.7% 6 10.9% 5 9.1% 1 1.8% 78.2% 20.0%

高校生 70 100.0% 16 22.9% 37 52.9% 11 15.7% 5 7.1% 1 1.4% 75.7% 22.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 51 18.1% 160 56.9% 45 16.0% 21 7.5% 4 1.4% 75.1% 23.5%

無回答 512 100.0% 100 19.5% 269 52.5% 80 15.6% 45 8.8% 18 3.5% 72.1% 24.4%

合計 1,201 100.0% 274 22.8% 630 52.5% 183 15.2% 89 7.4% 25 2.1% 75.3% 22.6%

回答者数（合計－無回答） 689 174 361 103 44 7

(49)あなたは、心身ともに健康であると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 225 21.7%
どちらかといえば思う 554 53.3%
どちらかといえば思わない 158 15.2%
思わない 79 7.6%
無回答 23 2.2%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思う 21.7%

どちらかと

いえば思

う 53.3%

どちらかと

いえば思

わない

15.2%

思わない

7.6%

無回答

2.2%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 67 22.7% 157 53.2% 53 18.0% 18 6.1% 0 0.0% 75.9% 24.1%

35 100.0% 8 22.9% 16 45.7% 6 17.1% 4 11.4% 1 2.9% 68.6% 28.6%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 12 30.0% 20 50.0% 5 12.5% 3 7.5% 0 0.0% 80.0% 20.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 24 38.1% 32 50.8% 6 9.5% 0 0.0% 1 1.6% 88.9% 9.5%

専業主婦・主夫 178 100.0% 39 21.9% 91 51.1% 29 16.3% 13 7.3% 6 3.4% 73.0% 23.6%

学生 35 100.0% 9 25.7% 18 51.4% 4 11.4% 4 11.4% 0 0.0% 77.1% 22.9%

無職 151 100.0% 20 13.2% 77 51.0% 25 16.6% 24 15.9% 5 3.3% 64.2% 32.5%

パート・アルバイト 166 100.0% 33 19.9% 102 61.4% 24 14.5% 6 3.6% 1 0.6% 81.3% 18.1%

その他 39 100.0% 10 25.6% 21 53.8% 2 5.1% 4 10.3% 2 5.1% 79.5% 15.4%

無回答 35 100.0% 3 8.6% 18 51.4% 4 11.4% 3 8.6% 7 20.0% 60.0% 20.0%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 222 536 154 76 16

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 98 19.0% 285 55.3% 81 15.7% 42 8.2% 9 1.7% 74.4% 23.9%

１４～２０年 157 100.0% 37 23.6% 76 48.4% 29 18.5% 13 8.3% 2 1.3% 72.0% 26.8%

１０～１３年 88 100.0% 18 20.5% 48 54.5% 15 17.0% 7 8.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

６～９年 83 100.0% 23 27.7% 42 50.6% 9 10.8% 7 8.4% 2 2.4% 78.3% 19.3%

３～５年 97 100.0% 24 24.7% 57 58.8% 9 9.3% 5 5.2% 2 2.1% 83.5% 14.4%

２年以内 72 100.0% 24 33.3% 30 41.7% 14 19.4% 4 5.6% 0 0.0% 75.0% 25.0%

無回答 27 100.0% 1 3.7% 16 59.3% 1 3.7% 1 3.7% 8 29.6% 63.0% 7.4%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 224 538 157 78 15

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 26 23.6% 58 52.7% 17 15.5% 8 7.3% 1 0.9% 76.4% 22.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 175 21.9% 425 53.3% 123 15.4% 62 7.8% 13 1.6% 75.2% 23.2%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 21 23.3% 49 54.4% 13 14.4% 7 7.8% 0 0.0% 77.8% 22.2%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 22 53.7% 5 12.2% 2 4.9% 9 22.0% 61.0% 17.1%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%
回答者数（合計－無回答） 998 222 532 153 77 14

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 20 20.6% 51 52.6% 18 18.6% 5 5.2% 3 3.1% 73.2% 23.7%

柴崎町 58 100.0% 12 20.7% 26 44.8% 9 15.5% 10 17.2% 1 1.7% 65.5% 32.8%

錦町 92 100.0% 28 30.4% 37 40.2% 16 17.4% 10 10.9% 1 1.1% 70.7% 28.3%

羽衣町 63 100.0% 14 22.2% 35 55.6% 8 12.7% 6 9.5% 0 0.0% 77.8% 22.2%

曙町 55 100.0% 14 25.5% 30 54.5% 4 7.3% 5 9.1% 2 3.6% 80.0% 16.4%

高松町 59 100.0% 14 23.7% 33 55.9% 10 16.9% 2 3.4% 0 0.0% 79.7% 20.3%

緑町 10 100.0% 5 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 90.0% 10.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

栄町 72 100.0% 17 23.6% 46 63.9% 7 9.7% 2 2.8% 0 0.0% 87.5% 12.5%

若葉町 78 100.0% 13 16.7% 43 55.1% 15 19.2% 6 7.7% 1 1.3% 71.8% 26.9%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 46 56.8% 14 17.3% 8 9.9% 0 0.0% 72.8% 27.2%

柏町 63 100.0% 16 25.4% 35 55.6% 8 12.7% 3 4.8% 1 1.6% 81.0% 17.5%

砂川町 93 100.0% 23 24.7% 51 54.8% 14 15.1% 3 3.2% 2 2.2% 79.6% 18.3%

上砂町 55 100.0% 9 16.4% 26 47.3% 11 20.0% 6 10.9% 3 5.5% 63.6% 30.9%

一番町 64 100.0% 13 20.3% 38 59.4% 7 10.9% 5 7.8% 1 1.6% 79.7% 18.8%

西砂町 63 100.0% 11 17.5% 35 55.6% 11 17.5% 5 7.9% 1 1.6% 73.0% 25.4%

無回答 28 100.0% 1 3.6% 16 57.1% 3 10.7% 1 3.6% 7 25.0% 60.7% 14.3%

合計 1,039 100.0% 225 21.7% 554 53.3% 158 15.2% 79 7.6% 23 2.2% 75.0% 22.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 224 538 155 78 16

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 18 4.4% 213 52.2% 128 31.4% 34 8.3% 15 3.7% 56.6% 39.7%

女 585 100.0% 28 4.8% 304 52.0% 163 27.9% 49 8.4% 41 7.0% 56.8% 36.2%

無回答 46 100.0% 1 2.2% 15 32.6% 12 26.1% 5 10.9% 13 28.3% 34.8% 37.0%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%

回答者数（合計－無回答） 993 46 517 291 83 56

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 78.6% 21.4%

２０～２９歳 80 100.0% 3 3.8% 52 65.0% 20 25.0% 5 6.3% 0 0.0% 68.8% 31.3%

３０～３９歳 142 100.0% 3 2.1% 72 50.7% 50 35.2% 14 9.9% 3 2.1% 52.8% 45.1%

４０～４９歳 193 100.0% 10 5.2% 90 46.6% 63 32.6% 24 12.4% 6 3.1% 51.8% 45.1%

５０～５９歳 179 100.0% 7 3.9% 91 50.8% 60 33.5% 14 7.8% 7 3.9% 54.7% 41.3%

６０～６４歳 82 100.0% 3 3.7% 39 47.6% 29 35.4% 5 6.1% 6 7.3% 51.2% 41.5%

６５～６９歳 100 100.0% 3 3.0% 50 50.0% 31 31.0% 7 7.0% 9 9.0% 53.0% 38.0%

７０～７４歳 124 100.0% 9 7.3% 66 53.2% 26 21.0% 11 8.9% 12 9.7% 60.5% 29.8%

７５歳以上 87 100.0% 4 4.6% 54 62.1% 11 12.6% 4 4.6% 14 16.1% 66.7% 17.2%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 11 28.9% 10 26.3% 4 10.5% 12 31.6% 31.6% 36.8%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 46 521 293 84 57

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 9 7.0% 69 53.9% 29 22.7% 9 7.0% 12 9.4% 60.9% 29.7%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 9 3.2% 145 51.4% 85 30.1% 21 7.4% 22 7.8% 54.6% 37.6%

親子（２世代） 498 100.0% 17 3.4% 263 52.8% 156 31.3% 43 8.6% 19 3.8% 56.2% 40.0%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 9 16.1% 23 41.1% 16 28.6% 6 10.7% 2 3.6% 57.1% 39.3%

その他 34 100.0% 2 5.9% 18 52.9% 8 23.5% 4 11.8% 2 5.9% 58.8% 35.3%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 14 34.1% 9 22.0% 5 12.2% 12 29.3% 36.6% 34.1%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%

回答者数（合計－無回答） 998 46 518 294 83 57

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 0 0.0% 39 44.8% 37 42.5% 9 10.3% 2 2.3% 44.8% 52.9%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 4 6.1% 32 48.5% 23 34.8% 6 9.1% 1 1.5% 54.5% 43.9%

小学生 130 100.0% 3 2.3% 64 49.2% 49 37.7% 11 8.5% 3 2.3% 51.5% 46.2%

中学生 55 100.0% 2 3.6% 29 52.7% 16 29.1% 7 12.7% 1 1.8% 56.4% 41.8%

高校生 70 100.0% 5 7.1% 38 54.3% 22 31.4% 4 5.7% 1 1.4% 61.4% 37.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 18 6.4% 155 55.2% 65 23.1% 21 7.5% 22 7.8% 61.6% 30.6%

無回答 512 100.0% 23 4.5% 253 49.4% 147 28.7% 47 9.2% 42 8.2% 53.9% 37.9%

合計 1,201 100.0% 55 4.6% 610 50.8% 359 29.9% 105 8.7% 72 6.0% 55.4% 38.6%

回答者数（合計－無回答） 689 32 357 212 58 30

(50)あなたは、立川市は、障害者にとって暮らしやすいまちだと思いますか。（１つを
選択）

回答 回答数 構成比
思う 47 4.5%
どちらかといえば思う 532 51.2%
どちらかといえば思わない 303 29.2%
思わない 88 8.5%
無回答 69 6.6%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 4.5%

どちらかと

いえば思

う 51.2%

どちらかと

いえば思

わない

29.2%

思わない

8.5%

無…
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 12 4.1% 147 49.8% 95 32.2% 29 9.8% 12 4.1% 53.9% 42.0%

35 100.0% 2 5.7% 19 54.3% 8 22.9% 2 5.7% 4 11.4% 60.0% 28.6%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 3 7.5% 21 52.5% 12 30.0% 4 10.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 3 4.8% 30 47.6% 24 38.1% 6 9.5% 0 0.0% 52.4% 47.6%

専業主婦・主夫 178 100.0% 5 2.8% 96 53.9% 49 27.5% 9 5.1% 19 10.7% 56.7% 32.6%

学生 35 100.0% 4 11.4% 18 51.4% 9 25.7% 4 11.4% 0 0.0% 62.9% 37.1%

無職 151 100.0% 10 6.6% 79 52.3% 38 25.2% 12 7.9% 12 7.9% 58.9% 33.1%

パート・アルバイト 166 100.0% 5 3.0% 84 50.6% 53 31.9% 16 9.6% 8 4.8% 53.6% 41.6%

その他 39 100.0% 2 5.1% 21 53.8% 10 25.6% 1 2.6% 5 12.8% 59.0% 28.2%

無回答 35 100.0% 1 2.9% 16 45.7% 4 11.4% 5 14.3% 9 25.7% 48.6% 25.7%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 46 516 299 83 60

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 24 4.7% 267 51.8% 148 28.7% 37 7.2% 39 7.6% 56.5% 35.9%

１４～２０年 157 100.0% 8 5.1% 82 52.2% 47 29.9% 15 9.6% 5 3.2% 57.3% 39.5%

１０～１３年 88 100.0% 9 10.2% 42 47.7% 27 30.7% 10 11.4% 0 0.0% 58.0% 42.0%

６～９年 83 100.0% 2 2.4% 45 54.2% 20 24.1% 11 13.3% 5 6.0% 56.6% 37.3%

３～５年 97 100.0% 2 2.1% 42 43.3% 37 38.1% 6 6.2% 10 10.3% 45.4% 44.3%

２年以内 72 100.0% 2 2.8% 40 55.6% 22 30.6% 6 8.3% 2 2.8% 58.3% 38.9%

無回答 27 100.0% 0 0.0% 14 51.9% 2 7.4% 3 11.1% 8 29.6% 51.9% 18.5%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 47 518 301 85 61

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 6 5.5% 54 49.1% 40 36.4% 6 5.5% 4 3.6% 54.5% 41.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 37 4.6% 412 51.6% 230 28.8% 70 8.8% 49 6.1% 56.3% 37.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 2 2.2% 49 54.4% 26 28.9% 8 8.9% 5 5.6% 56.7% 37.8%

無回答 41 100.0% 2 4.9% 17 41.5% 7 17.1% 4 9.8% 11 26.8% 46.3% 26.8%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%
回答者数（合計－無回答） 998 45 515 296 84 58

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 1 1.0% 57 58.8% 29 29.9% 4 4.1% 6 6.2% 59.8% 34.0%

柴崎町 58 100.0% 3 5.2% 27 46.6% 14 24.1% 9 15.5% 5 8.6% 51.7% 39.7%

錦町 92 100.0% 2 2.2% 45 48.9% 31 33.7% 8 8.7% 6 6.5% 51.1% 42.4%

羽衣町 63 100.0% 3 4.8% 32 50.8% 18 28.6% 6 9.5% 4 6.3% 55.6% 38.1%

曙町 55 100.0% 1 1.8% 32 58.2% 12 21.8% 6 10.9% 4 7.3% 60.0% 32.7%

高松町 59 100.0% 6 10.2% 28 47.5% 19 32.2% 3 5.1% 3 5.1% 57.6% 37.3%

緑町 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 62.5% 25.0%

栄町 72 100.0% 4 5.6% 38 52.8% 19 26.4% 8 11.1% 3 4.2% 58.3% 37.5%

若葉町 78 100.0% 3 3.8% 38 48.7% 24 30.8% 7 9.0% 6 7.7% 52.6% 39.7%

幸町 81 100.0% 7 8.6% 39 48.1% 26 32.1% 4 4.9% 5 6.2% 56.8% 37.0%

柏町 63 100.0% 3 4.8% 33 52.4% 20 31.7% 3 4.8% 4 6.3% 57.1% 36.5%

砂川町 93 100.0% 6 6.5% 44 47.3% 34 36.6% 7 7.5% 2 2.2% 53.8% 44.1%

上砂町 55 100.0% 1 1.8% 32 58.2% 13 23.6% 6 10.9% 3 5.5% 60.0% 34.5%

一番町 64 100.0% 3 4.7% 33 51.6% 20 31.3% 4 6.3% 4 6.3% 56.3% 37.5%

西砂町 63 100.0% 1 1.6% 31 49.2% 18 28.6% 7 11.1% 6 9.5% 50.8% 39.7%

無回答 28 100.0% 1 3.6% 13 46.4% 3 10.7% 4 14.3% 7 25.0% 50.0% 25.0%

合計 1,039 100.0% 47 4.5% 532 51.2% 303 29.2% 88 8.5% 69 6.6% 55.7% 37.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 46 519 300 84 62

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
選択項目

思わない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1) 
(2) 

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 408 100.0% 234 57.4% 168 41.2% 6 1.5%
女 585 100.0% 348 59.5% 221 37.8% 16 2.7%
無回答 46 100.0% 25 54.3% 8 17.4% 13 28.3%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 993 582 389 22

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 14 100.0% 8 57.1% 6 42.9% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 34 42.5% 46 57.5% 0 0.0%
３０～３９歳 142 100.0% 71 50.0% 71 50.0% 0 0.0%
４０～４９歳 193 100.0% 94 48.7% 98 50.8% 1 0.5%
５０～５９歳 179 100.0% 89 49.7% 86 48.0% 4 2.2%
６０～６４歳 82 100.0% 57 69.5% 24 29.3% 1 1.2%
６５～６９歳 100 100.0% 72 72.0% 25 25.0% 3 3.0%
７０～７４歳 124 100.0% 93 75.0% 22 17.7% 9 7.3%
７５歳以上 87 100.0% 71 81.6% 12 13.8% 4 4.6%
無回答 38 100.0% 18 47.4% 7 18.4% 13 34.2%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 1,001 589 390 22

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 128 100.0% 65 50.8% 57 44.5% 6 4.7%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 180 63.8% 96 34.0% 6 2.1%
親子（２世代） 498 100.0% 282 56.6% 210 42.2% 6 1.2%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 38 67.9% 16 28.6% 2 3.6%
その他 34 100.0% 21 61.8% 11 32.4% 2 5.9%
無回答 41 100.0% 21 51.2% 7 17.1% 13 31.7%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 998 586 390 22

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 40 46.0% 47 54.0% 0 0.0%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 41 62.1% 25 37.9% 0 0.0%
小学生 130 100.0% 71 54.6% 58 44.6% 1 0.8%
中学生 55 100.0% 28 50.9% 26 47.3% 1 1.8%
高校生 70 100.0% 39 55.7% 31 44.3% 0 0.0%
６５歳以上の方 281 100.0% 195 69.4% 79 28.1% 7 2.5%
無回答 512 100.0% 284 55.5% 200 39.1% 28 5.5%
合計 1,201 100.0% 698 58.1% 466 38.8% 37 3.1%
回答者数（合計－無回答） 689 414 266 9

(51)-1 あなたは、かかりつけの医師がいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
いる 607 58.4%
いない 397 38.2%
無回答 35 3.4%

いる いない 無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

　計 1,039 100.0%

総計

総計 いる いない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 いる いない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

いる 58.4%

いない

38.2%

無回答

3.4%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 295 100.0% 136 46.1% 154 52.2% 5 1.7%

35 100.0% 18 51.4% 15 42.9% 2 5.7%
農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%
自由業 40 100.0% 26 65.0% 14 35.0% 0 0.0%
公務員・団体職員 63 100.0% 35 55.6% 27 42.9% 1 1.6%
専業主婦・主夫 178 100.0% 115 64.6% 54 30.3% 9 5.1%
学生 35 100.0% 14 40.0% 21 60.0% 0 0.0%
無職 151 100.0% 113 74.8% 31 20.5% 7 4.6%
パート・アルバイト 166 100.0% 109 65.7% 55 33.1% 2 1.2%
その他 39 100.0% 26 66.7% 11 28.2% 2 5.1%
無回答 35 100.0% 14 40.0% 14 40.0% 7 20.0%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 1,004 593 383 28

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 515 100.0% 348 67.6% 149 28.9% 18 3.5%
１４～２０年 157 100.0% 95 60.5% 60 38.2% 2 1.3%
１０～１３年 88 100.0% 51 58.0% 36 40.9% 1 1.1%
６～９年 83 100.0% 38 45.8% 42 50.6% 3 3.6%
３～５年 97 100.0% 43 44.3% 51 52.6% 3 3.1%
２年以内 72 100.0% 21 29.2% 50 69.4% 1 1.4%
無回答 27 100.0% 11 40.7% 9 33.3% 7 25.9%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 1,012 596 388 28

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 65 59.1% 45 40.9% 0 0.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 467 58.5% 307 38.5% 24 3.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 54 60.0% 35 38.9% 1 1.1%
無回答 41 100.0% 21 51.2% 10 24.4% 10 24.4%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 998 586 387 25

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 97 100.0% 65 67.0% 29 29.9% 3 3.1%
柴崎町 58 100.0% 33 56.9% 24 41.4% 1 1.7%
錦町 92 100.0% 52 56.5% 39 42.4% 1 1.1%
羽衣町 63 100.0% 32 50.8% 31 49.2% 0 0.0%
曙町 55 100.0% 31 56.4% 22 40.0% 2 3.6%
高松町 59 100.0% 28 47.5% 29 49.2% 2 3.4%
緑町 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%
泉町 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5%
栄町 72 100.0% 47 65.3% 23 31.9% 2 2.8%
若葉町 78 100.0% 52 66.7% 26 33.3% 0 0.0%
幸町 81 100.0% 55 67.9% 24 29.6% 2 2.5%
柏町 63 100.0% 31 49.2% 31 49.2% 1 1.6%
砂川町 93 100.0% 59 63.4% 31 33.3% 3 3.2%
上砂町 55 100.0% 30 54.5% 21 38.2% 4 7.3%
一番町 64 100.0% 38 59.4% 23 35.9% 3 4.7%
西砂町 63 100.0% 36 57.1% 24 38.1% 3 4.8%
無回答 28 100.0% 11 39.3% 10 35.7% 7 25.0%
合計 1,039 100.0% 607 58.4% 397 38.2% 35 3.4%
回答者数（合計－無回答） 1,011 596 387 28

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない 無回答

総計 いる いない 無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計 いる いない 無回答

選択項目
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(1) 
(2) 

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 39 100.0% 28 71.8% 11 28.2%
女 58 100.0% 51 87.9% 7 12.1%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 97 79 18

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
２０～２９歳 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3%
３０～３９歳 57 100.0% 49 86.0% 8 14.0%
４０～４９歳 24 100.0% 17 70.8% 7 29.2%
５０～５９歳 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
６０～６４歳 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
６５～６９歳 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0%
７０～７４歳 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
７５歳以上 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 98 80 18

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0%
夫婦（子どもはいない） 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7%
親子（２世代） 89 100.0% 75 84.3% 14 15.7%
親・子・孫（３世代） 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
その他 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 98 80 18

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 83 100.0% 70 84.3% 13 15.7%
幼児（４歳から６歳） 33 100.0% 31 93.9% 2 6.1%
小学生 23 100.0% 19 82.6% 4 17.4%
中学生 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
高校生 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
６５歳以上の方 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7%
無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0%
合計 146 100.0% 123 84.2% 23 15.8%
回答者数（合計－無回答） 144 123 21

(51)-2 【限定質問】０歳から３歳までのお子様がいらっしゃる方にお聞きします。あな
たのお子様は、かかりつけの医師がいますか。

回答 回答数 構成比
いる 80 81.6%

総計 いる いない

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない

いない 18 18.4%
　計 98 100.0%

総計 いる いない

総計 いる いない

いる 81.6%

いない

18.4%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 48 100.0% 38 79.2% 10 20.8%

3 100.0% 2 66.7% 1 33.3%
農業 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
自由業 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
公務員・団体職員 13 100.0% 10 76.9% 3 23.1%
専業主婦・主夫 16 100.0% 14 87.5% 2 12.5%
学生 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
無職 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
パート・アルバイト 11 100.0% 11 100.0% 0 0.0%
その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 97 79 18

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 17 100.0% 12 70.6% 5 29.4%
１４～２０年 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0%
１０～１３年 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7%
６～９年 27 100.0% 22 81.5% 5 18.5%
３～５年 27 100.0% 24 88.9% 3 11.1%
２年以内 16 100.0% 13 81.3% 3 18.8%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 97 79 18

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 81 100.0% 68 84.0% 13 16.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4%
無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 96 78 18

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5%
柴崎町 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
錦町 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4%
羽衣町 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3%
曙町 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0%
高松町 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0%
緑町 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0%
泉町 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
栄町 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7%
若葉町 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6%
幸町 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5%
柏町 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3%
砂川町 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1%
上砂町 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6%
一番町 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
西砂町 11 100.0% 10 90.9% 1 9.1%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4%
回答者数（合計－無回答） 97 79 18

総計 いる いない

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない
選択項目

総計 いる いない

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係
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(1) 
(2) 

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 24 100.0% 18 75.0% 6 25.0%
女 56 100.0% 53 94.6% 3 5.4%
無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 80 71 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
２０～２９歳 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
３０～３９歳 45 100.0% 41 91.1% 4 8.9%
４０～４９歳 28 100.0% 25 89.3% 3 10.7%
５０～５９歳 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
６０～６４歳 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
６５～６９歳 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
７０～７４歳 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
７５歳以上 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 81 72 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
夫婦（子どもはいない） 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0%
親子（２世代） 71 100.0% 65 91.5% 6 8.5%
親・子・孫（３世代） 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0%
その他 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
無回答 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 81 72 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 28 100.0% 24 85.7% 4 14.3%
幼児（４歳から６歳） 61 100.0% 57 93.4% 4 6.6%
小学生 50 100.0% 47 94.0% 3 6.0%
中学生 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0%
高校生 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0%
６５歳以上の方 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7%
無回答 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%
合計 152 100.0% 139 91.4% 13 8.6%
回答者数（合計－無回答） 151 139 12

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

(51)-3 【限定質問】４歳～６歳のお子さんがいらっしゃる方にお聞きします。あなたの
お子様は、かかりつけの医師がいますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 いる いない

総計 いる いない

総計 いる

いる 72 88.9%
いない 9 11.1%
　計 81 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

いない

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない

いる 81.6%

いない

18.4%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 26 100.0% 20 76.9% 6 23.1%

1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
農業 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
自由業 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
公務員・団体職員 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0%
専業主婦・主夫 17 100.0% 17 100.0% 0 0.0%
学生 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
無職 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3%
パート・アルバイト 19 100.0% 19 100.0% 0 0.0%
その他 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 78 69 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 17 100.0% 13 76.5% 4 23.5%
１４～２０年 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5%
１０～１３年 16 100.0% 14 87.5% 2 12.5%
６～９年 20 100.0% 19 95.0% 1 5.0%
３～５年 14 100.0% 13 92.9% 1 7.1%
２年以内 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 78 69 9

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 61 100.0% 55 90.2% 6 9.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3%
無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 78 69 9

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0%
柴崎町 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
錦町 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9%
羽衣町 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0%
曙町 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0%
高松町 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0%
緑町 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0%
泉町 0 100.0% 0 0.0% 0 0.0%
栄町 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0%
若葉町 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3%
幸町 9 100.0% 9 100.0% 0 0.0%
柏町 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0%
砂川町 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0%
上砂町 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7%
一番町 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
西砂町 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0%
無回答 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
合計 81 100.0% 72 88.9% 9 11.1%
回答者数（合計－無回答） 78 69 9

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない

総計 いる いない

選択項目
総計 いる いない

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 いる いない
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 54 13.2% 237 58.1% 78 19.1% 33 8.1% 6 1.5% 71.3% 27.2%

女 585 100.0% 86 14.7% 338 57.8% 110 18.8% 41 7.0% 10 1.7% 72.5% 25.8%

無回答 46 100.0% 1 2.2% 20 43.5% 9 19.6% 5 10.9% 11 23.9% 45.7% 30.4%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%

回答者数（合計－無回答） 993 140 575 188 74 16

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 8 57.1% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 85.7% 14.3%

２０～２９歳 80 100.0% 18 22.5% 40 50.0% 16 20.0% 6 7.5% 0 0.0% 72.5% 27.5%

３０～３９歳 142 100.0% 26 18.3% 77 54.2% 25 17.6% 14 9.9% 0 0.0% 72.5% 27.5%

４０～４９歳 193 100.0% 18 9.3% 115 59.6% 45 23.3% 15 7.8% 0 0.0% 68.9% 31.1%

５０～５９歳 179 100.0% 21 11.7% 103 57.5% 38 21.2% 16 8.9% 1 0.6% 69.3% 30.2%

６０～６４歳 82 100.0% 8 9.8% 51 62.2% 20 24.4% 2 2.4% 1 1.2% 72.0% 26.8%

６５～６９歳 100 100.0% 11 11.0% 63 63.0% 17 17.0% 8 8.0% 1 1.0% 74.0% 25.0%

７０～７４歳 124 100.0% 21 16.9% 74 59.7% 17 13.7% 7 5.6% 5 4.0% 76.6% 19.4%

７５歳以上 87 100.0% 13 14.9% 50 57.5% 9 10.3% 7 8.0% 8 9.2% 72.4% 18.4%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 14 36.8% 8 21.1% 4 10.5% 11 28.9% 39.5% 31.6%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 140 581 189 75 16

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 16 12.5% 62 48.4% 32 25.0% 12 9.4% 6 4.7% 60.9% 34.4%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 28 9.9% 186 66.0% 43 15.2% 19 6.7% 6 2.1% 75.9% 22.0%

親子（２世代） 498 100.0% 76 15.3% 286 57.4% 94 18.9% 40 8.0% 2 0.4% 72.7% 26.9%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 14 25.0% 28 50.0% 12 21.4% 1 1.8% 1 1.8% 75.0% 23.2%

その他 34 100.0% 5 14.7% 18 52.9% 7 20.6% 3 8.8% 1 2.9% 67.6% 29.4%

無回答 41 100.0% 2 4.9% 15 36.6% 9 22.0% 4 9.8% 11 26.8% 41.5% 31.7%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%

回答者数（合計－無回答） 998 139 580 188 75 16

選択項目
満足してい

る・どちらか
といえば満足
している

満足していな

い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 16 18.4% 53 60.9% 12 13.8% 6 6.9% 0 0.0% 79.3% 20.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 17 25.8% 31 47.0% 14 21.2% 4 6.1% 0 0.0% 72.7% 27.3%

小学生 130 100.0% 22 16.9% 69 53.1% 30 23.1% 8 6.2% 1 0.8% 70.0% 29.2%

中学生 55 100.0% 11 20.0% 34 61.8% 7 12.7% 3 5.5% 0 0.0% 81.8% 18.2%

高校生 70 100.0% 10 14.3% 40 57.1% 13 18.6% 7 10.0% 0 0.0% 71.4% 28.6%

６５歳以上の方 281 100.0% 42 14.9% 165 58.7% 53 18.9% 15 5.3% 6 2.1% 73.7% 24.2%

無回答 512 100.0% 59 11.5% 286 55.9% 101 19.7% 45 8.8% 21 4.1% 67.4% 28.5%

合計 1,201 100.0% 177 14.7% 678 56.5% 230 19.2% 88 7.3% 28 2.3% 71.2% 26.5%

回答者数（合計－無回答） 689 118 392 129 43 7

どちらかといえば満足している 595 57.3%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している

どちらかといえば満足していない 197 19.0%
満足していない 79 7.6%

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

(52)あなたは、あなた自身のライフスタイルに満足していますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
満足している 141 13.6%

無回答 27 2.6%
　計 1,039 100.0%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

満足して

いる 13.6%

どちらかと

いえば満

足している

57.3%

どちらかと

いえば満

足していな

い 19.0%

満足して

いない

7.6%

無回答

2.6%
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選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 32 10.8% 164 55.6% 73 24.7% 25 8.5% 1 0.3% 66.4% 33.2%

35 100.0% 4 11.4% 18 51.4% 10 28.6% 2 5.7% 1 2.9% 62.9% 34.3%

農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 7 17.5% 24 60.0% 3 7.5% 6 15.0% 0 0.0% 77.5% 22.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 16 25.4% 38 60.3% 5 7.9% 3 4.8% 1 1.6% 85.7% 12.7%

専業主婦・主夫 178 100.0% 27 15.2% 102 57.3% 31 17.4% 11 6.2% 7 3.9% 72.5% 23.6%

学生 35 100.0% 9 25.7% 21 60.0% 2 5.7% 3 8.6% 0 0.0% 85.7% 14.3%

無職 151 100.0% 18 11.9% 90 59.6% 23 15.2% 15 9.9% 5 3.3% 71.5% 25.2%

パート・アルバイト 166 100.0% 21 12.7% 98 59.0% 35 21.1% 9 5.4% 3 1.8% 71.7% 26.5%

その他 39 100.0% 5 12.8% 21 53.8% 9 23.1% 2 5.1% 2 5.1% 66.7% 28.2%

無回答 35 100.0% 2 5.7% 18 51.4% 6 17.1% 2 5.7% 7 20.0% 57.1% 22.9%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 139 577 191 77 20

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 63 12.2% 301 58.4% 95 18.4% 42 8.2% 14 2.7% 70.7% 26.6%

１４～２０年 157 100.0% 26 16.6% 88 56.1% 28 17.8% 13 8.3% 2 1.3% 72.6% 26.1%

１０～１３年 88 100.0% 15 17.0% 47 53.4% 17 19.3% 9 10.2% 0 0.0% 70.5% 29.5%

６～９年 83 100.0% 14 16.9% 40 48.2% 21 25.3% 6 7.2% 2 2.4% 65.1% 32.5%

３～５年 97 100.0% 11 11.3% 61 62.9% 19 19.6% 4 4.1% 2 2.1% 74.2% 23.7%

２年以内 72 100.0% 8 11.1% 45 62.5% 15 20.8% 4 5.6% 0 0.0% 73.6% 26.4%

無回答 27 100.0% 4 14.8% 13 48.1% 2 7.4% 1 3.7% 7 25.9% 63.0% 11.1%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 137 582 195 78 20

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 18 16.4% 58 52.7% 22 20.0% 11 10.0% 1 0.9% 69.1% 30.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 106 13.3% 466 58.4% 150 18.8% 60 7.5% 16 2.0% 71.7% 26.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 12 13.3% 49 54.4% 22 24.4% 6 6.7% 1 1.1% 67.8% 31.1%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 22 53.7% 3 7.3% 2 4.9% 9 22.0% 65.9% 12.2%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%
回答者数（合計－無回答） 998 136 573 194 77 18

選択項目
満足してい
る・どちらか
といえば満足
している

満足していな
い・どちらか
といえば満足
していない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 12 12.4% 56 57.7% 20 20.6% 5 5.2% 4 4.1% 70.1% 25.8%

柴崎町 58 100.0% 9 15.5% 32 55.2% 12 20.7% 4 6.9% 1 1.7% 70.7% 27.6%

錦町 92 100.0% 12 13.0% 58 63.0% 11 12.0% 10 10.9% 1 1.1% 76.1% 22.8%

羽衣町 63 100.0% 5 7.9% 41 65.1% 11 17.5% 6 9.5% 0 0.0% 73.0% 27.0%

曙町 55 100.0% 9 16.4% 31 56.4% 10 18.2% 2 3.6% 3 5.5% 72.7% 21.8%

高松町 59 100.0% 15 25.4% 29 49.2% 9 15.3% 4 6.8% 2 3.4% 74.6% 22.0%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 37.5% 62.5%

栄町 72 100.0% 10 13.9% 43 59.7% 16 22.2% 2 2.8% 1 1.4% 73.6% 25.0%

若葉町 78 100.0% 15 19.2% 41 52.6% 15 19.2% 7 9.0% 0 0.0% 71.8% 28.2%

幸町 81 100.0% 17 21.0% 41 50.6% 14 17.3% 9 11.1% 0 0.0% 71.6% 28.4%

柏町 63 100.0% 4 6.3% 40 63.5% 15 23.8% 3 4.8% 1 1.6% 69.8% 28.6%

砂川町 93 100.0% 13 14.0% 52 55.9% 22 23.7% 5 5.4% 1 1.1% 69.9% 29.0%

上砂町 55 100.0% 4 7.3% 33 60.0% 8 14.5% 7 12.7% 3 5.5% 67.3% 27.3%

一番町 64 100.0% 4 6.3% 43 67.2% 13 20.3% 3 4.7% 1 1.6% 73.4% 25.0%

西砂町 63 100.0% 6 9.5% 33 52.4% 15 23.8% 7 11.1% 2 3.2% 61.9% 34.9%

無回答 28 100.0% 2 7.1% 13 46.4% 4 14.3% 2 7.1% 7 25.0% 53.6% 21.4%

合計 1,039 100.0% 141 13.6% 595 57.3% 197 19.0% 79 7.6% 27 2.6% 70.8% 26.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 139 582 193 77 20

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 満足している

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
どちらかとい
えば満足して

いる

どちらかとい
えば満足して

いない

満足していな
い

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 満足している
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
感じている・
どちらかとい

えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか

といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 67 16.4% 234 57.4% 74 18.1% 29 7.1% 4 1.0% 73.8% 25.2%

女 585 100.0% 121 20.7% 304 52.0% 116 19.8% 32 5.5% 12 2.1% 72.6% 25.3%

無回答 46 100.0% 4 8.7% 20 43.5% 6 13.0% 5 10.9% 11 23.9% 52.2% 23.9%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%

回答者数（合計－無回答） 993 188 538 190 61 16

選択項目
感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 7 50.0% 4 28.6% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 78.6% 21.4%

２０～２９歳 80 100.0% 23 28.8% 38 47.5% 13 16.3% 5 6.3% 1 1.3% 76.3% 22.5%

３０～３９歳 142 100.0% 33 23.2% 79 55.6% 20 14.1% 10 7.0% 0 0.0% 78.9% 21.1%

４０～４９歳 193 100.0% 33 17.1% 110 57.0% 33 17.1% 17 8.8% 0 0.0% 74.1% 25.9%

５０～５９歳 179 100.0% 24 13.4% 92 51.4% 48 26.8% 13 7.3% 2 1.1% 64.8% 34.1%

６０～６４歳 82 100.0% 11 13.4% 48 58.5% 18 22.0% 4 4.9% 1 1.2% 72.0% 26.8%

６５～６９歳 100 100.0% 17 17.0% 52 52.0% 23 23.0% 6 6.0% 2 2.0% 69.0% 29.0%

７０～７４歳 124 100.0% 23 18.5% 74 59.7% 18 14.5% 3 2.4% 6 4.8% 78.2% 16.9%

７５歳以上 87 100.0% 18 20.7% 47 54.0% 15 17.2% 3 3.4% 4 4.6% 74.7% 20.7%

無回答 38 100.0% 3 7.9% 14 36.8% 5 13.2% 5 13.2% 11 28.9% 44.7% 26.3%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%

回答者数（合計－無回答） 1,001 189 544 191 61 16

選択項目
感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 17 13.3% 55 43.0% 33 25.8% 17 13.3% 6 4.7% 56.3% 39.1%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 38 13.5% 181 64.2% 52 18.4% 9 3.2% 2 0.7% 77.7% 21.6%

親子（２世代） 498 100.0% 111 22.3% 262 52.6% 88 17.7% 32 6.4% 5 1.0% 74.9% 24.1%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 12 21.4% 31 55.4% 11 19.6% 0 0.0% 2 3.6% 76.8% 19.6%

その他 34 100.0% 9 26.5% 13 38.2% 8 23.5% 3 8.8% 1 2.9% 64.7% 32.4%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 16 39.0% 4 9.8% 5 12.2% 11 26.8% 51.2% 22.0%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%

回答者数（合計－無回答） 998 187 542 192 61 16

選択項目
感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 27 31.0% 51 58.6% 6 6.9% 3 3.4% 0 0.0% 89.7% 10.3%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 24 36.4% 33 50.0% 7 10.6% 2 3.0% 0 0.0% 86.4% 13.6%

小学生 130 100.0% 29 22.3% 73 56.2% 19 14.6% 8 6.2% 1 0.8% 78.5% 20.8%

中学生 55 100.0% 10 18.2% 33 60.0% 9 16.4% 3 5.5% 0 0.0% 78.2% 21.8%

高校生 70 100.0% 14 20.0% 33 47.1% 14 20.0% 9 12.9% 0 0.0% 67.1% 32.9%

６５歳以上の方 281 100.0% 54 19.2% 156 55.5% 55 19.6% 11 3.9% 5 1.8% 74.7% 23.5%

無回答 512 100.0% 79 15.4% 264 51.6% 107 20.9% 40 7.8% 22 4.3% 67.0% 28.7%

合計 1,201 100.0% 237 19.7% 643 53.5% 217 18.1% 76 6.3% 28 2.3% 73.3% 24.4%

回答者数（合計－無回答） 689 158 379 110 36 6

どちらかといえば感じている 558 53.7%
どちらかといえば感じていない 196 18.9%
感じていない 66 6.4%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

(53)あなたは、日常生活で生きがいを感じていますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
感じている 192 18.5%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている 感じていない 無回答
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

無回答 27 2.6%
　計 1,039 100.0%

感じていない 無回答
どちらかとい
えば感じてい

ない

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

感じている

18.5%

どちらかと

いえば感

じている

53.7%

どちらかと

いえば感

じていない

18.9%

感じていな

い 6.4%

無回答

2.6%
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選択項目
感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 49 16.6% 161 54.6% 63 21.4% 22 7.5% 0 0.0% 71.2% 28.8%

35 100.0% 7 20.0% 19 54.3% 8 22.9% 0 0.0% 1 2.9% 74.3% 22.9%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 13 32.5% 21 52.5% 2 5.0% 3 7.5% 1 2.5% 85.0% 12.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 18 28.6% 38 60.3% 4 6.3% 2 3.2% 1 1.6% 88.9% 9.5%

専業主婦・主夫 178 100.0% 34 19.1% 93 52.2% 35 19.7% 8 4.5% 8 4.5% 71.3% 24.2%

学生 35 100.0% 9 25.7% 18 51.4% 4 11.4% 3 8.6% 1 2.9% 77.1% 20.0%

無職 151 100.0% 16 10.6% 88 58.3% 26 17.2% 17 11.3% 4 2.6% 68.9% 28.5%

パート・アルバイト 166 100.0% 31 18.7% 89 53.6% 35 21.1% 9 5.4% 2 1.2% 72.3% 26.5%

その他 39 100.0% 11 28.2% 15 38.5% 10 25.6% 1 2.6% 2 5.1% 66.7% 28.2%

無回答 35 100.0% 3 8.6% 15 42.9% 9 25.7% 1 2.9% 7 20.0% 51.4% 28.6%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%

回答者数（合計－無回答） 1,004 189 543 187 65 20

選択項目
感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 84 16.3% 284 55.1% 101 19.6% 33 6.4% 13 2.5% 71.5% 26.0%

１４～２０年 157 100.0% 27 17.2% 82 52.2% 35 22.3% 12 7.6% 1 0.6% 69.4% 29.9%

１０～１３年 88 100.0% 20 22.7% 43 48.9% 18 20.5% 6 6.8% 1 1.1% 71.6% 27.3%

６～９年 83 100.0% 17 20.5% 45 54.2% 15 18.1% 4 4.8% 2 2.4% 74.7% 22.9%

３～５年 97 100.0% 24 24.7% 53 54.6% 14 14.4% 4 4.1% 2 2.1% 79.4% 18.6%

２年以内 72 100.0% 16 22.2% 40 55.6% 8 11.1% 7 9.7% 1 1.4% 77.8% 20.8%

無回答 27 100.0% 4 14.8% 11 40.7% 5 18.5% 0 0.0% 7 25.9% 55.6% 18.5%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%

回答者数（合計－無回答） 1,012 188 547 191 66 20

感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 21 19.1% 54 49.1% 25 22.7% 10 9.1% 0 0.0% 68.2% 31.8%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 152 19.0% 438 54.9% 142 17.8% 49 6.1% 17 2.1% 73.9% 23.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 13 14.4% 48 53.3% 22 24.4% 6 6.7% 1 1.1% 67.8% 31.1%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 18 43.9% 7 17.1% 1 2.4% 9 22.0% 58.5% 19.5%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%
回答者数（合計－無回答） 998 186 540 189 65 18

選択項目
感じている・
どちらかとい
えば感じてい
る

感じていな
い・どちらか
といえば感じ
ていない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 18 18.6% 58 59.8% 12 12.4% 6 6.2% 3 3.1% 78.4% 18.6%

柴崎町 58 100.0% 13 22.4% 26 44.8% 10 17.2% 8 13.8% 1 1.7% 67.2% 31.0%

錦町 92 100.0% 20 21.7% 51 55.4% 14 15.2% 6 6.5% 1 1.1% 77.2% 21.7%

羽衣町 63 100.0% 10 15.9% 35 55.6% 15 23.8% 3 4.8% 0 0.0% 71.4% 28.6%

曙町 55 100.0% 14 25.5% 28 50.9% 8 14.5% 3 5.5% 2 3.6% 76.4% 20.0%

高松町 59 100.0% 10 16.9% 29 49.2% 13 22.0% 6 10.2% 1 1.7% 66.1% 32.2%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

泉町 8 100.0% 2 25.0% 0 0.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 25.0% 75.0%

栄町 72 100.0% 14 19.4% 37 51.4% 17 23.6% 1 1.4% 3 4.2% 70.8% 25.0%

若葉町 78 100.0% 11 14.1% 44 56.4% 15 19.2% 6 7.7% 2 2.6% 70.5% 26.9%

幸町 81 100.0% 23 28.4% 44 54.3% 10 12.3% 4 4.9% 0 0.0% 82.7% 17.3%

柏町 63 100.0% 11 17.5% 36 57.1% 12 19.0% 2 3.2% 2 3.2% 74.6% 22.2%

砂川町 93 100.0% 14 15.1% 49 52.7% 25 26.9% 4 4.3% 1 1.1% 67.7% 31.2%

上砂町 55 100.0% 3 5.5% 33 60.0% 10 18.2% 7 12.7% 2 3.6% 65.5% 30.9%

一番町 64 100.0% 11 17.2% 37 57.8% 12 18.8% 3 4.7% 1 1.6% 75.0% 23.4%

西砂町 63 100.0% 14 22.2% 33 52.4% 10 15.9% 5 7.9% 1 1.6% 74.6% 23.8%

無回答 28 100.0% 2 7.1% 10 35.7% 9 32.1% 0 0.0% 7 25.0% 42.9% 32.1%

合計 1,039 100.0% 192 18.5% 558 53.7% 196 18.9% 66 6.4% 27 2.6% 72.2% 25.2%

回答者数（合計－無回答） 1,011 190 548 187 66 20

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 感じている

どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

感じている
どちらかとい
えば感じてい

る

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

どちらかとい
えば感じてい

ない
感じていない 無回答総計 感じている

どちらかとい
えば感じてい

る

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
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(1) 
(2) 
(3) 

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 25 6.1% 86 21.1% 294 72.1% 3 0.7% 27.2% 72.1%

女 585 100.0% 29 5.0% 171 29.2% 373 63.8% 12 2.1% 34.2% 63.8%

無回答 46 100.0% 2 4.3% 12 26.1% 19 41.3% 13 28.3% 30.4% 41.3%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%

回答者数（合計－無回答） 993 54 257 667 15

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0.0% 28.6% 71.4%

２０～２９歳 80 100.0% 2 2.5% 6 7.5% 72 90.0% 0 0.0% 10.0% 90.0%

３０～３９歳 142 100.0% 4 2.8% 31 21.8% 107 75.4% 0 0.0% 24.6% 75.4%

４０～４９歳 193 100.0% 8 4.1% 51 26.4% 134 69.4% 0 0.0% 30.6% 69.4%

５０～５９歳 179 100.0% 7 3.9% 42 23.5% 129 72.1% 1 0.6% 27.4% 72.1%

６０～６４歳 82 100.0% 5 6.1% 17 20.7% 57 69.5% 3 3.7% 26.8% 69.5%

６５～６９歳 100 100.0% 10 10.0% 28 28.0% 60 60.0% 2 2.0% 38.0% 60.0%

７０～７４歳 124 100.0% 11 8.9% 50 40.3% 57 46.0% 6 4.8% 49.2% 46.0%

７５歳以上 87 100.0% 8 9.2% 31 35.6% 45 51.7% 3 3.4% 44.8% 51.7%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 9 23.7% 15 39.5% 13 34.2% 26.3% 39.5%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%

回答者数（合計－無回答） 1,001 55 260 671 15

積極的に参加
している・な

るべく参加し
ている

参加していな

い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 7 5.5% 19 14.8% 96 75.0% 6 4.7% 20.3% 75.0%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 23 8.2% 73 25.9% 184 65.2% 2 0.7% 34.0% 65.2%

親子（２世代） 498 100.0% 20 4.0% 136 27.3% 338 67.9% 4 0.8% 31.3% 67.9%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 3 5.4% 25 44.6% 26 46.4% 2 3.6% 50.0% 46.4%

その他 34 100.0% 2 5.9% 5 14.7% 26 76.5% 1 2.9% 20.6% 76.5%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 11 26.8% 16 39.0% 13 31.7% 29.3% 39.0%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%

回答者数（合計－無回答） 998 55 258 670 15

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 1 1.1% 22 25.3% 64 73.6% 0 0.0% 26.4% 73.6%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 2 3.0% 24 36.4% 40 60.6% 0 0.0% 39.4% 60.6%

小学生 130 100.0% 8 6.2% 56 43.1% 65 50.0% 1 0.8% 49.2% 50.0%

中学生 55 100.0% 4 7.3% 18 32.7% 33 60.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%

高校生 70 100.0% 1 1.4% 20 28.6% 49 70.0% 0 0.0% 30.0% 70.0%

６５歳以上の方 281 100.0% 19 6.8% 99 35.2% 159 56.6% 4 1.4% 42.0% 56.6%

無回答 512 100.0% 26 5.1% 94 18.4% 368 71.9% 24 4.7% 23.4% 71.9%

合計 1,201 100.0% 61 5.1% 333 27.7% 778 64.8% 29 2.4% 32.8% 64.8%

回答者数（合計－無回答） 689 35 239 410 5

25.9%

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答

無回答 28 2.7%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

(54)あなたは、地域の活動（行事）に参加していますか。 （１つを選択）

回答 回答数 構成比

参加していない 686 66.0%

積極的に参加している 56 5.4%
なるべく参加している 269

積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目

積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目 総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計

行政経営・コミュニティについて

積極的に

参加してい

る 5.4%

なるべく参

加している

25.9%
参加してい

ない 66.0%

無回答

2.7%
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積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 7 2.4% 51 17.3% 237 80.3% 0 0.0% 19.7% 80.3%

35 100.0% 5 14.3% 10 28.6% 18 51.4% 2 5.7% 42.9% 51.4%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 2 5.0% 13 32.5% 25 62.5% 0 0.0% 37.5% 62.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 3 4.8% 18 28.6% 41 65.1% 1 1.6% 33.3% 65.1%

専業主婦・主夫 178 100.0% 14 7.9% 69 38.8% 89 50.0% 6 3.4% 46.6% 50.0%

学生 35 100.0% 0 0.0% 5 14.3% 30 85.7% 0 0.0% 14.3% 85.7%

無職 151 100.0% 13 8.6% 43 28.5% 88 58.3% 7 4.6% 37.1% 58.3%

パート・アルバイト 166 100.0% 6 3.6% 44 26.5% 114 68.7% 2 1.2% 30.1% 68.7%

その他 39 100.0% 2 5.1% 8 20.5% 27 69.2% 2 5.1% 25.6% 69.2%

無回答 35 100.0% 4 11.4% 6 17.1% 17 48.6% 8 22.9% 28.6% 48.6%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%

回答者数（合計－無回答） 1,004 52 263 669 20

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 31 6.0% 160 31.1% 311 60.4% 13 2.5% 37.1% 60.4%

１４～２０年 157 100.0% 11 7.0% 34 21.7% 111 70.7% 1 0.6% 28.7% 70.7%

１０～１３年 88 100.0% 7 8.0% 24 27.3% 56 63.6% 1 1.1% 35.2% 63.6%

６～９年 83 100.0% 1 1.2% 17 20.5% 63 75.9% 2 2.4% 21.7% 75.9%

３～５年 97 100.0% 1 1.0% 20 20.6% 74 76.3% 2 2.1% 21.6% 76.3%

２年以内 72 100.0% 2 2.8% 8 11.1% 61 84.7% 1 1.4% 13.9% 84.7%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 6 22.2% 10 37.0% 8 29.6% 33.3% 37.0%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%

回答者数（合計－無回答） 1,012 53 263 676 20

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 6 5.5% 30 27.3% 73 66.4% 1 0.9% 32.7% 66.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 39 4.9% 201 25.2% 542 67.9% 16 2.0% 30.1% 67.9%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 5 5.6% 30 33.3% 54 60.0% 1 1.1% 38.9% 60.0%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 8 19.5% 17 41.5% 10 24.4% 34.1% 41.5%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%
回答者数（合計－無回答） 998 50 261 669 18

積極的に参加
している・な
るべく参加し
ている

参加していな
い

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 6 6.2% 27 27.8% 61 62.9% 3 3.1% 34.0% 62.9%

柴崎町 58 100.0% 9 15.5% 15 25.9% 32 55.2% 2 3.4% 41.4% 55.2%

錦町 92 100.0% 1 1.1% 21 22.8% 68 73.9% 2 2.2% 23.9% 73.9%

羽衣町 63 100.0% 4 6.3% 19 30.2% 40 63.5% 0 0.0% 36.5% 63.5%

曙町 55 100.0% 4 7.3% 6 10.9% 43 78.2% 2 3.6% 18.2% 78.2%

高松町 59 100.0% 5 8.5% 14 23.7% 40 67.8% 0 0.0% 32.2% 67.8%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 4 40.0% 0 0.0% 60.0% 40.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

栄町 72 100.0% 2 2.8% 20 27.8% 50 69.4% 0 0.0% 30.6% 69.4%

若葉町 78 100.0% 3 3.8% 27 34.6% 47 60.3% 1 1.3% 38.5% 60.3%

幸町 81 100.0% 5 6.2% 24 29.6% 51 63.0% 1 1.2% 35.8% 63.0%

柏町 63 100.0% 2 3.2% 13 20.6% 47 74.6% 1 1.6% 23.8% 74.6%

砂川町 93 100.0% 3 3.2% 23 24.7% 65 69.9% 2 2.2% 28.0% 69.9%

上砂町 55 100.0% 3 5.5% 9 16.4% 39 70.9% 4 7.3% 21.8% 70.9%

一番町 64 100.0% 1 1.6% 21 32.8% 41 64.1% 1 1.6% 34.4% 64.1%

西砂町 63 100.0% 2 3.2% 18 28.6% 42 66.7% 1 1.6% 31.7% 66.7%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 5 17.9% 12 42.9% 8 28.6% 28.6% 42.9%

合計 1,039 100.0% 56 5.4% 269 25.9% 686 66.0% 28 2.7% 31.3% 66.0%

回答者数（合計－無回答） 1,011 53 264 674 20

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答

選択項目

選択項目

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答選択項目

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

無回答

総計
積極的に参加
している

なるべく参加
している

参加していな
い

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
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(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

自治会活
動

スポーツ
行事（体
育祭など）

お祭り 防災訓練
福祉活動
（見守り活
動等）

健康推進
活動

子ども会
活動

ＰＴＡ活動
老人会活
動

清掃活動 その他 無回答

構成比 59.1% 21.5% 53.5% 28.0% 8.6% 9.8% 11.1% 12.3% 10.5% 20.0% 2.5% 3.4%

回答数 192 70 174 91 28 32 36 40 34 65 8 11

「その他」と回答し、寄せられた取組み・・・６件

○主な取組み 地域ボランティア、音楽祭

防犯、見守り、パトロール

(55)(54)で「積極的に参加している」「なるべく参加している」とお答
えの方にお聞きします。この１年間に参加した活動は何ですか。（あて
はまるもの全てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、（54）で「積極的に参加している」「なるべく参加している」と答
えた人数で割って計算。

　(54)で「積極的に参加している」「なるべく参加している」と答えた人は、平成28年度 335人

59.1%

21.5%

53.5%

28.0%

8.6%

9.8%

11.1%

12.3%

10.5%

20.0%

2.5%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自治会活動

スポーツ行事（体育祭など）

お祭り

防災訓練

福祉活動（見守り活動等）

健康推進活動

子ども会活動

ＰＴＡ活動

老人会活動

清掃活動

その他

無回答
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白　紙



(1) 
(2) 

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
男 408 100.0% 165 40.4% 227 55.6% 16 3.9%
女 585 100.0% 203 34.7% 339 57.9% 43 7.4%
無回答 46 100.0% 9 19.6% 7 15.2% 30 65.2%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 993 368 566 59

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 11 78.6% 0 0.0%
２０～２９歳 80 100.0% 24 30.0% 56 70.0% 0 0.0%
３０～３９歳 142 100.0% 52 36.6% 86 60.6% 4 2.8%
４０～４９歳 193 100.0% 68 35.2% 114 59.1% 11 5.7%
５０～５９歳 179 100.0% 64 35.8% 106 59.2% 9 5.0%
６０～６４歳 82 100.0% 30 36.6% 49 59.8% 3 3.7%
６５～６９歳 100 100.0% 48 48.0% 42 42.0% 10 10.0%
７０～７４歳 124 100.0% 48 38.7% 63 50.8% 13 10.5%
７５歳以上 87 100.0% 36 41.4% 42 48.3% 9 10.3%
無回答 38 100.0% 4 10.5% 4 10.5% 30 78.9%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 1,001 373 569 59

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
単身 128 100.0% 48 37.5% 70 54.7% 10 7.8%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 108 38.3% 149 52.8% 25 8.9%
親子（２世代） 498 100.0% 179 35.9% 298 59.8% 21 4.2%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 24 42.9% 31 55.4% 1 1.8%
その他 34 100.0% 13 38.2% 19 55.9% 2 5.9%
無回答 41 100.0% 5 12.2% 6 14.6% 30 73.2%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 998 372 567 59

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 35 40.2% 49 56.3% 3 3.4%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 23 34.8% 42 63.6% 1 1.5%
小学生 130 100.0% 51 39.2% 76 58.5% 3 2.3%
中学生 55 100.0% 23 41.8% 32 58.2% 0 0.0%
高校生 70 100.0% 18 25.7% 49 70.0% 3 4.3%
６５歳以上の方 281 100.0% 109 38.8% 146 52.0% 26 9.3%
無回答 512 100.0% 183 35.7% 273 53.3% 56 10.9%
合計 1,201 100.0% 442 36.8% 667 55.5% 92 7.7%
回答者数（合計－無回答） 689 259 394 36

ない 573 55.1%

(56)あなたのお住まいの地域では、地域の課題（困っていることなど）がありますか。
（１つを選択）

回答 回答数 構成比
ある 377 36.3%

無回答 89 8.6%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

ある 36.3%

ない 55.1%

無回答

8.6%
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選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
会社員 295 100.0% 120 40.7% 161 54.6% 14 4.7%

35 100.0% 9 25.7% 20 57.1% 6 17.1%
農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%
自由業 40 100.0% 14 35.0% 24 60.0% 2 5.0%
公務員・団体職員 63 100.0% 28 44.4% 32 50.8% 3 4.8%
専業主婦・主夫 178 100.0% 50 28.1% 102 57.3% 26 14.6%
学生 35 100.0% 6 17.1% 29 82.9% 0 0.0%
無職 151 100.0% 63 41.7% 73 48.3% 15 9.9%
パート・アルバイト 166 100.0% 61 36.7% 97 58.4% 8 4.8%
その他 39 100.0% 15 38.5% 20 51.3% 4 10.3%
無回答 35 100.0% 10 28.6% 14 40.0% 11 31.4%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 1,004 367 559 78

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２１年以上 515 100.0% 196 38.1% 267 51.8% 52 10.1%
１４～２０年 157 100.0% 51 32.5% 99 63.1% 7 4.5%
１０～１３年 88 100.0% 32 36.4% 55 62.5% 1 1.1%
６～９年 83 100.0% 33 39.8% 41 49.4% 9 10.8%
３～５年 97 100.0% 39 40.2% 52 53.6% 6 6.2%
２年以内 72 100.0% 19 26.4% 51 70.8% 2 2.8%
無回答 27 100.0% 7 25.9% 8 29.6% 12 44.4%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 1,012 370 565 77

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 42 38.2% 62 56.4% 6 5.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 289 36.2% 447 56.0% 62 7.8%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 36 40.0% 47 52.2% 7 7.8%
無回答 41 100.0% 10 24.4% 17 41.5% 14 34.1%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 998 367 556 75

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
富士見町 97 100.0% 31 32.0% 58 59.8% 8 8.2%
柴崎町 58 100.0% 17 29.3% 32 55.2% 9 15.5%
錦町 92 100.0% 36 39.1% 48 52.2% 8 8.7%
羽衣町 63 100.0% 24 38.1% 37 58.7% 2 3.2%
曙町 55 100.0% 17 30.9% 30 54.5% 8 14.5%
高松町 59 100.0% 22 37.3% 35 59.3% 2 3.4%
緑町 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%
泉町 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 1 12.5%
栄町 72 100.0% 19 26.4% 48 66.7% 5 6.9%
若葉町 78 100.0% 18 23.1% 53 67.9% 7 9.0%
幸町 81 100.0% 29 35.8% 45 55.6% 7 8.6%
柏町 63 100.0% 18 28.6% 41 65.1% 4 6.3%
砂川町 93 100.0% 40 43.0% 47 50.5% 6 6.5%
上砂町 55 100.0% 29 52.7% 22 40.0% 4 7.3%
一番町 64 100.0% 27 42.2% 35 54.7% 2 3.1%
西砂町 63 100.0% 37 58.7% 21 33.3% 5 7.9%
無回答 28 100.0% 9 32.1% 8 28.6% 11 39.3%
合計 1,039 100.0% 377 36.3% 573 55.1% 89 8.6%
回答者数（合計－無回答） 1,011 368 565 78

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある ない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 ある ない 無回答
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※グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(56)で「ある」と答えた人数で割って計算。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)
近所づき
あい

子育て
高齢者支
援

防災 防犯 道路整備 環境 景観 その他 無回答

構成比 27.1% 11.4% 21.0% 14.6% 29.7% 41.9% 19.1% 8.5% 18.8% 1.3%

回答数 102 43 79 55 112 158 72 32 71 5

「その他」と回答し、寄せられた地域の課題・・・49件

○主な地域の課題 騒音

自治会の減少、会員減少

空家問題

ゴミの捨て方が悪い

(57)(56)で「ある」とお答えの方にお聞きします。地域の課題（困って
いることなど）は何ですか。（あてはまるもの全てを選択）

　(56)で「ある」と答えた人は、平成28年度 423人

27.1%

11.4%

21.0%

14.6%

29.7%

41.9%

19.1%

8.5%

18.8%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近所づきあい

子育て

高齢者支援

防災

防犯

道路整備

環境

景観

その他

無回答

118



白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 63 15.4% 246 60.3% 55 13.5% 41 10.0% 3 0.7% 75.7% 23.5%

女 585 100.0% 144 24.6% 328 56.1% 66 11.3% 29 5.0% 18 3.1% 80.7% 16.2%

無回答 46 100.0% 4 8.7% 10 21.7% 2 4.3% 0 0.0% 30 65.2% 30.4% 4.3%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%

回答者数（合計－無回答） 993 207 574 121 70 21

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 3 21.4% 6 42.9% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0% 64.3% 35.7%

２０～２９歳 80 100.0% 12 15.0% 43 53.8% 8 10.0% 17 21.3% 0 0.0% 68.8% 31.3%

３０～３９歳 142 100.0% 29 20.4% 78 54.9% 21 14.8% 14 9.9% 0 0.0% 75.4% 24.6%

４０～４９歳 193 100.0% 39 20.2% 112 58.0% 28 14.5% 12 6.2% 2 1.0% 78.2% 20.7%

５０～５９歳 179 100.0% 36 20.1% 103 57.5% 29 16.2% 8 4.5% 3 1.7% 77.7% 20.7%

６０～６４歳 82 100.0% 14 17.1% 55 67.1% 9 11.0% 2 2.4% 2 2.4% 84.1% 13.4%

６５～６９歳 100 100.0% 18 18.0% 61 61.0% 12 12.0% 6 6.0% 3 3.0% 79.0% 18.0%

７０～７４歳 124 100.0% 36 29.0% 65 52.4% 11 8.9% 4 3.2% 8 6.5% 81.5% 12.1%

７５歳以上 87 100.0% 23 26.4% 55 63.2% 3 3.4% 3 3.4% 3 3.4% 89.7% 6.9%

無回答 38 100.0% 1 2.6% 6 15.8% 1 2.6% 0 0.0% 30 78.9% 18.4% 2.6%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%

回答者数（合計－無回答） 1,001 210 578 122 70 21

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 20 15.6% 78 60.9% 18 14.1% 8 6.3% 4 3.1% 76.6% 20.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 65 23.0% 158 56.0% 36 12.8% 16 5.7% 7 2.5% 79.1% 18.4%

親子（２世代） 498 100.0% 106 21.3% 292 58.6% 55 11.0% 38 7.6% 7 1.4% 79.9% 18.7%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 14 25.0% 28 50.0% 8 14.3% 5 8.9% 1 1.8% 75.0% 23.2%

その他 34 100.0% 5 14.7% 19 55.9% 5 14.7% 3 8.8% 2 5.9% 70.6% 23.5%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 9 22.0% 1 2.4% 0 0.0% 30 73.2% 24.4% 2.4%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%

回答者数（合計－無回答） 998 210 575 122 70 21

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 22 25.3% 40 46.0% 14 16.1% 11 12.6% 0 0.0% 71.3% 28.7%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 18 27.3% 36 54.5% 6 9.1% 6 9.1% 0 0.0% 81.8% 18.2%

小学生 130 100.0% 29 22.3% 80 61.5% 12 9.2% 6 4.6% 3 2.3% 83.8% 13.8%

中学生 55 100.0% 11 20.0% 31 56.4% 10 18.2% 3 5.5% 0 0.0% 76.4% 23.6%

高校生 70 100.0% 15 21.4% 37 52.9% 9 12.9% 8 11.4% 1 1.4% 74.3% 24.3%

６５歳以上の方 281 100.0% 63 22.4% 164 58.4% 32 11.4% 16 5.7% 6 2.1% 80.8% 17.1%

無回答 512 100.0% 97 18.9% 279 54.5% 63 12.3% 31 6.1% 42 8.2% 73.4% 18.4%

合計 1,201 100.0% 255 21.2% 667 55.5% 146 12.2% 81 6.7% 52 4.3% 76.8% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 689 158 388 83 50 10

(58)あなたは、「広報たちかわ」やホームページなどにより必要な行政情報が入手でき
ていると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 211 20.3%
どちらかといえば思う 584 56.2%
どちらかといえば思わない 123 11.8%

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

思わない 70 6.7%
無回答 51 4.9%

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 20.3%

どちらかと

いえば思

う 56.2%

どちらかと

いえば思

わない

11.8%

思わない

6.7%
無回答

4.9%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 48 16.3% 163 55.3% 53 18.0% 29 9.8% 2 0.7% 71.5% 27.8%

35 100.0% 8 22.9% 16 45.7% 4 11.4% 4 11.4% 3 8.6% 68.6% 22.9%

農業 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 12 30.0% 20 50.0% 6 15.0% 1 2.5% 1 2.5% 80.0% 17.5%

公務員・団体職員 63 100.0% 8 12.7% 43 68.3% 5 7.9% 5 7.9% 2 3.2% 81.0% 15.9%

専業主婦・主夫 178 100.0% 48 27.0% 96 53.9% 16 9.0% 6 3.4% 12 6.7% 80.9% 12.4%

学生 35 100.0% 5 14.3% 18 51.4% 4 11.4% 8 22.9% 0 0.0% 65.7% 34.3%

無職 151 100.0% 32 21.2% 90 59.6% 11 7.3% 5 3.3% 13 8.6% 80.8% 10.6%

パート・アルバイト 166 100.0% 34 20.5% 106 63.9% 17 10.2% 6 3.6% 3 1.8% 84.3% 13.9%

その他 39 100.0% 9 23.1% 19 48.7% 5 12.8% 3 7.7% 3 7.7% 71.8% 20.5%

無回答 35 100.0% 6 17.1% 12 34.3% 2 5.7% 3 8.6% 12 34.3% 51.4% 14.3%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%

回答者数（合計－無回答） 1,004 205 572 121 67 39

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 105 20.4% 301 58.4% 60 11.7% 20 3.9% 29 5.6% 78.8% 15.5%

１４～２０年 157 100.0% 30 19.1% 91 58.0% 18 11.5% 14 8.9% 4 2.5% 77.1% 20.4%

１０～１３年 88 100.0% 22 25.0% 48 54.5% 9 10.2% 9 10.2% 0 0.0% 79.5% 20.5%

６～９年 83 100.0% 12 14.5% 45 54.2% 15 18.1% 8 9.6% 3 3.6% 68.7% 27.7%

３～５年 97 100.0% 23 23.7% 50 51.5% 15 15.5% 7 7.2% 2 2.1% 75.3% 22.7%

２年以内 72 100.0% 16 22.2% 41 56.9% 5 6.9% 9 12.5% 1 1.4% 79.2% 19.4%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 8 29.6% 1 3.7% 3 11.1% 12 44.4% 40.7% 14.8%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%

回答者数（合計－無回答） 1,012 208 576 122 67 39

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 11 10.0% 72 65.5% 19 17.3% 6 5.5% 2 1.8% 75.5% 22.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 177 22.2% 450 56.4% 89 11.2% 51 6.4% 31 3.9% 78.6% 17.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 17 18.9% 48 53.3% 12 13.3% 9 10.0% 4 4.4% 72.2% 23.3%

無回答 41 100.0% 6 14.6% 14 34.1% 3 7.3% 4 9.8% 14 34.1% 48.8% 17.1%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%
回答者数（合計－無回答） 998 205 570 120 66 37

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 26 26.8% 56 57.7% 8 8.2% 5 5.2% 2 2.1% 84.5% 13.4%

柴崎町 58 100.0% 10 17.2% 36 62.1% 5 8.6% 3 5.2% 4 6.9% 79.3% 13.8%

錦町 92 100.0% 19 20.7% 42 45.7% 18 19.6% 8 8.7% 5 5.4% 66.3% 28.3%

羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 41 65.1% 7 11.1% 5 7.9% 1 1.6% 79.4% 19.0%

曙町 55 100.0% 12 21.8% 29 52.7% 8 14.5% 3 5.5% 3 5.5% 74.5% 20.0%

高松町 59 100.0% 16 27.1% 30 50.8% 10 16.9% 3 5.1% 0 0.0% 78.0% 22.0%

緑町 10 100.0% 3 30.0% 5 50.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 75.0% 25.0%

栄町 72 100.0% 11 15.3% 47 65.3% 10 13.9% 3 4.2% 1 1.4% 80.6% 18.1%

若葉町 78 100.0% 15 19.2% 45 57.7% 6 7.7% 7 9.0% 5 6.4% 76.9% 16.7%

幸町 81 100.0% 25 30.9% 39 48.1% 8 9.9% 5 6.2% 4 4.9% 79.0% 16.0%

柏町 63 100.0% 11 17.5% 37 58.7% 9 14.3% 4 6.3% 2 3.2% 76.2% 20.6%

砂川町 93 100.0% 14 15.1% 53 57.0% 14 15.1% 7 7.5% 5 5.4% 72.0% 22.6%

上砂町 55 100.0% 7 12.7% 38 69.1% 3 5.5% 3 5.5% 4 7.3% 81.8% 10.9%

一番町 64 100.0% 15 23.4% 36 56.3% 8 12.5% 4 6.3% 1 1.6% 79.7% 18.8%

西砂町 63 100.0% 12 19.0% 39 61.9% 5 7.9% 5 7.9% 2 3.2% 81.0% 15.9%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 8 28.6% 2 7.1% 3 10.7% 12 42.9% 39.3% 17.9%

合計 1,039 100.0% 211 20.3% 584 56.2% 123 11.8% 70 6.7% 51 4.9% 76.5% 18.6%

回答者数（合計－無回答） 1,011 208 576 121 67 39

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

無回答

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

121



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 31 7.6% 211 51.7% 115 28.2% 43 10.5% 8 2.0% 59.3% 38.7%

女 585 100.0% 64 10.9% 326 55.7% 136 23.2% 36 6.2% 23 3.9% 66.7% 29.4%

無回答 46 100.0% 0 0.0% 12 26.1% 4 8.7% 0 0.0% 30 65.2% 26.1% 8.7%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 993 95 537 251 79 31

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 4 28.6% 4 28.6% 3 21.4% 3 21.4% 0 0.0% 57.1% 42.9%

２０～２９歳 80 100.0% 6 7.5% 45 56.3% 18 22.5% 10 12.5% 1 1.3% 63.8% 35.0%

３０～３９歳 142 100.0% 17 12.0% 83 58.5% 26 18.3% 13 9.2% 3 2.1% 70.4% 27.5%

４０～４９歳 193 100.0% 16 8.3% 106 54.9% 54 28.0% 15 7.8% 2 1.0% 63.2% 35.8%

５０～５９歳 179 100.0% 11 6.1% 104 58.1% 45 25.1% 14 7.8% 5 2.8% 64.2% 33.0%

６０～６４歳 82 100.0% 8 9.8% 38 46.3% 27 32.9% 6 7.3% 3 3.7% 56.1% 40.2%

６５～６９歳 100 100.0% 6 6.0% 53 53.0% 29 29.0% 9 9.0% 3 3.0% 59.0% 38.0%

７０～７４歳 124 100.0% 15 12.1% 66 53.2% 30 24.2% 4 3.2% 9 7.3% 65.3% 27.4%

７５歳以上 87 100.0% 12 13.8% 45 51.7% 20 23.0% 5 5.7% 5 5.7% 65.5% 28.7%

無回答 38 100.0% 0 0.0% 5 13.2% 3 7.9% 0 0.0% 30 78.9% 13.2% 7.9%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,001 95 544 252 79 31

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 14 10.9% 70 54.7% 29 22.7% 9 7.0% 6 4.7% 65.6% 29.7%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 30 10.6% 143 50.7% 76 27.0% 21 7.4% 12 4.3% 61.3% 34.4%

親子（２世代） 498 100.0% 42 8.4% 289 58.0% 116 23.3% 43 8.6% 8 1.6% 66.5% 31.9%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 5 8.9% 23 41.1% 20 35.7% 5 8.9% 3 5.4% 50.0% 44.6%

その他 34 100.0% 4 11.8% 16 47.1% 11 32.4% 1 2.9% 2 5.9% 58.8% 35.3%

無回答 41 100.0% 0 0.0% 8 19.5% 3 7.3% 0 0.0% 30 73.2% 19.5% 7.3%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 998 95 541 252 79 31

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 9 10.3% 50 57.5% 19 21.8% 7 8.0% 2 2.3% 67.8% 29.9%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 10 15.2% 36 54.5% 14 21.2% 4 6.1% 2 3.0% 69.7% 27.3%

小学生 130 100.0% 13 10.0% 74 56.9% 32 24.6% 7 5.4% 4 3.1% 66.9% 30.0%

中学生 55 100.0% 3 5.5% 28 50.9% 21 38.2% 3 5.5% 0 0.0% 56.4% 43.6%

高校生 70 100.0% 6 8.6% 35 50.0% 21 30.0% 6 8.6% 2 2.9% 58.6% 38.6%

６５歳以上の方 281 100.0% 27 9.6% 144 51.2% 83 29.5% 17 6.0% 10 3.6% 60.9% 35.6%

無回答 512 100.0% 43 8.4% 269 52.5% 111 21.7% 43 8.4% 46 9.0% 60.9% 30.1%

合計 1,201 100.0% 111 9.2% 636 53.0% 301 25.1% 87 7.2% 66 5.5% 62.2% 32.3%

回答者数（合計－無回答） 689 68 367 190 44 20

(59)あなたは、立川市では市の魅力や施策などに関する情報発信が積極的に行われてい
ると思いますか。（１つを選択）

回答 回答数 構成比
思う 95 9.1%
どちらかといえば思う 549 52.8%
どちらかといえば思わない 255 24.5%
思わない 79 7.6%
無回答 61 5.9%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

思う 9.1%

どちらかと

いえば思

う 52.8%

どちらかと

いえば思

わない

24.5%

思わない

7.6%

無回答

5.9%
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選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 22 7.5% 157 53.2% 83 28.1% 28 9.5% 5 1.7% 60.7% 37.6%

35 100.0% 3 8.6% 13 37.1% 9 25.7% 4 11.4% 6 17.1% 45.7% 37.1%

農業 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 100.0% 0.0%

自由業 40 100.0% 3 7.5% 24 60.0% 8 20.0% 4 10.0% 1 2.5% 67.5% 30.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 6 9.5% 34 54.0% 17 27.0% 4 6.3% 2 3.2% 63.5% 33.3%

専業主婦・主夫 178 100.0% 24 13.5% 94 52.8% 36 20.2% 7 3.9% 17 9.6% 66.3% 24.2%

学生 35 100.0% 6 17.1% 14 40.0% 9 25.7% 6 17.1% 0 0.0% 57.1% 42.9%

無職 151 100.0% 14 9.3% 78 51.7% 37 24.5% 11 7.3% 11 7.3% 60.9% 31.8%

パート・アルバイト 166 100.0% 12 7.2% 102 61.4% 39 23.5% 8 4.8% 5 3.0% 68.7% 28.3%

その他 39 100.0% 4 10.3% 17 43.6% 12 30.8% 3 7.7% 3 7.7% 53.8% 38.5%

無回答 35 100.0% 1 2.9% 14 40.0% 5 14.3% 4 11.4% 11 31.4% 42.9% 25.7%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,004 94 535 250 75 50

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 42 8.2% 272 52.8% 132 25.6% 34 6.6% 35 6.8% 61.0% 32.2%

１４～２０年 157 100.0% 15 9.6% 82 52.2% 44 28.0% 10 6.4% 6 3.8% 61.8% 34.4%

１０～１３年 88 100.0% 16 18.2% 42 47.7% 20 22.7% 9 10.2% 1 1.1% 65.9% 33.0%

６～９年 83 100.0% 5 6.0% 46 55.4% 24 28.9% 5 6.0% 3 3.6% 61.4% 34.9%

３～５年 97 100.0% 10 10.3% 53 54.6% 21 21.6% 10 10.3% 3 3.1% 64.9% 32.0%

２年以内 72 100.0% 6 8.3% 43 59.7% 11 15.3% 10 13.9% 2 2.8% 68.1% 29.2%

無回答 27 100.0% 1 3.7% 11 40.7% 3 11.1% 1 3.7% 11 40.7% 44.4% 14.8%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,012 94 538 252 78 50

思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 5 4.5% 56 50.9% 40 36.4% 5 4.5% 4 3.6% 55.5% 40.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 80 10.0% 425 53.3% 191 23.9% 64 8.0% 38 4.8% 63.3% 32.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 7 7.8% 50 55.6% 18 20.0% 8 8.9% 7 7.8% 63.3% 28.9%

無回答 41 100.0% 3 7.3% 18 43.9% 6 14.6% 2 4.9% 12 29.3% 51.2% 19.5%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%
回答者数（合計－無回答） 998 92 531 249 77 49

選択項目
思う・どち
らかといえ
ば思う

思わない・
どちらかと
いえば思わ
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 5 5.2% 63 64.9% 19 19.6% 7 7.2% 3 3.1% 70.1% 26.8%

柴崎町 58 100.0% 7 12.1% 30 51.7% 14 24.1% 3 5.2% 4 6.9% 63.8% 29.3%

錦町 92 100.0% 8 8.7% 41 44.6% 27 29.3% 11 12.0% 5 5.4% 53.3% 41.3%

羽衣町 63 100.0% 3 4.8% 32 50.8% 19 30.2% 6 9.5% 3 4.8% 55.6% 39.7%

曙町 55 100.0% 5 9.1% 26 47.3% 14 25.5% 7 12.7% 3 5.5% 56.4% 38.2%

高松町 59 100.0% 10 16.9% 34 57.6% 10 16.9% 2 3.4% 3 5.1% 74.6% 20.3%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 80.0% 20.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 75.0% 25.0%

栄町 72 100.0% 4 5.6% 40 55.6% 20 27.8% 6 8.3% 2 2.8% 61.1% 36.1%

若葉町 78 100.0% 4 5.1% 43 55.1% 18 23.1% 6 7.7% 7 9.0% 60.3% 30.8%

幸町 81 100.0% 13 16.0% 42 51.9% 18 22.2% 5 6.2% 3 3.7% 67.9% 28.4%

柏町 63 100.0% 4 6.3% 39 61.9% 14 22.2% 4 6.3% 2 3.2% 68.3% 28.6%

砂川町 93 100.0% 6 6.5% 43 46.2% 29 31.2% 9 9.7% 6 6.5% 52.7% 40.9%

上砂町 55 100.0% 4 7.3% 34 61.8% 10 18.2% 4 7.3% 3 5.5% 69.1% 25.5%

一番町 64 100.0% 11 17.2% 29 45.3% 18 28.1% 4 6.3% 2 3.1% 62.5% 34.4%

西砂町 63 100.0% 7 11.1% 31 49.2% 18 28.6% 3 4.8% 4 6.3% 60.3% 33.3%

無回答 28 100.0% 1 3.6% 11 39.3% 3 10.7% 2 7.1% 11 39.3% 42.9% 17.9%

合計 1,039 100.0% 95 9.1% 549 52.8% 255 24.5% 79 7.6% 61 5.9% 62.0% 32.1%

回答者数（合計－無回答） 1,011 94 538 252 77 50

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 思う
どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 思う

どちらかとい
えば思う

どちらかとい
えば思わない

思わない 無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 10 2.5% 10 2.5% 22 5.4% 325 79.7% 41 10.0% 4.9% 5.4% 79.7%
女 585 100.0% 13 2.2% 16 2.7% 32 5.5% 449 76.8% 75 12.8% 5.0% 5.5% 76.8%
無回答 46 100.0% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 10 21.7% 33 71.7% 4.3% 2.2% 21.7%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 5.3% 75.5%

回答者数（合計－無回答） 993 23 26 54 774 116

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 12 85.7% 1 7.1% 7.1% 0.0% 85.7%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 74 92.5% 4 5.0% 0.0% 2.5% 92.5%
３０～３９歳 142 100.0% 0 0.0% 1 0.7% 5 3.5% 129 90.8% 7 4.9% 0.7% 3.5% 90.8%
４０～４９歳 193 100.0% 1 0.5% 2 1.0% 11 5.7% 170 88.1% 9 4.7% 1.6% 5.7% 88.1%
５０～５９歳 179 100.0% 1 0.6% 0 0.0% 3 1.7% 159 88.8% 16 8.9% 0.6% 1.7% 88.8%
６０～６４歳 82 100.0% 2 2.4% 1 1.2% 4 4.9% 67 81.7% 8 9.8% 3.7% 4.9% 81.7%
６５～６９歳 100 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 10 10.0% 66 66.0% 22 22.0% 2.0% 10.0% 66.0%
７０～７４歳 124 100.0% 13 10.5% 10 8.1% 14 11.3% 62 50.0% 25 20.2% 18.5% 11.3% 50.0%
７５歳以上 87 100.0% 5 5.7% 11 12.6% 5 5.7% 39 44.8% 27 31.0% 18.4% 5.7% 44.8%
無回答 38 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 6 15.8% 30 78.9% 2.6% 2.6% 15.8%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 5.3% 75.5%

回答者数（合計－無回答） 1,001 23 27 54 778 119

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 6 4.7% 3 2.3% 6 4.7% 101 78.9% 12 9.4% 7.0% 4.7% 78.9%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 9 3.2% 13 4.6% 18 6.4% 197 69.9% 45 16.0% 7.8% 6.4% 69.9%
親子（２世代） 498 100.0% 6 1.2% 6 1.2% 27 5.4% 417 83.7% 42 8.4% 2.4% 5.4% 83.7%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 1 1.8% 3 5.4% 2 3.6% 39 69.6% 11 19.6% 7.1% 3.6% 69.6%
その他 34 100.0% 1 2.9% 1 2.9% 1 2.9% 23 67.6% 8 23.5% 5.9% 2.9% 67.6%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 7 17.1% 31 75.6% 4.9% 2.4% 17.1%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 5.3% 75.5%

回答者数（合計－無回答） 998 23 26 54 777 118

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 4 4.6% 76 87.4% 6 6.9% 1.1% 4.6% 87.4%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 0 0.0% 3 4.5% 3 4.5% 53 80.3% 7 10.6% 4.5% 4.5% 80.3%
小学生 130 100.0% 0 0.0% 4 3.1% 6 4.6% 105 80.8% 15 11.5% 3.1% 4.6% 80.8%
中学生 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 10.9% 41 74.5% 8 14.5% 0.0% 10.9% 74.5%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.9% 61 87.1% 6 8.6% 1.4% 2.9% 87.1%
６５歳以上の方 281 100.0% 11 3.9% 15 5.3% 19 6.8% 192 68.3% 44 15.7% 9.3% 6.8% 68.3%
無回答 512 100.0% 13 2.5% 9 1.8% 24 4.7% 384 75.0% 82 16.0% 4.3% 4.7% 75.0%
合計 1,201 100.0% 24 2.0% 33 2.7% 64 5.3% 912 75.9% 168 14.0% 4.7% 5.3% 75.9%

回答者数（合計－無回答） 689 11 24 40 528 86

よく利用している 24 2.3%
月に数回利用している 27 2.6%

　計 1,039 100.0%

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

回答 回答数 構成比

(60)-1 あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【福祉会館】

14.3%無回答 149

年に数回利用している 55 5.3%
利用していない 784 75.5%

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

よく利用して

いる 2.3%

月に数回利

用している

2.6%

年に数回利

用している

4.6%

利用してい

ない 75.5%

無回答

14.3%

124



選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 0 0.0% 2 0.7% 9 3.1% 271 91.9% 13 4.4% 0.7% 3.1% 91.9%

35 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.7% 23 65.7% 9 25.7% 2.9% 5.7% 65.7%
農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 5 12.5% 0 0.0% 1 2.5% 27 67.5% 7 17.5% 12.5% 2.5% 67.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 56 88.9% 4 6.3% 0.0% 4.8% 88.9%
専業主婦・主夫 178 100.0% 6 3.4% 9 5.1% 17 9.6% 113 63.5% 33 18.5% 8.4% 9.6% 63.5%
学生 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 32 91.4% 2 5.7% 0.0% 2.9% 91.4%
無職 151 100.0% 10 6.6% 9 6.0% 10 6.6% 84 55.6% 38 25.2% 12.6% 6.6% 55.6%
パート・アルバイト 166 100.0% 1 0.6% 2 1.2% 7 4.2% 136 81.9% 20 12.0% 1.8% 4.2% 81.9%
その他 39 100.0% 1 2.6% 3 7.7% 0 0.0% 27 69.2% 8 20.5% 10.3% 0.0% 69.2%
無回答 35 100.0% 0 0.0% 2 5.7% 4 11.4% 14 40.0% 15 42.9% 5.7% 11.4% 40.0%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 5.3% 75.5%

回答者数（合計－無回答） 1,004 24 25 51 770 134

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 16 3.1% 19 3.7% 29 5.6% 359 69.7% 92 17.9% 6.8% 5.6% 69.7%
１４～２０年 157 100.0% 5 3.2% 2 1.3% 11 7.0% 126 80.3% 13 8.3% 4.5% 7.0% 80.3%
１０～１３年 88 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 4 4.5% 73 83.0% 9 10.2% 2.3% 4.5% 83.0%
６～９年 83 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.8% 70 84.3% 9 10.8% 0.0% 4.8% 84.3%
３～５年 97 100.0% 1 1.0% 3 3.1% 4 4.1% 82 84.5% 7 7.2% 4.1% 4.1% 84.5%
２年以内 72 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 66 91.7% 4 5.6% 1.4% 1.4% 91.7%
無回答 27 100.0% 0 0.0% 2 7.4% 2 7.4% 8 29.6% 15 55.6% 7.4% 7.4% 29.6%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 5.3% 75.5%

回答者数（合計－無回答） 1,012 24 25 53 776 134

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 1 0.9% 2 1.8% 4 3.6% 92 83.6% 11 10.0% 2.7% 87.3% 83.6%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 21 2.6% 21 2.6% 44 5.5% 602 75.4% 110 13.8% 5.3% 81.0% 75.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 2 2.2% 1 1.1% 4 4.4% 72 80.0% 11 12.2% 3.3% 84.4% 80.0%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 3 7.3% 3 7.3% 18 43.9% 17 41.5% 7.3% 51.2% 43.9%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 80.8% 75.5%
回答者数（合計－無回答） 998 24 24 52 766 132

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 5 5.2% 4 4.1% 7 7.2% 74 76.3% 7 7.2% 9.3% 7.2% 76.3%
柴崎町 58 100.0% 3 5.2% 1 1.7% 2 3.4% 41 70.7% 11 19.0% 6.9% 3.4% 70.7%
錦町 92 100.0% 2 2.2% 0 0.0% 2 2.2% 73 79.3% 15 16.3% 2.2% 2.2% 79.3%
羽衣町 63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 5 7.9% 45 71.4% 11 17.5% 3.2% 7.9% 71.4%
曙町 55 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 3 5.5% 45 81.8% 5 9.1% 3.6% 5.5% 81.8%
高松町 59 100.0% 2 3.4% 0 0.0% 2 3.4% 46 78.0% 9 15.3% 3.4% 3.4% 78.0%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5% 0 0.0% 12.5% 0.0% 87.5%
栄町 72 100.0% 3 4.2% 1 1.4% 3 4.2% 56 77.8% 9 12.5% 5.6% 4.2% 77.8%
若葉町 78 100.0% 1 1.3% 4 5.1% 3 3.8% 60 76.9% 10 12.8% 6.4% 3.8% 76.9%
幸町 81 100.0% 0 0.0% 3 3.7% 7 8.6% 59 72.8% 12 14.8% 3.7% 8.6% 72.8%
柏町 63 100.0% 1 1.6% 2 3.2% 3 4.8% 49 77.8% 8 12.7% 4.8% 4.8% 77.8%
砂川町 93 100.0% 2 2.2% 4 4.3% 6 6.5% 66 71.0% 15 16.1% 6.5% 6.5% 71.0%
上砂町 55 100.0% 0 0.0% 2 3.6% 3 5.5% 43 78.2% 7 12.7% 3.6% 5.5% 78.2%
一番町 64 100.0% 3 4.7% 0 0.0% 2 3.1% 51 79.7% 8 12.5% 4.7% 3.1% 79.7%
西砂町 63 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 4 6.3% 50 79.4% 8 12.7% 1.6% 6.3% 79.4%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 2 7.1% 3 10.7% 9 32.1% 14 50.0% 7.1% 10.7% 32.1%
合計 1,039 100.0% 24 2.3% 27 2.6% 55 5.3% 784 75.5% 149 14.3% 4.9% 5.3% 75.5%

回答者数（合計－無回答） 1,011 24 25 52 775 135

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 9 2.2% 9 2.2% 15 3.7% 327 80.1% 48 11.8% 4.4% 3.7% 80.1%
女 585 100.0% 20 3.4% 13 2.2% 47 8.0% 412 70.4% 93 15.9% 5.6% 8.0% 70.4%
無回答 46 100.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.2% 10 21.7% 34 73.9% 2.2% 2.2% 21.7%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 6.1% 72.1%

回答者数（合計－無回答） 993 29 22 62 739 141

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 12 85.7% 1 7.1% 7.1% 0.0% 85.7%
２０～２９歳 80 100.0% 2 2.5% 1 1.3% 5 6.3% 67 83.8% 5 6.3% 3.8% 6.3% 83.8%
３０～３９歳 142 100.0% 14 9.9% 6 4.2% 20 14.1% 96 67.6% 6 4.2% 14.1% 14.1% 67.6%
４０～４９歳 193 100.0% 8 4.1% 11 5.7% 18 9.3% 149 77.2% 7 3.6% 9.8% 9.3% 77.2%
５０～５９歳 179 100.0% 1 0.6% 0 0.0% 5 2.8% 156 87.2% 17 9.5% 0.6% 2.8% 87.2%
６０～６４歳 82 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.1% 67 81.7% 9 11.0% 1.2% 6.1% 81.7%
６５～６９歳 100 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 4 4.0% 72 72.0% 23 23.0% 1.0% 4.0% 72.0%
７０～７４歳 124 100.0% 3 2.4% 1 0.8% 4 3.2% 79 63.7% 37 29.8% 3.2% 3.2% 63.7%
７５歳以上 87 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 45 51.7% 39 44.8% 2.3% 1.1% 51.7%
無回答 38 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 6 15.8% 31 81.6% 0.0% 2.6% 15.8%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 6.1% 72.1%

回答者数（合計－無回答） 1,001 29 23 62 743 144

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 1 0.8% 1 0.8% 1 0.8% 107 83.6% 18 14.1% 1.6% 0.8% 83.6%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 1 0.4% 2 0.7% 8 2.8% 213 75.5% 58 20.6% 1.1% 2.8% 75.5%
親子（２世代） 498 100.0% 23 4.6% 19 3.8% 49 9.8% 363 72.9% 44 8.8% 8.4% 9.8% 72.9%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 4 7.1% 1 1.8% 5 8.9% 35 62.5% 11 19.6% 8.9% 8.9% 62.5%
その他 34 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 70.6% 10 29.4% 0.0% 0.0% 70.6%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.1% 34 82.9% 0.0% 0.0% 17.1%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 6.1% 72.1%

回答者数（合計－無回答） 998 29 23 63 742 141

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 11 12.6% 6 6.9% 18 20.7% 46 52.9% 6 6.9% 19.5% 20.7% 52.9%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 9 13.6% 7 10.6% 14 21.2% 31 47.0% 5 7.6% 24.2% 21.2% 47.0%
小学生 130 100.0% 19 14.6% 13 10.0% 23 17.7% 61 46.9% 14 10.8% 24.6% 17.7% 46.9%
中学生 55 100.0% 1 1.8% 5 9.1% 6 10.9% 38 69.1% 5 9.1% 10.9% 10.9% 69.1%
高校生 70 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 3 4.3% 60 85.7% 6 8.6% 1.4% 4.3% 85.7%
６５歳以上の方 281 100.0% 5 1.8% 3 1.1% 18 6.4% 199 70.8% 56 19.9% 2.8% 6.4% 70.8%
無回答 512 100.0% 1 0.2% 1 0.2% 8 1.6% 404 78.9% 98 19.1% 0.4% 1.6% 78.9%
合計 1,201 100.0% 47 3.9% 35 2.9% 90 7.5% 839 69.9% 190 15.8% 6.8% 7.5% 69.9%

回答者数（合計－無回答） 689 46 34 82 435 92

年に数回利用している 63 6.1%

よく利用している 29 2.8%
回答 回答数 構成比

(60)-2 あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【児童館】

月に数回利用している 23 2.2%

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる

利用していない 749 72.1%
無回答 175 16.8%
　計 1,039 100.0%

利用していな
い

無回答

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

よく利用して

いる 2.8%
月に数回利

用している

2.2%

年に数回利

用している

6.1%

利用してい

ない 72.1%

無回答

16.8%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 8 2.7% 5 1.7% 15 5.1% 254 86.1% 13 4.4% 4.4% 5.1% 86.1%

35 100.0% 2 5.7% 0 0.0% 1 2.9% 24 68.6% 8 22.9% 5.7% 2.9% 68.6%
農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 2 5.0% 0 0.0% 2 5.0% 27 67.5% 9 22.5% 5.0% 5.0% 67.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 4 6.3% 2 3.2% 5 7.9% 47 74.6% 5 7.9% 9.5% 7.9% 74.6%
専業主婦・主夫 178 100.0% 3 1.7% 6 3.4% 16 9.0% 110 61.8% 43 24.2% 5.1% 9.0% 61.8%
学生 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 33 94.3% 2 5.7% 0.0% 0.0% 94.3%
無職 151 100.0% 1 0.7% 1 0.7% 3 2.0% 95 62.9% 51 33.8% 1.3% 2.0% 62.9%
パート・アルバイト 166 100.0% 7 4.2% 6 3.6% 17 10.2% 116 69.9% 20 12.0% 7.8% 10.2% 69.9%
その他 39 100.0% 0 0.0% 2 5.1% 2 5.1% 26 66.7% 9 23.1% 5.1% 5.1% 66.7%
無回答 35 100.0% 1 2.9% 1 2.9% 2 5.7% 16 45.7% 15 42.9% 5.7% 5.7% 45.7%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 6.1% 72.1%

回答者数（合計－無回答） 1,004 28 22 61 733 160

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 3 0.6% 3 0.6% 18 3.5% 380 73.8% 111 21.6% 1.2% 3.5% 73.8%
１４～２０年 157 100.0% 6 3.8% 5 3.2% 10 6.4% 122 77.7% 14 8.9% 7.0% 6.4% 77.7%
１０～１３年 88 100.0% 7 8.0% 3 3.4% 8 9.1% 60 68.2% 10 11.4% 11.4% 9.1% 68.2%
６～９年 83 100.0% 5 6.0% 2 2.4% 9 10.8% 58 69.9% 9 10.8% 8.4% 10.8% 69.9%
３～５年 97 100.0% 5 5.2% 6 6.2% 12 12.4% 62 63.9% 12 12.4% 11.3% 12.4% 63.9%
２年以内 72 100.0% 2 2.8% 3 4.2% 5 6.9% 58 80.6% 4 5.6% 6.9% 6.9% 80.6%
無回答 27 100.0% 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 9 33.3% 15 55.6% 7.4% 3.7% 33.3%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 6.1% 72.1%

回答者数（合計－無回答） 1,012 28 22 62 740 160

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.7% 95 86.4% 12 10.9% 0.0% 89.1% 86.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 23 2.9% 21 2.6% 48 6.0% 572 71.7% 134 16.8% 5.5% 77.7% 71.7%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 5 5.6% 1 1.1% 9 10.0% 63 70.0% 12 13.3% 6.7% 80.0% 70.0%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 1 2.4% 3 7.3% 19 46.3% 17 41.5% 4.9% 53.7% 46.3%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 78.2% 72.1%
回答者数（合計－無回答） 998 28 22 60 730 158

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 2 2.1% 5 5.2% 5 5.2% 75 77.3% 10 10.3% 7.2% 5.2% 77.3%
柴崎町 58 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.9% 42 72.4% 11 19.0% 1.7% 6.9% 72.4%
錦町 92 100.0% 3 3.3% 2 2.2% 7 7.6% 63 68.5% 17 18.5% 5.4% 7.6% 68.5%
羽衣町 63 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6% 48 76.2% 13 20.6% 1.6% 1.6% 76.2%
曙町 55 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 1 1.8% 46 83.6% 6 10.9% 3.6% 1.8% 83.6%
高松町 59 100.0% 5 8.5% 3 5.1% 3 5.1% 40 67.8% 8 13.6% 13.6% 5.1% 67.8%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 8 80.0% 0 0.0% 10.0% 10.0% 80.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
栄町 72 100.0% 3 4.2% 1 1.4% 5 6.9% 51 70.8% 12 16.7% 5.6% 6.9% 70.8%
若葉町 78 100.0% 0 0.0% 3 3.8% 7 9.0% 54 69.2% 14 17.9% 3.8% 9.0% 69.2%
幸町 81 100.0% 5 6.2% 0 0.0% 5 6.2% 56 69.1% 15 18.5% 6.2% 6.2% 69.1%
柏町 63 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 51 81.0% 10 15.9% 1.6% 1.6% 81.0%
砂川町 93 100.0% 2 2.2% 1 1.1% 7 7.5% 66 71.0% 17 18.3% 3.2% 7.5% 71.0%
上砂町 55 100.0% 3 5.5% 2 3.6% 3 5.5% 39 70.9% 8 14.5% 9.1% 5.5% 70.9%
一番町 64 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 4 6.3% 48 75.0% 11 17.2% 1.6% 6.3% 75.0%
西砂町 63 100.0% 2 3.2% 1 1.6% 6 9.5% 45 71.4% 9 14.3% 4.8% 9.5% 71.4%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 1 3.6% 3 10.7% 9 32.1% 14 50.0% 7.1% 10.7% 32.1%
合計 1,039 100.0% 29 2.8% 23 2.2% 63 6.1% 749 72.1% 175 16.8% 5.0% 6.1% 72.1%

回答者数（合計－無回答） 1,011 28 22 60 740 161

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

利用していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 46 11.3% 30 7.4% 117 28.7% 197 48.3% 18 4.4% 18.6% 28.7% 48.3%
女 585 100.0% 90 15.4% 58 9.9% 173 29.6% 219 37.4% 45 7.7% 25.3% 29.6% 37.4%
無回答 46 100.0% 1 2.2% 3 6.5% 1 2.2% 7 15.2% 34 73.9% 8.7% 2.2% 15.2%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 28.0% 40.7%

回答者数（合計－無回答） 993 136 88 290 416 63

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 2 14.3% 3 21.4% 3 21.4% 6 42.9% 0 0.0% 35.7% 21.4% 42.9%
２０～２９歳 80 100.0% 9 11.3% 4 5.0% 20 25.0% 45 56.3% 2 2.5% 16.3% 25.0% 56.3%
３０～３９歳 142 100.0% 24 16.9% 25 17.6% 39 27.5% 52 36.6% 2 1.4% 34.5% 27.5% 36.6%
４０～４９歳 193 100.0% 27 14.0% 19 9.8% 64 33.2% 77 39.9% 6 3.1% 23.8% 33.2% 39.9%
５０～５９歳 179 100.0% 16 8.9% 11 6.1% 54 30.2% 90 50.3% 8 4.5% 15.1% 30.2% 50.3%
６０～６４歳 82 100.0% 8 9.8% 6 7.3% 31 37.8% 35 42.7% 2 2.4% 17.1% 37.8% 42.7%
６５～６９歳 100 100.0% 14 14.0% 2 2.0% 27 27.0% 42 42.0% 15 15.0% 16.0% 27.0% 42.0%
７０～７４歳 124 100.0% 23 18.5% 13 10.5% 33 26.6% 40 32.3% 15 12.1% 29.0% 26.6% 32.3%
７５歳以上 87 100.0% 13 14.9% 7 8.0% 20 23.0% 31 35.6% 16 18.4% 23.0% 23.0% 35.6%
無回答 38 100.0% 1 2.6% 1 2.6% 0 0.0% 5 13.2% 31 81.6% 5.3% 0.0% 13.2%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 28.0% 40.7%

回答者数（合計－無回答） 1,001 136 90 291 418 66

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 8 6.3% 10 7.8% 32 25.0% 71 55.5% 7 5.5% 14.1% 25.0% 55.5%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 33 11.7% 20 7.1% 74 26.2% 125 44.3% 30 10.6% 18.8% 26.2% 44.3%
親子（２世代） 498 100.0% 76 15.3% 51 10.2% 168 33.7% 183 36.7% 20 4.0% 25.5% 33.7% 36.7%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 12 21.4% 4 7.1% 12 21.4% 23 41.1% 5 8.9% 28.6% 21.4% 41.1%
その他 34 100.0% 5 14.7% 6 17.6% 2 5.9% 17 50.0% 4 11.8% 32.4% 5.9% 50.0%
無回答 41 100.0% 3 7.3% 0 0.0% 3 7.3% 4 9.8% 31 75.6% 7.3% 7.3% 9.8%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 28.0% 40.7%

回答者数（合計－無回答） 998 134 91 288 419 66

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 14 16.1% 17 19.5% 21 24.1% 33 37.9% 2 2.3% 35.6% 24.1% 37.9%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 21 31.8% 12 18.2% 21 31.8% 11 16.7% 1 1.5% 50.0% 31.8% 16.7%
小学生 130 100.0% 36 27.7% 20 15.4% 42 32.3% 26 20.0% 6 4.6% 43.1% 32.3% 20.0%
中学生 55 100.0% 11 20.0% 8 14.5% 22 40.0% 10 18.2% 4 7.3% 34.5% 40.0% 18.2%
高校生 70 100.0% 9 12.9% 6 8.6% 28 40.0% 24 34.3% 3 4.3% 21.4% 40.0% 34.3%
６５歳以上の方 281 100.0% 41 14.6% 21 7.5% 77 27.4% 115 40.9% 27 9.6% 22.1% 27.4% 40.9%
無回答 512 100.0% 44 8.6% 29 5.7% 135 26.4% 242 47.3% 62 12.1% 14.3% 26.4% 47.3%
合計 1,201 100.0% 176 14.7% 113 9.4% 346 28.8% 461 38.4% 105 8.7% 24.1% 28.8% 38.4%

回答者数（合計－無回答） 689 132 84 211 219 43

よく利用している 137 13.2%

(60)-3 あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【図書館】

利用していない 423 40.7%

回答 回答数 構成比

無回答 97 9.3%

月に数回利用している 91 8.8%
年に数回利用している 291 28.0%

　計 1,039 100.0%

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していな
い

無回答

利用していな
い

無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

よく利用して

いる 13.2%

月に数回利

用している

8.8%

年に数回利

用している

28.0%

利用してい

ない 40.7%

無回答 9.3%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 27 9.2% 22 7.5% 85 28.8% 157 53.2% 4 1.4% 16.6% 28.8% 53.2%

35 100.0% 3 8.6% 0 0.0% 10 28.6% 18 51.4% 4 11.4% 8.6% 28.6% 51.4%
農業 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 9 22.5% 3 7.5% 9 22.5% 16 40.0% 3 7.5% 30.0% 22.5% 40.0%
公務員・団体職員 63 100.0% 9 14.3% 5 7.9% 20 31.7% 27 42.9% 2 3.2% 22.2% 31.7% 42.9%
専業主婦・主夫 178 100.0% 27 15.2% 18 10.1% 48 27.0% 62 34.8% 23 12.9% 25.3% 27.0% 34.8%
学生 35 100.0% 5 14.3% 3 8.6% 10 28.6% 17 48.6% 0 0.0% 22.9% 28.6% 48.6%
無職 151 100.0% 25 16.6% 14 9.3% 39 25.8% 49 32.5% 24 15.9% 25.8% 25.8% 32.5%
パート・アルバイト 166 100.0% 26 15.7% 18 10.8% 53 31.9% 52 31.3% 17 10.2% 26.5% 31.9% 31.3%
その他 39 100.0% 2 5.1% 4 10.3% 13 33.3% 15 38.5% 5 12.8% 15.4% 33.3% 38.5%
無回答 35 100.0% 4 11.4% 3 8.6% 4 11.4% 9 25.7% 15 42.9% 20.0% 11.4% 25.7%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 28.0% 40.7%

回答者数（合計－無回答） 1,004 133 88 287 414 82

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 60 11.7% 33 6.4% 144 28.0% 217 42.1% 61 11.8% 18.1% 28.0% 42.1%
１４～２０年 157 100.0% 23 14.6% 15 9.6% 50 31.8% 60 38.2% 9 5.7% 24.2% 31.8% 38.2%
１０～１３年 88 100.0% 20 22.7% 10 11.4% 29 33.0% 25 28.4% 4 4.5% 34.1% 33.0% 28.4%
６～９年 83 100.0% 10 12.0% 10 12.0% 28 33.7% 32 38.6% 3 3.6% 24.1% 33.7% 38.6%
３～５年 97 100.0% 14 14.4% 14 14.4% 22 22.7% 42 43.3% 5 5.2% 28.9% 22.7% 43.3%
２年以内 72 100.0% 7 9.7% 7 9.7% 13 18.1% 43 59.7% 2 2.8% 19.4% 18.1% 59.7%
無回答 27 100.0% 3 11.1% 2 7.4% 5 18.5% 4 14.8% 13 48.1% 18.5% 18.5% 14.8%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 28.0% 40.7%

回答者数（合計－無回答） 1,012 134 89 286 419 84

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 12 10.9% 9 8.2% 34 30.9% 50 45.5% 5 4.5% 19.1% 76.4% 45.5%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 114 14.3% 73 9.1% 224 28.1% 322 40.4% 65 8.1% 23.4% 68.4% 40.4%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 8 8.9% 4 4.4% 28 31.1% 39 43.3% 11 12.2% 13.3% 74.4% 43.3%
無回答 41 100.0% 3 7.3% 5 12.2% 5 12.2% 12 29.3% 16 39.0% 19.5% 41.5% 29.3%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 68.7% 40.7%
回答者数（合計－無回答） 998 134 86 286 411 81

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 15 15.5% 16 16.5% 30 30.9% 32 33.0% 4 4.1% 32.0% 30.9% 33.0%
柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 5 8.6% 18 31.0% 22 37.9% 5 8.6% 22.4% 31.0% 37.9%
錦町 92 100.0% 18 19.6% 7 7.6% 19 20.7% 37 40.2% 11 12.0% 27.2% 20.7% 40.2%
羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 1 1.6% 9 14.3% 36 57.1% 8 12.7% 15.9% 14.3% 57.1%
曙町 55 100.0% 6 10.9% 3 5.5% 22 40.0% 19 34.5% 5 9.1% 16.4% 40.0% 34.5%
高松町 59 100.0% 13 22.0% 7 11.9% 13 22.0% 24 40.7% 2 3.4% 33.9% 22.0% 40.7%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0% 50.0% 20.0% 30.0%
泉町 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 12.5% 25.0% 62.5%
栄町 72 100.0% 9 12.5% 5 6.9% 20 27.8% 31 43.1% 7 9.7% 19.4% 27.8% 43.1%
若葉町 78 100.0% 11 14.1% 10 12.8% 27 34.6% 25 32.1% 5 6.4% 26.9% 34.6% 32.1%
幸町 81 100.0% 9 11.1% 8 9.9% 26 32.1% 32 39.5% 6 7.4% 21.0% 32.1% 39.5%
柏町 63 100.0% 7 11.1% 0 0.0% 19 30.2% 30 47.6% 7 11.1% 11.1% 30.2% 47.6%
砂川町 93 100.0% 10 10.8% 8 8.6% 24 25.8% 41 44.1% 10 10.8% 19.4% 25.8% 44.1%
上砂町 55 100.0% 7 12.7% 1 1.8% 17 30.9% 24 43.6% 6 10.9% 14.5% 30.9% 43.6%
一番町 64 100.0% 3 4.7% 8 12.5% 17 26.6% 33 51.6% 3 4.7% 17.2% 26.6% 51.6%
西砂町 63 100.0% 8 12.7% 6 9.5% 21 33.3% 24 38.1% 4 6.3% 22.2% 33.3% 38.1%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 2 7.1% 5 17.9% 5 17.9% 14 50.0% 14.3% 17.9% 17.9%
合計 1,039 100.0% 137 13.2% 91 8.8% 291 28.0% 423 40.7% 97 9.3% 21.9% 28.0% 40.7%

回答者数（合計－無回答） 1,011 135 89 286 418 83

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 14 3.4% 20 4.9% 54 13.2% 282 69.1% 38 9.3% 8.3% 13.2% 69.1%
女 585 100.0% 26 4.4% 35 6.0% 80 13.7% 371 63.4% 73 12.5% 10.4% 13.7% 63.4%
無回答 46 100.0% 1 2.2% 0 0.0% 1 2.2% 10 21.7% 34 73.9% 2.2% 2.2% 21.7%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 13.0% 63.8%

回答者数（合計－無回答） 993 40 55 134 653 111

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 8 57.1% 1 7.1% 21.4% 14.3% 57.1%
２０～２９歳 80 100.0% 2 2.5% 1 1.3% 13 16.3% 61 76.3% 3 3.8% 3.8% 16.3% 76.3%
３０～３９歳 142 100.0% 5 3.5% 14 9.9% 18 12.7% 100 70.4% 5 3.5% 13.4% 12.7% 70.4%
４０～４９歳 193 100.0% 6 3.1% 13 6.7% 37 19.2% 129 66.8% 8 4.1% 9.8% 19.2% 66.8%
５０～５９歳 179 100.0% 5 2.8% 6 3.4% 23 12.8% 132 73.7% 13 7.3% 6.1% 12.8% 73.7%
６０～６４歳 82 100.0% 6 7.3% 3 3.7% 7 8.5% 59 72.0% 7 8.5% 11.0% 8.5% 72.0%
６５～６９歳 100 100.0% 5 5.0% 6 6.0% 7 7.0% 62 62.0% 20 20.0% 11.0% 7.0% 62.0%
７０～７４歳 124 100.0% 7 5.6% 3 2.4% 21 16.9% 63 50.8% 30 24.2% 8.1% 16.9% 50.8%
７５歳以上 87 100.0% 3 3.4% 7 8.0% 7 8.0% 43 49.4% 27 31.0% 11.5% 8.0% 49.4%
無回答 38 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 15.8% 31 81.6% 2.6% 0.0% 15.8%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 13.0% 63.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 40 55 135 657 114

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 3 2.3% 3 2.3% 14 10.9% 94 73.4% 14 10.9% 4.7% 10.9% 73.4%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 14 5.0% 18 6.4% 30 10.6% 178 63.1% 42 14.9% 11.3% 10.6% 63.1%
親子（２世代） 498 100.0% 19 3.8% 29 5.8% 82 16.5% 330 66.3% 38 7.6% 9.6% 16.5% 66.3%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 4 7.1% 5 8.9% 5 8.9% 32 57.1% 10 17.9% 16.1% 8.9% 57.1%
その他 34 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.9% 24 70.6% 7 20.6% 2.9% 5.9% 70.6%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 5 12.2% 34 82.9% 0.0% 4.9% 12.2%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 13.0% 63.8%

回答者数（合計－無回答） 998 41 55 133 658 111

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 2 2.3% 3 3.4% 10 11.5% 66 75.9% 6 6.9% 5.7% 11.5% 75.9%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 3 4.5% 13 19.7% 14 21.2% 33 50.0% 3 4.5% 24.2% 21.2% 50.0%
小学生 130 100.0% 4 3.1% 22 16.9% 29 22.3% 59 45.4% 16 12.3% 20.0% 22.3% 45.4%
中学生 55 100.0% 4 7.3% 4 7.3% 12 21.8% 28 50.9% 7 12.7% 14.5% 21.8% 50.9%
高校生 70 100.0% 4 5.7% 4 5.7% 13 18.6% 43 61.4% 6 8.6% 11.4% 18.6% 61.4%
６５歳以上の方 281 100.0% 13 4.6% 20 7.1% 35 12.5% 168 59.8% 45 16.0% 11.7% 12.5% 59.8%
無回答 512 100.0% 18 3.5% 9 1.8% 59 11.5% 345 67.4% 81 15.8% 5.3% 11.5% 67.4%
合計 1,201 100.0% 48 4.0% 75 6.2% 172 14.3% 742 61.8% 164 13.7% 10.2% 14.3% 61.8%

回答者数（合計－無回答） 689 30 66 113 397 83

月に数回利用している 55 5.3%

(60)-4 あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【体育館】

年に数回利用している 135 13.0%

よく利用している 41 3.9%
回答 回答数 構成比

利用していない 663 63.8%
無回答 145 14.0%

利用していな
い

無回答総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

　計 1,039 100.0%

利用していな
い

無回答総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していな
い

無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答総計
よく利用して

いる

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

よく利用して

いる 3.9%
月に数回利

用している

5.3%

年に数回利

用している

13.0%
利用してい

ない 63.8%

無回答

14.0%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 11 3.7% 12 4.1% 39 13.2% 222 75.3% 11 3.7% 7.8% 13.2% 75.3%

35 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 5.7% 24 68.6% 8 22.9% 2.9% 5.7% 68.6%
農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 3 7.5% 0 0.0% 3 7.5% 27 67.5% 7 17.5% 7.5% 7.5% 67.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 3 4.8% 4 6.3% 8 12.7% 43 68.3% 5 7.9% 11.1% 12.7% 68.3%
専業主婦・主夫 178 100.0% 10 5.6% 14 7.9% 21 11.8% 101 56.7% 32 18.0% 13.5% 11.8% 56.7%
学生 35 100.0% 1 2.9% 1 2.9% 7 20.0% 24 68.6% 2 5.7% 5.7% 20.0% 68.6%
無職 151 100.0% 3 2.0% 4 2.6% 16 10.6% 83 55.0% 45 29.8% 4.6% 10.6% 55.0%
パート・アルバイト 166 100.0% 6 3.6% 12 7.2% 32 19.3% 103 62.0% 13 7.8% 10.8% 19.3% 62.0%
その他 39 100.0% 1 2.6% 4 10.3% 6 15.4% 21 53.8% 7 17.9% 12.8% 15.4% 53.8%
無回答 35 100.0% 2 5.7% 4 11.4% 0 0.0% 14 40.0% 15 42.9% 17.1% 0.0% 40.0%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 13.0% 63.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 39 51 135 649 130

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 26 5.0% 21 4.1% 61 11.8% 317 61.6% 90 17.5% 9.1% 11.8% 61.6%
１４～２０年 157 100.0% 5 3.2% 9 5.7% 26 16.6% 104 66.2% 13 8.3% 8.9% 16.6% 66.2%
１０～１３年 88 100.0% 3 3.4% 8 9.1% 21 23.9% 48 54.5% 8 9.1% 12.5% 23.9% 54.5%
６～９年 83 100.0% 0 0.0% 3 3.6% 12 14.5% 59 71.1% 9 10.8% 3.6% 14.5% 71.1%
３～５年 97 100.0% 6 6.2% 9 9.3% 9 9.3% 67 69.1% 6 6.2% 15.5% 9.3% 69.1%
２年以内 72 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 6 8.3% 61 84.7% 4 5.6% 1.4% 8.3% 84.7%
無回答 27 100.0% 1 3.7% 4 14.8% 0 0.0% 7 25.9% 15 55.6% 18.5% 0.0% 25.9%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 13.0% 63.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 40 51 135 656 130

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 2 1.8% 4 3.6% 18 16.4% 80 72.7% 6 5.5% 5.5% 89.1% 72.7%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 34 4.3% 40 5.0% 101 12.7% 513 64.3% 110 13.8% 9.3% 76.9% 64.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 3 3.3% 7 7.8% 13 14.4% 55 61.1% 12 13.3% 11.1% 75.6% 61.1%
無回答 41 100.0% 2 4.9% 4 9.8% 3 7.3% 15 36.6% 17 41.5% 14.6% 43.9% 36.6%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 76.8% 63.8%
回答者数（合計－無回答） 998 39 51 132 648 128

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 3 3.1% 6 6.2% 20 20.6% 60 61.9% 8 8.2% 9.3% 20.6% 61.9%
柴崎町 58 100.0% 5 8.6% 5 8.6% 6 10.3% 32 55.2% 10 17.2% 17.2% 10.3% 55.2%
錦町 92 100.0% 3 3.3% 8 8.7% 11 12.0% 61 66.3% 9 9.8% 12.0% 12.0% 66.3%
羽衣町 63 100.0% 2 3.2% 3 4.8% 7 11.1% 42 66.7% 9 14.3% 7.9% 11.1% 66.7%
曙町 55 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 5 9.1% 41 74.5% 7 12.7% 3.6% 9.1% 74.5%
高松町 59 100.0% 5 8.5% 2 3.4% 9 15.3% 36 61.0% 7 11.9% 11.9% 15.3% 61.0%
緑町 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 7 70.0% 0 0.0% 20.0% 10.0% 70.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0.0% 37.5% 62.5%
栄町 72 100.0% 4 5.6% 3 4.2% 13 18.1% 44 61.1% 8 11.1% 9.7% 18.1% 61.1%
若葉町 78 100.0% 0 0.0% 3 3.8% 10 12.8% 52 66.7% 13 16.7% 3.8% 12.8% 66.7%
幸町 81 100.0% 6 7.4% 7 8.6% 14 17.3% 41 50.6% 13 16.0% 16.0% 17.3% 50.6%
柏町 63 100.0% 3 4.8% 3 4.8% 9 14.3% 40 63.5% 8 12.7% 9.5% 14.3% 63.5%
砂川町 93 100.0% 3 3.2% 5 5.4% 8 8.6% 62 66.7% 15 16.1% 8.6% 8.6% 66.7%
上砂町 55 100.0% 2 3.6% 1 1.8% 6 10.9% 41 74.5% 5 9.1% 5.5% 10.9% 74.5%
一番町 64 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 9 14.1% 43 67.2% 11 17.2% 1.6% 14.1% 67.2%
西砂町 63 100.0% 1 1.6% 2 3.2% 4 6.3% 48 76.2% 8 12.7% 4.8% 6.3% 76.2%
無回答 28 100.0% 2 7.1% 4 14.3% 0 0.0% 8 28.6% 14 50.0% 21.4% 0.0% 28.6%
合計 1,039 100.0% 41 3.9% 55 5.3% 135 13.0% 663 63.8% 145 14.0% 9.2% 13.0% 63.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 39 51 135 655 131

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

年に数回利用
している

利用していな
い

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 6 1.5% 7 1.7% 92 22.5% 267 65.4% 36 8.8% 3.2% 22.5% 65.4%
女 585 100.0% 14 2.4% 6 1.0% 180 30.8% 318 54.4% 67 11.5% 3.4% 30.8% 54.4%
無回答 46 100.0% 1 2.2% 0 0.0% 7 15.2% 7 15.2% 31 67.4% 2.2% 15.2% 15.2%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 26.9% 57.0%

回答者数（合計－無回答） 993 20 13 272 585 103

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 8 57.1% 1 7.1% 7.1% 28.6% 57.1%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 27.5% 54 67.5% 4 5.0% 0.0% 27.5% 67.5%
３０～３９歳 142 100.0% 2 1.4% 1 0.7% 35 24.6% 96 67.6% 8 5.6% 2.1% 24.6% 67.6%
４０～４９歳 193 100.0% 2 1.0% 1 0.5% 60 31.1% 124 64.2% 6 3.1% 1.6% 31.1% 64.2%
５０～５９歳 179 100.0% 1 0.6% 0 0.0% 42 23.5% 123 68.7% 13 7.3% 0.6% 23.5% 68.7%
６０～６４歳 82 100.0% 1 1.2% 1 1.2% 22 26.8% 52 63.4% 6 7.3% 2.4% 26.8% 63.4%
６５～６９歳 100 100.0% 5 5.0% 0 0.0% 28 28.0% 50 50.0% 17 17.0% 5.0% 28.0% 50.0%
７０～７４歳 124 100.0% 3 2.4% 5 4.0% 41 33.1% 46 37.1% 29 23.4% 6.5% 33.1% 37.1%
７５歳以上 87 100.0% 6 6.9% 4 4.6% 23 26.4% 34 39.1% 20 23.0% 11.5% 26.4% 39.1%
無回答 38 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 2 5.3% 5 13.2% 30 78.9% 2.6% 5.3% 13.2%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 26.9% 57.0%

回答者数（合計－無回答） 1,001 20 13 277 587 104

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 3 2.3% 0 0.0% 26 20.3% 88 68.8% 11 8.6% 2.3% 20.3% 68.8%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 6 2.1% 4 1.4% 80 28.4% 154 54.6% 38 13.5% 3.5% 28.4% 54.6%
親子（２世代） 498 100.0% 4 0.8% 7 1.4% 154 30.9% 293 58.8% 40 8.0% 2.2% 30.9% 58.8%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 6 10.7% 0 0.0% 11 19.6% 34 60.7% 5 8.9% 10.7% 19.6% 60.7%
その他 34 100.0% 1 2.9% 2 5.9% 4 11.8% 20 58.8% 7 20.6% 8.8% 11.8% 58.8%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 0 0.0% 4 9.8% 3 7.3% 33 80.5% 2.4% 9.8% 7.3%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 26.9% 57.0%

回答者数（合計－無回答） 998 20 13 275 589 101

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 3 3.4% 1 1.1% 23 26.4% 53 60.9% 7 8.0% 4.6% 26.4% 60.9%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 3 4.5% 2 3.0% 22 33.3% 35 53.0% 4 6.1% 7.6% 33.3% 53.0%
小学生 130 100.0% 4 3.1% 1 0.8% 59 45.4% 56 43.1% 10 7.7% 3.8% 45.4% 43.1%
中学生 55 100.0% 1 1.8% 0 0.0% 24 43.6% 25 45.5% 5 9.1% 1.8% 43.6% 45.5%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 30.0% 44 62.9% 5 7.1% 0.0% 30.0% 62.9%
６５歳以上の方 281 100.0% 9 3.2% 5 1.8% 74 26.3% 154 54.8% 39 13.9% 5.0% 26.3% 54.8%
無回答 512 100.0% 8 1.6% 5 1.0% 117 22.9% 306 59.8% 76 14.8% 2.5% 22.9% 59.8%
合計 1,201 100.0% 28 2.3% 14 1.2% 340 28.3% 673 56.0% 146 12.2% 3.5% 28.3% 56.0%

回答者数（合計－無回答） 689 20 9 223 367 70

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

回答 回答数 構成比

(60)-5  あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【たましんRISURUホー
ル（市民会館）】

よく利用している 21 2.0%
月に数回利用している 13 1.3%
年に数回利用している 279 26.9%
利用していない 592 57.0%
無回答 134 12.9%
　計 1,039 100.0%

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

利用していな
い

無回答

よく利用して

いる 2.0% 月に数回利

用している

1.3%

年に数回利

用している

26.9%
利用してい

ない 57.0%

無回答

12.9%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 3 1.0% 5 1.7% 54 18.3% 221 74.9% 12 4.1% 2.7% 18.3% 74.9%

35 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 9 25.7% 18 51.4% 7 20.0% 2.9% 25.7% 51.4%
農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 2 5.0% 1 2.5% 15 37.5% 16 40.0% 6 15.0% 7.5% 37.5% 40.0%
公務員・団体職員 63 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 17 27.0% 40 63.5% 5 7.9% 1.6% 27.0% 63.5%
専業主婦・主夫 178 100.0% 5 2.8% 0 0.0% 64 36.0% 83 46.6% 26 14.6% 2.8% 36.0% 46.6%
学生 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 22.9% 25 71.4% 2 5.7% 0.0% 22.9% 71.4%
無職 151 100.0% 4 2.6% 3 2.0% 39 25.8% 68 45.0% 37 24.5% 4.6% 25.8% 45.0%
パート・アルバイト 166 100.0% 3 1.8% 1 0.6% 57 34.3% 87 52.4% 18 10.8% 2.4% 34.3% 52.4%
その他 39 100.0% 1 2.6% 1 2.6% 10 25.6% 20 51.3% 7 17.9% 5.1% 25.6% 51.3%
無回答 35 100.0% 1 2.9% 2 5.7% 5 14.3% 13 37.1% 14 40.0% 8.6% 14.3% 37.1%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 26.9% 57.0%

回答者数（合計－無回答） 1,004 20 11 274 579 120

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 13 2.5% 7 1.4% 135 26.2% 282 54.8% 78 15.1% 3.9% 26.2% 54.8%
１４～２０年 157 100.0% 4 2.5% 2 1.3% 47 29.9% 90 57.3% 14 8.9% 3.8% 29.9% 57.3%
１０～１３年 88 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 32 36.4% 48 54.5% 7 8.0% 1.1% 36.4% 54.5%
６～９年 83 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 26 31.3% 47 56.6% 9 10.8% 1.2% 31.3% 56.6%
３～５年 97 100.0% 2 2.1% 1 1.0% 22 22.7% 62 63.9% 10 10.3% 3.1% 22.7% 63.9%
２年以内 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 18.1% 56 77.8% 3 4.2% 0.0% 18.1% 77.8%
無回答 27 100.0% 1 3.7% 2 7.4% 4 14.8% 7 25.9% 13 48.1% 11.1% 14.8% 25.9%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 26.9% 57.0%

回答者数（合計－無回答） 1,012 20 11 275 585 121

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 1 0.9% 1 0.9% 26 23.6% 73 66.4% 9 8.2% 1.8% 90.0% 66.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 18 2.3% 10 1.3% 225 28.2% 447 56.0% 98 12.3% 3.5% 84.2% 56.0%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 23 25.6% 54 60.0% 12 13.3% 1.1% 85.6% 60.0%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 2 4.9% 5 12.2% 18 43.9% 15 36.6% 7.3% 56.1% 43.9%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 83.8% 57.0%
回答者数（合計－無回答） 998 20 11 274 574 119

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 4 4.1% 1 1.0% 29 29.9% 56 57.7% 7 7.2% 5.2% 29.9% 57.7%
柴崎町 58 100.0% 1 1.7% 1 1.7% 14 24.1% 33 56.9% 9 15.5% 3.4% 24.1% 56.9%
錦町 92 100.0% 4 4.3% 0 0.0% 34 37.0% 44 47.8% 10 10.9% 4.3% 37.0% 47.8%
羽衣町 63 100.0% 0 0.0% 1 1.6% 21 33.3% 33 52.4% 8 12.7% 1.6% 33.3% 52.4%
曙町 55 100.0% 0 0.0% 3 5.5% 13 23.6% 33 60.0% 6 10.9% 5.5% 23.6% 60.0%
高松町 59 100.0% 3 5.1% 1 1.7% 10 16.9% 40 67.8% 5 8.5% 6.8% 16.9% 67.8%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0% 0.0% 30.0% 70.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0% 0.0% 12.5% 87.5%
栄町 72 100.0% 2 2.8% 0 0.0% 17 23.6% 46 63.9% 7 9.7% 2.8% 23.6% 63.9%
若葉町 78 100.0% 3 3.8% 0 0.0% 20 25.6% 42 53.8% 13 16.7% 3.8% 25.6% 53.8%
幸町 81 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 29.6% 45 55.6% 12 14.8% 0.0% 29.6% 55.6%
柏町 63 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 17 27.0% 37 58.7% 8 12.7% 1.6% 27.0% 58.7%
砂川町 93 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 27 29.0% 53 57.0% 11 11.8% 2.2% 29.0% 57.0%
上砂町 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 18.2% 37 67.3% 8 14.5% 0.0% 18.2% 67.3%
一番町 64 100.0% 0 0.0% 2 3.1% 12 18.8% 42 65.6% 8 12.5% 3.1% 18.8% 65.6%
西砂町 63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 22 34.9% 30 47.6% 9 14.3% 3.2% 34.9% 47.6%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 2 7.1% 5 17.9% 7 25.0% 13 46.4% 10.7% 17.9% 25.0%
合計 1,039 100.0% 21 2.0% 13 1.3% 279 26.9% 592 57.0% 134 12.9% 3.3% 26.9% 57.0%

回答者数（合計－無回答） 1,011 20 11 274 585 121

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 8 2.0% 11 2.7% 25 6.1% 324 79.4% 40 9.8% 4.7% 6.1% 79.4%
女 585 100.0% 21 3.6% 28 4.8% 61 10.4% 403 68.9% 72 12.3% 8.4% 10.4% 68.9%
無回答 46 100.0% 2 4.3% 0 0.0% 2 4.3% 9 19.6% 33 71.7% 4.3% 4.3% 19.6%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 8.5% 70.8%

回答者数（合計－無回答） 993 29 39 86 727 112

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 11 78.6% 1 7.1% 14.3% 0.0% 78.6%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.8% 73 91.3% 4 5.0% 0.0% 3.8% 91.3%
３０～３９歳 142 100.0% 2 1.4% 2 1.4% 13 9.2% 118 83.1% 7 4.9% 2.8% 9.2% 83.1%
４０～４９歳 193 100.0% 5 2.6% 8 4.1% 11 5.7% 161 83.4% 8 4.1% 6.7% 5.7% 83.4%
５０～５９歳 179 100.0% 3 1.7% 2 1.1% 14 7.8% 145 81.0% 15 8.4% 2.8% 7.8% 81.0%
６０～６４歳 82 100.0% 1 1.2% 3 3.7% 6 7.3% 65 79.3% 7 8.5% 4.9% 7.3% 79.3%
６５～６９歳 100 100.0% 5 5.0% 4 4.0% 12 12.0% 58 58.0% 21 21.0% 9.0% 12.0% 58.0%
７０～７４歳 124 100.0% 6 4.8% 9 7.3% 17 13.7% 65 52.4% 27 21.8% 12.1% 13.7% 52.4%
７５歳以上 87 100.0% 8 9.2% 9 10.3% 10 11.5% 35 40.2% 25 28.7% 19.5% 11.5% 40.2%
無回答 38 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 2 5.3% 5 13.2% 30 78.9% 2.6% 5.3% 13.2%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 8.5% 70.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 30 39 86 731 115

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 4 3.1% 6 4.7% 10 7.8% 95 74.2% 13 10.2% 7.8% 7.8% 74.2%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 8 2.8% 14 5.0% 26 9.2% 191 67.7% 43 15.2% 7.8% 9.2% 67.7%
親子（２世代） 498 100.0% 9 1.8% 18 3.6% 46 9.2% 387 77.7% 38 7.6% 5.4% 9.2% 77.7%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 8 14.3% 1 1.8% 4 7.1% 34 60.7% 9 16.1% 16.1% 7.1% 60.7%
その他 34 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9% 23 67.6% 9 26.5% 2.9% 2.9% 67.6%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 6 14.6% 33 80.5% 2.4% 2.4% 14.6%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 8.5% 70.8%

回答者数（合計－無回答） 998 30 39 87 730 112

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 0 0.0% 3 3.4% 7 8.0% 70 80.5% 7 8.0% 3.4% 8.0% 80.5%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 4 6.1% 5 7.6% 12 18.2% 41 62.1% 4 6.1% 13.6% 18.2% 62.1%
小学生 130 100.0% 9 6.9% 6 4.6% 17 13.1% 85 65.4% 13 10.0% 11.5% 13.1% 65.4%
中学生 55 100.0% 3 5.5% 3 5.5% 7 12.7% 36 65.5% 6 10.9% 10.9% 12.7% 65.5%
高校生 70 100.0% 2 2.9% 2 2.9% 2 2.9% 58 82.9% 6 8.6% 5.7% 2.9% 82.9%
６５歳以上の方 281 100.0% 17 6.0% 12 4.3% 31 11.0% 179 63.7% 42 14.9% 10.3% 11.0% 63.7%
無回答 512 100.0% 9 1.8% 16 3.1% 33 6.4% 373 72.9% 81 15.8% 4.9% 6.4% 72.9%
合計 1,201 100.0% 44 3.7% 47 3.9% 109 9.1% 842 70.1% 159 13.2% 7.6% 9.1% 70.1%

回答者数（合計－無回答） 689 35 31 76 469 78

(60)-6  あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【地域学習館】

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

利用していない 736 70.8%
14.0%

　計 1,039 100.0%
145

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

回答

月に数回利用している 39 3.8%
年に数回利用している 88 8.5%

回答数 構成比
よく利用している 31 3.0%

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

無回答

よく利用して

いる 3.0%

月に数回利

用している

3.8%

年に数回利

用している

8.5%

利用してい

ない 70.8%

無回答

14.0%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 2 0.7% 3 1.0% 13 4.4% 264 89.5% 13 4.4% 1.7% 4.4% 89.5%

35 100.0% 3 8.6% 0 0.0% 2 5.7% 22 62.9% 8 22.9% 8.6% 5.7% 62.9%
農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 4 10.0% 0 0.0% 3 7.5% 27 67.5% 6 15.0% 10.0% 7.5% 67.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 2 3.2% 0 0.0% 4 6.3% 53 84.1% 4 6.3% 3.2% 6.3% 84.1%
専業主婦・主夫 178 100.0% 7 3.9% 15 8.4% 28 15.7% 99 55.6% 29 16.3% 12.4% 15.7% 55.6%
学生 35 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9% 31 88.6% 2 5.7% 2.9% 2.9% 88.6%
無職 151 100.0% 4 2.6% 11 7.3% 13 8.6% 82 54.3% 41 27.2% 9.9% 8.6% 54.3%
パート・アルバイト 166 100.0% 6 3.6% 7 4.2% 18 10.8% 116 69.9% 19 11.4% 7.8% 10.8% 69.9%
その他 39 100.0% 2 5.1% 1 2.6% 2 5.1% 27 69.2% 7 17.9% 7.7% 5.1% 69.2%
無回答 35 100.0% 1 2.9% 1 2.9% 3 8.6% 14 40.0% 16 45.7% 5.7% 8.6% 40.0%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 8.5% 70.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 30 38 85 722 129

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 21 4.1% 25 4.9% 48 9.3% 337 65.4% 84 16.3% 8.9% 9.3% 65.4%
１４～２０年 157 100.0% 5 3.2% 6 3.8% 17 10.8% 116 73.9% 13 8.3% 7.0% 10.8% 73.9%
１０～１３年 88 100.0% 2 2.3% 3 3.4% 7 8.0% 67 76.1% 9 10.2% 5.7% 8.0% 76.1%
６～９年 83 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 9 10.8% 63 75.9% 10 12.0% 1.2% 10.8% 75.9%
３～５年 97 100.0% 0 0.0% 4 4.1% 5 5.2% 79 81.4% 9 9.3% 4.1% 5.2% 81.4%
２年以内 72 100.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.4% 66 91.7% 4 5.6% 1.4% 1.4% 91.7%
無回答 27 100.0% 1 3.7% 1 3.7% 1 3.7% 8 29.6% 16 59.3% 7.4% 3.7% 29.6%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 8.5% 70.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 30 38 87 728 129

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 1 0.9% 6 5.5% 9 8.2% 84 76.4% 10 9.1% 6.4% 84.5% 76.4%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 25 3.1% 27 3.4% 68 8.5% 571 71.6% 107 13.4% 6.5% 80.1% 71.6%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 3 3.3% 4 4.4% 9 10.0% 62 68.9% 12 13.3% 7.8% 78.9% 68.9%
無回答 41 100.0% 2 4.9% 2 4.9% 2 4.9% 19 46.3% 16 39.0% 9.8% 51.2% 46.3%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 79.3% 70.8%
回答者数（合計－無回答） 998 29 37 86 717 129

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 2 2.1% 3 3.1% 9 9.3% 75 77.3% 8 8.2% 5.2% 9.3% 77.3%
柴崎町 58 100.0% 3 5.2% 3 5.2% 6 10.3% 36 62.1% 10 17.2% 10.3% 10.3% 62.1%
錦町 92 100.0% 3 3.3% 4 4.3% 12 13.0% 63 68.5% 10 10.9% 7.6% 13.0% 68.5%
羽衣町 63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 4 6.3% 45 71.4% 12 19.0% 3.2% 6.3% 71.4%
曙町 55 100.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 3.6% 46 83.6% 6 10.9% 1.8% 3.6% 83.6%
高松町 59 100.0% 2 3.4% 3 5.1% 5 8.5% 43 72.9% 6 10.2% 8.5% 8.5% 72.9%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 7 70.0% 0 0.0% 10.0% 20.0% 70.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5% 0 0.0% 12.5% 0.0% 87.5%
栄町 72 100.0% 3 4.2% 2 2.8% 5 6.9% 53 73.6% 9 12.5% 6.9% 6.9% 73.6%
若葉町 78 100.0% 2 2.6% 4 5.1% 3 3.8% 56 71.8% 13 16.7% 7.7% 3.8% 71.8%
幸町 81 100.0% 2 2.5% 3 3.7% 7 8.6% 57 70.4% 12 14.8% 6.2% 8.6% 70.4%
柏町 63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 2 3.2% 49 77.8% 10 15.9% 3.2% 3.2% 77.8%
砂川町 93 100.0% 3 3.2% 3 3.2% 7 7.5% 67 72.0% 13 14.0% 6.5% 7.5% 72.0%
上砂町 55 100.0% 2 3.6% 4 7.3% 4 7.3% 38 69.1% 7 12.7% 10.9% 7.3% 69.1%
一番町 64 100.0% 3 4.7% 1 1.6% 8 12.5% 45 70.3% 7 10.9% 6.3% 12.5% 70.3%
西砂町 63 100.0% 2 3.2% 4 6.3% 10 15.9% 40 63.5% 7 11.1% 9.5% 15.9% 63.5%
無回答 28 100.0% 1 3.6% 1 3.6% 2 7.1% 9 32.1% 15 53.6% 7.1% 7.1% 32.1%
合計 1,039 100.0% 31 3.0% 39 3.8% 88 8.5% 736 70.8% 145 14.0% 6.7% 8.5% 70.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 30 38 86 727 130

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

商店・工場・サービス業等の自営業
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
男 408 100.0% 1 0.2% 6 1.5% 17 4.2% 332 81.4% 52 12.7% 1.7% 4.2% 81.4%
女 585 100.0% 11 1.9% 6 1.0% 31 5.3% 456 77.9% 81 13.8% 2.9% 5.3% 77.9%
無回答 46 100.0% 1 2.2% 0 0.0% 1 2.2% 10 21.7% 34 73.9% 2.2% 2.2% 21.7%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 4.7% 76.8%

回答者数（合計－無回答） 993 12 12 48 788 133

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 11 78.6% 1 7.1% 7.1% 7.1% 78.6%
２０～２９歳 80 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.8% 72 90.0% 5 6.3% 0.0% 3.8% 90.0%
３０～３９歳 142 100.0% 0 0.0% 1 0.7% 5 3.5% 128 90.1% 8 5.6% 0.7% 3.5% 90.1%
４０～４９歳 193 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 2.6% 179 92.7% 9 4.7% 0.0% 2.6% 92.7%
５０～５９歳 179 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 4.5% 155 86.6% 16 8.9% 0.0% 4.5% 86.6%
６０～６４歳 82 100.0% 2 2.4% 3 3.7% 4 4.9% 66 80.5% 7 8.5% 6.1% 4.9% 80.5%
６５～６９歳 100 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 7 7.0% 68 68.0% 24 24.0% 1.0% 7.0% 68.0%
７０～７４歳 124 100.0% 5 4.0% 4 3.2% 10 8.1% 71 57.3% 34 27.4% 7.3% 8.1% 57.3%
７５歳以上 87 100.0% 5 5.7% 2 2.3% 5 5.7% 42 48.3% 33 37.9% 8.0% 5.7% 48.3%
無回答 38 100.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 6 15.8% 30 78.9% 2.6% 2.6% 15.8%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 4.7% 76.8%

回答者数（合計－無回答） 1,001 12 12 48 792 137

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
単身 128 100.0% 1 0.8% 1 0.8% 6 4.7% 103 80.5% 17 13.3% 1.6% 4.7% 80.5%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 5 1.8% 7 2.5% 11 3.9% 211 74.8% 48 17.0% 4.3% 3.9% 74.8%
親子（２世代） 498 100.0% 4 0.8% 4 0.8% 27 5.4% 416 83.5% 47 9.4% 1.6% 5.4% 83.5%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 1 1.8% 0 0.0% 4 7.1% 38 67.9% 13 23.2% 1.8% 7.1% 67.9%
その他 34 100.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 24 70.6% 9 26.5% 2.9% 0.0% 70.6%
無回答 41 100.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 6 14.6% 33 80.5% 2.4% 2.4% 14.6%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 4.7% 76.8%

回答者数（合計－無回答） 998 12 12 48 792 134

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 3 3.4% 75 86.2% 7 8.0% 2.3% 3.4% 86.2%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 1 1.5% 1 1.5% 3 4.5% 54 81.8% 7 10.6% 3.0% 4.5% 81.8%
小学生 130 100.0% 1 0.8% 0 0.0% 8 6.2% 105 80.8% 16 12.3% 0.8% 6.2% 80.8%
中学生 55 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.5% 44 80.0% 8 14.5% 0.0% 5.5% 80.0%
高校生 70 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 62 88.6% 7 10.0% 0.0% 1.4% 88.6%
６５歳以上の方 281 100.0% 6 2.1% 6 2.1% 20 7.1% 199 70.8% 50 17.8% 4.3% 7.1% 70.8%
無回答 512 100.0% 6 1.2% 4 0.8% 20 3.9% 388 75.8% 94 18.4% 2.0% 3.9% 75.8%
合計 1,201 100.0% 15 1.2% 12 1.0% 58 4.8% 927 77.2% 189 15.7% 2.2% 4.8% 77.2%

回答者数（合計－無回答） 689 9 8 38 539 95

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

(60)-7  あなたは、立川市の以下の公共施設を利用していますか。【学習等供用施設】

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

利用していな
い

無回答

798 76.8%

　計 1,039 100.0%

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

無回答 167 16.1%

回答 回答数 構成比
よく利用している 13 1.3%
月に数回利用している 12 1.2%
年に数回利用している 49 4.7%
利用していない

よく利用して

いる 1.3%

月に数回利

用している

1.2% 年に数回利

用している

4.7%

利用してい

ない 76.8%

無回答

16.1%
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選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
会社員 295 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 2.4% 273 92.5% 15 5.1% 0.0% 2.4% 92.5%

35 100.0% 0 0.0% 2 5.7% 3 8.6% 23 65.7% 7 20.0% 5.7% 8.6% 65.7%
農業 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 1 2.5% 2 5.0% 3 7.5% 27 67.5% 7 17.5% 7.5% 7.5% 67.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 56 88.9% 5 7.9% 0.0% 3.2% 88.9%
専業主婦・主夫 178 100.0% 8 4.5% 3 1.7% 12 6.7% 121 68.0% 34 19.1% 6.2% 6.7% 68.0%
学生 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 30 85.7% 3 8.6% 0.0% 5.7% 85.7%
無職 151 100.0% 3 2.0% 3 2.0% 8 5.3% 86 57.0% 51 33.8% 4.0% 5.3% 57.0%
パート・アルバイト 166 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.6% 139 83.7% 21 12.7% 0.0% 3.6% 83.7%
その他 39 100.0% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 28 71.8% 8 20.5% 5.1% 2.6% 71.8%
無回答 35 100.0% 0 0.0% 1 2.9% 4 11.4% 14 40.0% 16 45.7% 2.9% 11.4% 40.0%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 4.7% 76.8%

回答者数（合計－無回答） 1,004 13 11 45 784 151

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 10 1.9% 9 1.7% 29 5.6% 362 70.3% 105 20.4% 3.7% 5.6% 70.3%
１４～２０年 157 100.0% 2 1.3% 0 0.0% 6 3.8% 135 86.0% 14 8.9% 1.3% 3.8% 86.0%
１０～１３年 88 100.0% 1 1.1% 1 1.1% 6 6.8% 73 83.0% 7 8.0% 2.3% 6.8% 83.0%
６～９年 83 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.6% 68 81.9% 11 13.3% 1.2% 3.6% 81.9%
３～５年 97 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 85 87.6% 10 10.3% 0.0% 2.1% 87.6%
２年以内 72 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 67 93.1% 4 5.6% 0.0% 1.4% 93.1%
無回答 27 100.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 7.4% 8 29.6% 16 59.3% 3.7% 7.4% 29.6%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 4.7% 76.8%

回答者数（合計－無回答） 1,012 13 11 47 790 151

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 0 0.0% 4 3.6% 5 4.5% 88 80.0% 13 11.8% 3.6% 84.5% 80.0%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 11 1.4% 6 0.8% 34 4.3% 623 78.1% 124 15.5% 2.1% 82.3% 78.1%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 2 2.2% 1 1.1% 7 7.8% 68 75.6% 12 13.3% 3.3% 83.3% 75.6%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 1 2.4% 3 7.3% 19 46.3% 18 43.9% 2.4% 53.7% 46.3%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 81.5% 76.8%
回答者数（合計－無回答） 998 13 11 46 779 149

選択項目

よく利用し
ている・月
に数回利用
している

年に数回利
用している

利用してい
ない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合 割合
富士見町 97 100.0% 3 3.1% 1 1.0% 5 5.2% 81 83.5% 7 7.2% 4.1% 5.2% 83.5%
柴崎町 58 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.9% 39 67.2% 14 24.1% 1.7% 6.9% 67.2%
錦町 92 100.0% 0 0.0% 1 1.1% 3 3.3% 72 78.3% 16 17.4% 1.1% 3.3% 78.3%
羽衣町 63 100.0% 2 3.2% 1 1.6% 2 3.2% 46 73.0% 12 19.0% 4.8% 3.2% 73.0%
曙町 55 100.0% 1 1.8% 1 1.8% 2 3.6% 45 81.8% 6 10.9% 3.6% 3.6% 81.8%
高松町 59 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.8% 45 76.3% 9 15.3% 1.7% 6.8% 76.3%
緑町 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%
泉町 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
栄町 72 100.0% 4 5.6% 0 0.0% 2 2.8% 58 80.6% 8 11.1% 5.6% 2.8% 80.6%
若葉町 78 100.0% 1 1.3% 1 1.3% 2 2.6% 61 78.2% 13 16.7% 2.6% 2.6% 78.2%
幸町 81 100.0% 0 0.0% 1 1.2% 5 6.2% 61 75.3% 14 17.3% 1.2% 6.2% 75.3%
柏町 63 100.0% 1 1.6% 1 1.6% 1 1.6% 51 81.0% 9 14.3% 3.2% 1.6% 81.0%
砂川町 93 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 6 6.5% 70 75.3% 16 17.2% 1.1% 6.5% 75.3%
上砂町 55 100.0% 0 0.0% 2 3.6% 3 5.5% 43 78.2% 7 12.7% 3.6% 5.5% 78.2%
一番町 64 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 51 79.7% 11 17.2% 0.0% 3.1% 79.7%
西砂町 63 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.9% 48 76.2% 10 15.9% 0.0% 7.9% 76.2%
無回答 28 100.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1% 10 35.7% 15 53.6% 3.6% 7.1% 35.7%
合計 1,039 100.0% 13 1.3% 12 1.2% 49 4.7% 798 76.8% 167 16.1% 2.4% 4.7% 76.8%

回答者数（合計－無回答） 1,011 13 11 47 788 152

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計

よく利用して
いる

月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

総計
よく利用して

いる
月に数回利用
している

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

年に数回利用
している

利用していな
い

無回答
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(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
男 408 100.0% 75 18.4% 141 34.6% 99 24.3% 78 19.1% 15 3.7% 52.9% 43.4%
女 585 100.0% 90 15.4% 213 36.4% 138 23.6% 104 17.8% 40 6.8% 51.8% 41.4%
無回答 46 100.0% 0 0.0% 6 13.0% 1 2.2% 1 2.2% 38 82.6% 13.0% 4.3%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%

回答者数（合計－無回答） 993 165 354 237 182 55

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
１８～１９歳 14 100.0% 1 7.1% 6 42.9% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0% 50.0% 50.0%
２０～２９歳 80 100.0% 13 16.3% 26 32.5% 22 27.5% 18 22.5% 1 1.3% 48.8% 50.0%
３０～３９歳 142 100.0% 21 14.8% 56 39.4% 34 23.9% 28 19.7% 3 2.1% 54.2% 43.7%
４０～４９歳 193 100.0% 33 17.1% 69 35.8% 46 23.8% 40 20.7% 5 2.6% 52.8% 44.6%
５０～５９歳 179 100.0% 16 8.9% 74 41.3% 50 27.9% 35 19.6% 4 2.2% 50.3% 47.5%
６０～６４歳 82 100.0% 19 23.2% 27 32.9% 18 22.0% 11 13.4% 7 8.5% 56.1% 35.4%
６５～６９歳 100 100.0% 19 19.0% 33 33.0% 20 20.0% 19 19.0% 9 9.0% 52.0% 39.0%
７０～７４歳 124 100.0% 25 20.2% 46 37.1% 23 18.5% 18 14.5% 12 9.7% 57.3% 33.1%
７５歳以上 87 100.0% 18 20.7% 21 24.1% 21 24.1% 10 11.5% 17 19.5% 44.8% 35.6%
無回答 38 100.0% 0 0.0% 2 5.3% 1 2.6% 0 0.0% 35 92.1% 5.3% 2.6%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%

回答者数（合計－無回答） 1,001 165 358 237 183 58

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
単身 128 100.0% 17 13.3% 34 26.6% 31 24.2% 30 23.4% 16 12.5% 39.8% 47.7%
夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 39 13.8% 108 38.3% 70 24.8% 48 17.0% 17 6.0% 52.1% 41.8%
親子（２世代） 498 100.0% 90 18.1% 183 36.7% 113 22.7% 92 18.5% 20 4.0% 54.8% 41.2%
親・子・孫（３世代） 56 100.0% 10 17.9% 21 37.5% 15 26.8% 7 12.5% 3 5.4% 55.4% 39.3%
その他 34 100.0% 9 26.5% 10 29.4% 8 23.5% 6 17.6% 1 2.9% 55.9% 41.2%
無回答 41 100.0% 0 0.0% 4 9.8% 1 2.4% 0 0.0% 36 87.8% 9.8% 2.4%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%

回答者数（合計－無回答） 998 165 356 237 183 57

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 20 23.0% 33 37.9% 19 21.8% 14 16.1% 1 1.1% 60.9% 37.9%
幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 19 28.8% 28 42.4% 7 10.6% 9 13.6% 3 4.5% 71.2% 24.2%
小学生 130 100.0% 27 20.8% 58 44.6% 23 17.7% 17 13.1% 5 3.8% 65.4% 30.8%
中学生 55 100.0% 10 18.2% 26 47.3% 11 20.0% 8 14.5% 0 0.0% 65.5% 34.5%
高校生 70 100.0% 12 17.1% 24 34.3% 21 30.0% 13 18.6% 0 0.0% 51.4% 48.6%
６５歳以上の方 281 100.0% 51 18.1% 105 37.4% 63 22.4% 39 13.9% 23 8.2% 55.5% 36.3%
無回答 512 100.0% 63 12.3% 156 30.5% 122 23.8% 104 20.3% 67 13.1% 42.8% 44.1%
合計 1,201 100.0% 202 16.8% 430 35.8% 266 22.1% 204 17.0% 99 8.2% 52.6% 39.1%

回答者数（合計－無回答） 689 139 274 144 100 32

(61)あなたは、公共施設の老朽化問題に関心がありますか。（１つを選択）※「公共施
設の老朽化問題」…公共施設の老朽化が進行することに伴い発生する、多額の改修費用
や、安全な施設の利用等の問題

回答 回答数 構成比
ある 165 15.9%
どちらかといえばある 360 34.6%
どちらかといえばない 238 22.9%
ない 183 17.6%
無回答 93 9.0%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

無回答

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

ある 15.9%

どちらかと

いえばあ

る 34.6%

どちらかと

いえばな

い 22.9%

ない 17.6%

無回答

9.0%
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選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
会社員 295 100.0% 44 14.9% 105 35.6% 77 26.1% 61 20.7% 8 2.7% 50.5% 46.8%

35 100.0% 7 20.0% 10 28.6% 7 20.0% 3 8.6% 8 22.9% 48.6% 28.6%
農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%
自由業 40 100.0% 9 22.5% 12 30.0% 11 27.5% 6 15.0% 2 5.0% 52.5% 42.5%
公務員・団体職員 63 100.0% 10 15.9% 26 41.3% 14 22.2% 10 15.9% 3 4.8% 57.1% 38.1%
専業主婦・主夫 178 100.0% 22 12.4% 63 35.4% 44 24.7% 26 14.6% 23 12.9% 47.8% 39.3%
学生 35 100.0% 10 28.6% 11 31.4% 6 17.1% 8 22.9% 0 0.0% 60.0% 40.0%
無職 151 100.0% 29 19.2% 46 30.5% 28 18.5% 25 16.6% 23 15.2% 49.7% 35.1%
パート・アルバイト 166 100.0% 23 13.9% 61 36.7% 40 24.1% 29 17.5% 13 7.8% 50.6% 41.6%
その他 39 100.0% 5 12.8% 20 51.3% 4 10.3% 6 15.4% 4 10.3% 64.1% 25.6%
無回答 35 100.0% 5 14.3% 6 17.1% 7 20.0% 8 22.9% 9 25.7% 31.4% 42.9%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%

回答者数（合計－無回答） 1,004 160 354 231 175 84

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
２１年以上 515 100.0% 80 15.5% 182 35.3% 113 21.9% 77 15.0% 63 12.2% 50.9% 36.9%
１４～２０年 157 100.0% 26 16.6% 56 35.7% 34 21.7% 34 21.7% 7 4.5% 52.2% 43.3%
１０～１３年 88 100.0% 19 21.6% 24 27.3% 26 29.5% 17 19.3% 2 2.3% 48.9% 48.9%
６～９年 83 100.0% 13 15.7% 34 41.0% 21 25.3% 13 15.7% 2 2.4% 56.6% 41.0%
３～５年 97 100.0% 13 13.4% 37 38.1% 25 25.8% 14 14.4% 8 8.2% 51.5% 40.2%
２年以内 72 100.0% 10 13.9% 21 29.2% 16 22.2% 22 30.6% 3 4.2% 43.1% 52.8%
無回答 27 100.0% 4 14.8% 6 22.2% 3 11.1% 6 22.2% 8 29.6% 37.0% 33.3%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%

回答者数（合計－無回答） 1,012 161 354 235 177 85

ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 20 18.2% 34 30.9% 27 24.5% 18 16.4% 11 10.0% 49.1% 40.9%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 122 15.3% 284 35.6% 190 23.8% 141 17.7% 61 7.6% 50.9% 41.5%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 17 18.9% 31 34.4% 17 18.9% 13 14.4% 12 13.3% 53.3% 33.3%
無回答 41 100.0% 6 14.6% 11 26.8% 4 9.8% 11 26.8% 9 22.0% 41.5% 36.6%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%
回答者数（合計－無回答） 998 159 349 234 172 84

選択項目
ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
富士見町 97 100.0% 13 13.4% 42 43.3% 21 21.6% 14 14.4% 7 7.2% 56.7% 36.1%
柴崎町 58 100.0% 9 15.5% 19 32.8% 16 27.6% 8 13.8% 6 10.3% 48.3% 41.4%
錦町 92 100.0% 17 18.5% 31 33.7% 19 20.7% 14 15.2% 11 12.0% 52.2% 35.9%
羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 18 28.6% 17 27.0% 14 22.2% 5 7.9% 42.9% 49.2%
曙町 55 100.0% 9 16.4% 15 27.3% 11 20.0% 13 23.6% 7 12.7% 43.6% 43.6%
高松町 59 100.0% 7 11.9% 20 33.9% 19 32.2% 9 15.3% 4 6.8% 45.8% 47.5%
緑町 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 40.0% 60.0%
泉町 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 50.0% 50.0%
栄町 72 100.0% 13 18.1% 29 40.3% 8 11.1% 17 23.6% 5 6.9% 58.3% 34.7%
若葉町 78 100.0% 11 14.1% 26 33.3% 19 24.4% 15 19.2% 7 9.0% 47.4% 43.6%
幸町 81 100.0% 18 22.2% 21 25.9% 19 23.5% 17 21.0% 6 7.4% 48.1% 44.4%
柏町 63 100.0% 9 14.3% 27 42.9% 14 22.2% 9 14.3% 4 6.3% 57.1% 36.5%
砂川町 93 100.0% 11 11.8% 33 35.5% 30 32.3% 10 10.8% 9 9.7% 47.3% 43.0%
上砂町 55 100.0% 12 21.8% 21 38.2% 10 18.2% 8 14.5% 4 7.3% 60.0% 32.7%
一番町 64 100.0% 9 14.1% 28 43.8% 10 15.6% 13 20.3% 4 6.3% 57.8% 35.9%
西砂町 63 100.0% 12 19.0% 19 30.2% 14 22.2% 11 17.5% 7 11.1% 49.2% 39.7%
無回答 28 100.0% 3 10.7% 6 21.4% 6 21.4% 6 21.4% 7 25.0% 32.1% 42.9%
合計 1,039 100.0% 165 15.9% 360 34.6% 238 22.9% 183 17.6% 93 9.0% 50.5% 40.5%

回答者数（合計－無回答） 1,011 162 354 232 177 86

無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 ある
どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 ある

どちらかとい
えばある

どちらかとい
えばない

ない
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理由として寄せられた件数・・・556件

○主な理由

多額の改修費用のために利用料金が高くなることの心配

多額の予算が必要であることから

現状が良くわからない

錦町の公共施設、諏訪神社近くの施設、まだまだあたらしいのでは？と思いますが何
の原因で取り壊しているのかわかりません。

必要な施設はメンテして残す。運営効率の悪い施設は老朽化したら解体し、必要な時にアウ
トソーシングしてコストパフォーマンスを上げる。

利用者が2～3名で毎週無料で教室を利用しており、社会教育団体の登録に問題がある

利用しないため

大地震に対しての対応は必要だと思う

改修費用が適切かどうか。必要のないスペースや機能が安易に作られないか

多少不便になっても、多額な費用をかけない方が良い

(62)(61）で選択肢のように回答された理由はなんですか。
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白　紙



(1)
(2)
(3)
(4)

選択項目
よくやってい
る・どちらか

といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい

えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

男 408 100.0% 56 13.7% 261 64.0% 58 14.2% 18 4.4% 15 3.7% 77.7% 18.6%

女 585 100.0% 84 14.4% 352 60.2% 89 15.2% 27 4.6% 33 5.6% 74.5% 19.8%

無回答 46 100.0% 0 0.0% 6 13.0% 3 6.5% 1 2.2% 36 78.3% 13.0% 8.7%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 993 140 613 147 45 48

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

１８～１９歳 14 100.0% 5 35.7% 8 57.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 92.9% 7.1%

２０～２９歳 80 100.0% 15 18.8% 50 62.5% 11 13.8% 2 2.5% 2 2.5% 81.3% 16.3%

３０～３９歳 142 100.0% 22 15.5% 93 65.5% 17 12.0% 9 6.3% 1 0.7% 81.0% 18.3%

４０～４９歳 193 100.0% 20 10.4% 127 65.8% 34 17.6% 8 4.1% 4 2.1% 76.2% 21.8%

５０～５９歳 179 100.0% 23 12.8% 109 60.9% 35 19.6% 7 3.9% 5 2.8% 73.7% 23.5%

６０～６４歳 82 100.0% 10 12.2% 47 57.3% 11 13.4% 7 8.5% 7 8.5% 69.5% 22.0%

６５～６９歳 100 100.0% 10 10.0% 59 59.0% 18 18.0% 8 8.0% 5 5.0% 69.0% 26.0%

７０～７４歳 124 100.0% 19 15.3% 79 63.7% 13 10.5% 3 2.4% 10 8.1% 79.0% 12.9%

７５歳以上 87 100.0% 16 18.4% 46 52.9% 9 10.3% 1 1.1% 15 17.2% 71.3% 11.5%

無回答 38 100.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 35 92.1% 2.6% 5.3%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 1,001 140 618 149 45 49

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

単身 128 100.0% 22 17.2% 77 60.2% 14 10.9% 3 2.3% 12 9.4% 77.3% 13.3%

夫婦（子どもはいない） 282 100.0% 33 11.7% 175 62.1% 42 14.9% 13 4.6% 19 6.7% 73.8% 19.5%

親子（２世代） 498 100.0% 67 13.5% 315 63.3% 77 15.5% 24 4.8% 15 3.0% 76.7% 20.3%

親・子・孫（３世代） 56 100.0% 11 19.6% 28 50.0% 10 17.9% 5 8.9% 2 3.6% 69.6% 26.8%

その他 34 100.0% 6 17.6% 21 61.8% 5 14.7% 1 2.9% 1 2.9% 79.4% 17.6%

無回答 41 100.0% 1 2.4% 3 7.3% 2 4.9% 0 0.0% 35 85.4% 9.8% 4.9%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 998 139 616 148 46 49

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

乳幼児（０歳から３歳） 87 100.0% 15 17.2% 54 62.1% 9 10.3% 7 8.0% 2 2.3% 79.3% 18.4%

幼児（４歳から６歳） 66 100.0% 7 10.6% 40 60.6% 16 24.2% 2 3.0% 1 1.5% 71.2% 27.3%

小学生 130 100.0% 13 10.0% 87 66.9% 22 16.9% 6 4.6% 2 1.5% 76.9% 21.5%

中学生 55 100.0% 7 12.7% 30 54.5% 12 21.8% 6 10.9% 0 0.0% 67.3% 32.7%

高校生 70 100.0% 9 12.9% 42 60.0% 15 21.4% 4 5.7% 0 0.0% 72.9% 27.1%

６５歳以上の方 281 100.0% 43 15.3% 172 61.2% 34 12.1% 15 5.3% 17 6.0% 76.5% 17.4%

無回答 512 100.0% 63 12.3% 291 56.8% 75 14.6% 19 3.7% 64 12.5% 69.1% 18.4%

合計 1,201 100.0% 157 13.1% 716 59.6% 183 15.2% 59 4.9% 86 7.2% 72.7% 20.1%

回答者数（合計－無回答） 689 94 425 108 40 22

「あなたと同居する家族（あなたを除く）に次の方はいますか。（あてはまるもの全てを選択）」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたの年齢についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたと同居する家族の構成についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

無回答 84 8.1%
　計 1,039 100.0%

「あなたの性別についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

不満である 46 4.4%

よくやっている 140 13.5%
どちらかといえばよくやっている 619 59.6%

(63) あなたは、立川市の職員の仕事ぶりについて、どのように思いますか。（１つを選
択）

回答 回答数 構成比

どちらかといえば不満である 150 14.4%

よくやって

いる 13.5%

どちらかと

いえばよく

やっている

59.6%

どちらかと

いえば不

満である

14.4%

不満である

4.4%

無回答

8.1%

142



選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

会社員 295 100.0% 35 11.9% 184 62.4% 53 18.0% 15 5.1% 8 2.7% 74.2% 23.1%

35 100.0% 2 5.7% 21 60.0% 6 17.1% 2 5.7% 4 11.4% 65.7% 22.9%

農業 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 50.0% 50.0%

自由業 40 100.0% 6 15.0% 30 75.0% 2 5.0% 0 0.0% 2 5.0% 90.0% 5.0%

公務員・団体職員 63 100.0% 10 15.9% 42 66.7% 6 9.5% 2 3.2% 3 4.8% 82.5% 12.7%

専業主婦・主夫 178 100.0% 26 14.6% 97 54.5% 19 10.7% 8 4.5% 28 15.7% 69.1% 15.2%

学生 35 100.0% 9 25.7% 21 60.0% 4 11.4% 1 2.9% 0 0.0% 85.7% 14.3%

無職 151 100.0% 27 17.9% 92 60.9% 15 9.9% 5 3.3% 12 7.9% 78.8% 13.2%

パート・アルバイト 166 100.0% 14 8.4% 98 59.0% 34 20.5% 8 4.8% 12 7.2% 67.5% 25.3%

その他 39 100.0% 7 17.9% 18 46.2% 8 20.5% 2 5.1% 4 10.3% 64.1% 25.6%

無回答 35 100.0% 3 8.6% 16 45.7% 2 5.7% 3 8.6% 11 31.4% 54.3% 14.3%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 1,004 137 603 148 43 73

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく
やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ
る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

２１年以上 515 100.0% 66 12.8% 294 57.1% 78 15.1% 24 4.7% 53 10.3% 69.9% 19.8%

１４～２０年 157 100.0% 16 10.2% 105 66.9% 24 15.3% 5 3.2% 7 4.5% 77.1% 18.5%

１０～１３年 88 100.0% 17 19.3% 49 55.7% 14 15.9% 6 6.8% 2 2.3% 75.0% 22.7%

６～９年 83 100.0% 11 13.3% 51 61.4% 14 16.9% 4 4.8% 3 3.6% 74.7% 21.7%

３～５年 97 100.0% 18 18.6% 54 55.7% 15 15.5% 3 3.1% 7 7.2% 74.2% 18.6%

２年以内 72 100.0% 9 12.5% 52 72.2% 4 5.6% 3 4.2% 4 5.6% 84.7% 9.7%

無回答 27 100.0% 3 11.1% 14 51.9% 1 3.7% 1 3.7% 8 29.6% 63.0% 7.4%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 1,012 137 605 149 45 76

ある・どち
らかといえ
ばある

ない・どち
らかといえ
ばない

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合
生まれてからずっと立川市に住んでいる 110 100.0% 18 16.4% 68 61.8% 19 17.3% 2 1.8% 3 2.7% 78.2% 19.1%
生まれは市外で立川市に転入してきた 798 100.0% 111 13.9% 478 59.9% 113 14.2% 33 4.1% 63 7.9% 73.8% 18.3%
生まれは立川市だが市外にも住んだことがある 90 100.0% 6 6.7% 54 60.0% 12 13.3% 10 11.1% 8 8.9% 66.7% 24.4%

無回答 41 100.0% 5 12.2% 19 46.3% 6 14.6% 1 2.4% 10 24.4% 58.5% 17.1%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%
回答者数（合計－無回答） 998 135 600 144 45 74

選択項目
よくやってい
る・どちらか
といえばよく

やっている

不満である・
どちらかとい
えば不満であ

る

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 割合 割合

富士見町 97 100.0% 11 11.3% 61 62.9% 14 14.4% 4 4.1% 7 7.2% 74.2% 18.6%

柴崎町 58 100.0% 8 13.8% 33 56.9% 6 10.3% 5 8.6% 6 10.3% 70.7% 19.0%

錦町 92 100.0% 10 10.9% 53 57.6% 13 14.1% 3 3.3% 13 14.1% 68.5% 17.4%

羽衣町 63 100.0% 9 14.3% 35 55.6% 12 19.0% 3 4.8% 4 6.3% 69.8% 23.8%

曙町 55 100.0% 7 12.7% 33 60.0% 7 12.7% 3 5.5% 5 9.1% 72.7% 18.2%

高松町 59 100.0% 13 22.0% 39 66.1% 5 8.5% 0 0.0% 2 3.4% 88.1% 8.5%

緑町 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 70.0% 30.0%

泉町 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 75.0% 12.5%

栄町 72 100.0% 8 11.1% 38 52.8% 15 20.8% 5 6.9% 6 8.3% 63.9% 27.8%

若葉町 78 100.0% 12 15.4% 49 62.8% 4 5.1% 6 7.7% 7 9.0% 78.2% 12.8%

幸町 81 100.0% 11 13.6% 48 59.3% 17 21.0% 1 1.2% 4 4.9% 72.8% 22.2%

柏町 63 100.0% 10 15.9% 45 71.4% 4 6.3% 1 1.6% 3 4.8% 87.3% 7.9%

砂川町 93 100.0% 7 7.5% 58 62.4% 13 14.0% 6 6.5% 9 9.7% 69.9% 20.4%

上砂町 55 100.0% 8 14.5% 34 61.8% 9 16.4% 3 5.5% 1 1.8% 76.4% 21.8%

一番町 64 100.0% 11 17.2% 37 57.8% 9 14.1% 2 3.1% 5 7.8% 75.0% 17.2%

西砂町 63 100.0% 9 14.3% 31 49.2% 17 27.0% 3 4.8% 3 4.8% 63.5% 31.7%

無回答 28 100.0% 3 10.7% 15 53.6% 1 3.6% 1 3.6% 8 28.6% 64.3% 7.1%

合計 1,039 100.0% 140 13.5% 619 59.6% 150 14.4% 46 4.4% 84 8.1% 73.1% 18.9%

回答者数（合計－無回答） 1,011 137 604 149 45 76

「あなたのお住まいの地区についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたの居住歴についてお聞かせください。」との関係

選択項目
総計 よくやっている

どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

商店・工場・サービス業等の自営業

「あなたの居住年数についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

「あなたの職業についてお聞かせください。」との関係

総計 よくやっている
どちらかとい
えばよくやっ

ている

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答
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(1) (2) (3) (4) (5)

職員の
対応がよ
い

職員の
説明が
わかりや
すい

窓口で
の待ち
時間が
短い

市民目
線で仕
事をして
いる

その他 無回答

構成比 62.1% 35.4% 30.6% 9.1% 7.8% 1.8%
回答数 471 269 232 69 59 14
「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・50件

○主な意見 不満に思うことがないので消去法です

窓口にたくさん人が来ていて忙しい中でもよくやって下さったため

最近、住民目線での対応が向上し、「きちんとわかりやすく」フォローしてもらえる

(64)(63)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」と
お答えの方にお聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全
てを選択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(63)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」と答
えた人数で割って計算。

　(63)で「よくやっている」「どちらかといえばよくやっている」と答えた人は、平成28年度 840人

62.1%

35.4%

30.6%

9.1%

7.8%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の対応がよい

職員の説明がわかりやすい

窓口での待ち時間が短い

市民目線で仕事をしている

その他

無回答
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(1) (2) (3) (4) (5)

職員の
対応が
悪い

職員の
説明が
わかりに
くい

窓口で
の待ち
時間が
長い

市民目
線で仕
事をして
いない

その他 無回答

構成比 43.4% 20.9% 27.0% 46.4% 35.2% 0.5%
回答数 85 41 53 91 69 1
「その他」と回答し、寄せられた意見数・・・65件

○主な意見 広報の内容についても読んでいない。

全ての市民目線を考えて常に心掛けて働いてもらいたい

職員が多い。仕事の内容を勉強不足

職員数をカットしてAI化してほしいから

民間企業並みのサービスの向上、外に出て市内を回って欲しい。

昼休み待たされる。自分の都合で早く不親切に片付けようとする。5時きっかり（5分
前）に退所し、企業ではあり得ない。

(65)(63)で「不満である」「どちらかといえば不満である」とお答えの
方にお聞きします。その理由は何ですか。（あてはまるもの全てを選
択）
※　グラフの割合（構成比）は、選択肢を選んだ人数を、(63)で「不満である」「どちらかといえば不満である」と答えた人
数で割って計算。

　(63)で「不満である」「どちらかといえば不満である」と答えた人は、平成28年度 225人

43.4%

20.9%

27.0%

46.4%

35.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の対応が悪い

職員の説明がわかりにくい

窓口での待ち時間が長い

市民目線で仕事をしていな

い

その他

無回答
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　自由記入については、平成３１年度市民満足度調査集計結果自由記入欄をご覧
ください。

自由記入欄
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4 市民満足度調査様式
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